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CONTROL

Le contrôle intégral de tout le 
processus de fabrication nous 
permet d’offrir la plus haute 
qualité exigée pour ce type de 
produit.

Les turbines s’équilibrent stati-
quement et dynamiquement en 
utilisant des équipements électro-
niques conformes aux normes ISO 
1940 grade G=6.3. Les paramètres 
de prestation des ventilateurs 
ont été mesurés avec des tubes 
de sorties conformes aux normes 
UNI  7179-73 et aux normes 
AMCA  21085. Les prestations de 
nos ventilateurs sont de classe 
tolérance 2 selon les normes DIN 
24 166, et de classe AN3, selon les 
normes ISO/CD 13348.2.

Ventilateurs conçus pour satisfaire 
toutes sortes de demandes 
d’application industrielle.

On les installe principalement dans les systèmes d’aména-
gement civil et industriel, dans les unités de séchage, les ca-
bines de peinture, les chaudières, les fours, les brûleurs in-
dustriels, les épurateurs de gaz, les installations de transport 
de matériaux, les cimenteries, les atmosphères explosives 
ATEX, Oil&Gaz et autres.
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Pendant des années, nous avons investi constam-
ment dans le développement de processus et d’ap-

plications internes, pour parvenir à fabriquer et four-
nir des ventilateurs industriels spéciaux dans un temps 

de conception et de fabrication extrêmement réduit.

Le travail en équipe de notre service ingénierie, avec des uni-
versités et des centres technologiques, de même que l’étroite 

collaboration entre les départements design de nos collaborateurs 
externes, ont permis de mettre au point des solutions novatrices de 

ventilation industrielle en un temps record.

Au long de notre existence, nous avons développé toutes sortes de tech-
nologies dans le domaine des ventilateurs pour applications industrielles, 

qui sont actuellement réparties dans le monde entier ; notre objectif est de 
continuer d’investir dans ce secteur pour demeurer un des fabricants de venti-

lateurs industriels les plus réputés au monde.

ROBUSTESSE

Leur robuste construction est une de 
leurs principales caractéristiques.

Les coussinets ont été dimensionnés 
pour une vie utile minimale de 40  000 
heures ; courroies et poulies dimension-
nées pour des travaux continus, protec-
tion des transmissions fermées, bancs 
support, les épaisseurs des tôles et la 
position des supports et des renforts ont 
été spécialement analysés pour garantir 
l’absence de vibrations.

TEMPÉRATURES DE TRAVAIL

Ventilateurs à entraînement direct et turbine direc-
tement couplée à l’arbre moteur, sans roue de réfri-
gération, capable de brasser de l’air jusqu’à +120 ºC. 
Constructions spéciales jusqu’à +250  ºC. Ventila-
teurs à transmission et roue de réfrigération ca-
pable de brasser de l’air jusqu’à +300 ºC et jusqu’à 
+450 ºC, construction spéciale sur demande.

SUR DEMANDE

Nous pouvons offrir des ventilateurs spéciaux 
pour aciéries, cimenteries, applications spé-
ciales, matériaux spéciaux, températures éle-
vées, anti-usure, etc.

Vannes de réglage de débit en impulsion/ aspi-
ration à actionnement manuel, pneumatique ou 
électrique. Des formes de construction 7 et 8 se-
lon AMCA Standard 99-2404-03 sont également 
disponibles.
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Industrielles

Chaudières industrielles, uni-
tés de séchage, fours, brûleurs 
industriels, épurateurs de gaz, 
transports de matériaux, cimen-
teries, atmosphères explosives 
ATEX, Oil&Gaz, sont quelques-
unes des applications de ce type 
de ventilateurs.

Navales / Off-shore

Nos extracteurs sont réputés 
pour leur qualité et leur bon 
fonctionnement par la plupart 
des constructeurs de bateaux et 
entreprises de protection civile 
du monde.

APPLICATIONS
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Les extracteurs sur demande peuvent répondre aux 
différentes exigences des sociétés de classification 
et de certification. Possibilité de Design Approval 
Certificate provenant de différentes entités navales 
sur demande.

Les moteurs marins utilisés sont certifiés par la plu-
part des entités internationales de classification 
navale.

Atmosphères explosives ATEX

Tous nos extracteurs et ventilateurs pour atmos-
phères explosives sont conformes aux exigences de 
la directive européenne 2014/34/UE.

De plus, ils ont été conçus conformément à la 
norme EN-14986 sur la conception des ventilateurs, 
pour travailler sous atmosphère potentiellement 
explosives.

Nous garantissons ainsi la qualité des produits et 
assurons au maximum la sécurité des personnes et 
des installations.

Exploitations minières / Travaux publics

La large gamme de produits nous permet de propo-
ser des solutions pour ventiler les tunnels pendant 
et après leur construction.

Extracteurs hélicoïdaux tubulaires haute pression 
et grande robustesse, spécialement conçus pour les 
exploitations minières, navales ou les applications 
impliquant de fortes pertes de charge. Ventilateurs 
tubulaires bifurqués pour brasser de l’air jusqu’à 
150 ºC en continu.

Ce sont quelques-unes de nos variantes parfaite-
ment adaptées pour les travaux durant lesquels les 
conditions environnementales, les mouvements de 
terres ou la difficulté d’extraire les gaz sont cruciaux 
en termes de maintien de la sécurité sur le lieu de 
travail.
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Related standards:

Standards 
compliance for 
railway and rolling 
equipment

GOST 30630.0.0-99
Environment stability test methods for machines, 
instruments and other industrial products.

GOST 28231-89
(IEC 68-2-47-82) Basic methods of testing for expo-
sure to external factors. Part 2. Testing. Fastening of 
elements, tools and other products in the course 
of dynamic testing. Including shock (Ea), multiple 
shock (Eb), vibration (Fc and Fd), linear acceleration 
(Ga) and Guidance.

GOST 30630.1.1-99
Methods of testing for resistance of machinery, ins-
truments and other technical products to external-
ly acting mechanical factors. Determining dynamic 
characteristics of a structure.

GOST 30630.1.2-99
Methods of testing for resistance of machinery, ins-
truments and other technical products to externally 
acting mechanical factors. Vibration testing. Testing 
for stability under exposure to sinusoidal or acci-

dental wide-band vibration. Long-run testing for 
durability under exposure to sinusoidal or acciden-
tal wide-band vibration (long-run chatter testing). 
Testing for durability under exposure to multiple 
mechanical shocks (shock strength testing).

GOST 30631-99
General requirements to machinery, instruments 
and other technical products with regard to resis-
tance to externally acting mechanical factors du-
ring operation.

GOST 17516.1
1990-MAY-23
Electrotechnical articles general requirements for 
stability to effect of environmental mechanical fac-
tors – Incorporates Amendment 1: 11/21/1997

UNE-EN 61373
Aplicaciones Ferroviarias, Material rodante, Ensayos 
de choque y vibración.
Railway applications. Rolling equipment. Shock and 
vibration tests.
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Impacts
The table presented below shows the 
impact requirements for mounted 
equipment in A-Class vehicle.
Sodeca fans complies UNE-EN-61373 
impact requirements which are the 
most restrictive.

Impact requirements UNE- EN 61373
Acceleration X Axis [m/s2] 50
Acceleration Y Axis [m/s2] 30
Acceleration Z Axis [m/s2] 30
Duration [m/s] 30

ASCAMM technology centre studies Sodeca 
fans to assure the compliance with GOST and 
EN standards for products mounted in railway 
and rolling equipment. ASCAMM uses numeri-
cal simulations to check the fan design under 
the vibration and shock conditions required by 
the standards.

The cast aluminium’s fatigue limit for 28.8 million cycles is about 80 MPa. All Aluminium parts have a stress below 65 MPa, so all these parts meet the requirements. The 
steel’s fatigue limit is much higher than aluminium, so all steel parts meet too the requirements.

The test result confirms that the fan can resist the impact required by the standard, because 23.5 MPa is a stress value too low for steels.

The next two figures show displacement and stress maps for a Sodeca fan under the impact requirement of UNE-EN-61373 stan-
dard. The fan receives an impact with 30 m/s2 acceleration and 30 ms duration in the Y axis.

Fan’s displacement map af-
ter impact. The displacement 
that is shown in the image 
has been increased to make 
it visible. The maximum dis-
placement is 0.12 mm.

Fan’s stress map after the im-
pact. The maximum stress is 
23.5 MPa for all axes; it is si-
tuated in the steel frame.

The next two figures show displacement and stress maps for a Sodeca fan under the vibration required by GOST standard in the Y 
axis. The test method consists in 687 repetitions 7 minutes long. The vibration is simulated with a sinusoidal acceleration of 15 m/s2 
amplitude and frequency 100 Hz. At the end of the test the fan has to endure 28.8 million cycles.

Fan’s displacement map after 
the test. The displacement 
that is shown in the image 
has been increased to make 
it visible. The maximum dis-
placement is 1.06 mm.

Fan’s stress map after the 
test. The maximum stress 
is 69.7 MPa for steel parts 
and 65 MPa for aluminium 
parts. It is the maximum for 
all axes.

EN STANDARD

Standard number Vibration type Vibration RMS X Axis
[m/s2]

Vibration RMS Y Axis
[m/s2]

Vibration RMS Z Axis
[m/s2]

Vibration frequency
[Hz]

EN 61373-2011
Increased random vibrations 2,83 2,09 4,25 -

Standard random vibrations 0,50 0,37 0,75 -

GOST STANDARD

Standard number Vibration type Vibration amplitude X Axis
[m/s2]

Vibration amplitude Y Axis
[m/s2]

Vibration amplitude Z Axis
[m/s2]

Vibration frequency
[Hz]

GOST 17516.1-1990 + 
GOST 16692.2 & GOST 

30631-1999 + GOST 
30630.0.0

Long term sinusoidal vibrations 15 15 15 10-100

Short term sinusoidal vibrations 10 10 10 10-100

GOST 17516.1-1990 + GOST 16692.2 & 
GOST 30631-1999 + GOST 30630.0.0

30 m/s2 (only one axis) Duration: 2-20 ms

Vibrations
The table presented below shows the vibration requirements for mounted equipment in A-Class vehicle. Sodeca fans complies 
with GOST vibration requirements, which are the most restrictive.
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16SMALL SERIES

MOYENNE 
PRESSION

HAUTE 
PRESSION TRANSPORT

CMP
Ventilateurs centrifuges moyenne 
pression et simple aspiration avec 
virole et turbine en tôle d’acier

CMPE
Ventilateurs centrifuges moyenne 
pression et simple aspiration avec 
moteur à rotor extérieur

CA
Ventilateurs centrifuges haute 
pression et simple aspiration 
avec virole et turbine en fonte 
d’aluminium

CMTS
Ventilateurs centrifuges moyenne 
pression et simple aspiration avec 
virole et turbine à pale droite en tôle 
d’acier, pour transport de fumées 
et matériaux solides

CRL
Ventilateurs centrifuges moyenne 
pression et simple aspiration, avec 
turbine à réaction

CMR
Ventilateurs centrifuges moyenne 
pression et simple aspiration, 
grande robustesse, avec turbine 
à réaction

CAS
Ventilateurs centrifuges haute 
pression et simple aspiration avec 
virole et turbine en tôle d’acier

CMT
Ventilateurs centrifuges moyenne 
pression et simple aspiration avec 
virole et turbine à pale droite en 
tôle d’acier, pour transport de 
poussières et de matériaux solides

CBP
Ventilateurs centrifuges moyenne 
pression simple ouïe, avec turbine 
à réaction, conçus pour cabines de 
peinture

CBPC
Ventilateurs centrifuges moyenne 
pression simple ouïe, avec turbine 
à réaction, conçus pour cabines de 
peinture, avec refoulement vertical

CAS-S
Ventilateurs centrifuges haute 
pression et simple aspiration avec 
virole et turbine en tôle d’acier 
et équipés d’un atténuateur 
acoustique

CMAT
Ventilateurs centrifuges moyenne 
pression et simple aspiration avec 
virole et turbine à pale droite en tôle 
d’acier, pour transport de poussière 
et matériel solide

CMA
Ventilateurs centrifuges moyenne 
pression et simple aspiration 
avec virole et turbine en fonte 
d’aluminium

CPV
Ventilateurs centrifuges 
anticorrosion simple ouïe, 
en polypropylène

CAM
Ventilateurs centrifuges haute 
pression et simple aspiration avec 
volute en tôle d’acier et turbine en 
fonte d’aluminium

PORT
Extracteurs d’air portatifs de 
grande puissance et robustesse

18

28

36

38

26

31

36

42

47

51

51

60

64

66

69

72



9

LARGE SERIES 74

MOYENNE 
PRESSION

HAUTE 
PRESSION TRANSPORT

76

110

144

160

190

222

240

252

266

282

294

CMRS
Ventilateurs centrifuges moyenne 
pression et simple aspiration, 
grande robustesse, avec turbine 
à réaction

CASB
Ventilateurs centrifuges haute 
pression et simple ouïe de grande 
robustesse avec virole et turbine en 
tôle d’acier

CAST
Ventilateurs centrifuges à pale 
ouverte et simple ouïe de grande 
robustesse avec virole et turbine en 
tôle d’acier

CAMA
Ventilateurs centrifuges moyenne 
pression et simple ouïe de grande 
robustesse avec virole et turbine en 
tôle d’acier

CAAB
Ventilateurs centrifuges haute 
pression et simple ouïe de grande 
robustesse avec virole et turbine en 
tôle d’acier

CMTB
Ventilateurs centrifuges à pale 
ouverte et simple ouïe de grande 
robustesse avec virole et turbine en 
tôle d’acier

CAMC
Ventilateurs centrifuges moyenne 
pression et simple ouïe de grande 
robustesse avec virole et turbine en 
tôle d’acier

CAAE
Ventilateurs centrifuges haute 
pression et simple ouïe de grande 
robustesse avec virole et turbine en 
tôle d’acier

CMTC
Ventilateurs centrifuges à pale 
ouverte et simple ouïe de grande 
robustesse avec virole et turbine en 
tôle d’acier

CAMD
Ventilateurs centrifuges moyenne 
pression et simple ouïe de grande 
robustesse avec virole et turbine en 
tôle d’acier

CAAF
Ventilateurs centrifuges haute 
pression et simple ouïe de grande 
robustesse avec virole et turbine en 
tôle d’acier
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VENTILATEURS POUR FOURS DE 
BOULANGERIE ET PÂTISSERIE

VENTILATEURS POUR FOURS 
INDUSTRIELS

Ventilateurs 
pour fours 308

SDECB/M
Ventilateurs centrifuges 
pour extraction d'air max. 
80 ºC pour des fours 
de pain et traitement de 
surfaces. Sortie d'aire 
vertical

SDECB/0
Ventilateurs centrifuges 
INOX pour extraction d'air 
max. 80 ºC pour des fours 
de pain et traitement de 
surfaces. Sortie d'aire 
horizontale

SDBP/F
Ventilateurs centrifuges 
INOX pour extraction d'air 
max. 80 ºC pour des fours 
de pain et traitement de 
surfaces. Sortie d'aire 
horizontale

SDBP/M INOX
Ventilateurs centrifuges 
INOX pour extraction d'air 
max. 80 ºC pour des fours 
de pain et traitement de 
surfaces. Sortie d'aire 
vertical

SDECB/MGC
Ventilateurs centrifuges 
pour la recirculation d'air 
max. 300 ºC, pour fours de 
boulangerie et traitement de 
surfaces

SDECB/Z
Ventilateurs centrifuges 
pour l'extraction d'air max. 
300 ºC, pour fours de 
boulangerie et traitement 
de surfaces. Sortie d'aire 
verticale

SDLM/F
Ventilateurs centrifuges 
pour l'extraction d'air max. 
300 ºC, pour fours de 
boulangerie et traitement 
de surfaces. Sortie d'aire 
horizontale

CMSH
Ventilateurs centrifuges 
moyenne pression, avec 
turbine à réaction et caisson 
calorifugé à la laine minérale

CMRH
Ventilateurs à transmission, 
avec moteur, ensemble 
de poulies, courroies et 
protecteurs et caisson isolé 
de 150 mm, pour travail 
horizontale

CMPH
Ventilateurs centrifuges 
moyenne pression, avec 
turbine à action et caisson 
calorifugé à la laine minérale

HPX
Ventilateurs hélicoïdes 
tubulaires, avec moteur 
extérieur

HBA
Ventilateurs hélicoïdes 
tubulaires bifurqués, avec 
moteur hors du flux d’air

310

314

318

312

315

313

316

320

329

335

325

332
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Ventilateurs et leurs 
applications

Classification Application

MOYENNE PRESSION
Pour air contenant de la 

poussière

HAUTE PRESSION
Pour air pulvérulent

FOURS DE BOULANGER 
ET DE PÂTISSIER

FOURS INDUSTRIELS

 · Cabines de peinture
 · Séchoirs
 · Chaudières
 · Conservation de céréales 

plusieurs années
 · Refroidissement de moteurs
 · Ventilation de halles
 · Ventilation d’application de 

compostage
 · Systèmes de chaudières

 · Filtres de tambour
 · Installations d’aspiration
 · Industrie chimique
 · Transport pneumatique
 · Fours à céramique
 · Moulins
 · Trempage de verre
 · Fabricant de verre
 · Fours à pain
 · Ventilation traitement de 

produits lactés
 · Extracteurs de cuisine 

industrielle
 · Extraction d’air de décharges
 · Entreprises pharmaceutiques
 · Conservation de céréales en 

silos
 · Ventilation de mines
 · Collecteurs de poussière
 · Incinérateurs

 · Installations de fonderies
 · Installations de cimenteries
 · Industrie du marbre
 · Fours à céramique

 · Fours
 · Tabacs
 · Biomasse
 · Systèmes de mise sous vide

 · Transport pneumatique
 · Recirculation de gaz de 

combustion

 · Fours industriels
 · Séchoirs de fours

 · Ventilation et extraction en 
laboratoires

 · Cabines de peinture
 · Traitement de surfaces

 · Fours à pain
 · Fours à pâtisserie

 · Fours en général
 · Machines sous température

 · Traitement de surface

 · Machines textiles  · Charpenteries  · Fabrication de papier

TRANSPORT
Pour air contenant beaucoup de 
poussière, de grosses particules 

et des granulés
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Informations d’ordre 
général

Variantes constructives SMALL SERIES et FOURS

Orientation SMALL SERIES et FOURS

VERSION STANDARD
25 ºC / +120 ºC

VERSION HAUTE TEMPÉRATURE
-25 ºC / +250 ºC

 · Avec turbine de refroidissement dans l’axe 
moteur et moteur séparé du corps du 
ventilateur, dans le cas d’un moteur direct.

 · Avec turbine de refroidissement montée sur 
l’axe support, entre le roulement et le corps 
du ventilateur, dans le cas des modèles à 
transmission.

 · Pour certaines séries, la turbine ou le 
ventilateur est revêtu de peinture résistante  
à la chaleur, selon l’application.

 · Les constructions de ventilateurs pour 
fours de boulangerie et de pâtisserie sont 
préparées pour travailler à haute température, 
jusqu’à +300 °C.

 · Les constructions de ventilateurs pour fours 
industriels comprennent des températures 
de travail maximales entre +90 °C et +300 °C, 
selon la construction et les modèles.

L’orientation d’un ventilateur vue du côté opposé à la bouche d’aspiration est désignée par le sigle RD si l’air va dans le sens des 
aiguilles d’une montre, et par LG s’il va en sens contraire. L’angle de rotation est exprimé en degrés et mesuré à partir de l’axe de la 
bouche de refoulement et de la perpendiculaire à la base d’appui.

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315

Ventilateurs centrifuges pour applications industrielles SMALL SERIES Ventilateurs de FOURS
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Formes constructives LARGE SERIES

Variantes constructives LARGE SERIES

Orientation LARGE SERIES

L’orientation d’un ventilateur vue du côté opposé à la bouche d’aspiration est désignée par le sigle RD si l’air va dans le sens des 
aiguilles d’une montre, et par LG s’il va en sens contraire. L’angle de rotation est exprimé en degrés et mesuré à partir de l’axe de la 
bouche de refoulement et de la perpendiculaire à la base d’appui.

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315

Version ATEX
Si le ventilateurs transporte des mélanges explosifs, il faut adopter la version ATEX. Le client doit 
toujours indiquer l’espace d’utilisation, le gaz (en précisant le type) ou la poussière.

Version haute température

VERSION STANDARD
25 ºC / +90 ºC

Système : 1, 4, 5, 8, 9, 12

VERSION HAUTE TEMPÉRATURE
-25 ºC / +300 ºC

Système 1, 8, 9, 12

 · Avec turbine de refroidissement montée sur 
l’axe support, entre le roulement et le corps 
du ventilateur.

 · Roulement proche de la turbine, tolérance 
C-3.

 · Peinture aluminium résistante à la 
température.

VERSION HAUTE TEMPÉRATURE
-25 ºC / +150 ºC

Système 4, 5

 · Avec turbine de refroidissement dans l’axe 
moteur et moteur séparé du corps du 
ventilateur.

 · Peinture aluminium résistante à la 
température.

 · Sur demande, exécutions spéciales pour 
températures de +450 °C.

Ventilateurs centrifuges pour applications industrielles LARGE SERIES

SYSTÈME 

1

SYSTÈME 

8

SYSTÈME 

4

SYSTÈME 

9

SYSTÈME 

5

SYSTÈME 

12

SYSTÈME 1

SYSTÈME 8

SYSTÈME 4

SYSTÈME 9

SYSTÈME 5

SYSTÈME 12

Actionnement à transmission, 
turbine montée sur l’axe support. 
Support monté sur le châssis.

Actionnement à accouplement 
élastique, turbine montée sur l’axe 
support, monté sur le moteur au 
moyen d’un accouplement élastique. 
Le tout monté ensemble sur le châssis 
ventilateur. Pour les dimensions, 
consulter notre service technique.

Entraînement direct, turbine montée sur 
l’axe moteur, monté sur le châssis.

Actionnement à transmission, égal au 
SYSTÈME 1, moteur monté sur le côté du 
châssis en position « W » ou « Z ».

Entraînement direct, turbine montée sur 
l’axe moteur, moteur à bride monté sur 
le corps du ventilateur.

Actionnement 
à transmission, 
égal au SYSTÈME 
1, moteur et 
ventilateur 
montés sur le socle commun. 
Positions de moteur « W » ou « Z » et, 
exceptionnellement, « X » ou « Y ».

Positions du moteur
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RESPECT DES RÈGLEMENTATIONS
Les ventilateurs et extracteurs de SODECA sont conformes aux règlementations suivantes :

RESPECT

TESTS

VENTILATEURS HAUTE TEMPÉRATURE

ACOUSTIQUE

ÉQUILIBRAGE ET VIBRATIONS

SÉCURITÉ (Déclaration de conformité CE)

DIRECTIVES ET RÈGLEMENTS

EXÉCUTIONS ATEX

ISO 9001:2015 Système de gestion de la qualité. Conditions.
Quality management systems -- Requirements.

UNE EN 12101-3 Systèmes de contrôle de fumées et de chaleur. Partie 3 : Spécifications pour aérateurs extracteurs de fumées et chaleur mécaniques.
Smoke and heat control systems - Part 3: Specification for powered smoke and heat exhaust ventilators.

UNE-EN ISO 5801 Ventilateurs. Essais de comportement en circuits normalisés.
Fans -- Performance testing using standardized airways.

AMCA 210-16 Ventilateurs industriels. Méthodes d’essais de ventilateurs et représentation d’essais.
Laboratory Methods of Testing Fans for Aerodynamic Performance Rating.

UNE-EN ISO 13350 Ventilateurs. Essais de comportement de ventilateurs de poussée.
Fans -- Performance testing of jet fans.

ISO 13348 Industrial fans -- Tolerances, methods of conversion and technical data presentation.

UNE EN ISO 3744 Acoustique - Détermination des niveaux de puissance acoustique et des niveaux d’énergie acoustique de sources de bruit utilisant pression 
acoustique. Méthode d’ingénierie pour un champ essentiellement libre sur un plan réfléchissant.
Acoustics - Determination of sound power levels and sound energy levels of noise sources using sound pressure - Engineering methods for an 
essentially free field over a reflecting plane

ISO 21940-11 Vibrations mécaniques. Qualité de l’équilibrage.
Mechanical vibration - rotor balancing - Part 11: Procedures and tolerances for rotors with rigid behaviour

ISO 20816-1 Vibrations mécaniques. Évaluation des vibrations de machines.
Mechanical vibration - measurement and evaluation of machine vibration - Part 1: General guidelines

ISO 14694 Ventilateurs industriels. Spécifications pour équilibrage et niveaux de vibration.
Industrial fans -- Specifications for balance quality and vibration levels.

UNE EN ISO 12100 Sécurité des machines. Principes conceptuels généraux. Évaluation du risque et réduction du risque.
Safety of machinery - General principles for design - Risk assessment and risk reduction

UNE EN 60204-1 Sécurité des machines. Équipement électrique des machines. Partie 1 : Conditions générales requises.
Safety of machinery - Electrical equipment of machines - Part 1: General requirements.

UNE EN ISO 13857 Sécurité des machines. Distances de sécurité pour garder membres supérieurs et inférieurs à l’abri de zones dangereuses.
Safety of machinery -- Safety distances to prevent danger zones being reached by upper and lower limbs.

UNE-EN ISO 12499 Ventilateurs industriels. Sécurité mécanique des ventilateurs. Protection.
Industrial fans -- Mechanical safety of fans -- Guarding.

Directive 2006/42/CE Directive de machines.
Machinery Directive.

Directive 2014/35/UE Directive basse tension.
Low Voltage Directive.

Directive 2014/30/UE Directive compatibilité électromagnétique.
EMC Directive

Règlement 305/2011 Conditions harmonisées pour la commercialisation de produits de 
construction.
Harmonised conditions for the marketing of construction products.

Directive 2009/125/CE Directives de conditions conceptuelles écologiques pour produits 
utilisant de l’énergie.
Ecodesign Requirements for Energy-related Products Directive.

Directive ATEX 
2014/34/UE

Appareils et systèmes de protection pour utilisation sous atmosphères potentiellement explosives.
Equipment and protective systems intended for use in potentially explosive atmospheres.

UNE EN 14986 Conception de ventilateurs appelés à travailler dans des atmosphères potentiellement explosives.
Design of fans working in potentially explosive atmospheres.

UNE EN 1127-1 Atmosphères explosives. Prévention et protection contre l’explosion. Partie 1 : Concepts élémentaires et méthodologie.
Explosive atmospheres - Explosion prevention and protection - Part 1: Basic concepts and methodology.
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SYSTÈMES DE 
PRESSURISATION 
POUR ESCALIERS

SYSTÈMES DE 
VENTILATION À 
CLAPETS

EXTRACTION DE 
FUMÉES POUR 
PARKINGS

CUISINES 
PROFESSIONNELLES

SYSTÈMES DE 
VENTILATION 
DOMESTIQUE

VMC RÉSIDENCE 
COLLECTIVE

RIDEAUX 
D’AIR

EXTRACTEURS 
DE TOITURE

EXTRACTEURS 
ATEX

APPLICATIONS 
INDUSTRIELLES

SOLUTIONS 
HÉLICOÏDALES

www.sodeca.com

VENTILATION
SOLUTIONS



SM
ALL SER

IES

16

INDUSTRIAL FANS · CATALOGUE GÉNÉRAL ·

Ventilateurs 
centrifuges
pour applications 
industrielles
SMALL SERIES

MOYENNE 
PRESSION

CMP
Ventilateurs centrifuges moyenne 
pression et simple aspiration avec 
virole et turbine en tôle d’acier

CMPE
Ventilateurs centrifuges moyenne 
pression et simple aspiration avec 
moteur à rotor extérieur

CRL
Ventilateurs centrifuges moyenne 
pression et simple aspiration, avec 
turbine à réaction

CMR
Ventilateurs centrifuges moyenne 
pression et simple aspiration, 
grande robustesse, avec turbine 
à réaction

CBP
Ventilateurs centrifuges moyenne 
pression simple ouïe, avec turbine 
à réaction, conçus pour cabines de 
peinture

CBPC
Ventilateurs centrifuges moyenne 
pression simple ouïe, avec turbine 
à réaction, conçus pour cabines de 
peinture, avec refoulement vertical

CMA
Ventilateurs centrifuges moyenne 
pression et simple aspiration 
avec virole et turbine en fonte 
d’aluminium

CPV
Ventilateurs centrifuges 
anticorrosion simple ouïe, 
en polypropylène

18

36

26

36

28

38

31

42
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HAUTE 
PRESSION TRANSPORT

47

51

51

60

64

69

66

72

CA
Ventilateurs centrifuges haute 
pression et simple aspiration 
avec virole et turbine en fonte 
d’aluminium

CAS
Ventilateurs centrifuges haute 
pression et simple aspiration avec 
virole et turbine en tôle d’acier

CMTS
Ventilateurs centrifuges moyenne 
pression et simple aspiration avec 
virole et turbine à pale droite en tôle 
d’acier, pour transport de fumées 
et matériaux solides

CMT
Ventilateurs centrifuges moyenne 
pression et simple aspiration avec 
virole et turbine à pale droite en 
tôle d’acier, pour transport de 
poussières et de matériaux solides

CAS-S
Ventilateurs centrifuges haute 
pression et simple aspiration avec 
virole et turbine en tôle d’acier 
et équipés d’un atténuateur 
acoustique

CAM
Ventilateurs centrifuges haute 
pression et simple aspiration avec 
volute en tôle d’acier et turbine en 
fonte d’aluminium

CMAT
Ventilateurs centrifuges moyenne 
pression et simple aspiration avec 
virole et turbine à pale droite en tôle 
d’acier, pour transport de poussière 
et matériel solide

PORT
Extracteurs d’air portatifs de 
grande puissance et robustesse
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Code de commande

CMP-38-2M/E 2650 0,50 0,01 135 50 2 Excluded
CMP-38-2M 2600 0,50 0,01 160 50 2 Excluded
CMP-512-2T 2670 0,64 0,37 0,09 380 62 4 Excluded
CMP-512-2M 2760 0,79 0,09 380 62 4 Excluded
CMP-512-4T 1320 0,65 0,38 0,09 255 55 4 Excluded
CMP-512-4M 1370 0,83 0,09 255 55 4 Excluded
CMP-514-2T 2750 1,21 0,70 0,18 700 65 5 2015
CMP-514-2M 2780 1,42 0,18 700 65 5 2015
CMP-514-4T 1320 0,65 0,38 0,09 565 58 5 Excluded
CMP-514-4M 1370 0,83 0,09 565 58 5 Excluded
CMP-616-2T 2760 2,57 1,49 0,55 1380 69 8 2015
CMP-616-2M 2810 3,49 0,55 1380 69 10 2015
CMP-616-4T 1320 0,65 0,38 0,09 850 61 8 Excluded
CMP-616-4M 1370 0,83 0,09 850 61 8 Excluded
CMP-620-2T 2710 1,92 1,11 0,37 765 68 10 2015
CMP-620-2M 2780 2,53 0,37 765 68 10 2015
CMP-620-4T 1320 0,96 0,56 0,12 810 61 8 Excluded

Caractéristiques techniques

Modèle Vitesse Intensité maximale 
admissible (A)

Puissance 
installée

Débit 
maximum

Niveau de 
pression sonore

Poids 
approx.

According 
ErP

(tr/min) 230V 400V 690V (kW) (m³/h) dB (A) (Kg)

CMP 1128 2T 5,5

Taille de la 
turbine

Nombre de pôles du 
moteur
2=2900 tr/min 50 Hz
4=1400 tr/min 50 Hz
6=900 tr/min 50 Hz

Puissance 
moteur (CV)

T = Triphasé
M = Monophasé

CMP: Ventilateurs centrifuges 
moyenne pression et simple 
aspiration avec virole et turbine 
en tôle d’acier

Rotors équilibrés 
dynamiquement avec 
noyaux de grande 
robustesse

Ventilateurs centrifuges moyenne pression et simple aspiration avec virole et turbine en tôle d’acier

CMP

Ventilateur :
•	Virole en tôle d’acier.
•	Turbine à action en tôle d'acier 

galvanisée.
•	Modèle CMP 38-2M volute en 

fonte d’aluminium.
•	Température maximale de l’air 

à transporter : -20 ºC+ 120 ºC, 
maximum +100 ºC model CMP-38.

Moteur :
•	Moteurs avec rendement IE3 pour 

puissances égales ou supérieures 
à 0,75 kW, excepte monophasés,  
2 vitesses et 8 pôles.

•	Moteurs classe F avec roulements 
à billes et protection IP55. Excepte 
modèles monofásicos avec 
protection IP54. Modèle CMP-38 
avec protection IP21.

•	Monophasé 230 V 50 Hz et 
triphasé	230/400	V	50	Hz	(≤	4	kW)	
et 400/690 V 50 Hz (> 4 kW).

Finition :
•	Anticorrosion en résine de 

polyester polymérisée à 190 ºC,  
dégraissage préalable avec 
traitement nanotechnologique sans 
phosphates.

Sur demande :
•	Bobinages spéciaux pour 
différentes	tensions	et	fréquences.

•	Ventilateur prépraré pour transporter 
de l'aire jusqu'à +250 ºC.

•	Ventilateur en acier inoxydable.
•	Certification	ATEX	Catégorie	2	(voir	
série	CMP/ATEX).
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Caractéristiques acoustiques

Spectre de puissance acoustique Lw(A) en dB(A) par bande de fréquence en hertz

Contenu de la Directive 2009/125/EC téléchargeable depuis le site web de SODECA ou programme de sélection QuickFan

Erp. (Energy Related Products)

Caractéristiques techniques

Modèle Vitesse Intensité maximale 
admissible (A)

Puissance 
installée

Débit 
maximum

Niveau de 
pression sonore

Poids 
approx.

According 
ErP

(tr/min) 230V 400V 690V (kW) (m³/h) dB (A) (Kg)

38 25 35 46 53 57 54 52 45
512-2 37 47 58 65 69 66 64 57
512-4 30 40 51 58 62 59 57 50
514-2 40 50 61 68 72 69 67 60
514-4 33 43 54 61 65 62 60 53
616-2 44 54 65 72 76 73 71 64
616-4 36 46 57 64 68 65 63 56
620-2 43 53 64 71 75 72 70 63
620-4 36 46 57 64 68 65 63 56
718-2 45 55 66 73 77 74 72 65
718-4 38 48 59 66 70 67 65 58
820-2 48 58 69 76 80 77 75 68
820-4 41 51 62 69 73 70 68 61
922-2-1,5 45 55 66 73 77 74 72 65
922-2-2 46 56 67 74 78 75 73 66
922-2-3 49 59 70 77 81 78 76 69
922-4 41 51 62 69 73 70 68 61
1025-2-3 48 58 69 76 80 77 75 68
1025-2-4 52 62 73 80 84 81 79 72
1025-4 45 55 66 73 77 74 72 65
1128-2-4 52 62 73 80 84 81 79 72

63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000
1128-2-5,5 56 66 77 84 88 85 83 76
1128-4 49 59 70 77 81 78 76 69
1128-6 35 45 56 63 67 64 62 55
1231-4-3 51 60 71 78 82 80 78 71
1231-4-4 53 62 73 80 84 82 80 73
1231-4-5,5 55 64 75 82 86 84 82 75
1231-6 42 51 62 69 73 71 69 62
1435-4-4 54 63 74 81 85 83 81 74
1435-4-5,5 56 65 76 83 87 85 83 76
1435-4-7,5 58 67 78 85 89 87 85 78
1640-4-5,5 55 64 75 82 86 84 82 75
1640-4-7,5 58 67 78 85 89 87 85 78
1640-4-10 60 69 80 87 91 89 87 80
1640-6 49 58 69 76 80 78 76 69
1845-4-7,5 61 71 82 89 93 91 89 81
1845-4-10 64 74 85 92 96 94 92 84
1845-6 56 66 77 84 88 86 84 76
2050-4-10 62 72 83 90 94 92 90 82
2050-4-15 66 76 87 94 98 96 94 86
2050-4-20 68 78 89 96 100 98 96 88
2050-6 58 68 79 86 90 88 86 78

CMP-620-4M 1380 1,03 0,12 810 61 8 Excluded
CMP-718-2T IE3 2825 2,80 1,62 0,75 1485 70 18 2015
CMP-718-2M 2810 4,50 0,75 1485 70 13 2015
CMP-718-4T 1350 1,66 0,96 0,25 1280 63 10 2015
CMP-718-4M 1370 2,00 0,25 1280 63 10 2015
CMP-820-2T IE3 2830 4,03 2,34 1,10 1950 73 16 2015
CMP-820-2M 2820 6,51 1,10 1950 73 16 2015
CMP-820-4T 1350 1,66 0,96 0,25 1670 66 10 2015
CMP-820-4M 1370 2,00 0,25 1670 66 10 2015
CMP-922-2T-1.5 IE3 2830 4,03 2,34 1,10 1650 70 21 2015
CMP-922-2T-2 IE3 2875 5,34 3,07 1,50 2010 71 27 2015
CMP-922-2T-3 IE3 2910 7,32 4,21 2,20 2600 74 30 2015
CMP-922-4T 1380 2,92 1,69 0,55 2450 66 19 2015
CMP-1025-2T-3 IE3 2910 7,32 4,21 2,20 2100 73 33 2015
CMP-1025-2T-4 IE3 2910 10,00 5,77 3,00 2830 77 41 2015
CMP-1025-4T IE3 1455 4,07 2,34 1,10 3400 70 43 2015
CMP-1128-2T-4 IE3 2910 10,00 5,77 3,00 2220 77 45 2015
CMP-1128-2T-5.5 IE3 2900 13,00 7,50 4,00 3210 81 56 2015
CMP-1128-4T IE3 1435 7,93 4,56 2,20 5000 74 40 2015
CMP-1128-6T IE3 940 3,36 1,93 0,75 3300 60 32 2015
CMP-1231-4T-3 IE3 1435 7,93 4,56 2,20 4740 73 48 2015
CMP-1231-4T-4 IE3 1440 10,70 6,15 3,00 5910 75 54 2015
CMP-1231-4T-5.5 IE3 1450 13,90 8,00 4,00 6850 77 58 2015
CMP-1231-6T IE3 950 6,43 3,70 1,50 5115 64 53 2015
CMP-1435-4T-4 IE3 1440 10,70 6,15 3,00 5560 76 58 2015
CMP-1435-4T-5.5 IE3 1450 13,90 8,00 4,00 6260 78 64 2015
CMP-1435-4T-7.5 IE3 1465 10,30 5,97 5,50 7210 80 99 2015
CMP-1640-4T-5.5 IE3 1450 13,90 8,00 4,00 7000 77 81 2015
CMP-1640-4T-7.5 IE3 1465 10,30 5,97 5,50 8035 80 116 2015
CMP-1640-4T-10 IE3 1465 13,90 8,06 7,50 9710 82 120 2015
CMP-1640-6T IE3 950 9,08 5,22 2,20 8100 71 80 2015
CMP-1845-4T-7.5 IE3 1465 10,30 5,97 5,50 8000 82 117 2015
CMP-1845-4T-10 IE3 1465 13,90 8,06 7,50 10000 85 121 2015
CMP-1845-6T IE3 950 9,08 5,22 2,20 7500 77 88 2015
CMP-2050-4T-10 IE3 1465 13,90 8,06 7,50 9000 83 150 2015
CMP-2050-4T-15 IE3 1470 20,90 12,10 11,00 12525 87 178 2015
CMP-2050-4T-20 IE3 1465 27,90 16,20 15,00 16500 89 189 2015
CMP-2050-6T IE3 960 15,60 8,99 4,00 11000 79 144 2015
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Dimensions mm

Bouche d´aspiration

Bouche d´aspiration

Bouche de refoulement

Bouche de refoulement

CMP-38-2M/E 141 165 97 122 96 26 80 85 2,4 60 60,5 100 80 46 50 77 52 8
CMP-38-2M 164,5 176,5 103,5 130 100 30 60 85 M4 79 61 95 107 82 53 72 69 6,5

A B1 B2 C C1 C2 øD1* ød1 ød2 E H1 I J J2 K k2 L øO

CMP-38

CMP-512-2T 185 206,5 118 251 212 39 112 140 132 M4 81 69 106 118 - 104,5 75 93 86 5,5
CMP-512-4T 185 206,5 118 249 210 39 112 140 132 M4 81 69 106 118 - 104,5 75 93 86 5,5
CMP-514-2T 225 254 150 281 236 45 140 169 151,5 M4 100 91 122 147 64 128 83 105 107 6,5
CMP-514-4T 225 254 150 261 216 45 140 169 151,5 M4 100 91 122 147 64 128 83 105 107 6,5
CMP-616-2T 258 297 173,5 320 264 56 160 204 180 M6 110 105,5 153 172 - 147 103 128 122 7
CMP-616-4T 258 297 173,5 283 227 56 160 204 180 M6 110 105,5 153 172 - 147 103 128 122 7
CMP-620-2T 298 347 202,5 321 265 56 200 247 230 M6 126 145,5 159 153 - 128 105 134 100 8
CMP-620-4T 298 347 202,5 283 227 56 200 247 230 M6 126 145,5 159 153 - 128 105 134 100 8
CMP-718-2T 303,5 348 201 355 294 61 180 238 210 M6 129,5 122 169 192 85 170 115 145 146 9
CMP-718-2M 303,5 348 201 355 245 61 180 238 210 M6 129,5 122 169 192 85 170 115 145 146 9
CMP-718-4T 303,5 348 201 331 270 61 180 238 210 M6 129,5 122 169 192 85 170 115 145 146 9
CMP-718-4M 303,5 348 201 331 270 61 180 238 210 M6 129,5 122 169 192 85 170 115 145 146 9
CMP-820-2T 322 377 223 369,5 301 68,5 200 247 230 M6 137,5 137 184 213 94,5 189 130 160 156 9
CMP-820-2M 322 377 223 369,5 301 68,5 200 247 230 M6 137,5 137 184 213 94,5 189 130 160 156 9
CMP-820-4T 322 377 223 345,5 277 68,5 200 247 230 M6 137,5 137 184 213 94,5 189 130 160 156 9
CMP-820-4M 322 377 223 345,5 277 68,5 200 247 230 M6 137,5 137 184 213 94,5 189 130 160 156 9

A B1 B2 C C1 C2 øD1* ød ød1 ød2 E H1 I J J1 J2 K k2 L øO

CMP-512...820

* Diamètre nominal recommandé pour la tuyauterie

* Diamètre nominal recommandé pour la tuyauterie
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CMP-922-2T-1'5 388,5 455 382,5 309 73,5 224 278 256 M8 180 280 134 204 282,5 128 140 180 215 9,5 10,5 290 220 114 50 105
CMP-922-2T-2 388,5 455 430,5 357 73,5 224 278 256 M8 180 280 134 204 282,5 128 140 180 215 9,5 10,5 290 220 114 50 105
CMP-922-2T-3 388,5 455 430,5 357 73,5 224 278 256 M8 180 280 134 204 282,5 128 140 180 215 9,5 10,5 290 220 114 50 105
CMP-922-4T 388,5 455 382,5 309 73,5 224 278 256 M8 180 280 134 204 282,5 128 140 180 215 9,5 10,5 290 220 114 50 105
CMP-1025-2T-3 427 503 456 370 86 250 305 282 M8 197 310 144 229 312,5 145 165 205 250 9,5 12,5 315 228 134 74 115,5
CMP-1025-2T-4 427 503 486 400 86 250 305 282 M8 197 310 144 229 312,5 145 165 205 250 9,5 12,5 315 228 134 74 115,5
CMP-1025-4T 427 503 456 370 86 250 305 282 M8 197 310 144 229 312,5 145 165 205 250 9,5 12,5 315 228 134 74 115,5
CMP-1128-2T-4 472 553 500,5 407 93,5 280 348 320 M8 216 340 152 244 364 170 180 220 296,5 9,5 12,5 348 245 144 95 122,5
CMP-1128-2T-5'5 472 553 523,5 430 93,5 280 348 320 M8 216 340 152 244 364 170 180 220 296,5 9,5 12,5 348 245 144 95 122,5
CMP-1128-4T 472 553 500,5 407 93,5 280 348 320 M8 216 340 152 244 364 170 180 220 296,5 9,5 12,5 348 245 144 95 122,5
CMP-1128-6T 472 553 470,5 377 93,5 280 348 320 M8 216 340 152 244 364 170 180 220 296,5 9,5 12,5 348 245 144 95 122,5
CMP-1231-4T-3 526 630 520,5 417 103,5 315 382 354 M8 238 390 179,5 264 382,5 180 200 240 320 11,5 13 382 322 183 140 126
CMP-1231-4T-4 526 630 520,5 417 103,5 315 382 354 M8 238 390 179,5 264 382,5 180 200 240 320 11,5 13 382 322 183 140 126
CMP-1231-4T-5'5 526 630 543,5 440 103,5 315 382 354 M8 238 390 179,5 264 382,5 180 200 240 320 11,5 13 382 322 183 140 126
CMP-1231-6T 526 630 520,5 417 103,5 315 382 354 M8 238 390 179,5 264 382,5 180 200 240 320 11,5 13 382 322 183 140 126

A B C C1 C2 øD1* ød ød1 ød2 E H H1 I J J1 K k2 L øO øO1 V v X X1 Y

CMP-922...1231

Dimensions mm

CMP-1435-4T-4 573,5 715 549 431 118 355 422 394 M8 250 445 242,5 292 342,5 159 228 133 280 11,5 12 456 420 333 136,5 150
CMP-1435-4T-5'5 573,5 715 572 454 118 355 422 394 M8 250 445 242,5 292 342,5 159 228 133 280 11,5 12 456 420 333 136,5 150
CMP-1435-4T-7'5 573,5 715 610 492 118 355 422 394 M8 250 445 242,5 292 342,5 159 228 133 280 11,5 12 456 420 333 136,5 150
CMP-1640-4T-5'5 634 799 596 465 130 400 464 438 M8 270 495 271 336 404 185 250 150 321 11,5 12 500 460 327 133,5 162,5
CMP-1640-4T-7'5 634 799 634 504 130 400 464 438 M8 270 495 271 336 404 185 250 150 321 11,5 12 500 460 327 133,5 162,5
CMP-1640-4T-10 634 799 634 504 130 400 464 438 M8 270 495 271 336 404 185 250 150 321 11,5 12 500 460 327 133,5 162,5
CMP-1640-6T 634 799 596 466 130 400 464 438 M8 270 495 271 336 404 185 250 150 321 11,5 12 500 460 327 133,5 162,5
CMP-1845-4T-7'5 711 901 668 521 147 450 515 485 M8 302 560 305 370 444 202 284 164 361 11,5 12 538 502 340 140 179,5
CMP-1845-4T-10 711 901 668 521 147 450 515 485 M8 302 560 305 370 444 202 284 164 361 11,5 12 538 502 340 140 179,5
CMP-1845-6T 711 901 630 483 147 450 515 485 M8 302 560 305 370 444 202 284 164 361 11,5 12 538 502 340 140 179,5
CMP-2050-4T-10 797 987 700,5 538 162,5 500 565 535 M10 345 610 313 411 544 250 315 182,5 451 11,5 12 653 615 435 188 196
CMP-2050-4T-15 797 987 805,5 643 162,5 500 565 535 M10 345 610 313 411 544 250 315 182,5 451 11,5 12 653 615 435 188 196
CMP-2050-4T-20 797 987 805,5 643 162,5 500 565 535 M10 345 610 313 411 544 250 315 182,5 451 11,5 12 653 615 435 188 196
CMP-2050-6T 797 987 700,5 538 162,5 500 565 535 M10 345 610 313 411 544 250 315 182,5 451 11,5 12 653 615 435 188 196

A B C C1 C2 øD1* ød ød1 ød2 E H H1 I J J1 K k1 L øO øO1 V v X X1 Y

CMP-1435...2563

Bouche d´aspiration

Bouche d´aspiration

Bouche de refoulement

Bouche de refoulement

* Diamètre nominal recommandé pour la tuyauterie

* Diamètre nominal recommandé pour la tuyauterie
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2T/2M=3000 tr/min

4T/4M=1500 tr/min

Courbes caractéristiques
Q= Débit en m³/h, m³/s et cfm Pe=	Pression	statique	en	mmH₂O,	Pa	et	inwg
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2T=3000 tr/min

4T=1500 tr/min
6T=1000 tr/min

Courbes caractéristiques
Q= Débit en m³/h, m³/s et cfm Pe=	Pression	statique	en	mmH₂O,	Pa	et	inwg
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4T=1500 tr/min

4T=1500 tr/min

Courbes caractéristiques
Q= Débit en m³/h, m³/s et cfm Pe=	Pression	statique	en	mmH₂O,	Pa	et	inwg
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Orientations

Accessoires

6T=1000 tr/min

RPA B BD BIC ACE S REGINT C2V AETRM VSD3/A-RFT

Courbes caractéristiques
Q= Débit en m³/h, m³/s et cfm Pe=	Pression	statique	en	mmH₂O,	Pa	et	inwg

Fourniture standard LG 270
Positions LG 180 et RD 180 sur demande, avec mesures d’ancrage spéciales.

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315
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CMPE-613-2M 1800 0,45 0,105 295 59 2,6 Excluded
CMPE-614-2M 2230 0,75 0,177 510 65 3,0 Excluded
CMPE-716-4M 1430 0,32 0,060 440 59 3,6 Excluded
CMPE-918-4M 1360 0,75 0,155 960 67 5,5 Excluded

Caractéristiques techniques

Modèle Vitesse Intensité maximale 
admissible (A)

Puissance 
électrique max.

Débit 
maximum

Niveau de 
pression sonore

Poids 
approx.

According 
ErP

(tr/min) 230V (kW) (m³/h) dB (A) (Kg)

Code de commande

CMPE 613 2M

CMPE: Ventilateurs centrifuges 
moyenne pression et simple 
aspiration avec moteur à rotor 
extérieur

Taille de 
la turbine

Nombre de pôles du 
moteur
2=2900 tr/min 50 Hz
4=1400 tr/min 50 Hz

M = Monophasé

Contenu de la Directive 2009/125/EC téléchargeable depuis le site web de SODECA ou programme de sélection QuickFan

Erp. (Energy Related Products)

Ventilateurs centrifuges moyenne pression et simple aspiration avec moteur à rotor extérieur

CMPE

Ventilateur :
•	Virole en tôle d’acier.
•	Turbine à action.
•	Boîte de connexions extérieure avec 

entrée de câble à presse-étoupes.

Moteur :
•	Moteurs classe F de rotor exterior,  

avec roulements à billes.
•	Monophasé 230 V 50/60 Hz.
•	Température maximale de l’air à 

transporter : -20 ºC à +60 ºC.

Finition :
•	Anticorrosion en résine de polyester 

polymérisée à 190 ºC, dégraissage 
préalable avec traitement 
nanotechnologique sans phosphates.
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CMPE-613-2M CMPE-614-2M

Dimensions mm

CMPE-716-4M CMPE-918-4M

Courbes caractéristiques
Q= Débit en m³/h, m³/s et cfm Pe=	Pression	statique	en	mmH₂O,	Pa	et	inwg
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Caractéristiques techniques

Modèle Vitesse Intensité maximale 
admissible (A)

Puissance 
installée

Débit 
maximum

Niveau de 
pression 
sonore

Poids 
approx.

According 
ErP

(tr/min) 230V 400V (kW) (m³/h) dB (A) (Kg)

CRL-822-2T-0.33 2760 1,24 0,71 0,25 1350 72 19 2015
CRL-925-2T-0.5 2830 1,56 0,90 0,37 1850 75 22 2015
CRL-1028-2T-0.75 2780 2,17 1,25 0,55 2600 77 29 2015
CRL-1031-2T-1.5 IE3 2830 4,03 2,32 1,10 3600 82 41 2015
CRL-1135-2T-3 IE3 2870 7,70 4,43 2,20 5230 71 59 2015
CRL-1240-2T-4 IE3 2910 10,00 5,77 3,00 7320 90 85 2015
CRL-1240-4T-1 IE3 1420 2,82 1,62 0,75 3630 74 66 2015
CRL-1445-4T-1.5 IE3 1455 4,07 2,34 1,10 6170 78 83 2015
CRL-1650-4T-2 IE3 1450 5,48 3,15 1,50 8500 81 106 2015
CRL-1856-4T-3 IE3 1435 7,93 4,56 2,20 12080 84 132 2015

Code de commande

CRL 822 2 T                    0.33

Taille de la 
turbine

CRL: Ventilateurs centrifuges 
moyenne pression et simple 
aspiration, avec turbine à réaction

Nombre de pôles du 
moteur
2=2900 tr/min 50 Hz
4=1400 tr/min 50 Hz

Puissance 
moteur (CV)

T = Triphasé
M = Monophasé

CRL-822-2T-0.33 54 67 67 80 75 75 75 68
CRL-925-2T-0.5 58 71 71 84 79 79 79 72
CRL-1028-2T-0.75 59 72 72 85 80 80 80 73
CRL-1031-2T-1.5 IE3 65 78 78 91 86 86 86 79
CRL-1135-2T-3 IE3 57 64 62 74 72 78 77 64

63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000
CRL-1240-2T-4 IE3 69 84 82 94 91 95 97 84
CRL-1240-4T-1 IE3 57 71 77 80 80 81 71 60
CRL-1445-4T-1.5 IE3 60 73 79 84 81 84 79 65
CRL-1650-4T-2 IE3 67 77 85 87 86 88 79 69
CRL-1856-4T-3 IE3 68 77 90 86 89 90 84 70

Caractéristiques acoustiques

Spectre de puissance acoustique Lw(A) en dB(A) par bande de fréquence en hertz

Ventilateurs centrifuges moyenne pression et simple aspiration, avec turbine à réaction

CRL
Ventilateur :
•	Virole en tôle d’acier.
•	Turbine à réaction, en tôle d’acier.
•	Température maximale de l’air à 

transporter : -20 ºC +120 ºC.

Moteur :
•	Moteurs avec rendement IE3 pour 

puissances égales ou supérieures 
à 0,75 kW, excepte monophasés,  
2 vitesses et 8 pôles.

•	Moteurs classe F avec roulements 
à billes et protection IP55.

•	Triphasé 230/400 V 50 Hz.

Finition :
•	Anticorrosion en résine de 

polyester polymérisée à 190 ºC,  
dégraissage préalable avec 
traitement nanotechnologique sans 
phosphates.

Sur demande :
•	Modèles à 60 Hz.
•	Bobinages spéciaux pour 
différentes	tensions	et	fréquences.

•	Ventilateur prépraré pour transporter 
de l'aire jusqu'à +250 ºC.

•	Ventilateur en acier inoxydable.
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Dimensions mm

A B C C1 C2 ØD1* ød  Ød1  Ød2 E H H1 I J J1 K K1 K2 L ØO ØO1 V v X X1 Y

CRL-1031-2T 526 630 445 340 103,5 315 382 354 M8 238 390 180 264 382,5 180 200 -- 240 320 11,5 12 430 400 200 155 130
CRL-1135-2T 573,5 715 500 382,5 118 355 422 394 M8 250 450 242,5 292 342,5 159 228 133 - 280 11,5 12 485 455 245 195 145
CRL-1240-2T 635 800 585 455 130 400 464 438 M8 270 495 270 336 404 185 250 150 - 321 11,5 12 500 460 300 133,5 125
CRL-1240-4T 635 800 500 368,5 130 400 464 438 M8 270 495 270 336 404 185 250 150 - 321 11,5 12 500 460 250 200 157
CRL-1445-4T 710 900 600 412 147 450 515 485 M8 300 560 305 370 444 202 284 164 - 361 11,5 12 575 550 275 215 180
CRL-1650-4T 797 990 590 427 162,5 500 565 535 M8 345 615 313 411 544 250 315 182,5 - 451 11,5 12 640 615 275 215 195
CRL-1856-4T 900 1100 510 505 182 560 625 610 M8 395 680 325 457 660 203 355 203,5 - 560 13 12 580 550 300 240 215

* Diamètre nominal recommandé pour la tuyauterie

CRL-822-1028 

CRL-1031-1856 

A B C C1 C2  ØD1* ød  Ød1  Ød2 E H H1 I J J1 K K2 L ØO ØO1 V v X X1 Y

CRL-822-2T 388 455 342,5 270 71,5 224 278 256 M8 180 280 134 204 282,5 128 140 180 215 9,5 10,5 290 220 114 50 105
CRL-925-2T 427 500 390 306 85 250 305 282 M8 197 310 145 229 312,5 145 165 205 250 9,5 12,5 315 228 134 74 115
CRL-1028-2T 472 550 407 315 93 280 348 320 M8 215 340 152 244 364 170 180 220 296,5 9,5 12,5 350 245 144 95 120

* Diamètre nominal recommandé pour la tuyauterie

Contenu de la Directive 2009/125/EC téléchargeable depuis le site web de SODECA ou programme de sélection QuickFan

Erp. (Energy Related Products)

Bouche d´aspiration

Bouche de refoulement

Bouche d´aspiration

Bouche de refoulement
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INDUSTRIAL FANS · CATALOGUE GÉNÉRAL ·

2T=3000 tr/min 2T=3000 tr/min

4T=1500 tr/min 4T=1500 tr/min

Courbes caractéristiques
Q= Débit en m³/h, m³/s et cfm Pe=	Pression	statique	en	mmH₂O,	Pa	et	inwg

Orientations
Fourniture standard LG 270
Positions LG 180 et RD 180 sur demande, avec mesures d’ancrage spéciales.
Les modèles 822, 925, 1028 et 1031 n’admettent pas la position LG 135 ni RD 135.

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315

Accessoires

RPA B BD BIC ACE S REGINT C2V AETRM VSD3/A-RFT
VSD1/A-RFM
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Code de commande

CMR 650 2T

Taille de la turbineCMR: Ventilateurs centrifuges 
moyenne pression et simple 
aspiration, grande robustesse, 
avec turbine à réaction

T = TriphaséNombre de pôles du 
moteur
2=2900 tr/min 50 Hz
4=1400 tr/min 50 Hz
6=900 tr/min 50 Hz
8=750 tr/min 50 Hz

Caractéristiques techniques

Modèle Vitesse Intensité maximale 
admissible (A)

Puissance 
installée

Débit 
maximum

Niveau de 
pression sonore

Poids 
approx.

According 
ErP

(tr/min) 230V 400V 690V (kW) (m³/h) dB (A) (Kg)
CMR-1031-2T IE3 2875 5,34 3,07 1,50 5160 80 48 2015
CMR-1135-2T IE3 2910 7,32 4,21 2,20 7800 83 59 2015
CMR-1240-2T IE3 2900 13,00 7,50 4,00 11100 86 103 2015
CMR-1240-4T IE3 1420 2,82 1,62 0,75 5800 71 72 2015
CMR-1445-2T IE3 2930 14,10 8,17 7,50 16500 87 122 2015
CMR-1445-4T IE3 1455 4,07 2,34 1,10 8030 72 97 2015
CMR-1650-2T IE3 2945 20,00 11,60 11,00 18850 89 210 2015
CMR-1650-4T IE3 1440 5,41 3,11 1,50 10500 74 122 2015
CMR-1856-4T IE3 1440 10,70 6,15 3,00 15150 79 157 2015
CMR-2063-4T IE3 1465 10,30 5,97 5,50 24450 80 249 2015
CMR-2063-6T IE3 950 6,43 3,70 1,50 16100 71 212 2015
CMR-2271-4T IE3 1470 20,90 12,10 11,00 34610 85 340 2015
CMR-2271-6T IE3 970 12,00 6,91 3,00 22750 76 294 2015
CMR-2380-4T IE3 1470 41,00 23,80 22,00 48000 83 431 2015
CMR-2380-6T IE3 975 14,80 8,58 7,50 30000 75 398 2015

Ventilateurs centrifuges moyenne pression et simple aspiration, grande robustesse, avec turbine 
à réaction

CMR

Ventilateur :
•	Virole en tôle d’acier.
•	Turbine à réaction en tôle d'acier.

Moteur :
•	Moteurs avec rendement IE3 pour 

puissances égales ou supérieures à 0,75 kW, 
excepte monophasés, 2 vitesses et 8 pôles.

•	Moteurs classe F, avec roulements à billes, 
protection IP55.

•	Triphasé	230/400	V	50	Hz	(≤	4	kW)	et	
400/690 V 50 Hz (> 4 kW).

•	Température maximale de l’air à transporter : 
-20 ºC +120 ºC.

Finition :
•	Anticorrosion en résine de polyester 

polymérisée à 190 ºC, dégraissage 
préalable avec traitement 
nanotechnologique sans phosphates.

Sur demande :
•	Bobinages	spéciaux	pour	différentes	

tensions et fréquences.
•	Ventilateur prépraré pour transporter de 

l'aire jusqu'à +250 ºC.
•	Ventilateur en acier inoxydable.
•	Certification	ATEX	Catégorie	2	(voir	série	
CMR/ATEX).
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INDUSTRIAL FANS · CATALOGUE GÉNÉRAL ·

Dimensions mm

A B C øD1* ød ød1 ød2 E F G H I K k2 L M N øO1 P Q R
CMR-1031-2T 542 626 573,5 315 383 356 M8 250 292 245 381 320 250 285 315 276 35 11 472 556 17,5
CMR-1135-2T 600 696 656 355 425 398 M8 275 325 273 423 350 280 315 355 310 35 11 530 626 17,5
CMR-1240-2T 673 790 728 400 472 444 M10 305 368 310 480 395 315 355 400 358 40 11 593 710 20
CMR-1240-4T 673 790 590 400 472 444 M10 305 368 310 480 395 315 355 400 358 40 11 593 710 20
CMR-1445-2T 765 880 810 450 522 494 M10 350 415 339 541 445 355 403 450 404 45 11 675 790 21
CMR-1445-4T 765 880 649 450 522 494 M10 350 415 339 541 445 355 403 450 404 45 11 675 790 21
CMR-1650-2T 832 970 961 500 582 555 M10 375 457 378 592 490 400 450 500 445 45 13 742 880 20
CMR-1650-4T 832 970 715 500 582 555 M10 375 457 378 592 490 400 450 500 445 45 13 742 880 20
CMR-1856-4T 925 1084 832 560 645 615 M10 415 510 426 658 550 450 500 560 493 50 13 825 984 25
CMR-2063-4T 1037 1218 973 630 720 688 M10 465 572 477 741 620 500 560 630 530 60 13 917 1098 30
CMR-2063-6T 1037 1218 893 630 720 688 M10 465 572 477 741 620 500 560 630 530 60 13 917 1098 30
CMR-2271-4T 1173 1375 1126 710 800 768 M12 525 648 538 837 690 560 625 710 603 65 13 1043 1245 32,5
CMR-2271-6T 1173 1375 1039 710 800 768 M12 525 648 538 837 690 560 625 710 603 65 13 1043 1245 32,5

CMR-1031...2271

Contenu de la Directive 2009/125/EC téléchargeable depuis le site web de SODECA ou programme de sélection QuickFan

Erp. (Energy Related Products)

* Diamètre nominal recommandé pour la tuyauterie

Caractéristiques acoustiques

Spectre de puissance acoustique Lw(A) en dB(A) par bande de fréquence en hertz

1031-2 65 78 78 91 86 86 86 79
1135-2 72 79 77 89 87 93 92 79
1240-2 68 83 81 93 90 94 96 83
1240-4 56 70 76 79 79 80 70 59
1445-2 73 85 83 95 93 97 99 89
1445-4 59 72 78 83 80 83 78 64
1650-2 73 81 85 99 97 99 99 88
1650-4 64 74 82 84 83 85 76 66

63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000
1856-4 69 78 91 87 90 91 85 71
2063-4 80 85 91 93 91 88 81 73
2063-6 69 70 82 82 81 83 73 63
2271-4 83 84 93 96 98 99 95 82
2271-6 73 73 87 86 90 90 79 68
2380-4 76 78 94 91 96 97 93 82
2380-6 68 70 86 83 88 89 85 74

Les valeurs indiquées sont déterminées à l’aide de mesures de niveau de pression et de puissance sonore en dB(A) obtenues en champ libre à 
une distance équivalente à deux fois l’envergure du ventilateur plus le diamètre de la turbine, avec un minimum de 1,5 m.

Bouche d´aspiration
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Dimensions mm

 A  B  C  C1  C2  ØD1  Ød  Ød1  Ød2  E  H  H1  L  F  M  R  N  ØO1  P
CMR-2380-4T 1312 1592 1174 882 292 805 920 861 15 560 950 482 808 574 543 39 16x22º30' 19 926
CMR-2380-6T 1312 1592 1055 763 292 805 920 861 15 560 950 482 808 574 474 39 16x22º30' 19 926

CMR-2380

p V v X x x1 Y
CMR-2380-4T 862 965 862 1184 675 441 353
CMR-2380-6T 862 965 862 1115 675 372 353

CMR-1031
CMR-1135

CMR-1240
CMR-1445
CMR-1650

CMR-1856 CMR-2063 CMR-2271 CMR-2380

 T  J  J1  J2  S  s  s1  s2  W  Øz
CMR-1031  320  385  75  350  250  100  92,5  285  315  9
CMR-1135  350  425  95  390  280  100  107,5  315  355  9
CMR-1240  395  480  70  440  315  100  77,5  355  400  11
CMR-1445  445  540  99  498  355  100  102,5  403  450  11
CMR-1650  490  590  88  550  400  125  100  450  500  11
CMR-1856  550  660  55  610  450  125  125  500  560  13
CMR-2063  620  750  95  690  500  125  92,5  560  630  13
CMR-2271  690  840  75  775  560  125  62,5  625  710  13
CMR-2380  689  921  135  871  574  200  119  639  808  14

Bouche de refoulement
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INDUSTRIAL FANS · CATALOGUE GÉNÉRAL ·

2T=3000 tr/min 4T=1500 tr/min

6T=1000 tr/min

Courbes caractéristiques
Q= Débit en m³/h, m³/s et cfm Pe=	Pression	statique	en	mmH₂O,	Pa	et	inwg
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Orientations

Accessoires

RPA B BD BIC ACE S REGINT C2V AETRM VSD3/A-RFT

Fourniture standard LG 270
Modèles	2380,	2590	et	28100	orientation	fixe	LG	270	(autre	orientations	sur	demande	uniquement).

RD0 RD90 RD180 RD270LG0 LG90 LG180 LG270
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INDUSTRIAL FANS · CATALOGUE GÉNÉRAL ·

Code de commande

CBP   CBPC

Ventilateur :
•	Virole en tôle d’acier.
•	Turbine à réaction, en tôle d’acier.
•	Trappe de visite intégrée.

Moteur :
•	Moteurs avec rendement IE3 pour 

puissances égales ou supérieures 
à 0,75 kW, excepte monophasés,  
2 vitesses et 8 pôles.

•	Moteurs classe F avec roulements 
à billes et protection IP55.

•	Triphasé	230/400	V	50	Hz	(≤	4	kW).
•	Température maximale de l’air à 

transporter : -20 ºC +120 ºC.

Finition :
•	Anticorrosion en résine de 

polyester polymérisée à 190 ºC,  
dégraissage préalable avec 
traitement nanotechnologique sans 
phosphates.

Sur demande :
•	Bobinages spéciaux pour 
différentes	tensions	et	fréquences.

•	Certification	ATEX	Catégorie	2.

CBP 1856 4T 4

Taille de la 
turbine

CBP: Ventilateurs centrifuges moyenne pression simple ouïe, 
avec turbine à réaction, conçus pour cabines de peinture
CBPC: Ventilateurs centrifuges moyenne pression simple ouïe, 
avec turbine à réaction, conçus pour cabines de peinture, avec 
refoulement vertical

Puissance 
moteur (CV)

T = TriphaséNombre de pôles du 
moteur
4=1400 tr/min 50 Hz

Caractéristiques techniques

Modèle Vitesse Intensité maximale 
admissible (A)

Puissance 
installée

Débit 
maximum

Niveau de 
pression sonore

Poids approx.
(Kg)

According 
ErP

(tr/min) 230V 400V (kW) (m³/h) dB (A) CBP CBPC
CBP  CBPC  1445-4T IE3 1455 4,07 2,34 1,10 8200 73 66 79 2015
CBP  CBPC  1650-4T-2 IE3 1440 5,41 3,11 1,50 11050 76 87 103 2015
CBP  CBPC  1650-4T-3 IE3 1435 7,93 4,56 2,20 13500 78 93 101 2015
CBP  CBPC  1556-4T IE3 1440 10,70 6,15 3,00 14000 80 127 154 2015
CBP  CBPC  1856-4T-4 IE3 1440 10,70 6,15 3,00 16100 80 127 154 2015
CBP  CBPC  1856-4T-5.5 IE3 1450 13,90 8,00 4,00 17200 82 130 157 2015

Contenu de la Directive 2009/125/EC téléchargeable depuis le site web de SODECA ou programme de sélection QuickFan

Erp. (Energy Related Products)

Caractéristiques acoustiques

Spectre de puissance acoustique Lw(A) en dB(A) par bande de fréquence en hertz

CBP-1445 60 73 79 84 81 84 79 65
CBP-1650 66 76 84 86 85 87 78 68
CBP-1556 68 77 90 86 89 90 84 70
CBP-1856 70 79 92 88 91 92 86 72

63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000
CBPC-1445 60 73 79 84 81 84 79 65
CBPC-1650 66 76 84 86 85 87 78 68
CBPC-1556 68 77 90 86 89 90 84 70
CBPC-1856 70 79 92 88 91 92 86 72

CBP: Ventilateurs centrifuges moyenne pression simple ouïe, avec turbine à réaction, conçus pour 
cabines de peinture
CBPC: Ventilateurs centrifuges moyenne pression simple ouïe, avec turbine à réaction, conçus pour 
cabines de peinture, avec refoulement vertical

Turbine à réaction 
haut rendement, et 
grande robustesse
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Dimensions mm

1650 1445
1856

CBP

A B1 B2 C C1 C2 øD ød ød1 ød2 E H1 I J J1 K k k1 L øO
CBP-1445-4T 789 847 505 777 425 302 450 534 500 12 350 271 445 538 166 355 166 202,5 450 11
CBP-1650-4T-2 856 932 555 902 485 365 512 590 565 12 375 297 490 590 275 400 - 225 500 13
CBP-1650-4T-3 856 932 555 936 485 365 512 590 565 12 375 297 490 590 275 400 - 225 500 13
CBP-1556-4T 947 1041 617 954 567 348 560 634 610 12 415 328 550 660 203 450 203 250 560 13
CBP-1856-4T-4 947 1041 617 945 567 348 560 634 610 12 415 328 550 660 203 450 203 250 560 13
CBP-1856-4T5,5 947 1041 617 928 567 348 560 634 610 12 415 328 550 660 203 450 203 250 560 13

CBPC

A B1 B2 C C1 C2 C3 øD ød ød1 ød2 E H1 øJ øJ1 K øL øO Rº Sº øP V X
CBPC-1445-4T 1307 847 505 777 477 300 236 450 534 500 12 617 271 550 500 361 450 M8 - 8x45º 11 260 512
CBPC-1650-4T-2 1428 932 555 903 540 363 256 512 590 565 12 672 297 600 560 404 500 M8 15º 12x30º 11 310 567
CBPC-1650-4T-3 1428 932 555 936 573 363 256 512 590 565 12 672 297 600 560 404 500 M8 15º 12x30º 11 310 567
CBPC-1556-4T 1580 1041 617 954 603 351 296 560 634 610 12 732 328 680 629 456 560 M12 11º15' 16x22º30' 11 360 622
CBPC-1856-4T-4 1580 1041 617 945 599 346 296 560 634 610 12 732 328 680 629 456 560 M12 11º15' 16x22º30' 11 360 622
CBPC-1856-4T-5,5 1580 1041 617 928 582 346 296 560 634 610 12 732 328 680 629 456 560 M12 11º15' 16x22º30' 11 360 622

Bouche de refoulementBouche d´aspiration

Courbes caractéristiques
Q= Débit en m³/h, m³/s et cfm Pe=	Pression	statique	en	mmH₂O,	Pa	et	inwg

Orientations
Fourniture standard LG 270

RD270LG270

Accessoires

RPA

BIC

INT C2V

AET

RM

VSD3/A-RFT



SM
ALL SER

IES

38

INDUSTRIAL FANS · CATALOGUE GÉNÉRAL ·

Code de commande

Ventilateurs centrifuges moyenne pression et simple aspiration avec virole et turbine en fonte d’aluminium

CMA
Ventilateur :
•	Virole en fonte d’aluminium.
•	Turbine en fonte d’aluminium.
•	Modèles 324, 325 et 426 turbine 

en polyamide, modèle 531-2T-3 
turbine en tôle d’acier.

Moteur :
•	Moteurs avec rendement IE3 pour 

puissances égales ou supérieures 
à 0,75 kW, excepte monophasés,  
2 vitesses et 8 pôles.

•	Moteurs classe F avec roulements 
à billes et protection IP55. Excepte 
modèles monofásicos avec 
protection IP54.

•	Monophasé 230 V 50 Hz et 
triphasé 230/400 V 50 Hz.

•	Température maximale de l’air 
à transporter : -20 ºC + 120 ºC, 
maximum +70 ºC les models avec 
turbine de poliamide.

Finition :
•	Anticorrosion en résine de 

polyester polymérisée à 190 ºC,  
dégraissage préalable avec 
traitement nanotechnologique sans 
phosphates.

Sur demande :
•	Bobinages spéciaux pour 
différentes	tensions	et	fréquences.

•	Turbine en fonte d’aluminium, 
modèles 324, 325 et 426.

•	Ventilateur prépraré pour transporter 
de l'aire jusqu'à +250 ºC.

•	Certification	ATEX	Catégorie	2	(voir	
série	CMA/ATEX).

CMA 531 2T 1,5

Taille de la 
turbine

CMA: Ventilateurs centrifuges moyenne pression 
et simple aspiration avec virole et turbine en fonte 
d’aluminium

Nombre de pôles du 
moteur
2=2900 tr/min 50 Hz

Puissance 
moteur (CV)

T = Triphasé
M = Monophasé

Caractéristiques techniques

Modèle Vitesse Intensité maximale 
admissible (A)

Puissance 
installée

Débit 
maximum

Niveau de 
pression sonore

Poids 
approx.

According 
ErP

(tr/min) 230V 400V (kW) (m³/h) dB (A) (Kg)

CMA-218-2T 2670 0,64 0,37 0,09 265 63 6 Excluded
CMA-218-2M 2760 0,79 0,09 265 63 6 Excluded
CMA-324-2T 2750 1,21 0,70 0,18 440 70 9 2015
CMA-324-2M 2780 1,42 0,18 440 70 9 2015
CMA-325-2T 2710 1,29 0,75 0,25 600 73 11 2015
CMA-325-2M 2780 1,84 0,25 600 73 11 2015
CMA-426-2T 2710 1,92 1,11 0,37 850 75 13 2015
CMA-426-2M 2780 2,53 0,37 850 75 13 2015
CMA-527-2T 2760 2,57 1,49 0,55 1000 80 15 2015
CMA-527-2M 2810 3,49 0,55 1000 80 15 2015
CMA-528-2T-1 IE3 2825 2,80 1,62 0,75 1250 82 29 2015
CMA-528-2M-1 2810 4,50 0,75 1250 82 24 2015
CMA-528-2T-1.5 IE3 2830 4,03 2,34 1,10 1750 83 27 2015
CMA-528-2M-1.5 2820 6,51 1,10 1750 83 26 2015
CMA-531-2T-1.5 IE3 2830 4,03 2,34 1,10 1790 84 30 2015
CMA-531-2M-1.5 2820 6,51 1,10 1790 84 29 2015
CMA-531-2T-2 IE3 2875 5,34 3,07 1,50 2000 85 35 2015
CMA-531-2M-2 2810 8,50 1,50 2000 85 31 2015
CMA-531-2T-3 IE3 2910 7,32 4,21 2,20 2400 86 35 2015
CMA-540-2T IE3 2875 5,34 3,07 1,50 2600 85 42 2015
CMA-545-2T-3 IE3 2910 7,32 4,21 2,20 2630 86 59 2015
CMA-545-2T-4 IE3 2910 10,00 5,77 3,00 3550 88 68 2015

Possibilité de 
différentes	positions	
d’impulsion
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Contenu de la Directive 2009/125/EC téléchargeable depuis le site web de SODECA ou programme de sélection QuickFan

Erp. (Energy Related Products)

Caractéristiques acoustiques

Spectre de puissance acoustique Lw(A) en dB(A) par bande de fréquence en hertz

218 29 43 61 67 71 68 63 54
324 36 50 68 74 78 75 70 61
325 39 53 71 77 81 78 73 64
426 41 55 73 79 83 80 75 66
527 46 60 78 84 88 85 80 71
528-1 48 62 80 86 90 87 82 73
528-1,5 49 63 81 87 91 88 83 74

63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000
531-1,5 50 64 82 88 92 89 84 75
531-2 51 65 83 89 93 90 85 76
531-3 52 66 84 90 94 91 86 77
540 54 67 85 91 96 92 87 79
545-3 55 68 86 92 97 93 88 80
545-4 57 70 88 94 99 95 90 82

Dimensions mm

CMA-218 241 236 288 239 207 32 80 113 95 M5 110 170 114,5 90 54 76 5,5 7 140 100 80 50 20
CMA-324 311 302 356 268 230 38 80 130 112 M5 145 205 145 108 62 90 7 9 173 125 90 60 20
CMA-325 335 328 399 271 231 40 94 140 122 M6 155 235 152 120 80 102 7 9 180 145 110 80 20
CMA-426 354 344 412 290 250 40 117 155 132 M6 162 240 163 140 90 119 7 13 210 160 105 65 26
CMA-527 371 361 440 297 255 42 125 170 147 M6 168 260 170 155 100 129 7 13 220 170 120 80 20
CMA-528…1 401 395 488 340 289 51 116 190 162 M6 178 290 177 190 130 160 11 13 230 180 140 100 20
CMA-528…1'5 401 395 488 337 289 48 135 190 162 M6 178 290 177 190 130 160 11 13 230 180 140 100 20

A A1 B C C1 C2 øD ød ød1 ød2 E H H1 øI øK øk øO øO1 V v X x1 Y

CMA-218...528

CMA-531…1'5 440 434 537 340 290 50 160 215 180 M6 193 320 200 200 140 175 11 13 226 190 160 120 21
CMA-531…2 440 434 537 401 351 50 160 215 180 M6 193 320 200 200 140 175 11 13 226 190 160 120 21
CMA-531…3 440 434 537 401 351 50 160 215 180 M6 193 320 200 200 140 175 11 13 226 190 160 120 21

A A1 B C C1 C2 øD ød ød1 ød2 E H H1 øI øK øk øO øO1 V v X x1 Y

CMA-531

Bouche d´aspiration Bouche de refoulement

Bouche d´aspiration Bouche de refoulement



SM
ALL SER

IES

40

INDUSTRIAL FANS · CATALOGUE GÉNÉRAL ·

CMA-540 567 580 695 403 323 80 170 240 205 M10 252 415 270 220 150 190 13 11 336 218 374 240

CMA-545…3 651 646 776 449 334 115 180 255 220 M10 290 450 309 250 175 220 13 13 336 238 392 292

CMA-545...4 651 646 776 468 353 115 180 255 220 M10 290 450 309 250 175 220 13 13 336 238 392 292

A A1 B C C1 C2 øD ød ød1 ød2 E H H1 øI øK øk øO øO1 V v X x1

CMA-540...545

Dimensions mm

Bouche d´aspiration Bouche de refoulement

Courbes caractéristiques
Q= Débit en m³/h, m³/s et cfm Pe=	Pression	statique	en	mmH₂O,	Pa	et	inwg
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Courbes caractéristiques
Q= Débit en m³/h, m³/s et cfm Pe=	Pression	statique	en	mmH₂O,	Pa	et	inwg

Orientations
Fourniture standard LG 270
Positions LG 180 sur demande, avec mesure d’ancrage spéciales.

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG270 LG315

Accessoires

RPA B ACE S REGINT C2V AETVSD3/A-RFT
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Ventilateur :
•	Virole en polypropylène.
•	Turbine à action, en polypropylène.

Moteur :
•	Moteurs avec rendement IE3 pour 

puissances égales ou supérieures à 0,75 kW, 
excepte monophasés, 2 vitesses et 8 pôles.

•	Moteurs classe F avec roulements à billes et 
protection IP55.

•	Triphasé	230/400	V	50	Hz	(≤	4	kW)	et	
400/690 V 50 Hz (> 4 kW).

•	Température maximale de l’air à transporter : 
-20 ºC +70 ºC.

Finition :
•	Anticorrosif avec matériel plastique.

Sur demande :
•	Bobinages	spéciaux	pour	différentes	

tensions et fréquences.
•	Certification	ATEX	Catégorie	2.

Code de commande

*Orientation LG uniquement

Ventilateurs centrifuges anticorrosion simple ouïe, en polypropylène

CPV

*CPV-720-2T 2710 1,92 1,11 0,37 525 75 10
CPV-815-2T 2710 1,92 1,11 0,37 950 75 14
CPV-815-4T 1350 1,52 0,88 0,25 450 58 14
*CPV-825-2T IE3 2830 4,03 2,34 1,10 1140 79 18
*CPV-930-2T IE3 2910 7,32 4,21 2,20 1750 84 29
CPV-1020-2T IE3 2825 2,80 1,62 0,75 2000 81 25
CPV-1020-4T 1350 1,52 0,88 0,25 1250 65 20
CPV-1325-2T IE3 2910 7,32 4,21 2,20 3250 87 32
CPV-1325-4T 1370 2,02 1,17 0,37 2300 69 27
CPV-1325-6T 900 1,51 0,87 0,25 1400 59 27
CPV-1630-4T IE3 1440 5,41 3,11 1,50 4500 75 43
CPV-1630-6T 900 2,99 1,73 0,55 2700 63 35
CPV-1840-4T IE3 1440 10,70 6,15 3,00 6000 70 53
CPV-1840-6T IE3 945 4,68 2,69 1,10 4200 65 48
*CPV-1942-4T-7.5 IE3 1465 10,30 5,97 5,50 8500 79 89
*CPV-1942-4T-10 IE3 1465 13,90 8,06 7,50 10500 84 93
*CPV-1942-6T IE3 950 9,08 5,22 2,20 7000 75 53
CPV-2045-4T IE3 1465 13,90 8,06 7,50 10400 78 118

Esthétique et 
conception moderne

CPV 1942 4T 10

Taille de 
la turbine

CPV: Ventilateurs centrifuges 
anticorrosion simple ouïe, en 
polypropylène

Puissance 
moteur (CV)

T = TriphaséNombre de pôles du 
moteur
2=2900 tr/min 50 Hz
4=1400 tr/min 50 Hz
6=900 tr/min 50 Hz
8=750 tr/min 50 Hz

Caractéristiques techniques

Modèle Vitesse Intensité maximale 
admissible (A)

Puissance 
installée

Débit 
maximum

Niveau de 
pression sonore

Poids 
approx.

(tr/min) 230V 400V 690V (kW) (m³/h) dB (A) (Kg)
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Dimensions mm

CPV-720 375 - 486 350 80 270 45 90 212 311 130 90 6 340 320 180 160 92
CPV-815 307 335 521 360 100 260 30 125 100 281 177,5 125 8 355 335 180 160 90
CPV-825 445 - 552 433 110 323 55 125 218 320 170 125 6 340 320 180 160 103
CPV-930 540 - 678 477 100 377 40 160 262 390 205 160 6 420 400 240 160 137
CPV-1020-2T 340 397 593 445,5 116 329,5 32 160 100 290 223 160 8 355 335 180 160 127,5
CPV-1020-4 340 397 584 422,5 116 306,5 32 160 100 281 223 160 8 355 335 180 160 122,5
CPV-1325-2T 413 505 735 494 130 364 35 200 103 370 265 200 8 400 380 180 160 125
CPV-1325-4/6T 413 505 716 432,5 130 302,5 35 200 103 351 265 200 8 400 380 180 160 113,5
CPV-1630-4T 480 602 890 536,5 145 391,5 35 250 117 440 323 250 8 450 430 240 220 142,5
CPV-1630-6T 480 602 880 503 145 358 35 250 117 430 323 250 8 450 430 240 220 138
CPV-1942-4T 580 750 1170 730,5 210 520,5 60 315 130 600 412,5 315 8 600 564 350 314 181,5
CPV-1942-6/8T 580 750 1150 679,5 210 469,5 60 315 130 580 412,5 315 8 600 564 350 314 204

A A1 B C C1 C2 c øD E H H1 øK øO1 V v X x1 Y

CPV-720...1942

Caractéristiques acoustiques

Spectre de puissance acoustique Lw(A) en dB(A) par bande de fréquence en hertz

720-2T 56 69 77 81 81 77 73 65
815-2T 56 69 77 81 81 77 73 65
815-4T 39 52 60 64 64 60 56 48
825-2T 60 73 81 85 85 81 77 69
930-2T 65 78 86 90 90 86 82 74
1020-2T 62 75 83 87 87 83 79 71
1020-4T 46 59 67 71 71 67 63 55
1325-2T 70 83 91 95 96 92 88 79
1325-4T 52 65 73 77 78 74 70 61

63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000
1325-6T 42 55 63 67 68 64 60 51
1630-4T 60 73 81 85 86 82 78 69
1630-6T 48 61 69 73 74 70 66 57
1840-4T 55 68 76 80 81 77 73 64
1840-6T 50 63 71 75 76 72 68 59
1942-4T-7.5 75 85 87 90 89 89 87 78
1942-4T-10 80 90 92 95 94 94 92 83
1942-6T 71 81 83 86 85 85 83 74
2045-4T 63 76 84 88 89 85 81 72

Les valeurs indiquées sont déterminées à l’aide de mesures de niveau de pression et de puissance sonore en dB(A) obtenues en champ libre à 
une distance équivalente à deux fois l’envergure du ventilateur plus le diamètre de la turbine, avec un minimum de 1,5 m.
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Dimensions mm

CPV-1840...2045

CPV-1840-4T 628 819 660 210 450 355 275 420 259 305 356 326 225 100 275 280
CPV-1840-6T 628 809 630 210 420 355 275 410 259 305 356 326 225 100 275 280
CPV-2045 724 1020 810 245 565 400 300 542 310 362 421 381 270 100 322 335

A B C C1 C2 øD E H H1 I J j2 K k k2 L

CPV-1840-4T 9 12 320 285 300 200 50 170
CPV-1840-6T 9 12 320 285 300 200 50 170
CPV-2045 9 12 350 315 350 250 50 197

øO øO1 V v X x1 x2 Y
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2T=3000 tr/min 4T=1500 tr/min

4T=1500 tr/min 6T=1000 tr/min

Courbes caractéristiques
Q= Débit en m³/h, m³/s et cfm Pe=	Pression	statique	en	mmH₂O,	Pa	et	inwg



SM
ALL SER

IES

46

INDUSTRIAL FANS · CATALOGUE GÉNÉRAL ·

2T=3000 tr/min

Courbes caractéristiques
Q= Débit en m³/h, m³/s et cfm Pe=	Pression	statique	en	mmH₂O,	Pa	et	inwg

Orientations
Fourniture standard LG 90

LG0 LG45 LG90 LG135 RD0 RD45 RD90 RD135

Accessoires

REGINT C2V AETRM VSD3/A-RFT
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Code de commande

Ventilateurs centrifuges haute pression et simple aspiration avec virole et turbine en fonte d’aluminium

CA

Ventilateur :
•	Virole en fonte d’aluminium.
•	Turbine en fonte d’aluminium.

Moteur :
•	Moteurs avec rendement IE3 pour puissances 

égales ou supérieures à 0,75 kW, excepte 
monophasés, 2 vitesses et 8 pôles.

•	Moteurs classe F avec roulements à billes et 
protection IP55.

•	Triphasé	230/400	V	50	Hz	(≤	4	kW)	et	 
400/690 V 50 Hz (> 4 kW).

•	Température maximale de l’air à transporter : 
-20 ºC +120 ºC.

Finition :
•	Anticorrosion en résine de polyester 

polymérisée à 190 ºC, dégraissage préalable 
avec traitement nanotechnologique sans 
phosphates.

Sur demande :
•	Bobinages	spéciaux	pour	différentes	tensions	

et fréquences.
•	Ventilateur prépraré pour transporter de l'aire 

jusqu'à +250 ºC.
•	Certification	ATEX	Catégorie	2.

CA-234-2T 2710 1,92 1,11 0,37 220 72 10 *
CA-142-2T-0.33 2710 1,29 0,75 0,25 275 73 23 2015
CA-142-2T-0.5 2710 1,92 1,11 0,37 350 73 23 2015
CA-148-2T-0.75 2760 2,57 1,49 0,55 400 74 28 2015
CA-148-2T-1 IE3 2825 2,80 1,62 0,75 490 75 35 2015
CA-148-2T-1.5 IE3 2830 4,03 2,34 1,1 610 76 33 2015
CA-154-2T-2 IE3 2875 5,34 3,07 1,5 800 79 52 2015
CA-154-2T-3 IE3 2910 7,32 4,21 2,2 1280 80 55 2015
CA-160-2T-3 IE3 2910 7,32 4,21 2,2 900 84 63 2015
CA-166-2T-4 IE3 2910 10,00 5,77 3 950 85 77 2015
CA-166-2T-5.5 IE3 2900 13,00 7,50 4 1600 86 85 2015
CA-172-2T-7.5 IE3 2930 10,10 5,86 5,5 1710 88 135 2015
CA-172-2T-10 IE3 2930 14,10 8,17 7,5 2300 89 120 2015
* Équipements hors Directive 2009/125/EC

Construction en 
aluminium grande 
épaisseur pour absorber 
bruits et vibrations

CA 148 2T 0,75

CA: Ventilateurs centrifuges haute pression 
et simple aspiration avec virole et turbine en 
fonte d’aluminium

Taille de 
la turbine

Puissance 
moteur (CV)

T = TriphaséNombre de pôles du 
moteur
2=2900 tr/min 50 Hz

Caractéristiques techniques

Modèle Vitesse Intensité maximale 
admissible (A)

Puissance 
installée

Débit 
maximum

Niveau de 
pression sonore

Poids 
approx.

According 
ErP

(tr/min) 230V 400V 690V (kW) (m³/h) dB (A) (Kg)
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Dimensions mm

CA-234

A A1 B C C1 C2 øD ød ød1 ød2 E H H1 I J øK k øO øO1 V v x1 Y
CA-234-2T-0,33 376 381 415 261 236,5 24,5 98 130 115 M4 175 225 187 98 63 40 78 9 9 180 120 40 94

A A1 B C C1 C2 øD ød ød1 ød2 E H H1 øI øK øk øO øO1 V v x1 x2 Y
CA-142-2T-0'33 494 488 540 261 215 46 90 160 130 M8 240 301 235 120 60 90 11 12 300 270 130 20 47,5
CA-142-2T-0'5 494 488 540 291 245 46 90 160 130 M8 240 301 235 120 60 90 11 12 300 270 130 20 47,5
CA-148-2T-0'75 563 557,5 639 308,5 251,5 57 100 170 140 M8 270 360 269,5 150 73 110 11 12 330 290 140 20 60
CA-148-2T-1 563 557,5 639 331 274 57 100 170 140 M8 270 360 269,5 150 73 110 11 12 330 290 140 20 60
CA-148-2T-1'5 563 557,5 639 331 274 57 100 170 140 M8 270 360 269,5 150 73 110 11 12 330 290 140 20 60

CA-142...148

Caractéristiques acoustiques

Spectre de puissance acoustique Lw(A) en dB(A) par bande de fréquence en hertz

234 38 51 65 72 80 79 73 64
142 39 52 66 73 81 80 74 65
148-0,75 43 56 70 77 85 83 77 69
148-1 44 57 71 78 86 84 78 70
148-1,5 45 58 72 79 87 85 79 71
154-2 48 61 75 82 90 88 82 74

63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000
154-3 49 62 76 83 91 89 83 75
160-3 55 68 82 89 97 95 89 81
166-4 56 69 83 90 98 96 90 82
166-5,5 57 70 84 91 99 97 91 83
172-7,5 60 73 87 94 102 101 95 86
172-10 61 74 88 95 103 102 96 87

Contenu de la Directive 2009/125/EC téléchargeable depuis le site web de SODECA ou programme de sélection QuickFan

Erp. (Energy Related Products)

Bouche d´aspiration

Bouche d´aspiration

Bouche de refoulement

Bouche de refoulement
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Dimensions mm

CA-154...172

A A1 B C C1 C2 øD ød ød1 ød2 E H H1 øI øK øk øO øO1 V v X x1 x2 Y
CA-154-2T-2 630 625 708 405 327 78 115 182 155 M10 300 395 308 160 80 120 13 12 356 320 325 210 20 65
CA-154-2T-3 630 625 708 396 316,5 78 115 182 155 M10 300 395 308 160 80 120 13 12 356 320 325 210 20 65
CA-160-2T-3 708 699 785 406 316 90 130 230 192 M10 336 440 338 160 85 120 13 12 373 322 344 220 23 68,5
CA-166-2T-4 759 752 866 435 357,5 77,5 140 230 200 M10 364 490 372 160 85 120 13 12 450 400 370 245 23 67,5
CA-166-2T-5,5 759 752 866 458 380 77,5 140 230 200 M10 364 490 372 160 85 120 13 12 450 400 390 265 23 70,5
CA-172-2T-7,5 818 813 923 507 426 80 148 230 200 M10 390 516 404 175 90 140 13 12 450 400 435 300 25 78
CA-172-2T-10 818 813 923 507 426 80 148 230 200 M10 390 516 404 175 90 140 13 12 450 400 435 300 25 78

Courbes caractéristiques
Q= Débit en m³/h, m³/s et cfm Pe= Pression statique en mmH₂O, Pa et inwg

Bouche d´aspiration

Bouche de refoulement
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CJACUS

Courbes caractéristiques
Q= Débit en m³/h, m³/s et cfm Pe=	Pression	statique	en	mmH₂O,	Pa	et	inwg

Orientations
Fourniture standard LG 270
Positions LG 180 sur demande, avec mesure d’ancrage spéciales.

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG270 LG315

Accessoires

RPA B BIC ACE S REGINT C2V AETRM VSD3/A-RFT
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CAS   CAS-S

Ventilateur :
•	Virole en tôle d’acier.
•	Turbine à réaction en tôle d’acier, 

excepte modèles 242, 248, 254, 
260, 640, 645, 650 qui sont avec 
turbine en fonte d’aluminium.

Moteur :
•	Moteurs avec rendement IE3 pour 

puissances égales ou supérieures 
à 0,75 kW, excepte monophasés, 
2 vitesses et 8 pôles.

•	Moteurs classe F avec roulements 
à billes et protection IP55.

•	Triphasé	230/400	V	50	Hz	(≤	4	kW)	
et 400/690 V 50 Hz (> 4 kW).

•	Température maximale de l’air à 
transporter : -20 ºC +120 ºC.

Finition :
•	Anticorrosion en résine de 

polyester polymérisée à 190 ºC,  
dégraissage préalable avec 
traitement nanotechnologique 
sans phosphates.

Sur demande :
•	Bobinages spéciaux pour 
différentes	tensions	et	fréquences.

•	Ventilateur prépraré pour transporter 
de l'aire jusqu'à +250 ºC.

•	Ventilateur en acier inoxydable.
•	Certification	ATEX	Catégorie	2.

Code de commande

CAS CAS-S 242-2T-0.33 2710 1,29 0,75 0,25 450 73 67 30 33 2015
CAS CAS-S 242-2T-0.5 2710 1,92 1,11 0,37 650 73 67 31 34 2015
CAS CAS-S 248-2T-1 IE3 2825 2,80 1,62 0,75 500 75 69 50 53 2015
CAS CAS-S 248-2T-1.5 IE3 2830 4,03 2,34 1,1 990 76 70 48 51 2015
CAS CAS-S 254-2T-2 IE3 2875 5,34 3,07 1,5 800 78 72 65 68 2015
CAS CAS-S 254-2T-3 IE3 2910 7,32 4,21 2,2 1300 80 73 68 71 2015

CAS CAS-S

CAS: Ventilateurs centrifuges haute pression et simple aspiration avec virole et turbine en tôle d’acier
CAS-S: Ventilateurs centrifuges haute pression et simple aspiration avec virole et turbine en tôle d’acier et 
équipés d’un atténuateur acoustique

Banc support 
moteur grande 
robustesse

Caractéristiques techniques

Modèle Vitesse Intensité maximale 
admissible (A)

Puissance 
installée

Débit 
maximum

Niveau de pression 
sonore dB (A)

Poids approx.
(Kg)

According 
ErP

(tr/min) 230V 400V 690V (kW) (m³/h) CAS CAS-S CAS CAS-S

CAS 460 2T 7,5

Taille de 
la turbine

Puissance 
moteur (CV)

T = TriphaséNombre de pôles du 
moteur
2=2900 tr/min 50 Hz

CAS: Ventilateurs centrifuges haute 
pression et simple aspiration avec virole et 
turbine en tôle d’acier

CAS-S: Ventilateurs centrifuges haute 
pression et simple aspiration avec virole 
et turbine en tôle d’acier et équipés d’un 
atténuateur acoustique
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CAS CAS-S 260-2T-3 IE3 2910 7,32 4,21 2,2 900 79 72 83 88 2015
CAS CAS-S 463-2T-5.5 IE3 2900 13,00 7,50 4 1150 82 75 98 103 2015
CAS CAS-S 463-2T-7.5 IE3 2930 10,10 5,86 5,5 2000 83 76 119 124 2015
CAS CAS-S 467-2T-7.5 IE3 2930 10,10 5,86 5,5 1550 84 77 141 146 2015
CAS CAS-S 467-2T-10 IE3 2930 14,10 8,17 7,5 2600 85 78 119 124 2015
CAS CAS-S 571-2T-10 IE3 2930 14,10 8,17 7,5 2000 86 78 140 145 2015
CAS CAS-S 571-2T-15 IE3 2945 20,00 11,60 11 3450 87 79 207 212 2015
CAS CAS-S 640-2T-2 IE3 2875 5,34 3,07 1,5 2600 77 71 55 60 2015
CAS CAS-S 645-2T-3 IE3 2910 7,32 4,21 2,2 2000 76 70 67 75 2015
CAS CAS-S 645-2T-4 IE3 2910 10,00 5,77 3 3000 81 74 73 81 2015
CAS CAS-S 650-2T-5.5 IE3 2900 13,00 7,50 4 3500 81 74 98 106 2015
CAS CAS-S 650-2T-7.5 IE3 2930 10,10 5,86 5,5 4750 83 76 119 127 2015
CAS CAS-S 852-2T-7.5 IE3 2930 10,10 5,86 5,5 3500 81 74 119 127 2015
CAS CAS-S 852-2T-10 IE3 2930 14,10 8,17 7,5 5500 85 78 97 105 2015
CAS CAS-S 856-2T-15 IE3 2945 20,00 11,60 11 7500 85 78 190 200 2015
CAS CAS-S 863-2T-15 IE3 2945 20,00 11,60 11 4000 84 77 200 210 2015
CAS CAS-S 863-2T-20 IE3 2945 27,70 16,10 15 7000 86 78 203 213 2015
CAS CAS-S 971-2T-30 IE3 2950 39,70 23,00 22 8100 88 80 324 334 2015
CAS CAS-S 971-2T-40 IE3 2960 54,50 31,60 30 12000 89 81 410 420 2015
CAS CAS-S 790-2T-20 IE3 2945 27,70 16,10 15 2100 88 80 269 274 Excluded
CAS CAS-S 980-2T-30 IE3 2950 39,70 23,00 22 4800 87 79 340 355 2015
CAS CAS-S 990-2T-50 IE3 2960 67,80 39,30 37 6000 90 82 480 495 Excluded
CAS CAS-S 1080-2T-40 IE3 2960 54,50 31,60 30 5400 88 80 450 465 Excluded
CAS CAS-S 1090-2T-60 IE3 2960 77,50 44,90 45 6000 91 83 620 635 Excluded

Caractéristiques techniques

Modèle Vitesse Intensité maximale 
admissible (A)

Puissance 
installée

Débit 
maximum

Niveau de pression 
sonore dB (A)

Poids approx.
(Kg)

According 
ErP

(tr/min) 230V 400V 690V (kW) (m³/h) CAS CAS-S CAS CAS-S

Contenu de la Directive 2009/125/EC téléchargeable depuis le site web de SODECA ou programme de sélection QuickFan

Erp. (Energy Related Products)
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CAS

CAS-S

Caractéristiques acoustiques

Spectre de puissance acoustique Lw(A) en dB(A) par bande de fréquence en hertz

Spectre de puissance acoustique Lw(A) en dB(A) par bande de fréquence en hertz

242 50 61 67 76 83 82 79 72
248-1 52 63 69 78 85 84 81 74
248-1,5 53 64 70 79 86 85 82 75
254-2 57 68 73 83 90 89 86 79
254-3 56 68 76 85 90 92 89 82
260-3 55 71 71 85 90 90 87 80
463-5,5 57 69 82 91 93 93 89 80
463-7,5 58 70 83 92 94 94 90 81
467-7,5 69 74 83 95 95 97 93 85
467-10 70 75 84 96 96 98 94 86
571-10 64 76 86 96 99 99 94 86
571-15 65 77 87 97 100 100 95 87
640 56 67 75 82 88 84 83 76
645-3 55 66 74 81 87 83 82 75
645-4 55 66 77 86 90 91 87 79

242 44 55 61 70 77 76 73 66
248-1 46 57 63 72 79 78 75 68
248-1,5 47 58 64 73 80 79 76 69
254-2 51 62 67 77 84 83 80 73
254-3 49 61 69 78 83 85 82 75
260-3 48 64 64 78 83 83 80 73
463-5,5 50 62 75 84 86 86 82 73
463-7,5 51 63 76 85 87 87 83 74
467-7,5 62 67 76 88 88 90 86 78
467-10 63 68 77 89 89 91 87 79
571-10 56 68 78 88 91 91 86 78
571-15 57 69 79 89 92 92 87 79
640 50 61 69 76 82 78 77 70
645-3 49 60 68 75 81 77 76 69
645-4 48 59 70 79 83 84 80 72

63 125 250 500 1000 2000 4000 8000

63 125 250 500 1000 2000 4000 8000

63 125 250 500 1000 2000 4000 8000

63 125 250 500 1000 2000 4000 8000

650-5,5 59 75 84 90 93 90 85 78
650-7,5 52 68 81 91 96 93 85 78
852-7,5 68 72 82 88 92 92 89 84
852-10 68 76 86 93 96 96 92 84
856 63 76 90 96 96 94 90 84
863-15 67 81 87 96 96 95 92 87
863-20 69 81 92 99 98 95 93 87
971-30 68 82 91 103 99 97 94 90
971-40 68 83 97 102 102 99 95 88
790 73 77 88 99 105 96 89 83
980 61 70 76 91 105 97 94 90
990 64 73 79 94 108 100 97 93
1080 62 71 77 92 106 98 95 91
1090 65 77 80 95 109 101 98 94

650-5,5 52 68 77 83 86 83 78 71
650-7,5 45 61 74 84 89 86 78 71
852-7,5 61 65 75 81 85 85 82 77
852-10 61 69 79 86 89 89 85 77
856 56 69 83 89 89 87 83 77
863-15 60 74 80 89 89 88 85 80
863-20 61 73 84 91 90 87 85 79
971-30 60 74 83 95 91 89 86 82
971-40 60 75 89 94 94 91 87 80
790 65 69 80 91 97 88 81 75
980 53 62 68 83 97 89 86 82
990 56 65 71 86 100 92 89 85
1080 54 63 69 84 98 90 87 83
1090 57 66 72 87 101 93 90 86
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Dimensions mm

CAS-242...971

242/248/254/260/463/467/571 640/645/650 852/856/863/971

A B C C1 C2 øD1 ød1 ød2 E H H1 I J J1 K k1 k2 L øO øO1 V v X x1 x2 Y

CAS-242-2T-0'33 576 662 299 236 33 100 130 M8 270 375 270 120 155 65 60 - 95 95 11 12 305 275 260 75 - 61

CAS-242-2T-0'5 576 662 319 256 33 100 130 M8 270 375 270 120 155 65 60 - 95 95 11 12 305 275 260 75 - 61

CAS-248-2T-1/1'5 639 728 343 277 36 112 140 M8 300 410 297 126 165 70 66 - 101 105 11 12 320 290 300 90 - 64

CAS-254-2T-2 699 788 413 342,5 40,5 125 155 M8 330 440 322 135 175 75 75 - 110 115 11 14 340 310 330 100 - 68,5

CAS-254-2T-3 699 788 413 342,5 40,5 125 155 M8 330 440 322 135 175 75 75 - 110 115 11 14 340 310 330 100 - 68,5

CAS-260-2T-3 782 875 419 343 46 150 175 M8 370 485 362 145 185 80 85 - 120 125 11 14 380 350 370 115 - 73,5

CAS-463-2T-5'5 782 875 459 383,5 45,5 200 240 M8 370 485 362 145 185 80 85 - 120 125 11 14 380 350 370 115 - 73,5

CAS-463-2T-7'5 782 875 517 441,5 45,5 200 240 M8 370 485 362 145 185 80 85 - 120 125 11 14 380 350 370 115 - 73,5

CAS-467-2T-7'5/10 833 945 524 436 48 224 258 M8 390 530 395 150 190 82,5 90 - 125 130 11 14 405 375 300 125 - 76

CAS-571-2T-10 873 995 536 445,5 50,5 250 275 M8 410 560 410 155 205 90 95 - 130 145 11 14 430 400 350 150 - 79,5

CAS-571-2T-15 873 995 693 602,5 50,5 250 275 M8 410 560 410 155 205 90 95 - 130 145 11 14 430 400 410 180 - 79,5

CAS-640-2T-2 639 728 446 350,5 65,5 250 275 M8 300 410 250 185 260 78 125 80 160 200 11 14 340 310 350 100 - 93,5

CAS-645-2T-3 699 788 461 358 73 250 275 M8 330 440 267,5 200 284 86 140 87,5 175 224 11 14 380 350 380 115 - 101

CAS-645-2T-4 699 788 503 400 73 250 275 M8 330 440 267,5 200 284 86 140 87,5 175 224 11 14 380 350 380 115 - 101

CAS-650-2T-5'5 782 875 534 421 83 250 275 M8 370 485 300 220 310 95 160 97,5 195 250 11 14 405 375 490 125 190 111

CAS-650-2T-7'5 782 875 572 459 83 250 275 M8 370 485 300 220 310 95 160 97,5 195 250 11 14 405 375 490 125 190 111

CAS-852-2T-7'5/10 833 945 603 468,5 94,5 280 310 M8 390 530 320 240 340 78 180 107,5 215 280 11 14 430 400 540 150 190 122

CAS-856-2T-15 833 945 730 597 93 355 395 M8 390 530 320 240 340 78 180 107,5 215 280 11 14 430 400 600 180 190 122

CAS-863-2T-15/20 873 995 728 585 103 355 410 M8 410 560 325 260 375 87,5 200 117,5 235 315 11 14 430 400 620 180 210 132

CAS-971-2T-30 1012 1170 881 720 116 400 450 M10 460 670 420 294 425 100 224 132 264 355 11 14 550 510 715 150 215 145

CAS-971-2T-40 1012 1170 948 787 116 400 450 M10 460 670 420 294 425 100 224 132 264 355 11 14 550 510 715 150 215 145

Bouche d´aspiration

Bouche de refoulement
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A B C C1 øD1 ød1 ød2 E H H1 I J J1 J2 K k1 k2 L øO øO1 V v X x1 x2 Y

CAS-790-2T-20 1095 1175 680 56 185 219 255 530 630 520 140 172 140 - 80 - 112 112 9 14 440 400 425 340 30 103

CAS-980-2T-30 1120 1250 740 90 255 292 325 530 710 530 210 270 241 112 140 112 182 200 11,5 14 500 450 470 370 35 143

CAS-990-2T-50 1270 1410 840 100 286 332 366 600 800 600 230 294 265 112 160 112 200 224 11,5 16 570 510 500 385 40 165

CAS-1080-2T-40 1120 1250 815 90 255 292 325 530 710 530 210 270 241 112 140 112 182 200 11,5 16 570 510 500 385 40 153

CAS-1090-2T-60 1270 1410 920 100 286 332 366 600 800 600 230 294 265 112 160 112 200 224 11,5 19 626 565 550 425 40 175

CAS-790...1090

Dimensions mm

CAS-790 CAS-980...1090

Bouche d´aspiration

Bouche de refoulement Bouche de refoulement
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A B C C1 C2 øD1 ød1 ød2 ØD N S F E H H1 I
CAS-S-242-2T-0'33 576 662 299 236 33 100 130 M8 276 255 170 150 270 375 270 120
CAS-S-242-2T-0'5 576 662 319 256 33 100 130 M8 276 255 170 150 270 375 270 120
CAS-S-248-2T-1/1'5 639 728 343 277 36 112 140 M8 276 255 218 150 300 410 297 126
CAS-S-254-2T-2 699 788 413 342,5 40,5 125 155 M8 276 255 225 150 330 440 322 135
CAS-S-254-2T-3 699 788 413 342,5 40,5 125 155 M8 276 255 225 150 330 440 322 135
CAS-S-260-2T-3 782 875 419 343 46 150 175 M8 371 350 230 150 370 485 362 145
CAS-S-463-2T-5'5 782 875 459 383,5 45,5 200 240 M8 371 350 230 150 370 485 362 145
CAS-S-463-2T-7'5 782 875 517 441,5 45,5 200 240 M8 371 350 230 150 370 485 362 145
CAS-S-467-2T-7'5/10 833 945 524 436 48 224 258 M8 371 350 235 150 390 530 395 150
CAS-S-571-2T-10 873 995 536 445,5 50,5 250 275 M8 371 350 240 150 410 560 410 155
CAS-S-571-2T-15 873 995 693 602,5 50,5 250 275 M8 371 350 240 150 410 560 410 155
CAS-S-640-2T-2 639 728 446 350,5 65,5 250 275 M8 371 350 255 150 300 410 250 185
CAS-S-645-2T-3 699 788 461 358 73 250 275 M8 581 560 260 200 330 440 267,5 200
CAS-S-645-2T-4 699 788 503 400 73 250 275 M8 581 560 260 200 330 440 267,5 200
CAS-S-650-2T-5'5 782 875 534 421 83 250 275 M8 661 560 270 200 370 485 300 220
CAS-S-650-2T-7'5 782 875 572 459 83 250 275 M8 661 560 270 200 370 485 300 220
CAS-S-852-2T-7'5/10 833 945 603 468,5 94,5 280 310 M8 661 560 280 200 390 530 320 240
CAS-S-856-2T-15 833 945 730 597 93 355 395 M8 683 655 280 200 390 530 320 240
CAS-S-863-2T-15/20 873 995 728 585 103 355 410 M8 758 655 290 200 410 560 325 260
CAS-S-971-2T-30 1012 1170 881 720 116 400 450 M10 759 655 305 200 460 670 420 294
CAS-S-971-2T-40 1012 1170 948 787 116 400 450 M10 759 655 305 200 460 670 420 294

J J1 K k1 k2 L øO øO1 V v X x1 x2 Y
CAS-S-242-2T-0'33 155 65 60 - 95 95 11 12 305 275 260 75 - 61
CAS-S-242-2T-0'5 155 65 60 - 95 95 11 12 305 275 260 75 - 61
CAS-S-248-2T-1/1'5 165 70 66 - 101 105 11 12 320 290 300 90 - 64
CAS-S-254-2T-2 175 75 75 - 110 115 11 14 340 310 330 100 - 68,5
CAS-S-254-2T-3 175 75 75 - 110 115 11 14 340 310 330 100 - 68,5
CAS-S-260-2T-3 185 80 85 - 120 125 11 14 380 350 370 115 - 73,5
CAS-S-463-2T-5'5 185 80 85 - 120 125 11 14 380 350 370 115 - 73,5
CAS-S-463-2T-7'5 185 80 85 - 120 125 11 14 380 350 370 115 - 73,5
CAS-S-467-2T-7'5/10 190 82,5 90 - 125 130 11 14 405 375 300 125 - 76
CAS-S-571-2T-10 205 90 95 - 130 145 11 14 430 400 350 150 - 79,5
CAS-S-571-2T-15 205 90 95 - 130 145 11 14 430 400 410 180 - 79,5
CAS-S-640-2T-2 260 78 125 80 160 200 11 14 340 310 350 100 - 93,5
CAS-S-645-2T-3 284 86 140 87,5 175 224 11 14 380 350 380 115 - 101
CAS-S-645-2T-4 284 86 140 87,5 175 224 11 14 380 350 380 115 - 101
CAS-S-650-2T-5'5 310 95 160 97,5 195 250 11 14 405 375 490 125 190 111
CAS-S-650-2T-7'5 310 95 160 97,5 195 250 11 14 405 375 490 125 190 111
CAS-S-852-2T-7'5/10 340 78 180 107,5 215 280 11 14 430 400 540 150 190 122
CAS-S-856-2T-15 340 78 180 107,5 215 280 11 14 430 400 600 180 190 122
CAS-S-863-2T-15/20 375 87,5 200 117,5 235 315 11 14 430 400 620 180 210 132
CAS-S-971-2T-30 425 100 224 132 264 355 11 14 550 510 715 150 215 145
CAS-S-971-2T-40 425 100 224 132 264 355 11 14 550 510 715 150 215 145

242/248/254/260/463/467/571 640/645/650 852/856/863/971

Dimensions mm

CAS-S-242...971

Bouche d´aspiration

Bouche de refoulement
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A B C C1 øD1 ød1 ød2 ØD N S F E H H1 I

CAS-S-790-2T-20 1095 1175 680 56 185 219 255 371 350 259 200 530 630 520 140

CAS-S-980-2T-30 1120 1250 740 90 255 292 325 581 560 290 200 530 710 530 210

CAS-S-990-2T-50 1270 1410 840 100 286 332 366 581 560 300 200 600 800 600 230

CAS-S-1080-2T-40 1120 1250 815 90 255 292 325 581 560 290 200 530 710 530 210

CAS-S-1090-2T-60 1270 1410 920 100 286 332 366 581 560 300 200 600 800 600 230

J J1 J2 K k1 k2 L øO øO1 V v X x1 x2 Y

CAS-S-790-2T-20 172 140 - 80 - 112 112 9 14 440 400 425 340 30 103

CAS-S-980-2T-30 270 241 112 140 112 182 200 11,5 14 500 450 470 370 35 143

CAS-S-990-2T-50 294 265 112 160 112 200 224 11,5 16 570 510 500 385 40 165

CAS-S-1080-2T-40 270 241 112 140 112 182 200 11,5 16 570 510 500 385 40 153

CAS-S-1090-2T-60 294 265 112 160 112 200 224 11,5 19 626 565 550 425 40 175

CAS-S-790...1090

Dimensions mm

680/790 980...1090
Bouche d´aspiration Bouche de refoulement Bouche de refoulement
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Courbes caractéristiques
Q= Débit en m³/h, m³/s et cfm Pe=	Pression	statique	en	mmH₂O,	Pa	et	inwg

CJACUS

Accessoires

RPA B BIC ACE S REGINT C2V AETRM VSD3/A-RFT
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Courbes caractéristiques
Q= Débit en m³/h, m³/s et cfm Pe=	Pression	statique	en	mmH₂O,	Pa	et	inwg

Orientations

Fourniture standard LG 270

Approvisionnement sur demande:

Positions LG 180 sur demande, 
avec mesure d’ancrage spéciales.

Positions RD 180 avec mesures 
d’ancrage spéciales

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315
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Code de commande

Ventilateurs centrifuges haute pression et simple aspiration avec volute en tôle d’acier et turbine en fonte 
d’aluminium

CAM

Ventilateur :
•	Virole en tôle d’acier.
•	Turbine en fonte d’aluminium. Excepte model 

752, 880 et 980, avec tôle d'acier.

Moteur :
•	Moteurs avec rendement IE3 pour puissances 

égales ou supérieures à 0,75 kW, excepte 
monophasés, 2 vitesses et 8 pôles.

•	Moteurs classe F avec roulements à billes et 
protection IP55.

•	Triphasé	230/400	V	50	Hz	(≤	4	kW)	et	 
400/690 V 50 Hz (> 4 kW).

•	Température maximale de l’air à transporter : 
-20 ºC +120 ºC.

Finition :
•	Anticorrosion en résine de polyester 

polymérisée à 190 ºC, dégraissage préalable 
avec traitement nanotechnologique sans 
phosphates.

Sur demande :
•	Bobinages	spéciaux	pour	différentes	tensions	

et fréquences.
•	Ventilateur prépraré pour transporter de l'aire 

jusqu'à +250 ºC.
•	Ventilateur en acier inoxydable.
•	Certification	ATEX	Catégorie	2.

CAM-540-2T IE3 2875 5,34 3,07 1,50 2430 85 42 2015
CAM-545-2T-3 IE3 2910 7,32 4,21 2,20 2300 86 59 2015
CAM-545-2T-4 IE3 2910 10,00 5,77 3,00 3610 88 68 2015
CAM-550-2T-5.5 IE3 2900 13,00 7,50 4,00 2800 90 122 2015
CAM-550-2T-7.5 IE3 2930 10,10 5,86 5,50 5000 91 152 2015
CAM-752-2T-7.5 IE3 2930 10,10 5,86 5,50 2950 93 161 2015
CAM-752-2T-10 IE3 2930 14,10 8,17 7,50 5000 94 139 2015
CAM-760-2T-10 IE3 2930 14,10 8,17 7,50 2900 95 164 2015
CAM-760-2T-15 IE3 2945 20,00 11,60 11,00 5000 97 228 2015
CAM-760-2T-15/E IE3 2945 20,00 11,60 11,00 6380 98 226 2015
CAM-880-2T-40 IE3 2960 54,50 31,60 30,00 10000 99 420 2015
CAM-980-2T-60 IE3 2960 77,50 44,90 45,00 11390 92 580 Excluded

Turbine en 
aluminium haut 
rendement

CAM 752 2T 10

CAM: Ventilateurs centrifuges haute pression et 
simple aspiration avec volute en tôle d’acier et 
turbine en fonte d’aluminium

Taille de 
la turbine

Puissance 
moteur (CV)

T = TriphaséNombre de pôles du 
moteur
2=2900 tr/min 50 Hz

Caractéristiques techniques

Modèle Vitesse Intensité maximale 
admissible (A)

Puissance 
installée

Débit 
maximum

Niveau de 
pression sonore

Poids 
approx.

According 
ErP

(tr/min) 230V 400V 690V (kW) (m³/h) dB (A) (Kg)

Contenu de la Directive 2009/125/EC téléchargeable depuis le site web de SODECA ou programme de sélection QuickFan

Erp. (Energy Related Products)

Caractéristiques acoustiques
Spectre de puissance acoustique Lw(A) en dB(A) par bande de fréquence en hertz

540 57 70 81 90 97 91 86 78
545-3 58 71 82 91 98 92 87 79
545-4 60 73 84 93 100 94 89 81
550-5,5 63 77 88 97 104 98 92 85
550-7,5 64 78 89 98 105 99 93 86
752-7,5 66 80 91 100 107 101 95 88

63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000
752-10 67 81 92 101 108 102 96 89
760-10 70 83 95 103 110 105 99 91
760-15 72 85 97 105 112 107 101 93
760-15/E 73 86 98 106 113 108 102 94
880 75 89 100 109 116 110 104 97
980 86 88 96 100 107 104 99 91
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Dimensions mm

CAM-540...545

A A1 B C C1 C2 øD ød ød1 ød2 E H H1 I J J1 K k1 L øO øO1 V v X x x1 Y

CAM-540-2T 568 562 681 454 348 106 170 235 205 11 252 400 270 206 224 92 120 83 140 10 12 288 218 328 186 80 94

CAM-545-2T-3 654 644 772 474 355,5 118,5 165 235 205 11 290 450 310 222 255 108 135 90 170 10 12 300 238 344 202 80 102,5

CAM-545-2T-4 654 644 772 504 385,5 115,5 165 235 205 11 290 450 310 222 255 108 135 90 170 10 12 300 238 344 202 80 102,5

CAM-550...880

A A1 B C C1 C2 øD ød ød1 ød2 E H H1 I J J1 K k k1 L øO øO1 V v X x1 x2 Y

CAM-550-2T-5'5 719 715 868 552 416 136 210 278 258 9 311 510 350 246 296 128 150 - 103 200 11 13 475 435 279 210 210 115,5

CAM-550-2T-7'5 719 715 868 590 454 136 210 278 258 9 311 510 350 246 296 128 150 - 103 200 11 13 475 435 310 210 210 115,5

CAM-752-2T-7'5 713 713 856 594 459 135 217 278 258 9 315 510 340 256 296 128 160 - 108 200 11 13 475 435 390 210 210 121

CAM-752-2T-10 713 713 856 594 459 135 217 278 258 9 315 510 340 256 296 128 160 - 108 200 11 13 475 435 390 210 210 121

CAM-760-2T-10 837,5 833,5 975 616 462 147 212 322 280 9,5 370 570 380 276 316 138 180 - 118 220 11 13 570 525 450 202,5 405 74,5

CAM-760-2T-15 837,5 833,5 975 736 589,5 147 212 322 280 9,5 370 570 380 276 316 138 180 - 118 220 11 13 570 525 450 202,5 405 74,5

CAM-760-2T-15/E 837,5 833,5 975 736 589,5 147 212 322 280 9,5 370 570 380 276 316 138 180 - 118 220 11 13 570 525 450 202,5 405 74,5

CAM-880-2T-40 945 939 1167 905 771 134 290 390 355 10 422 710 430 249 360 61 190 71 76 290 11 13 565 523 480 210 420 133

Bouche d´aspiration

Bouche de refoulement

CAM-880-2T-40

Bouche d´aspiration Bouche d´aspirationBouche de refoulement Bouche de refoulement
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Dimensions mm

CAM-980

 A  B  C  C1  C2  øD  ød  ød1  ød2  E  H  H1  I  J  K  k  k1  L  ø01  V  v  X  x1  x2  Y

 CAM-980-2T-60  1104  1243  918,5  798,5  120  276  360  330  10  500  750  510  221  370  162  69  65  300  13  565  523  400  202  145  120

Bouche d´aspiration Bouche de refoulement

Orientations
Fourniture standard LG 270
Positions LG 180 sur demande, avec mesure d’ancrage spéciales.

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG270 LG315

Courbes caractéristiques
Q= Débit en m³/h, m³/s et cfm Pe=	Pression	statique	en	mmH₂O,	Pa	et	inwg
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Courbes caractéristiques
Q= Débit en m³/h, m³/s et cfm Pe=	Pression	statique	en	mmH₂O,	Pa	et	inwg

CJACUS

Accessoires

RPA B BIC ACE S REGINT C2V AETRM VSD3/A-RFT
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Ventilateurs centrifuges moyenne pression et simple aspiration avec virole et turbine à pale droite en tôle 
d’acier, pour transport de fumées et matériaux solides

CMTS

Ventilateur :
•	Virole en tôle d’acier.
•	Turbine de pale droite en tôle d'acier.

Moteur :
•	Moteurs avec rendement IE3 pour puissances 

égales ou supérieures à 0,75 kW, excepte 
monophasés, 2 vitesses et 8 pôles.

•	Moteurs classe F avec roulements à billes et 
protection IP55.

•	Triphasé	230/400	V	50	Hz	(≤	4	kW)	et	 
400/690 V 50 Hz (> 4 kW).

•	Température maximale de l’air à transporter : 
-20 ºC +120 ºC.

Finition :
•	Anticorrosion en résine de polyester 

polymérisée à 190 ºC, dégraissage préalable 
avec traitement nanotechnologique sans 
phosphates.

Sur demande :
•	Bobinages	spéciaux	pour	différentes	tensions	

et fréquences.
•	Ventilateur prépraré pour transporter de l'aire 

jusqu'à +250 ºC.
•	Certification	ATEX	Catégorie	2.

CMTS-512-2T/R 2710 1,00 0,58 0,08 338 62 4
CMTS-512-2M/R 2780 1,33 0,08 338 62 4
CMTS-514-2T/R 2710 1,00 0,58 0,18 537 65 5
CMTS-514-2M/R 2780 1,33 0,18 537 65 5
CMTS-616-2T/R 2760 2,57 1,49 0,55 802 69 8
CMTS-616-2M/R 2810 3,49 0,55 802 69 10
CMTS-718-2T/R IE3 2825 2,80 1,62 0,75 1144 70 18
CMTS-718-2M/R 2810 4,62 0,75 1144 70 13
CMTS-820-2T/R IE3 2830 4,03 2,34 1,10 1569 73 16
CMTS-820-2M/R 2820 6,51 1,10 1569 73 16

Code de commande

CMTS 24 2T

CMTS: Ventilateurs centrifuges 
moyenne pression et simple aspiration 
avec virole et turbine à pale droite en 
tôle d’acier, pour transport de fumées 
et matériaux solides

Taille de 
la turbine

T = TriphaséNombre de pôles du 
moteur
2=2900 tr/min 50 Hz

Caractéristiques techniques

Modèle Vitesse Intensité maximale 
admissible (A)

Puissance 
installée

Débit 
maximum

Niveau de 
pression sonore

Poids 
approx.

(tr/min) 230V 400V (kW) (m³/h) dB (A) (Kg)
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A B1 B2 C C1 C2 øD1* ød ød1 ød2 E H1 I J J1 J2 K k2 L øO
CMTS-512/R 185 206,5 118 295 215 79,5 112 140 132 M4 82,5 69 104 117 - 104,5 75 92 86 5,5
CMTS-514/R 225 254 150 305 220 85 140 169 151,5 M4 100 91 122 147 64 128 83 105 107 6,5
CMTS-616/R 258 297 173,5 377,5 290 87,5 160 204 180 M6 110 105,5 153 172 - 147 103 128 125 7
CMTS-718-2T/R 303,5 348 201 410 310 100 180 238 210 M6 129,5 122 169 192 85 170 115 145 146 9
CMTS-718-2M/R 303,5 348 201 465 365 100 180 238 210 M6 129,5 122 169 192 85 170 115 145 146 9
CMTS-820/R 322 377 223 420 315 105 200 247 230 M6 137,5 137 184 213 94,5 189 130 160 156 9

Dimensions mm

* Diamètre nominal recommandé pour la tuyauterie

Bouche d´aspirationBouche de refoulement

Courbes caractéristiques
Q= Débit en m³/h, m³/s et cfm Pe=	Pression	statique	en	mmH₂O,	Pa	et	inwg

Orientations
Fourniture standard LG 270 LG270 RD270

2T=3000 tr/min
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Code de commande

Ventilateurs centrifuges moyenne pression et simple aspiration avec virole et turbine à pale droite en tôle 
d’acier, pour transport de poussières et de matériaux solides

CMT

Ventilateur :
•	Virole en tôle d’acier.
•	Turbine de pale droite en tôle d'acier.

Moteur :
•	Moteurs avec rendement IE3 pour puissances 

égales ou supérieures à 0,75 kW, excepte 
monophasés, 2 vitesses et 8 pôles.

•	Moteurs classe F avec roulements à billes et 
protection IP55.

•	Triphasé	230/400	V	50	Hz	(≤	4	kW)	et	 
400/690 V 50 Hz (> 4 kW).

•	Température maximale de l’air à transporter : 
-20 ºC +120 ºC.

Finition :
•	Anticorrosion en résine de polyester 

polymérisée à 190 ºC, dégraissage préalable 
avec traitement nanotechnologique sans 
phosphates.

Sur demande :
•	Bobinages	spéciaux	pour	différentes	tensions	

et fréquences.
•	Ventilateur prépraré pour transporter de l'aire 

jusqu'à +250 ºC.
•	Certification	ATEX	Catégorie	2.

CMT-922-2T IE3 2830 4,03 2,34 1,1 2180 71 23
CMT-1025-2T IE3 2875 5,34 3,07 1,5 2850 74 35
CMT-1128-2T IE3 2910 7,32 4,21 2,2 4500 76 42
CMT-1231-2T-4 IE3 2910 10,00 5,77 3 5220 78 57
CMT-1231-2T-5.5 IE3 2900 13,00 7,50 4 6300 79 79
CMT-1435-2T-7.5 IE3 2930 10,10 5,86 5,5 7800 85 109
CMT-1435-2T-10 IE3 2930 14,10 8,17 7,5 8260 87 91
CMT-1640-2T-10 IE3 2930 14,10 8,17 7,5 9600 90 101
CMT-1845-2T-15 IE3 2945 20,00 11,60 11 10500 91 215
CMT-1845-2T-20 IE3 2945 27,70 16,10 15 13000 94 218

Turbine radiale 
haute robustesse

CMT 1435 2T 10

CMT: Ventilateurs centrifuges moyenne pression 
et simple aspiration avec virole et turbine à 
pale droite en tôle d’acier, pour transport de 
poussières et de matériaux solides

Taille de 
la turbine

Puissance 
moteur (CV)

T = TriphaséNombre de pôles du 
moteur
2=2900 tr/min 50 Hz
4=1400 tr/min 50 Hz

Caractéristiques techniques

Modèle Vitesse Intensité maximale 
admissible (A)

Puissance 
installée

Débit 
maximum

Niveau de 
pression sonore

Poids 
approx.

(tr/min) 230V 400V 690V (kW) (m³/h) dB (A) (Kg)
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A B C C1 C2 øD ød ød1 ød2 E H H1 I J J1 K k2 L øO øO1 V v X x1 Y

CMT-922 388,5 455 416 309 107 170 244 210 9,5 180 280 134 204 282,5 128 140 180 215 9,5 10,5 290 220 114 50 105

CMT-1025-2T 427 503 490 369,5 120,5 190 264 230 9,5 197 310 144 229 312,5 145 165 205 250 9,5 12,5 315 228 134 74 115,5

CMT-1128-2T 472 553 505 377 128 210 284 249 9,5 216 340 152 244 364 170 180 220 296,5 9,5 12,5 348 245 144 95 122,5

CMT-1231-2T-4 526 630 555 417 138 240 305 275 9,5 238 390 179,5 264 382,5 180 200 240 320 11,5 13 382 322 183 140 125

CMT-1231-2T-5,5 526 630 578 440 138 240 305 275 9,5 238 390 179,5 264 382,5 180 200 240 320 11,5 13 382 322 183 140 125

Dimensions mm

CMT-922...1231

CMT-1435...2050

A B C C1 C2 øD ød ød1 ød2 E H H1 I J J1 K k1 L øO øO1 V v X x1 Y

CMT-1435-2T 573,5 715 661 504 157 276 344 310 9,5 250 445 242,5 292 342,5 159 228 133 280 11,5 12 456 420 333 136,5 149

CMT-1640-2T 634 799 673 504 169 276 344 310 9,5 270 495 271 336 404 185 250 150 321 11,5 12 500 460 327 133,5 161

CMT-1845-2T-15 711 901 817 626 191 350 434 395 9,5 302 560 305 370 444 202 284 164 361 11,5 12 538 502 420 180 178

CMT-1845-2T-20 711 901 817 626 191 350 434 395 9,5 302 560 305 370 444 202 284 164 361 11,5 12 538 502 420 180 178

Caractéristiques acoustiques

Spectre de puissance acoustique Lw(A) en dB(A) par bande de fréquence en hertz

922-2 45 61 76 76 77 74 72 63
1025-2 48 64 79 79 80 77 75 66
1128-2 50 66 81 81 82 79 77 68
1231-2-4 55 70 86 85 87 83 81 73
1231-2-5,5 56 71 87 86 88 84 82 74

63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000
1435-2-7,5 62 77 93 92 94 90 88 80
1435-2-10 64 79 95 94 96 92 90 82
1640-2-10 67 82 98 97 99 95 93 85
1845-2-15 70 85 100 100 101 98 96 87
1845-2-20 73 88 103 103 104 101 99 90

Bouche d´aspiration

Bouche de refoulement

Bouche d´aspiration

Bouche de refoulement
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Courbes caractéristiques
Q= Débit en m³/h, m³/s et cfm Pe=	Pression	statique	en	mmH₂O,	Pa	et	inwg

Orientations

Accessoires

RPA B BIC ACEINT C2V AETRM VSD3/A-RFT

Fourniture standard LG 270
Positions LG 180 et RD 180 sur demande, avec mesures d’ancrage spéciales.

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315
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Code de commande

Possibilité de 
différentes	
positions 
d’impulsion

Ventilateurs centrifuges moyenne pression et simple aspiration avec virole et turbine à pale droite en tôle 
d’acier, pour transport de poussière et matériel solide

CMAT

Ventilateur :
•	Virole en fonte d’aluminium.
•	Turbine de pale droite en fonte 

d'aluminium pour modèles du 324 au 531. 
Tôle d'acier pour modèles du 540 au 545.

Moteur :
•	Moteurs avec rendement IE3 pour 

puissances égales ou supérieures à 0,75 kW, 
excepte monophasés, 2 vitesses et 8 pôles.

•	Moteurs classe F avec roulements à billes 
et protection IP55.

•	Triphasé 230/400 V 50 Hz.
•	Température maximale de l’air à 

transporter : -20 ºC +120 ºC.

Finition :
•	Anticorrosion en résine de polyester 

polymérisée à 190 ºC, dégraissage 
préalable avec traitement 
nanotechnologique sans phosphates.

Sur demande :
•	Bobinages	spéciaux	pour	différentes	

tensions et fréquences.
•	Ventilateur prépraré pour transporter  

de l'aire jusqu'à +250 ºC.
•	Certification	ATEX	Catégorie	2.

CMAT-324-2T 2750 1,21 0,70 0,18 300 70 9
CMAT-325-2T 2710 1,29 0,75 0,25 450 73 11
CMAT-426-2T 2710 1,92 1,11 0,37 650 75 12
CMAT-527-2T 2710 1,92 1,11 0,37 900 80 13
CMAT-528-2T IE3 2825 2,80 1,62 0,75 1400 80 25
CMAT-531-2T IE3 2830 4,03 2,34 1,10 1800 84 25
CMAT-540-2T-2 IE3 2875 5,34 3,07 1,50 2080 80 42
CMAT-540-2T-3 IE3 2910 7,32 4,21 2,20 2800 82 46
CMAT-545-2T-4 IE3 2910 10,00 5,77 3,00 3115 80 60

CMAT 540 2T 2

CMAT: Ventilateurs centrifuges moyenne pression 
et simple aspiration avec virole et turbine à pale 
droite en tôle d’acier, pour transport de poussière 
et matériel solide

Taille de 
la turbine

Puissance 
moteur (CV)

T = TriphaséNombre de pôles du 
moteur
2=2900 tr/min 50 Hz

Caractéristiques techniques

Modèle Vitesse Intensité maximale 
admissible (A)

Puissance 
installée

Débit 
maximum

Niveau de 
pression sonore

Poids 
approx.

(tr/min) 230V 400V (kW) (m³/h) dB (A) (Kg)

Caractéristiques acoustiques

Spectre de puissance acoustique Lw(A) en dB(A) par bande de fréquence en hertz

324 42 48 72 79 76 69 60 52
325 47 54 76 80 80 75 65 56
426 42 54 78 85 77 71 63 58
527 47 61 84 90 82 75 67 61
528 49 64 89 85 84 79 72 65

63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000
531 51 67 90 92 89 83 77 69
540-2 55 76 91 86 87 83 76 68
540-3 57 81 89 88 92 89 83 75
545 62 81 87 86 87 89 82 74
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CMAT-324...528

A A1 B C C1 C2 øD ød ød1 ød2 E H H1 øI øK øk øO øO1 V v X x1 Y
CMAT-324 311 302 356 264 226 38 80 130 112 M5 145 205 145 108 62 90 7 9 173 125 90 60 20
CMAT-325 335 328 399 284 244 40 94 140 122 M6 155 235 152 120 80 102 7 9 180 145 110 80 20
CMAT-426 354 344 412 290 250 40 117 155 132 M6 162 240 163 140 90 119 7 13 210 160 105 65 22
CMAT-527 371 361 440 295 253 42 125 170 147 M6 168 260 170 155 100 129 7 13 220 170 120 80 17
CMAT-528 401 395 485 337 289 48 135 190 162 M6 178 288 177 190 130 160 11 13 230 180 140 100 20

Dimensions mm

A A1 B C C1 C2 øD ød ød1 ød2 E H H1 øI øK øk øO øO1 V v X x1
CMAT-540 562 550 690 403 323 80 170 240 205 M10 252 415 270 220 150 190 13 11 336 218 376 242
CMAT-545 651 646 776 483 368 115 180 255 220 M10 290 450 309 250 175 220 13 13 336 238 392 292

CMAT-540...545

A A1 B C C1 C2 øD ød ød1 ød2 E H H1 øI øK øk øO øO1 V v X x1 Y
CMAT-531 432 420 530 339 289 50 160 215 180 M6 189 320 200 200 140 175 11 13 226 190 160 120 19

CMAT-531

Bouche d´aspiration Bouche de refoulement

Bouche d´aspiration

Bouche de refoulement

Bouche d´aspiration Bouche de refoulement
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Courbes caractéristiques
Q= Débit en m³/h, m³/s et cfm Pe=	Pression	statique	en	mmH₂O,	Pa	et	inwg

Orientations
Fourniture standard LG 270
Positions LG 180 sur demande, avec mesure d’ancrage spéciales.

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG270 LG315

Accessoires

RPA B ACEINT C2V AETRM VSD3/A-RFT
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Ventilateur :
•	Extracteur portatif à grande puissance 

d'aspiration.
•	Pour extraire de l’air sale et poussiéreux, 

dans les installations où l’extraction doit 
être intermittente et mobile, spécialement 
conçu pour des applications industrielles et 
agricoles.

Caractéristiques de construction :
•	Virole en tôle d’acier de grande épaisseur.
•	Turbine à réaction de grande solidité.
•	Socle suppor avec roues de longue 

durabilité.
•	Bride de refoulement circulaire inclus.
•	Grille de protection sur l'aspiration comprise.

Moteur :
•	Moteurs avec rendement IE3 pour 

puissances égales ou supérieures à 0,75 kW, 
excepte monophasés, 2 vitesses et 8 pôles.

•	Moteurs classe F avec roulements à billes et 
protection IP55.

•	Triphasé	230/400	V	50	Hz	(≤	4	kW)	et	
400/690 V 50 Hz (> 4 kW).

•	Température maximale de l’air à transporter : 
-20 ºC +120 ºC.

Finition :
•	Anticorrosion en résine de polyester 

polymérisée à 190 ºC, dégraissage préalable 
avec traitement nanotechnologique sans 
phosphates.

Sur demande :
•	Bobinages	spéciaux	pour	différentes	

tensions et fréquences.
•	Ventilateur prépraré pour transporter de l'aire 

jusqu'à +250 ºC.
•	Ventilateur en acier inoxydable.
•	Certification	ATEX.

Extracteurs d’air portatifs de grande puissance et robustesse

PORT

PORT-1135-2T-3 IE3 2910 7,32 4,21 2,20 7800 83 75 2015
PORT-1240-2T-5.5 IE3 2900 13,00 7,50 4,00 11100 86 114 2015
PORT-1445-2T-10 IE3 2930 14,10 8,17 7,50 16500 87 142 2015
PORT-1650-2T-15 IE3 2945 20,00 11,60 11,00 18850 89 230 2015
PORT-1650-2T-20 IE3 2945 27,70 16,10 15,00 19500 90 243 2015

Caractéristiques techniques

Modèle Vitesse Intensité maximale 
admissible (A)

Puissance 
installée

Débit 
maximum

Niveau de 
pression sonore

Poids 
approx.

According 
ErP

(tr/min) 230V 400V 690V (kW) (m³/h) dB (A) (Kg)
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Dimensions mm

A B C C1 C2 øD E H H1 øO V v X X1 Y
PORT-1135-2T-3 866 720 576,5 432 144,5 315 542 450 242,5 12 330 130 332 20 163
PORT-1240-2T-5'5 920 805 663 500,5 162,5 355 555 500 271 12 330 130 372 25 186
PORT-1445-2T-10 1050 918 745,5 562,5 183 400 635 575 271 12 370 130 411,5 25 205,5
PORT-1650-2T-15 1128 987 890,5 685 205,5 500 672 610 297 12 390 130 453 25 227
PORT-1650-2T-20 1128 987 890,5 685 205,5 500 672 610 297 12 390 130 453 25 227

Contenu de la Directive 2009/125/EC téléchargeable depuis le site web de SODECA ou programme de sélection QuickFan

Erp. (Energy Related Products)

Accessoires

B
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Ventilateurs 
centrifuges
pour applications 
industrielles
LARGE SERIES

MOYENNE 
PRESSION

CMRS
Ventilateurs centrifuges moyenne 
pression et simple aspiration, 
grande robustesse, avec turbine 
à réaction

CAMA
Ventilateurs centrifuges moyenne 
pression et simple ouïe de grande 
robustesse avec virole et turbine en 
tôle d’acier

CAMC
Ventilateurs centrifuges moyenne 
pression et simple ouïe de grande 
robustesse avec virole et turbine en 
tôle d’acier

CAMD
Ventilateurs centrifuges moyenne 
pression et simple ouïe de grande 
robustesse avec virole et turbine en 
tôle d’acier

Conçus pour de l’air propre ou 
légèrement pulvérulent

Conçus pour de l’air contenant 
de la poussière

Conçus pour de l’air contenant 
de la poussière

Conçus pour de l’air contenant 
de la poussière

76

144

110

160
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CASB
Ventilateurs centrifuges haute 
pression et simple ouïe de grande 
robustesse avec virole et turbine en 
tôle d’acier

CAAB
Ventilateurs centrifuges haute 
pression et simple ouïe de grande 
robustesse avec virole et turbine en 
tôle d’acier

CAST
Ventilateurs centrifuges à pale 
ouverte et simple ouïe de grande 
robustesse avec virole et turbine en 
tôle d’acier

CMTB
Ventilateurs centrifuges à pale 
ouverte et simple ouïe de grande 
robustesse avec virole et turbine en 
tôle d’acier

CAAE
Ventilateurs centrifuges haute 
pression et simple ouïe de grande 
robustesse avec virole et turbine en 
tôle d’acier

CAAF
Ventilateurs centrifuges haute 
pression et simple ouïe de grande 
robustesse avec virole et turbine en 
tôle d’acier

CMTC
Ventilateurs centrifuges à pale 
ouverte et simple ouïe de grande 
robustesse avec virole et turbine en 
tôle d’acier

HAUTE 
PRESSION TRANSPORT

Conçus pour de l’air contenant 
de la poussière

Conçus pour de l’air propre ou 
pulvérulent

Conçus pour de l’air contenant 
beaucoup de la poussière et des 
matières en suspension

Conçus pour de l’air contenant 
beaucoup de la poussière et des 
matières en suspension

Conçus pour de l’air contenant 
beaucoup de la poussière et des 
matières en suspension

Conçus pour de l’air propre ou 
pulvérulent

Conçus pour de l’air propre ou 
pulvérulent

190

240

222

252

266

294

282
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Ventilateurs centrifuges moyenne pression et simple aspiration, grande robustesse, 
avec turbine à réaction
Conçus pour de l’air propre ou légèrement pulvérulent

CMRS

*Les images ayant valeur de simple illustration, le produit peut 
varier en fonction de la taille, des spécifications et de la position.

Formes constructives moteur direct

Entraînement direct, turbine montée sur l’axe moteur, 
monté sur le châssis.

Entraînement direct, turbine montée sur l’axe moteur, 
moteur à bride monté sur le corps du ventilateur.

Actionnement à accouplement élastique, turbine 
montée sur l’axe support, monté sur le moteur au 
moyen d’un accouplement élastique. Le tout monté 
ensemble sur le châssis ventilateur.

Code de commande

CMRS 350 2T 4

Taille de la 
turbine

CMRS: Ventilateurs centrifuges moyenne 
pression et simple aspiration, grande 
robustesse, avec turbine à réaction

Nombre de pôles du 
moteur
2=2900 tr/min 50 Hz
4=1400 tr/min 50 Hz
6=900 tr/min 50 Hz

Puissance 
moteur (CV)

T = Triphasé

MOTEUR DIRECT

SYSTÈME 

8

SYSTÈME 

4

SYSTÈME 

5
SYSTÈME 

4

Ventilateur :
• Virole en tôle d’acier.
• Turbine à réaction, en tôle d’acier de 

grande robustesse, spécialement conçue 
pour de l’air propre ou légèrement 
poussiéreux.

• Moteur accouplé directement.
• Équipé d’un regard de visite, sauf modèles 

350, 400, 450, 500 et 560.
• Avec trappe de visite et de nettoyage à 

partir de la taille 560.
• Les tailles supérieures à 1250 sont fournies 

avec un boîtier en deux parties pour un 
transport facile.

• Corps soudé en continu à partir de la taille 
800.

Moteur :
• Moteurs avec rendement IE3 pour 

puissances égales ou supérieures à 0,75 kW, 
excepte monophasés, 2 vitesses et 8 pôles.

• Moteurs classe F avec roulements à billes 
et protection IP55.

• Triphasé 230/400 V 50 Hz (≤ 4 kW) et 
400/690 V 50 Hz (> 4 kW).

• Température maximale de l’air à transporter : 
-25 ºC +90 ºC.

Finition :
• Anticorrosion en résine de polyester 

polymérisée à 190 ºC, dégraissage 
préalable avec traitement 
nanotechnologique sans phosphates.

Sur demande :
• Bobinages spéciaux pour différentes 

tensions et fréquences.
• Ventilateur prépraré pour transporter de 

l'aire jusqu'à +300 ºC.
• Exécutions spéciales pour températures de 

+300 ºC.
• Ventilateur en acier inoxydable.
• Certification ATEX Catégorie 2.
• Accouplement élastique système 8.
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Orientations

Approv. Standard LG270, autres positions sur demande. Modèles de 350 à 710 orientables. Mesures spéciales sauf positions 180 et 225. Modèles de 800 à 900 orientables. 
Mesures spéciales sauf position 315. Modèles de 1000 à 1400 non orientables. Mesures spéciales sauf position 315.

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315 LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315

Caractéristiques techniques

Modèle Frame Vitesse Intensité maximale 
admissible (A)

Puissance 
installée

Débit 
maximum

Niveau de 
pression 
sonore

Poids 
approx.

According 
ErP

(tr/min) 230V 400V 690V (kW) (m³/h) dB (A) (Kg)
CMRS-350-2T-4 IE3 100 LA/2 2910 10,00 5,77 3,00 7750 77 81 2015
CMRS-350-4T-0.5 71 B/4 1380 1,84 1,06 0,37 3900 65 50 2015
CMRS-400-2T-5.5 IE3 112 M/2 2900 13,00 7,50 4,00 9700 79 101 2015
CMRS-400-2T-7.5 IE3 132 SA/2 2930 10,10 5,86 5,50 12100 82 130 2015
CMRS-400-4T-0.75 80 A/4 1420 2,28 1,31 0,55 5400 67 69 2015
CMRS-450-2T-10 IE3 132 SB/2 2935 13,90 8,06 7,50 13600 83 141 2015
CMRS-450-2T-15 IE3 160 MA/2 2945 20,00 11,60 11,00 17200 84 198 2015
CMRS-450-4T-1 IE3 80 B/4 1420 2,82 1,62 0,75 6850 69 79 2015
CMRS-450-4T-1.5 IE3 90 S/4 1455 4,07 2,34 1,10 7700 70 88 2015
CMRS-500-2T-20 IE3 160 MB/2 2945 27,70 16,10 15,00 19400 88 231 2015
CMRS-500-2T-25 IE3 160 L/2 2945 33,90 19,70 18,50 24300 89 250 2015
CMRS-500-4T-2 IE3 90 L/4 1440 5,41 3,11 1,50 9750 71 125 2015
CMRS-500-4T-3 IE3 100 LA/4 1435 7,93 4,56 2,20 10850 72 130 2015
CMRS-500-6T-0.75 80 B/6 910 2,59 1,49 0,55 6900 61 107 2015
CMRS-560-4T-4 IE3 100 LB/4 1440 10,70 6,15 3,00 13600 73 153 2015
CMRS-560-4T-5.5 IE3 112 M/4 1450 13,90 8,00 4,00 17300 73 162 2015
CMRS-560-6T-1 IE3 90 S/6 940 3,36 1,93 0,75 8650 62 132 2015
CMRS-560-6T-1.5 IE3 90 L/6 945 4,68 2,69 1,10 9650 65 141 2015
CMRS-630-4T-7.5 IE3 132 S/4 1465 10,30 5,97 5,50 19100 75 216 2015
CMRS-630-4T-10 IE3 132 MA/4 1465 13,90 8,06 7,50 24600 75 227 2015
CMRS-630-6T-2 IE3 100 LA/6 950 6,43 3,70 1,50 12200 66 171 2015
CMRS-630-6T-3 IE3 112 M/6 950 9,08 5,22 2,20 15350 68 181 2015
CMRS-710-4T-15 IE3 160 M/4 1470 20,90 12,10 11,00 27550 78 352 2015
CMRS-710-4T-20 IE3 160 L/4 1465 27,90 16,20 15,00 34900 78 377 2015
CMRS-710-6T-4 IE3 132 SA/6 970 12,00 6,91 3,00 17200 70 276 2015
CMRS-710-6T-5.5 IE3 132 MA/6 960 15,60 8,99 4,00 21700 71 285 2015
CMRS-800-4T-25 IE3 180 M/4 1470 35,10 20,30 18,50 38250 81 480 2015
CMRS-800-4T-30 IE3 180 L/4 1470 41,00 23,80 22,00 48250 83 503 2015
CMRS-800-6T-7.5 IE3 132 M/6 970 11,20 6,49 5,50 24400 74 359 2015
CMRS-800-6T-10 IE3 160 M/6 975 14,80 8,58 7,50 30900 74 412 2015
CMRS-900-4T-50 IE3 225 S/4 1480 66,80 38,70 37,00 54300 85 810 2015
CMRS-900-4T-60 IE3 225 L/4 1475 80,90 46,90 45,00 69550 85 849 2015
CMRS-900-6T-15 IE3 160 L/6 975 21,90 12,70 11,00 34650 76 521 2015
CMRS-900-6T-20 IE3 180 L/6 975 28,20 16,30 15,00 42600 76 583 2015
CMRS-1000-4T-75 IE3 250 M/4 1480 98,60 57,20 55,00 76650 87 1082 2015
CMRS-1000-4T-100 IE3 280 S/4 1485 134,00 77,70 75,00 96150 88 1319 2015
CMRS-1000-6T-25 IE3 200 LR/6 980 35,90 20,80 18,50 48750 77 783 2015
CMRS-1000-6T-30 IE3 200 L/6 980 42,40 24,60 22,00 61800 78 810 2015
CMRS-1120-6T-40 IE3 225 M/6 985 55,40 32,10 30,00 71500 80 1081 2015
CMRS-1120-6T-50 IE3 250 M/6 985 67,20 39,00 37,00 85950 80 1261 2015
CMRS-1250-6T-75 IE3 280 M/6 985 103,00 59,70 55,00 98300 83 1618 2015
CMRS-1250-6T-100 IE3 315 S/6 990 139,00 80,60 75,00 121200 84 1947 2015
CMRS-1400-6T-125 IE3 315 M/6 990 165,00 95,70 90,00 142150 87 2328 2015
CMRS-1400-6T-150 IE3 315 M/6 990 201,00 117,00 110,00 173400 88 2476 2015

Contenu de la Directive 2009/125/EC téléchargeable depuis le site web de SODECA ou programme de sélection QuickFan

Erp. (Energy Related Products)
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2T=3000 tr/min 2T=3000 tr/min

4T=1500 tr/min 4T=1500 tr/min

4T=1500 tr/min 4T=1500 tr/min

Courbes caractéristiques
Q= Débit en m³/h, m³/s et cfm Pe= Pression statique en mmH₂O, Pa et inwg
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6T=1000 tr/min 6T=1000 tr/min

6T=1000 tr/min 6T=1000 tr/min

Drall-Regler Válvula lamas 
contrapuestas

Courbes caractéristiques
Q= Débit en m³/h, m³/s et cfm Pe= Pression statique en mmH₂O, Pa et inwg

Accessoires

RPA B BD BIC ACE S REGINT C2V AETRM VSD3/A-RFT
VSD1/A-RFM
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*Les images ayant valeur de simple illustration, le produit peut 
varier en fonction de la taille, des spécifications et de la position.

Ventilateurs à transmission, avec moteur électrique, ensemble de poulies, courroies 
et protecteurs conformes à la norme ISO-13857
Conçus pour de l’air propre ou légèrement pulvérulent

CMRS-X
MOTEUR À TRANSMISSION

Ventilateur :
• Virole en tôle d’acier.
• Turbine à réaction, en tôle d’acier de 

grande robustesse, spécialement conçue 
pour de l’air propre ou légèrement 
poussiéreux.

• Moteur et ventilateur montés sur socle 
général.

• Ventilateur actionné par transmission.
• Équipé d’un regard de visite, sauf modèles 

350, 400, 450, 500 et 560.
• Avec trappe de visite et de nettoyage à 

partir de la taille 560.

• Les tailles supérieures à 1600 sont fournies 
avec un boîtier en deux parties pour un 
transport facile.

• Corps soudé en continu à partir de la taille 
800.

Moteur :
• Moteurs de rendement IE3.
• Moteurs classe F avec roulements à billes 

et protection IP55.
• Triphasé 230/400 V 50 Hz (≤ 4 kW) et 

400/690 V 50 Hz (> 4 kW).
• Température maximale de l’air à transporter : 

-25 ºC +90 ºC.

Finition :
• Anticorrosion en résine de polyester 

polymérisée à 190 ºC, dégraissage 
préalable avec traitement 
nanotechnologique sans phosphates.

Sur demande :
• Bobinages spéciaux pour différentes 

tensions et fréquences.
• Ventilateur prépraré pour transporter de 

l'aire jusqu'à +300 ºC.
• Ventilateur en acier inoxydable.
• Certification ATEX Catégorie 2.
• Accouplement élastique système 8.

SYSTÈME 

1
SYSTÈME 

9
SYSTÈME 

12
Formes constructives moteur à transmission

Actionnement à transmission, égal au SYSTÈME 
1, moteur et ventilateur montés sur le socle 
commun. Positions de moteur « W » ou « Z » et, 
exceptionnellement, « X » ou « Y ».

Actionnement à transmission, égal au SYSTÈME 1, 
moteur monté sur le côté du châssis en position « W » 
ou « Z ».

Actionnement à transmission, turbine montée sur l’axe 
support. Support monté sur le châssis.

Orientations

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315 LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315
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Marge de débit ±5 %
Marge de niveau sonore +3… 5 dB
Marge de kW absorbés ±3 %

Caractéristiques à l’impulsion

tr/min max. Admissibles

CMRS-X 250

Courbes caractéristiques

Classe 1 Classe 2

≤ 100ºC 5000 6300

100 ... 200ºC 4500 5600

200 ... 300ºC 4000 5000
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CMRS-X 280

Courbes caractéristiques

Marge de débit ±5 %
Marge de niveau sonore +3… 5 dB
Marge de kW absorbés ±3 %

Caractéristiques à l’impulsion

tr/min max. Admissibles

Classe 1 Classe 2

≤ 100ºC 4000 5000

100...200ºC 3550 4500

200...300ºC 3150 4000
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CMRS-X 310

Courbes caractéristiques

Marge de débit ±5 %
Marge de niveau sonore +3… 5 dB
Marge de kW absorbés ±3 %

Caractéristiques à l’impulsion

tr/min max. Admissibles

Classe 1 Classe 2 Classe 3

≤ 100ºC 3150 4000 5000

100...200ºC 2800 3550 4500

200...300ºC 2500 3150 4000
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CMRS-X 350

Courbes caractéristiques

Marge de débit ±5 %
Marge de niveau sonore +3… 5 dB
Marge de kW absorbés ±3 %

Caractéristiques à l’impulsion

tr/min max. Admissibles

Classe 1 Classe 2 Classe 3

≤ 100ºC 2800 3550 4500

100...200ºC 2500 3150 4000

200...300ºC 2240 2800 3550
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CMRS-X 400

Courbes caractéristiques

Marge de débit ±5 %
Marge de niveau sonore +3… 5 dB
Marge de kW absorbés ±3 %

Caractéristiques à l’impulsion

tr/min max. Admissibles

Classe 1 Classe 2 Classe 3

≤ 100ºC 2500 3150 4000

100...200ºC 2240 2800 3550

200...300ºC 2000 2500 3150
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CMRS-X 450

Courbes caractéristiques

Marge de débit ±5 %
Marge de niveau sonore +3… 5 dB
Marge de kW absorbés ±3 %

Caractéristiques à l’impulsion

tr/min max. Admissibles

Classe 1 Classe 2 Classe 3

≤ 100ºC 2240 2800 3550

100...200ºC 2000 2500 3150

200...300ºC 1800 2250 2800
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CMRS-X 500

Courbes caractéristiques

Marge de débit ±5 %
Marge de niveau sonore +3… 5 dB
Marge de kW absorbés ±3 %

Caractéristiques à l’impulsion

tr/min max. Admissibles

Classe 1 Classe 2 Classe 3

≤ 100ºC 2000 2500 3150

100...200ºC 1800 2240 2800

200...300ºC 1600 2000 2500
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CMRS-X 560

Courbes caractéristiques

Marge de débit ±5 %
Marge de niveau sonore +3… 5 dB
Marge de kW absorbés ±3 %

Caractéristiques à l’impulsion

tr/min max. Admissibles

Classe 1 Classe 2 Classe 3

≤ 100ºC 1800 2240 2800

100...200ºC 1600 2000 2500

200...300ºC 1400 1800 2240
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CMRS-X 630

Courbes caractéristiques

Marge de débit ±5 %
Marge de niveau sonore +3… 5 dB
Marge de kW absorbés ±3 %

Caractéristiques à l’impulsion

tr/min max. Admissibles

Classe 1 Classe 2 Classe 3

≤ 100ºC 1600 2000 2500

100...200ºC 1400 1800 2240

200...300ºC 1250 1600 2000
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CMRS-X 710

Courbes caractéristiques

Marge de débit ±5 %
Marge de niveau sonore +3… 5 dB
Marge de kW absorbés ±3 %

Caractéristiques à l’impulsion

tr/min max. Admissibles

Classe 1 Classe 2 Classe 3

≤ 100ºC 1400 1800 2240

100...200ºC 1250 1600 2000

200...300ºC 1120 1400 1800
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CMRS-X 800

Courbes caractéristiques

Marge de débit ±5 %
Marge de niveau sonore +3… 5 dB
Marge de kW absorbés ±3 %

Caractéristiques à l’impulsion

tr/min max. Admissibles

Classe 1 Classe 2 Classe 3

≤ 100ºC 1250 1600 2000

100...200ºC 1120 1400 1800

200...300ºC 1000 1250 1600
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CMRS-X 900

Courbes caractéristiques

Marge de débit ±5 %
Marge de niveau sonore +3… 5 dB
Marge de kW absorbés ±3 %

Caractéristiques à l’impulsion

tr/min max. Admissibles

Classe 1 Classe 2 Classe 3

≤ 100ºC 1120 1400 1800

100...200ºC 1000 1250 1600

200...300ºC 900 1120 1400
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CMRS-X 1000

Courbes caractéristiques

Marge de débit ±5 %
Marge de niveau sonore +3… 5 dB
Marge de kW absorbés ±3 %

Caractéristiques à l’impulsion

tr/min max. Admissibles

Classe 1 Classe 2 Classe 3

≤ 100ºC 1000 1250 1600

100...200ºC 900 1120 1400

200...300ºC 800 1000 1250
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CMRS-X 1120

Courbes caractéristiques

Marge de débit ±5 %
Marge de niveau sonore +3… 5 dB
Marge de kW absorbés ±3 %

Caractéristiques à l’impulsion

tr/min max. Admissibles

Classe 1 Classe 2 Classe 3

≤ 100ºC 900 1120 1400

100...200ºC 800 1000 1250

200...300ºC 710 900 1120
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CMRS-X 1250

Courbes caractéristiques

Marge de débit ±5 %
Marge de niveau sonore +3… 5 dB
Marge de kW absorbés ±3 %

Caractéristiques à l’impulsion

tr/min max. Admissibles

Classe 1 Classe 2 Classe 3

≤ 100ºC 800 1000 1250

100...200ºC 710 900 1120

200...300ºC 630 800 1000
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CMRS-X 1400

Courbes caractéristiques

Marge de débit ±5 %
Marge de niveau sonore +3… 5 dB
Marge de kW absorbés ±3 %

Caractéristiques à l’impulsion

tr/min max. Admissibles

Classe 1 Classe 2 Classe 3

≤ 100ºC 710 900 1120

100...200ºC 630 800 1000

200...300ºC 560 710 900
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CMRS-X 1600

Courbes caractéristiques

Marge de débit ±5 %
Marge de niveau sonore +3… 5 dB
Marge de kW absorbés ±3 %

Caractéristiques à l’impulsion

tr/min max. Admissibles

Classe 1 Classe 2 Classe 3

≤ 100ºC 630 800 1000

100...200ºC 560 710 900

200...300ºC 500 630 800
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CMRS-X 1800

Courbes caractéristiques

Marge de débit ±5 %
Marge de niveau sonore +3… 5 dB
Marge de kW absorbés ±3 %

Caractéristiques à l’impulsion

tr/min max. Admissibles

Classe 1 Classe 2 Classe 3

≤ 100ºC 560 710 900

100...200ºC 500 630 800

200...300ºC 450 560 710
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CMRS-X 2000

Courbes caractéristiques

Classe 1 Classe 2 Classe 3

≤ 100ºC 500 630 800

100...200ºC 450 560 710

200...300ºC 400 500 630

Marge de débit ±5 %
Marge de niveau sonore +3… 5 dB
Marge de kW absorbés ±3 %

Caractéristiques à l’impulsion

tr/min max. Admissibles
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Frame A B C C1 C2 ØD1 Ød1 Ød1 Ød2 N E H H1 L M R ØO1 P p X x1 Y
CMRS-350-2T-4 100 LA/2 592 743 594 464 130 360 434 405 12 8X45º 255 450 215 361 295 23 12 324 289 596 249 156
CMRS-350-4T-0.5 71 B/4 592 743 491 361 130 360 434 405 12 8X45º 255 450 215 361 220 14 10 225 203 521 156 183
CMRS-400-2T-5.5 112 M/2 666 824 641 495 146 405 491 448 12 8X45º 285 500 242 404 310 23 12 324 289 643 264 172
CMRS-400-2T-7.5 132 SA/2 666 824 670 524 146 405 491 448 12 8X45º 285 500 243 404 360 23 12 372 337 693 314 172
CMRS-400-4T-0.75 80 A/4 666 824 540 394 146 405 491 448 12 8X45º 285 500 243 404 225 14 10 225 203 558 166 194
CMRS-450-2T-10 132 SB/2 751 920 744 581 163 455 524 497 12 12X30º 320 560 273 453 360 23 12 372 337 728 314 190
CMRS-450-2T-15 160 MA/2 751 920 812 649 163 455 524 497 12 12X30º 320 560 273 453 470 28 14 440 395 838 414 195
CMRS-450-4T-1 80 B/4 751 920 575 412 163 455 524 497 12 12X30º 320 560 273 453 225 14 10 225 203 593 166 212
CMRS-450-4T-1.5 90 S/4 751 920 600 437 163 455 524 497 12 12X30º 320 560 273 453 260 17 10 260 234 628 183 227
CMRS-500-2T-20 160 MB/2 842 1024 853 670 183 505 580 551 12 12X30º 360 600 301 507 465 28 14 440 395 872 414 210
CMRS-500-2T-25 160 L/2 842 1024 952 769 183 505 580 551 12 12X30º 360 600 301 507 465 28 14 440 395 872 414 210
CMRS-500-4T-2 90 L/4 842 1024 639 456 183 505 580 551 12 12X30º 360 600 301 507 260 17 10 260 234 667 183 247
CMRS-500-4T-3 100 LA/4 842 1024 668 485 183 505 580 551 12 12X30º 360 600 301 507 295 23 12 324 289 702 249 210
CMRS-500-6T-0.75 80 B/6 842 1024 614 431 183 505 580 551 12 12X30º 360 600 301 507 225 14 10 225 203 632 166 232

CMRS 350...500
Dimensions mm

BOUCHE DE REFOULEMENT T J J1 J2 S s s1 s2 W ØZ
CMRS-350-2T-4 336 441 77 405 260 125 87 300 365 12
CMRS-350-4T-0.5 336 441 77 405 260 125 87 300 365 12
CMRS-400-2T-5.5 368 484 36 448 292 125 41 332 408 12
CMRS-400-2T-7.5 368 484 36 448 292 125 41 332 408 12
CMRS-400-4T-0.75 368 484 36 448 292 125 41 332 408 12
CMRS-450-2T-10 402 533 61 497 326 125 58 366 457 12
CMRS-450-2T-15 402 533 61 497 326 125 58 366 457 12
CMRS-450-4T-1 402 533 61 497 326 125 58 366 457 12
CMRS-450-4T-1.5 402 533 61 497 326 125 58 366 457 12
CMRS-500-2T-20 441 587 88 551 365 125 77 405 511 12
CMRS-500-2T-25 441 587 88 551 365 125 77 405 511 12
CMRS-500-4T-2 441 587 88 551 365 125 77 405 511 12
CMRS-500-4T-3 441 587 88 551 365 125 77 405 511 12
CMRS-500-6T-0.75 441 587 88 551 365 125 77 405 511 12

SYSTÈME 

4
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Frame A B C C1 C2 ØD1 Ød Ød1 Ød2 N E H H1 L F M R ØO1 P p V v X x x1 Y
CMRS-560-4T-4 100 LB/4 938 1139 711 507 204 565 658 629 12 12X30º 400 670 331 569 412 295 23 12 324 289 720 632 762 464 249 231
CMRS-560-4T-5.5 112 M/4 938 1139 758 554 204 565 658 629 12 12X30º 400 670 331 569 412 310 23 12 324 289 720 632 777 464 264 231
CMRS-560-6T-1 90 S/6 938 1139 682 478 204 565 658 629 12 12X30º 400 670 331 569 412 260 17 10 260 234 720 632 727 501 183 268
CMRS-560-6T-1.5 90 L/6 938 1139 682 478 204 565 658 629 12 12X30º 400 670 331 569 412 260 17 10 260 234 720 632 727 501 183 268
CMRS-630-4T-7.5 132 S/4 1053 1279 877 648 229 635 738 698 12 12X30º 450 750 375 644 462 360 23 12 372 337 780 702 877 514 314 256
CMRS-630-4T-10 132 MA/4 1053 1279 941 712 229 635 738 698 12 12X30º 450 750 375 644 462 360 23 12 372 337 780 702 877 514 314 256
CMRS-630-6T-2 100 LA/6 1053 1279 761 532 229 635 738 698 12 12X30º 450 750 375 644 462 295 23 12 324 289 780 702 805 514 249 256
CMRS-630-6T-3 112 M/6 1053 1279 808 579 229 635 738 698 12 12X30º 450 750 375 644 462 310 23 12 324 289 780 702 827 514 264 256
CMRS-710-4T-15 160 M/4 1178 1436 996 738 258 715 825 775 14 16x22º30' 500 850 431 715 513 478 39 19 836 734 887 772 1059 617 372 323
CMRS-710-4T-20 160 L/4 1178 1436 1094 836 258 715 825 775 14 16x22º30' 500 850 431 715 513 478 39 19 836 734 887 772 1059 617 372 323
CMRS-710-6T-4 132 SA/6 1178 1436 931 673 258 715 825 775 14 16x22º30' 500 850 431 715 513 369 39 19 836 734 887 772 950 617 263 323
CMRS-710-6T-5.5 132 MA/6 1178 1436 996 738 258 715 825 775 14 16x22º30' 500 850 431 715 513 369 39 19 836 734 887 772 950 617 263 323
CMRS-800-4T-25 180 M/4 1313 1593 1140 851 289 805 920 861 14 16x22º30' 560 950 482 801 577 547 39 19 926 862 968 867 1192 681 441 356
CMRS-800-4T-30 180 L/4 1313 1593 1178 889 289 805 920 861 14 16x22º30' 560 950 482 801 577 547 39 19 926 862 968 867 1192 681 441 356
CMRS-800-6T-7.5 132 M/6 1313 1593 1059 770 289 805 920 861 14 16x22º30' 560 950 482 801 577 369 39 19 926 862 968 867 1014 681 263 356
CMRS-800-6T-10 160 M/6 1313 1593 1059 770 289 805 920 861 14 16x22º30' 560 950 482 801 577 478 39 19 926 862 968 867 1123 681 372 356

CMRS 560...800
Dimensions mm

BOUCHE DE REFOULEMENT T J J1 J2 S s s1 s2 W ØZ
CMRS-560-4T-4 504 669 74 629 412 160 72 464 573 14
CMRS-560-4T-5.5 504 669 74 629 412 160 72 464 573 14
CMRS-560-6T-1 504 669 74 629 412 160 72 464 573 14
CMRS-560-6T-1.5 504 669 74 629 412 160 72 464 573 14
CMRS-630-4T-7.5 553 738 109 698 462 160 96 513 644 14
CMRS-630-4T-10 553 738 109 698 462 160 96 513 644 14
CMRS-630-6T-2 553 738 109 698 462 160 96 513 644 14
CMRS-630-6T-3 553 738 109 698 462 160 96 513 644 14
CMRS-710-4T-15 607 815 67 775 511 160 123 567 719 14
CMRS-710-4T-20 607 815 67 775 511 160 123 567 719 14
CMRS-710-6T-4 607 815 67 775 511 160 123 567 719 14
CMRS-710-6T-5.5 607 815 67 775 511 160 123 567 719 14
CMRS-800-4T-25 689 921 135 871 574 200 119 639 808 14
CMRS-800-4T-30 689 921 135 871 574 200 119 639 808 14
CMRS-800-6T-7.5 689 921 135 871 574 200 119 639 808 14
CMRS-800-6T-10 689 921 135 871 574 200 119 639 808 14

SYSTÈME 

4
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nºv - Øv vis

nº - Ø taraudagesnº - Ø1 taraudages

*Pour les constructions « HAUTE TEMP. » cotes “A-M-R” +50 mm.
kg = Poids ventilateur avec moteur.
GD² = Moment d’inertie de la turbine, exprimé en kgf x m²

Frame A* B C E F G HO-1-2-3 H4-5 H6-7 L K M* N P R* S T U

CMRS-900 225 S/4 1425 835 710 543 630 322 850 630 1060 368 363 1257 1021 480 460 40 1100 480
CMRS-900 225 M/4 1425 835 710 543 630 322 850 630 1060 368 363 1257 1021 480 460 40 1100 480
CMRS-900 160 L/6 1275 835 710 543 630 322 850 630 1060 368 363 1132 1021 480 335 40 1100 480
CMRS-900 180 L/6 1315 835 710 543 630 322 850 630 1060 368 363 1177 1021 480 380 40 1100 480
CMRS-1000 250 M/4 1585 930 795 610 710 360 950 710 1180 407 396 1414 1120 530 520 50 1230 530
CMRS-1000 280 S/4 1710 930 795 610 710 360 950 710 1180 407 396 1534 1120 530 640 50 1230 530
CMRS-1000 200 LR/6 1460 930 795 610 710 360 950 710 1180 407 396 1334 1120 530 440 50 1230 530
CMRS-1000  200 L/6 1460 930 795 610 710 360 950 710 1180 407 396 1334 1120 530 440 50 1230 530
CMRS-1120 225 M/6 1615 1045 895 683 800 403 1060 800 1320 480 446 1450 1260 590 420 50 1370 590
CMRS-1120 250 M/6 1690 1045 895 683 800 403 1060 800 1320 480 446 1520 1260 590 490 50 1370 590
CMRS-1250 280 M/6 1912 1175 1005 770 900 452 1180 900 1500 528 495 1707 1390 655 610 50 1540 655
CMRS-1250 315 S/6 1935 1175 1005 770 900 452 1180 900 1500 528 495 1797 1390 655 670 50 1540 655
CMRS-1400 315 M/6 2145 1305 1115 854 1000 506 1320 1000 1700 603 549 1906 1530 725 640 60 1690 725
CMRS-1400 315 M/6 2145 1305 1115 854 1000 506 1320 1000 1700 603 549 1906 1530 725 640 60 1690 725

BOUCHE DE REFOULEMENT

V nº Φ Φ1 d1 nºv Φv a b a1 b1 a2 b2 n1p n2p nºf Φf Kg GD2

CMRS-900 26 5+3 19 19 958 16 M10 898 638 968 708 1018 758 3-200 4-200 18 14 630 47
CMRS-900 26 5+3 19 19 958 16 M10 898 638 968 708 1018 758 3-200 4-200 18 14 650 47
CMRS-900 26 5+3 19 19 958 16 M10 898 638 968 708 1018 758 3-200 4-200 18 14 460 47
CMRS-900 26 5+3 19 19 958 16 M10 898 638 968 708 1018 758 3-200 4-200 18 14 500 47
CMRS-1000 41 5+3 19 19 1067 24 M10 1007 715 1077 785 1127 835 3-200 4-200 18 14 830 77,8
CMRS-1000 41 5+3 19 19 1067 24 M10 1007 715 1077 785 1127 835 3-200 4-200 18 14 940 77,8
CMRS-1000 41 5+3 19 19 1067 24 M10 1007 715 1077 785 1127 835 3-200 4-200 18 14 700 77,8
CMRS-1000 41 5+3 19 19 1067 24 M10 1007 715 1077 785 1127 835 3-200 4-200 18 14 720 77,8
CMRS-1120 54 5+3 24 24 1200 24 M10 1130 801 1210 881 1270 941 3-200 5-200 20 18 1080 135
CMRS-1120 54 5+3 24 24 1200 24 M10 1130 801 1210 881 1270 941 3-200 5-200 20 18 1200 135
CMRS-1250 54 5+3 24 24 1337 24 M10 1267 898 1347 978 1407 1038 4-200 6-200 24 18 1460 240
CMRS-1250 54 5+3 24 24 1337 24 M10 1267 898 1347 978 1407 1038 4-200 6-200 24 18 1600 240
CMRS-1400 54 5+3 24 24 1491 32 M10 1421 1007 1501 1087 1561 1147 4-200 6-200 24 18 2050 415
CMRS-1400 54 5+3 24 24 1491 32 M10 1421 1007 1501 1087 1561 1147 4-200 6-200 24 18 2110 415

CMRS 900...1400

BOUCHE DE REFOULEMENT

nºf Øf
H

Dimensions mm SYSTÈME 

4

ORIENTATIONS

H *La mesure de la cote H (distance entre le sol et l’axe) varie 
selon les orientations

H0 H1 H2 H3 H4 H5 H6 H7

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315
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A* B C E F G H0 H1 H2 H3

CMRS-250 500 240 210 150 195 93 315 315 315 315
CMRS-280 605 265 225 171 200 104 375 375 375 375
CMRS-310 630 300 225 196 225 116 400 400 400 400
CMRS-350 860 335 285 215 255 130 450 450 450 450
CMRS-400 1000 380 320 243 285 146 500 500 500 500
CMRS-450 1025 425 360 273 320 163 560 560 560 560
CMRS-500 1075 470 405 301 360 182 600 600 600 600

(*) Pour les constructions « HAUTE TEMP. », modèles 250 à 500, cotes “A-M-R” +50 mm.
kg = Poids ventilateur sans moteur.
GD² = Moment d’inertie de la turbine, exprimé en kgf x m²

nº Φ k l t u d1 nºv Φv Kg GD2

CMRS-250 4 10 19 k6 40 21,5 6 292 8 M8 30 0,15
CMRS-280 4 12 24 k6 50 27 8 332 8 M8 40 0,2
CMRS-310 4 12 24 k6 50 27 8 366 8 M8 45 0,35
CMRS-350 4 14 28 k6 60 31 8 405 8 M8 75 0,6
CMRS-400 4 14 38 k6 80 41 10 448 8 M8 85 1,1
CMRS-450 4 14 38 k6 80 41 10 497 8 M8 100 2
CMRS-500 4 17 42 k6 110 45 12 551 12 M8 140 3,3

CMRS-X 250...500
Dimensions mm

A B* H F G L M N

CMRS-250 700 185 80 15 480 190 15 20
CMRS-280 895 265 100 20 630 230 15 25
CMRS-310 895 265 100 20 630 230 15 25
CMRS-350 980 450 120 20 630 310 20 25
CMRS-400 1020 530 120 20 650 330 20 25
CMRS-450 1175 530 120 25 800 330 20 25
CMRS-500 1265 495 160 25 830 385 25 30

nº - Ø taraudages

H4 H5 H6 H7 L M* N P R* S

CMRS-250 195 195 315 315 144 220 214 190 145 25
CMRS-280 200 200 375 375 155 290 254 230 215 25
CMRS-310 225 225 400 400 167 290 254 230 215 25
CMRS-350 255 255 450 450 181 480 350 310 400 30
CMRS-400 285 285 500 500 198 560 370 330 480 30
CMRS-450 320 320 560 560 215 560 370 330 480 30
CMRS-500 360 360 600 600 234 520 438 385 430 80

P* R nº Φ Kg

CMRS-250 145 20 6 10 19
CMRS-280 215 25 6 12 30
CMRS-310 215 25 6 12 30
CMRS-350 400 25 6 14 45
CMRS-400 480 25 6 14 50
CMRS-450 480 25 6 14 55
CMRS-500 430 35 6 17 78

BOUCHE DE REFOULEMENT

nºf Øf

nºv - Øv vis

nº - Ø taraudages

H

BOUCHE DE REFOULEMENT

a b a1 b1 a2 b2 n1p n2p nºf Φf

CMRS-250 256 183 292 219 326 253 1-112 2-112 10 12
CMRS-280 288 205 332 249 368 285 1-125 2-125 10 12
CMRS-310 322 229 366 273 402 309 1-125 2-125 10 12
CMRS-350 361 256 405 300 441 336 1-125 2-125 10 12
CMRS-400 404 288 448 332 484 368 2-125 3-125 14 12
CMRS-450 453 322 497 366 533 402 2-125 3-125 14 12
CMRS-500 507 361 551 405 587 441 2-125 3-125 14 12

(*) Pour les constructions « HAUTE TEMP. », modèles 250 à 500, cotes “B-P” +50 mm.
Kg = Poids de la base de support.

SYSTÈME 

1
SYSTÈME 

12

ORIENTATIONS

H *La mesure de la cote H (distance entre le sol et l’axe) varie 
selon les orientations

H0 H1 H2 H3 H4 H5 H6 H7

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315
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nº - Ø taraudages nº - Ø taraudages

nºv - Øv vis

A* B C E F G H0 H1 H2 H3 H4 H5

CMRS-560 1135 525 445 331 400 204 670 670 670 670 400 400
CMRS-630 1185 590 505 375 450 228 750 750 750 750 450 450
CMRS-710 1340 670 570 431 500 255 670 670 670 670 500 500
CMRS-800 1450 745 635 482 560 286 750 750 750 750 560 560

BOUCHE DE REFOULEMENT

a b a1 b1 a2 b2 n1p n2p nºf Φf
CMRS-560 569 404 629 464 669 504 2-160 3-160 14 14
CMRS-630 638 453 698 513 738 553 2-160 3-160 14 14
CMRS-710 715 507 775 567 815 607 2-160 4-160 16 14
CMRS-800 801 569 871 639 921 689 2-200 3-200 14 14

CMRS-X 560...800 
Dimensions mm

nº - Ø taraudages

H6 H7 L K M* N P R* S T U V

CMRS-560 670 670 255 237 985 683 630 430 40 690 630 23
CMRS-630 750 750 279 263 1035 753 700 430 40 760 700 23
CMRS-710 850 850 306 294 1184 831 770 515 40 845 770 29
CMRS-800 950 950 337 325 1296 921 860 565 40 935 860 29

nº Φ k l t u d1 nºv Φv Kg GD2

CMRS-560 4+2 17 48 k6 110 51,5 14 629 12 M8 180 5,2
CMRS-630 4+2 17 48 k6 110 51,5 14 698 12 M8 220 8,5
CMRS-710 5+3 19 48 k6 110 51,5 14 775 16 M10 280 15,5
CMRS-800 5+3 19 55 m6 110 59 16 861 16 M10 350 28,5

BOUCHE DE REFOULEMENT

nºf Øf

(*) Pour les constructions « HAUTE TEMP. », modèles 560 à 630, cotes “A-M-R” +50 mm.
kg = Poids ventilateur sans moteur.
GD² = Moment d’inertie de la turbine, exprimé en kgf x m²

A B* C E H F G L M N

CMRS-560 1415 975 690 510 160 25 735 630 25 30
CMRS-630 1610 1025 760 530 160 25 860 700 25 30
CMRS-710 1980 1175 920 690 180 30 1150 770 30 30
CMRS-800 2070 1285 1000 690 180 30 1150 860 30 30

P* Q R S T U V nº Φ Kg

CMRS-560 430 492 23 30 630 25 455 8 17 110
CMRS-630 430 542 23 30 700 25 475 8 17 120
CMRS-710 515 600 30 75 770 30 630 10 19 172
CMRS-800 565 662 28 70 860 30 630 10 19 180

H

(*) Pour les constructions « HAUTE TEMP. », modèles 560 à 630, cotes “B-P” +50 mm.
Kg = Poids de la base de support.

SYSTÈME 

1
SYSTÈME 

12

ORIENTATIONS

H *La mesure de la cote H (distance entre le sol et l’axe) varie 
selon les orientations

H0 H1 H2 H3 H4 H5 H6 H7

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315
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nºv - Øv vis

nº - Ø taraudagesnº - Ø taraudages

(*) Pour les constructions « HAUTE TEMP. » modèles 710 à 900, cotes “A-M-R” +50 mm.
kg = Poids ventilateur sans moteur.
GD² = Moment d’inertie de la turbine, exprimé en kgf x m²

A* B C E F G H0 H1 H2 H3 H4 H5

CMRS-900 1515 835 710 543 630 322 850 850 850 850 630 630
CMRS-1000 1690 930 795 610 710 360 950 950 950 950 710 710
CMRS-1120 1980 1045 895 683 800 403 1060 1060 1060 1060 800 800
CMRS-1250 2080 1175 1005 770 900 452 1180 1180 1180 1180 900 900
CMRS-1400 2270 1305 1115 854 1000 506 1320 1320 1120 1120 1000 1000
CMRS-1600 2580 1535 1245 956 1120 568 1500 1500 1250 1250 1120 1120
CMRS-1800 2790 1705 1390 1066 1250 636 1650 1550 1400 1320 1250 1250
CMRS-2000 2940 1920 1555 1195 1400 713 1850 1700 1600 1450 1400 1400

nº Φ k l t u d1 nºv Φv Kg GD2

CMRS-900 5+3 19 55 m6 110 59 16 958 16 M10 430 47
CMRS-1000 5+3 19 65 m6 140 69 18 1067 24 M10 550 77,8
CMRS-1120 5+3 24 75 m6 140 79,5 20 1200 24 M10 870 135
CMRS-1250 5+3 24 75 m6 140 79,5 20 1337 24 M10 1100 240
CMRS-1400 5+3 24 80 m6 170 85 22 1491 32 M10 1580 415
CMRS-1600 5+3 28 90 m6 170 95 25 1663 32 M12 2000 700
CMRS-1800 5+3 28 100 j6 210 106 28 1856 32 M12 2780 1310
CMRS-2000 5+3 28 100 j6 210 106 28 2073 32 M12 3400 2050

nº - Ø taraudages

A B* C E H F G L M N

CMRS-900 2200 1355 1100 750 180 30 1180 480 30 30
CMRS-1000 2300 1475 1230 755 180 30 1180 530 30 35
CMRS-1120 2470 1755 1370 830 180 35 1220 590 35 35
CMRS-1250 2600 1850 1540 830 180 35 1220 655 35 35
CMRS-1400 3150 2000 1690 990 180 35 1630 725 35 35
CMRS-1600 3340 2295 1950 990 180 35 1630 820 35 35
CMRS-1800 3590 2435 2150 1090 180 30 1700 915 30 30
CMRS-2000 3800 2600 2390 1100 180 35 1700 1015 35 35

(*) Pour les constructions « HAUTE TEMP. », modèles 710 à 900, cotes “B-P” +50 mm.
Kg = Poids de la base de support.

CMRS-X 900...2000
Dimensions mm

BOUCHE DE REFOULEMENT

nºf Øf

H

H6 H7 L K M* N P R* S T U V

CMRS-900 1060 1060 368 363 1362 1021 480 565 40 1100 480 26
CMRS-1000 1180 1180 407 396 1499 1120 530 605 50 1230 530 41
CMRS-1120 1320 1320 480 446 1790 1260 590 760 50 1370 590 54
CMRS-1250 1500 1500 528 495 1887 1390 655 760 50 1540 655 54
CMRS-1400 1700 1500 603 549 2046 1530 725 780 60 1690 725 54
CMRS-1600 1900 1600 684 621 2349 1720 820 920 60 1950 820 64
CMRS-1800 2120 1800 753 699 2486 1910 915 920 60 2150 915 54
CMRS-2000 2360 2000 830 776 2670 2110 1015 920 60 2390 1015 84

BOUCHE DE REFOULEMENT

a b a1 b1 a2 b2 n1p n2p nºf Φf
CMRS-900 898 638 968 708 1018 758 3-200 4-200 18 14
CMRS-1000 1007 715 1077 785 1127 835 3-200 4-200 18 14
CMRS-1120 1130 801 1210 881 1270 941 3-200 5-200 20 18
CMRS-1250 1267 898 1347 978 1407 1038 4-200 6-200 24 18
CMRS-1400 1421 1007 1501 1087 1561 1147 4-200 6-200 24 18
CMRS-1600 1593 1130 1683 1220 1753 1290 5-200 7-200 28 22
CMRS-1800 1786 1267 1876 1357 1946 1427 6-200 8-200 32 22
CMRS-2000 2003 1421 2093 1511 2163 1581 6-200 9-200 34 22

P* Q R S T U V nº Φ Kg

CMRS-900 565 731 29 70 480 30 690 10 19 195
CMRS-1000 605 803 32 85 530 30 690 10 19 270
CMRS-1120 760 926 34 95 590 35 760 10 24 305
CMRS-1250 760 1023 32 115 655 35 760 10 24 320
CMRS-1400 780 1152 33 120 725 35 920 10 24 375
CMRS-1600 920 1305 35 155 820 35 920 10 28 405
CMRS-1800 920 1452 33 160 915 30 1030 10 28 495
CMRS-2000 920 1606 39 180 1015 35 1030 10 28 520

SYSTÈME 

1
SYSTÈME 

12

ORIENTATIONS

H *La mesure de la cote H (distance entre le sol et l’axe) varie 
selon les orientations

H0 H1 H2 H3 H4 H5 H6 H7

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315
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nº - Ø taraudages

d d1 d2 nº Φ S Kg

CMRS-250 255 292 325 8 11 4 1
CMRS-280 286 332 366 8 11 5 1,6
CMRS-310 321 366 401 8 11 5 1,8
CMRS-350 361 405 441 8 11 5 2
CMRS-400 406 448 486 12 11 5 2,2
CMRS-450 456 497 536 12 11 5 2,5
CMRS-500 506 551 586 12 11 5 2,7
CMRS-560 568 629 668 12 11 6 4,6
CMRS-630 638 698 738 12 11 6 5
CMRS-710 718 775 818 16 13 6 5,5
CMRS-800 808 861 908 16 13 6 7
CMRS-900 908 958 1008 16 13 6 7
CMRS-1000 1008 1067 1108 24 13 6 7,8
CMRS-1120 1130 1200 1250 24 13 8 13,8
CMRS-1250 1260 1337 1380 24 13 8 15,5
CMRS-1400 1410 1491 1530 32 13 8 17
CMRS-1600 1610 1663 1730 32 15 8 19,5
CMRS-1800 1810 1856 1930 32 15 8 21,7
CMRS-2000 2010 2073 2130 32 15 8 24

a b a1 b1 a2 b2 n1p n2p nº Φ s Kg

CMRS-250 256 183 292 219 326 253 1-112 2-112 10 12 4 1,1
CMRS-280 288 205 332 249 368 285 1-125 2-125 10 12 5 1,8
CMRS-310 322 229 366 273 402 309 1-125 2-125 10 12 5 2
CMRS-350 361 256 405 300 441 336 1-125 2-125 10 12 5 2,2
CMRS-400 404 288 448 332 484 368 2-125 3-125 14 12 5 2,4
CMRS-450 453 322 497 366 533 402 2-125 3-125 14 12 5 2,7
CMRS-500 507 361 551 405 587 441 2-125 3-125 14 12 5 3
CMRS-560 569 404 629 464 669 504 2-160 3-160 14 14 6 5
CMRS-630 638 453 698 513 738 553 2-160 3-160 14 14 6 5,6
CMRS-710 715 507 775 567 815 607 2-160 4-160 16 14 6 6,2
CMRS-800 801 569 871 639 921 689 2-200 3-200 14 14 8 11,2
CMRS-900 898 638 968 708 1018 758 3-200 4-200 18 14 8 12,5
CMRS-1000 1007 715 1077 785 1127 835 3-200 4-200 18 14 8 14
CMRS-1120 1130 801 1210 881 1270 941 3-200 5-200 20 18 8 18
CMRS-1250 1267 898 1347 978 1407 1038 4-200 6-200 24 18 8 20
CMRS-1400 1421 1007 1501 1087 1561 1147 4-200 6-200 24 18 8 22
CMRS-1600 1593 1130 1683 1220 1753 1290 5-200 7-200 28 22 8 28,5
CMRS-1800 1786 1267 1876 1357 1946 1427 6-200 8-200 32 22 8 31,5
CMRS-2000 2003 1421 2093 1511 2163 1581 6-200 9-200 34 22 8 35

Bras

d d1 A nº Kg

CMRS-250 255 292 11 4 0,3
CMRS-280 286 332 11 4 0,35
CMRS-310 321 366 11 4 0,4
CMRS-350 361 405 11 8 0,7
CMRS-400 406 448 11 8 0,8
CMRS-450 456 497 11 8 0,9
CMRS-500 506 551 11 8 0,9
CMRS-560 568 629 11 8 1,2
CMRS-630 638 698 11 8 1,5
CMRS-710 718 775 13 8 2
CMRS-800 808 861 13 8 2,5
CMRS-900 908 958 13 8 3
CMRS-1000 1008 1067 13 8 3,5
CMRS-1120 1130 1200 13 8 8,5
CMRS-1250 1260 1337 13 8 10
CMRS-1400 1410 1491 13 8 13
CMRS-1600 1610 1663 15 8 16
CMRS-1800 1810 1856 15 8 25
CMRS-2000 2010 2073 15 8 35

Contre-bride d’aspiration

Contre-bride d’impulsion

Filet de protection à l’aspiration

Accessoires

nº - Ø taraudages
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d d1 d2 nº Φ H Kg

CMRS-250 255 292 325 8 11 200 2,2
CMRS-280 286 332 366 8 11 200 3,4
CMRS-310 321 366 401 8 11 200 3,8
CMRS-350 361 405 441 8 11 200 4,2
CMRS-400 406 448 486 12 11 200 4,6
CMRS-450 456 497 536 12 11 200 5,1
CMRS-500 506 551 586 12 11 200 5,6
CMRS-560 568 629 668 12 11 200 9,4
CMRS-630 638 698 738 12 11 200 10,4
CMRS-710 718 775 818 16 13 200 11,6
CMRS-800 808 861 908 16 13 200 13
CMRS-900 908 958 1008 16 13 200 14,4
CMRS-1000 1008 1067 1108 24 13 200 16
CMRS-1120 1130 1200 1250 24 13 200 29
CMRS-1250 1260 1337 1380 24 13 200 33
CMRS-1400 1410 1491 1530 32 13 200 36
CMRS-1600 1610 1663 1730 32 15 200 43
CMRS-1800 1810 1856 1930 32 15 200 47
CMRS-2000 2010 2073 2130 32 15 200 52

Joint antivibratoire à l’aspiration

a b a1 b1 a2 b2 n1p n2p nº Φ H Kg

CMRS-250 256 183 292 219 326 253 1-112 2-112 10 12 200 2,4
CMRS-280 288 205 332 249 368 285 1-125 2-125 10 12 200 3,8
CMRS-310 322 229 366 273 402 309 1-125 2-125 10 12 200 4,2
CMRS-350 361 256 405 300 441 336 1-125 2-125 10 12 200 4,6
CMRS-400 404 288 448 332 484 368 2-125 3-125 14 12 200 5
CMRS-450 453 322 497 366 533 402 2-125 3-125 14 12 200 5,6
CMRS-500 507 361 551 405 587 441 2-125 3-125 14 12 200 6,2
CMRS-560 569 404 629 464 669 504 2-160 3-160 14 14 200 10,2
CMRS-630 638 453 698 513 738 553 2-160 3-160 14 14 200 11,4
CMRS-710 715 507 775 567 815 607 2-160 4-160 16 14 200 12,6
CMRS-800 801 569 871 639 921 689 2-160 4-160 16 14 200 23
CMRS-900 898 638 968 708 1018 758 3-200 4-200 18 14 200 25,5
CMRS-1000 1007 715 1077 785 1127 835 3-200 4-200 18 14 200 28,5
CMRS-1120 1130 801 1210 881 1270 941 3-200 5-200 20 18 200 37
CMRS-1250 1267 898 1347 978 1407 1038 4-200 6-200 24 18 200 41
CMRS-1400 1421 1007 1501 1087 1561 1147 4-200 6-200 24 18 200 46
CMRS-1600 1593 1130 1683 1220 1753 1290 5-200 7-200 28 22 200 60
CMRS-1800 1786 1267 1876 1357 1946 1427 6-200 8-200 32 22 200 66
CMRS-2000 2003 1421 2093 1511 2163 1581 6-200 9-200 34 22 200 73

Joint antivibratoire à l’impulsion

d d1 d2 nº Φ H Kg

CMRS-310 321 366 401 8 11 200 24
CMRS-350 361 405 441 8 11 250 26
CMRS-400 406 448 486 12 11 250 30
CMRS-450 456 497 536 12 11 250 32
CMRS-500 506 551 586 12 11 250 45
CMRS-560 568 629 668 12 11 250 50
CMRS-630 638 698 738 12 11 300 58
CMRS-710 718 775 818 16 13 300 68
CMRS-800 808 861 908 16 13 350 87
CMRS-900 908 958 1008 16 13 350 102
CMRS-1000 1008 1067 1108 24 13 350 120
CMRS-1120 1130 1200 1250 24 13 400 150
CMRS-1250 1260 1337 1380 24 13 400 170
CMRS-1400 1410 1491 1530 32 13 400 190
CMRS-1600 1610 1663 1730 32 15 460 210
CMRS-1800 1810 1856 1930 32 15 500 250
CMRS-2000 2010 2073 2130 32 15 500 320

Régulateur de débit en aspiration

Accessoires

nº - Ø taraudages

nº - Ø taraudages

nº - Ø taraudages
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a b a1 b1 a2 b2 n1p n2p nº Φ H (1) H (2) Kg (1) Kg (2)

CMRS-310 322 229 366 273 402 309 1-125 2-125 10 12 220 250 11 12
CMRS-350 361 256 405 300 441 336 1-125 2-125 10 12 220 250 14 15
CMRS-400 404 288 448 332 484 368 2-125 3-125 14 12 220 250 18 19
CMRS-450 453 322 497 366 533 402 2-125 3-125 14 12 220 250 21 22
CMRS-500 507 361 551 405 587 441 2-125 3-125 14 12 220 250 24 25
CMRS-560 569 404 629 464 669 504 2-160 3-160 14 14 220 250 28 29
CMRS-630 638 453 698 513 738 553 2-160 3-160 14 14 220 250 32 33
CMRS-710 715 507 775 567 815 607 2-160 4-160 16 14 220 250 36 38
CMRS-800 801 569 871 639 921 689 2-200 3-200 14 14 220 250 44 46
CMRS-900 898 638 968 708 1018 758 3-200 4-200 18 14 220 250 50 52
CMRS-1000 1007 715 1077 785 1127 835 3-200 4-200 18 14 220 250 55 58
CMRS-1120 1130 801 1210 881 1270 941 3-200 5-200 20 18 220 250 81 84
CMRS-1250 1267 898 1347 978 1407 1038 4-200 6-200 24 18 220 250 92 96
CMRS-1400 1421 1007 1501 1087 1561 1147 4-200 6-200 24 18 220 250 105 110
CMRS-1600 1593 1130 1683 1220 1753 1290 5-200 7-200 28 22 220 250 140 145
CMRS-1800 1786 1267 1876 1357 1946 1427 6-200 8-200 32 22 220 250 175 180
CMRS-2000 2003 1421 2093 1511 2163 1581 6-200 9-200 34 22 220 250 235 240

(1) Jusqu’à 300 mm H₂O.
(2) À partir de à 300 mm H₂O.

Accessoires

Damper à ailettes opposées

nº - Ø taraudages

Amortisseurs MODÈLE 
AMORTISSEURS TYPE øA B D CF CF1 CF2 F øF1 L M S

CMRS-250 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CMRS-280 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CMRS-310 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CMRS-350 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CMRS-400 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CMRS-450 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CMRS-500 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CMRS-560 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CMRS-630 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CMRS-710 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CMRS-800 CF 924512 2 92 44…45 12 120 98 50 10,5 8,5 130 15,5 2,5
CMRS-900 CF 924512 2 92 44…45 12 120 98 50 10,5 8,5 130 15,5 2,5
CMRS-1000 CF 924512 2 92 44…45 12 120 98 50 10,5 8,5 130 15,5 2,5
CMRS-1120 CF 924512 2 92 44…45 12 120 98 50 10,5 8,5 130 15,5 2,5
CMRS-1250 CF 924512 2 92 44…45 12 120 98 50 10,5 8,5 130 15,5 2,5
CMRS-1400 CF 924512 2 92 44…45 12 120 98 50 10,5 8,5 130 15,5 2,5
CMRS-1600 CF 1204516 3 92 45 26,5 149,5 14 190 16 3,5
CMRS-1800 CF 1204516 3 92 45 26,5 149,5 14 190 16 3,5
CMRS-2000 CF 1204516 3 92 45 26,5 149,5 14 190 16 3,5

TYPE 1

TYPE 2 TYPE 3
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Silencieux 
circulaires

øD øE L øI F øM

315 515 ØD,1.5ØD, 2ØD 355 8 M8
355 555 ØD,1.5ØD, 2ØD 395 8 M8
400 600 ØD,1.5ØD, 2ØD 450 8 M8
450 650 ØD,1.5ØD, 2ØD 500 8 M8
500 700 ØD,1.5ØD, 2ØD 560 12 M8
560 760 ØD,1.5ØD, 2ØD 620 12 M8
630 830 ØD,1.5ØD, 2ØD 690 12 M8
710 910 ØD,1.5ØD, 2ØD 770 16 M8
800 1000 ØD,1.5ØD, 2ØD 860 16 M8

Les silencieux sont utilisés pour rabaisser le niveau sonore dans les installations de 
conditionnement ou de ventilation ; ils sont en acier zingué
• Sur demande : autres constructions dans différent matériaux.

øD øE L øI F øM

900 1100 ØD,1.5ØD, 2ØD 970 16 M10
1000 1200 ØD,1.5ØD, 2ØD 1070 16 M10
1120 1320 ØD,1.5ØD, 2ØD 1190 20 M10
1250 1450 ØD,1.5ØD, 2ØD 1320 20 M10
1400 1600 ØD,1.5ØD, 2ØD 1470 20 M10
1500 1700 ØD,1.5ØD, 2ØD 1570 20 M10
1600 1800 ØD,1.5ØD, 2ØD 1680 24 M14
1700 1900 ØD,1.5ØD, 2ØD 1780 24 M14
1800 2000 ØD,1.5ØD, 2ØD 1880 24 M14

Accessoires
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Orientations

*Les images ayant valeur de simple illustration, le produit peut 
varier en fonction de la taille, des spécifications et de la position.

Construction pour température élevée

MOTEUR DIRECT

Ventilateurs centrifuges moyenne pression et simple ouïe de grande robustesse 
avec virole et turbine en tôle d’acier
Conçus pour de l’air contenant de la poussière

CAMA

Formes constructives moteur direct

Entraînement direct, turbine montée sur l’axe moteur, 
monté sur le châssis.

Entraînement direct, turbine montée sur l’axe moteur, 
moteur à bride monté sur le corps du ventilateur.

Actionnement à accouplement élastique, turbine 
montée sur l’axe support, monté sur le moteur au 
moyen d’un accouplement élastique. Le tout monté 
ensemble sur le châssis ventilateur.

SYSTÈME 

8
SYSTÈME 

5
SYSTÈME 

4

Ventilateur :
• Virole en tôle d’acier.
• Turbine de réaction en tôle d'acier très 

robuste, spécialement conçue pour l'air 
avec poussières et petits granulés.

• Moteur accouplé directement.
• Avec trappe de visite et de nettoyage à 

partir de la taille 560.
• Les tailles supérieures à 1250 sont fournies 

avec un boîtier en deux parties pour un 
transport facile.

• Corps soudé en continu à partir de la taille 
710.

Moteur :
• Moteurs avec rendement IE3 pour 

puissances égales ou supérieures à 0,75 kW, 
excepte monophasés, 2 vitesses et 8 pôles.

• Moteurs classe F, avec roulements à billes, 
protection IP55.

• Triphasé 230/400 V 50 Hz (≤ 4 kW) et 
400/690 V 50 Hz (> 4 kW).

• Température maximale de l’air à transporter : 
-25 ºC +90 ºC.

Finition :
• Anticorrosion en résine de polyester 

polymérisée à 190 ºC, dégraissage 
préalable avec traitement 
nanotechnologique sans phosphates.

Sur demande :
• Bobinages spéciaux pour différentes 

tensions et fréquences.
• Ventilateur prépraré pour transporter de 

l'aire jusqu'à +150 ºC.
• Exécutions spéciales pour températures de 

+300 ºC.
• Ventilateur en acier inoxydable.
• Certification ATEX Catégorie 2.
• Accouplement élastique système 8.

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315
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Orientations

Ventilateurs centrifuges moyenne pression à transmission, équipés d’un 
moteur électrique, ensemble poulies et courroies protecteurs normalisés 
selon ISO-13857
Conçus pour de l’air contenant de la poussière

CAMA-X

Ventilateur :
• Virole en tôle d’acier.
• Turbine de réaction en tôle d'acier très 

robuste, spécialement conçue pour l'air 
avec poussières et petits granulés.

• Moteur et ventilateur montés sur socle 
général.

• Avec trappe de visite et de nettoyage à 
partir de la taille 560.

• Les tailles supérieures à 1600 sont fournies 
avec un boîtier en deux parties pour un 
transport facile.

• Corps soudé en continu à partir de la taille 
710.

Moteur :
• Moteurs de rendement IE3.
• Moteurs classe F, avec roulements à billes, 

protection IP55.
• Triphasé 230/400 V 50 Hz (≤ 4 kW) et 

400/690 V 50 Hz (> 4 kW).
• Température maximale de l’air à transporter : 

-25 ºC +90 ºC.

Finition :
• Anticorrosion en résine de polyester 

polymérisée à 190 ºC, dégraissage 
préalable avec traitement 
nanotechnologique sans phosphates.

Sur demande :
• Bobinages spéciaux pour différentes 

tensions et fréquences.
• Ventilateur prépraré pour transporter de 

l'aire jusqu'à +300 ºC.
• Ventilateur en acier inoxydable.
• Certification ATEX Catégorie 2.
• Accouplement élastique système 8.

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315

*Les images ayant valeur de simple illustration, le produit peut 
varier en fonction de la taille, des spécifications et de la position.

MOTEUR À TRANSMISSION

SYSTÈME 

1
SYSTÈME 

9
SYSTÈME 

12
Formes constructives moteur à transmission

Actionnement à transmission, égal au SYSTÈME 
1, moteur et ventilateur montés sur le socle 
commun. Positions de moteur « W » ou « Z » et, 
exceptionnellement, « X » ou « Y ».

Actionnement à transmission, égal au SYSTÈME 1, 
moteur monté sur le côté du châssis en position « W » 
ou « Z ».

Actionnement à transmission, turbine montée sur l’axe 
support. Support monté sur le châssis.
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Caractéristiques à l’impulsion

V m³/s

Modèle Frame kW abs kW inst. tr/min dB 0,13 0,15 0,17 0,19 0,21 0,23 0,26 0,3 0,33 0,37 0,42 0,47 0,53 0,6 0,67 0,75

Pt kgf/m² = mmH₂O

CAMA 250/B 63 B/2 0,22 0,25 2700 66 90 88 87 85 80 75 68 62 52 40
CAMA 250/A 71 A/2 0,3 0,37 2800 67 102 101 100 98 94 87 82 75 65 55
CAMA 280/B 71 B/2 0,45 0,55 2810 69 105 103 100 98 96 94 88 76 65 53
CAMA 280/A 80 A/2 0,6 0,75 2820 69 125 120 118 116 112 105 100 90 80 70
CAMA 310/B 80 B/2 0,8 1,1 2820 72 145 143 140 138 130 120 110 100 85
CAMA 310/A 90 S/2 1 1,5 2840 75 165 164 163 160 155 143 133 122 105
CAMA 350/B 90 S/2 1,43 1,5 2840 76 182 180 175 165 155 140
CAMA 350/A 90 L/2 1,87 2,2 2840 77 208 206 204 200 190 175
CAMA 400/B 100 L/2 2,8 3 2850 80 240 235 230
CAMA 400/A 112 MA/2 3,5 4 2860 81 260 255 250
CAMA 500/B 90 S/4 1 1,1 1380 73 90 88 87 85
CAMA 500/A 90 L/4 1,3 1,5 1380 74 103 102 100 97
CAMA 560/B 100 LA/4 1,8 2,2 1410 68 115
CAMA 560/A 100 LB/4 2,4 3 1410 70 130

V m³/s

Modèle Frame kW abs kW inst. tr/min dB 0,85 0,95 1,05 1,15 1,3 1,5 1,7 1,9 2,1 2,3 2,6 3 3,3 3,7 4,2 4,7

Pt kgf/m² = mmH₂O
CAMA 310/B 80 B/2 0,8 1,1 2820 72 68
CAMA 310/A 90 S/2 1 1,5 2840 75 90
CAMA 350/B 90 S/2 1,43 1,5 2840 76 130 105 88
CAMA 350/A 90 L/2 1,87 2,2 2840 77 155 135 118
CAMA 400/B 100 L/2 2,8 3 2850 80 215 200 180 160 140 110
CAMA 400/A 112 MA/2 3,5 4 2860 81 240 230 210 195 170 140
CAMA 450/B 132 SA/2 5 5,5 2880 83 300 295 290 275 255 230 210 175 140 100
CAMA 450/A 132 SB/2 5,8 7,5 2900 86 345 340 337 325 300 280 255 220 185 125
CAMA 500/B 160 MA/2 9 11 2910 89 385 380 375 350 325 300 270 230 180 120
CAMA 500/A 160 MB/2 12 15 2930 90 440 435 430 415 380 360 325 280 235 180
CAMA 560/B 160 L/2 16 18,5 2940 92 485 480 470 440 410 375 340 285 225 150
CAMA 560/A 180 M/2 20 22 2950 93 555 550 540 520 480 450 410 355 295 220
CAMA 500/B 90 S/4 1 1,1 1380 73 80 75 70 62 52 40
CAMA 500/A 90 L/4 1,3 1,5 1380 74 95 88 82 75 65 55
CAMA 560/B 100 LA/4 1,8 2,2 1410 68 113 112 108 102 95 90 80 70 55
CAMA 560/A 100 LB/4 2,4 3 1410 70 129 128 125 120 110 105 95 85 70
CAMA 630/B 112 M/4 3,4 4 1410 73 140 138 136 132 130 120 110 100 95 68 50
CAMA 630/A 132 S/4 4,2 5,5 1420 76 163 162 161 155 150 140 130 123 105 85 70
CAMA 710/B 132 MA/4 6,5 7,5 1430 78 190 188 185 180 175 160 158 140 105 95 75
CAMA 710/A 160 M/4 8 11 1465 79 215 214 210 205 200 190 182 160 135 120 90
CAMA 800/B 160 L/4 12 15 1465 80 250 245 240 235 230 220 210 190
CAMA 800/A 180 M/4 16 18,5 1470 83 280 278 275 268 258 248 215 205
CAMA 900/B 200 L/4 25 30 1470 85 335 330 325 320 315
CAMA 900/A 225 S/4 35 37 1480 87 380 375 370 365 360
CAMA 1000/B 225 M/4 43 45 1480 88 410 405
CAMA 1000/A 250 M/4 50 55 1480 90 470 465
CAMA 800/B 132 MA/6 3,4 4 950 71 105 100 98 97 95 93 85 80 70 60 42
CAMA 800/A 132 MB/6 4,2 5,5 950 72 118 115 114 112 110 108 100 90 80 70 57
CAMA 900/B 160 M/6 7 7,5 960 73 140 137 137 135 133 130 130 120 110
CAMA 900/A 160 L/6 9 11 960 75 160 157 155 152 150 145 140 135 130
CAMA 1000/B 180 L/6 12 15 970 76 180 175 174 172 170 165
CAMA 1000/A 200 LA/6 16 18,5 975 78 200 198 195 190 188 185
CAMA 1120/B 200 LB/6 20 22 975 81 220 215 210
CAMA 1120/A 225 M/6 28 30 980 84 252 250 245

Marge de débit ±5 %
Marge de niveau sonore +3… 5 dB

Marge de débit ±5 %
Marge de niveau sonore +3… 5 dB

SÉLECTION RAPIDE SYSTÈME 4
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V m³/s

Modèle Frame kW abs kW inst. tr/min dB 5,3 6 6,7 7,5 8,5 9,5 10,5 12 13 15 17 19 21 23

Pt kgf/m² = mmH₂O
CAMA 800/B 160 L/4 12 15 1465 80 170 130 95
CAMA 800/A 180 M/4 16 18,5 1470 83 180 155 130
CAMA 900/B 200 L/4 25 30 1470 85 310 295 275 255 225 180
CAMA 900/A 225 S/4 35 37 1480 87 350 335 315 295 260 230
CAMA 1000/B 225 M/4 43 45 1480 88 400 395 390 380 360 340 315 280 230
CAMA 1000/A 250 M/4 50 55 1480 90 460 455 445 435 415 390 365 335 290
CAMA 1120/B 280 S/4 74 75 1485 93 515 510 505 500 495 480 455 430 395 335 290
CAMA 1120/A 280 M/4 88 90 1485 95 590 585 580 570 560 545 520 490 455 410 350
CAMA 900/B 160 M/6 7 7,5 960 73 97 87
CAMA 900/A 160 L/6 9 11 960 75 120 110
CAMA 1000/B 180 L/6 12 15 970 76 160 150 140 125 100
CAMA 1000/A 200 LA/6 16 18,5 975 78 180 172 160 150 135
CAMA 1120/B 200 LB/6 20 22 975 81 208 205 202 200 185 165 150 130
CAMA 1120/A 225 M/6 28 30 980 84 242 240 238 230 220 205 185 165
CAMA 1250/B 250 M/6 35 37 980 86 285 280 275 270 270 260 245 240 235 215 190 160
CAMA 1250/A 280 S/6 43 45 985 88 325 320 315 312 307 300 298 280 270 250 220 190
CAMA 1400/B 280 M/6 53 55 985 90 350 345 340 338 335 325 310 290 270 260 250
CAMA 1400/A 315 S/6 73 75 990 90 410 405 403 400 395 390 375 365 340 315 300
Marge de débit ±5 %
Marge de niveau sonore +3… 5 dB

Caractéristiques à l’impulsion

SÉLECTION RAPIDE SYSTÈME 4
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Caractéristiques à l’aspiration

V m³/s

Modèle Frame kW abs kW inst. tr/min dB 0,13 0,15 0,17 0,19 0,21 0,23 0,26 0,3 0,33 0,37 0,42 0,47 0,53 0,6 0,67 0,75

Pt kgf/m² = mmH₂O
CAMA 250/B 63 B/2 0,22 0,25 2700 69 85 83 82 80 75 71 64 58 49 38
CAMA 250/A 71 A/2 0,3 0,37 2800 70 96 95 94 92 88 82 77 71 61 52
CAMA 280/B 71 B/2 0,45 0,55 2810 72 99 97 94 92 90 88 83 71 61 50
CAMA 280/A 80 A/2 0,6 0,75 2820 72 118 113 111 109 105 99 94 85 75 66
CAMA 310/B 80 B/2 0,8 1,1 2820 75 136 134 132 130 122 113 103 94 80
CAMA 310/A 90 S/2 1 1,5 2840 78 155 154 153 150 146 134 125 115 99
CAMA 350/B 90 S/2 1,43 1,5 2840 79 171 169 165 155 146 132
CAMA 350/A 90 L/2 1,87 2,2 2840 80 196 194 192 188 179 165
CAMA 400/B 100 L/2 2,8 3 2850 83 226 221 216
CAMA 400/A 112 MA/2 3,5 4 2860 84 244 240 235
CAMA 500/B 90 S/4 1 1,1 1380 76 85 83 82 80
CAMA 500/A 90 L/4 1,3 1,5 1380 77 97 96 94 91
CAMA 560/B 100 LA/4 1,8 2,2 1410 71 108
CAMA 560/A 100 LB/4 2,4 3 1410 73 122

V m³/s

Modèle Frame kW abs kW inst. tr/min dB 0,85 0,95 1,05 1,15 1,3 1,5 1,7 1,9 2,1 2,3 2,6 3 3,3 3,7 4,2 4,7

Pt kgf/m² = mmH₂O
CAMA 310/B 80 B/2 0,8 1,1 2820 75 64
CAMA 310/A 90 S/2 1 1,5 2840 78 85
CAMA 350/B 90 S/2 1,43 1,5 2840 79 122 99 83
CAMA 350/A 90 L/2 1,87 2,2 2840 80 146 127 111
CAMA 400/B 100 L/2 2,8 3 2850 83 202 188 169 150 132 103
CAMA 400/A 112 MA/2 3,5 4 2860 84 226 216 197 183 160 132
CAMA 450/B 132 SA/2 5 5,5 2880 86 282 277 273 259 240 216 197 165 132 94
CAMA 450/A 132 SB/2 5,8 7,5 2900 89 324 320 317 306 282 263 240 207 174 118
CAMA 500/B 160 MA/2 9 11 2910 92 362 357 353 329 306 282 254 216 169 113
CAMA 500/A 160 MB/2 12 15 2930 93 414 409 404 386 357 338 306 263 221 169
CAMA 560/B 160 L/2 16 18,5 2940 95 456 451 442 414 385 353 320 268 212 141
CAMA 560/A 180 M/2 20 22 2950 98 522 517 508 489 451 423 385 334 277 207
CAMA 500/B 90 S/4 1 1,1 1380 76 75 71 66 58 49 38
CAMA 500/A 90 L/4 1,3 1,5 1380 77 89 83 77 71 61 52
CAMA 560/B 100 LA/4 1,8 2,2 1410 71 106 105 102 96 89 85 75 66 52
CAMA 560/A 100 LB/4 2,4 3 1410 73 121 120 118 113 103 99 89 80 66
CAMA 630/B 112 M/4 3,4 4 1410 76 132 130 128 124 122 113 103 94 89 64 47
CAMA 630/A 132 S/4 4,2 5,5 1420 79 153 152 151 146 141 132 122 116 99 80 66
CAMA 710/B 132 MA/4 6,5 7,5 1430 81 179 177 174 169 165 150 149 132 99 89 71
CAMA 710/A 160 M/4 8 11 1465 82 202 201 197 193 188 179 171 150 127 113 85
CAMA 800/B 160 L/4 12 15 1465 83 235 230 226 221 216 207 197 179
CAMA 800/A 180 M/4 16 18,5 1470 86 263 261 259 252 243 233 202 193
CAMA 900/B 200 L/4 25 30 1470 88 315 310 306 301 296
CAMA 900/A 225 S/4 35 37 1480 90 357 353 348 343 338
CAMA 1000/B 225 M/4 43 45 1480 91 385 381
CAMA 1000/A 250 M/4 50 55 1480 93 442 437
CAMA 800/B 132 MA/6 3,4 4 950 74 99 94 92 91 89 87 80 75 66 56 39
CAMA 800/A 132 MB/6 4,2 5,5 950 75 111 108 107 105 103 102 94 85 75 66 54
CAMA 900/B 160 M/6 7 7,5 960 76 132 129 129 127 125 122 122 113 103
CAMA 900/A 160 L/6 9 11 960 78 150 148 146 143 141 136 132 127 122
CAMA 1000/B 180 L/6 12 15 970 79 169 165 164 162 160 155
CAMA 1000/A 200 LA/6 16 18,5 975 81 188 186 183 179 177 174
CAMA 1120/B 200 LB/6 20 22 975 84 207 202 197
CAMA 1120/A 225 M/6 28 30 980 87 237 235 230

Marge de débit ±5 %
Marge de niveau sonore +3… 5 dB

Marge de débit ±5 %
Marge de niveau sonore +3… 5 dB

SÉLECTION RAPIDE SYSTÈME 4
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Caractéristiques à l’aspiration

V m³/s

Modèle Frame kW abs kW inst. tr/min dB 5,3 6 6,7 7,5 8,5 9,5 10,5 12 13 15 17 19 21 23

Pt kgf/m² = mmH₂O
CAMA 800/B 160 L/4 12 15 1465 83 160 122 89
CAMA 800/A 180 M/4 16 18,5 1470 86 169 146 122
CAMA 900/B 200 L/4 25 30 1470 88 291 277 259 240 212 169
CAMA 900/A 225 S/4 35 37 1480 90 329 315 296 277 244 216
CAMA 1000/B 225 M/4 43 45 1480 91 376 371 367 357 338 320 296 263 216
CAMA 1000/A 250 M/4 50 55 1480 93 432 428 418 409 390 367 343 315 273
CAMA 1120/B 280 S/4 74 75 1485 96 484 479 475 470 465 451 428 404 371 315 273
CAMA 1120/A 280 M/4 88 90 1485 98 555 550 545 536 526 512 489 461 428 385 329
CAMA 900/B 160 M/6 7 7,5 960 76 91 82
CAMA 900/A 160 L/6 9 11 960 78 113 103
CAMA 1000/B 180 L/6 12 15 970 79 150 141 132 118 94
CAMA 1000/A 200 LA/6 16 18,5 975 81 169 162 150 141 127
CAMA 1120/B 200 LB/6 20 22 975 84 196 193 190 188 174 155 141 122
CAMA 1120/A 225 M/6 28 30 980 87 227 226 224 216 207 193 174 155
CAMA 1250/B 250 M/6 35 37 980 89 268 263 259 254 254 244 230 226 221 202 179 150
CAMA 1250/A 280 S/6 43 45 985 91 306 301 296 293 289 282 280 263 254 235 207 179
CAMA 1400/B 280 M/6 53 55 985 93 329 324 320 318 315 306 291 273 254 244 235
CAMA 1400/A 315 S/6 73 75 990 93 385 381 379 376 371 367 353 343 320 296 282
Marge de débit ±5 %
Marge de niveau sonore +3… 5 dB

SÉLECTION RAPIDE SYSTÈME 4
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CAMA 250

Marge de débit ±5 %
Marge de niveau sonore +3 dB
Marge de kW absorbés ±3 %

Caractéristiques à l’impulsion

tr/min max. Admissibles Caractéristiques pour : 
système 4 et 5, moteur 
direct à 2/4/6/8 pôles selon 
modèle.

tr/min
Classe 1

≤ 100 ⁰C 5600

100 ... 200 ⁰C 5000

200 ... 300 ⁰C 4500

Courbes caractéristiques
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CAMA 280

Marge de débit ±5 %
Marge de niveau sonore +3 dB
Marge de kW absorbés ±3 %

Caractéristiques à l’impulsion

tr/min max. Admissibles Caractéristiques pour : 
système 4 et 5, moteur 
direct à 2/4/6/8 pôles selon 
modèle.

tr/min
Classe 1

≤ 100 ⁰C 5000

100 ... 200 ⁰C 4500

200 ... 300 ⁰C 4000

Courbes caractéristiques
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Courbes caractéristiques

CAMA 310

Marge de débit ±5 %
Marge de niveau sonore +3 dB
Marge de kW absorbés ±3 %

Caractéristiques à l’impulsion

tr/min max. Admissibles Caractéristiques pour : 
système 4 et 5, moteur 
direct à 2/4/6/8 pôles selon 
modèle.

tr/min
Classe 1

≤ 100 ⁰C 4500

100 ... 200 ⁰C 4000

200 ... 300 ⁰C 3550
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Courbes caractéristiques

CAMA 350

Marge de débit ±5 %
Marge de niveau sonore +3 dB
Marge de kW absorbés ±3 %

Caractéristiques à l’impulsion

tr/min max. Admissibles Caractéristiques pour : 
système 4 et 5, moteur 
direct à 2/4/6/8 pôles selon 
modèle.

tr/min
Classe 1

≤ 100 ⁰C 4000

100 ... 200 ⁰C 3550

200 ... 300 ⁰C 3150
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Courbes caractéristiques

CAMA 400

Marge de débit ±5 %
Marge de niveau sonore +3 dB
Marge de kW absorbés ±3 %

Caractéristiques à l’impulsion

tr/min max. Admissibles Caractéristiques pour : 
système 4 et 5, moteur 
direct à 2/4/6/8 pôles selon 
modèle.

tr/min
Classe 1

≤ 100 ⁰C 3550

100 ... 200 ⁰C 3150

200 ... 300 ⁰C 2800
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Courbes caractéristiques

CAMA 450

Marge de débit ±5 %
Marge de niveau sonore +3 dB
Marge de kW absorbés ±3 %

Caractéristiques à l’impulsion

tr/min max. Admissibles Caractéristiques pour : 
système 4 et 5, moteur 
direct à 2/4/6/8 pôles selon 
modèle.

tr/min
Classe 1

≤ 100 ⁰C 3150

100 ... 200 ⁰C 2800

200 ... 300 ⁰C 2500
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CAMA 500

Marge de débit ±5 %
Marge de niveau sonore +3 dB
Marge de kW absorbés ±3 %

Caractéristiques à l’impulsion

tr/min max. Admissibles Caractéristiques pour : 
système 4 et 5, moteur 
direct à 2/4/6/8 pôles selon 
modèle.

tr/min
Classe 1

≤ 100 ⁰C 2800

100 ... 200 ⁰C 2500

200 ... 300 ⁰C 2250

Courbes caractéristiques
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CAMA 560

Marge de débit ±5 %
Marge de niveau sonore +3 dB
Marge de kW absorbés ±3 %

Caractéristiques à l’impulsion

tr/min max. Admissibles Caractéristiques pour : 
système 4 et 5, moteur 
direct à 2/4/6/8 pôles selon 
modèle.

tr/min
Classe 1

≤ 100 ⁰C 2500

100 ... 200 ⁰C 2250

200 ... 300 ⁰C 2000

Courbes caractéristiques
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CAMA 630

Marge de débit ±5 %
Marge de niveau sonore +3 dB
Marge de kW absorbés ±3 %

Caractéristiques à l’impulsion

tr/min max. Admissibles Caractéristiques pour : 
système 4 et 5, moteur 
direct à 2/4/6/8 pôles selon 
modèle.

tr/min
Classe 1

≤ 100 ⁰C 2250

100 ... 200 ⁰C 2000

200 ... 300 ⁰C 1800

Courbes caractéristiques
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CAMA 710

Marge de débit ±5 %
Marge de niveau sonore +3 dB
Marge de kW absorbés ±3 %

Caractéristiques à l’impulsion

tr/min max. Admissibles Caractéristiques pour : 
système 4 et 5, moteur 
direct à 2/4/6/8 pôles selon 
modèle.

tr/min
Classe 1

≤ 100 ⁰C 2000

100 ... 200 ⁰C 1800

200 ... 300 ⁰C 1600

Courbes caractéristiques



126

INDUSTRIAL FANS · CATALOGUE GÉNÉRAL ·

LAR
G

E SER
IES

CAMA 800

Marge de débit ±5 %
Marge de niveau sonore +3 dB
Marge de kW absorbés ±3 %

Caractéristiques à l’impulsion

tr/min max. Admissibles Caractéristiques pour : 
système 4 et 5, moteur 
direct à 2/4/6/8 pôles selon 
modèle.

tr/min
Classe 1

≤ 100 ⁰C 1800

100 ... 200 ⁰C 1600

200 ... 300 ⁰C 1400

Courbes caractéristiques
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CAMA 900

Marge de débit ±5 %
Marge de niveau sonore +3 dB
Marge de kW absorbés ±3 %

Caractéristiques à l’impulsion

tr/min max. Admissibles Caractéristiques pour : 
système 4 et 5, moteur 
direct à 2/4/6/8 pôles selon 
modèle.

tr/min
Classe 1

≤ 100 ⁰C 1600

100 ... 200 ⁰C 1400

200 ... 300 ⁰C 1250

Courbes caractéristiques



128

INDUSTRIAL FANS · CATALOGUE GÉNÉRAL ·

LAR
G

E SER
IES

CAMA 1000

Marge de débit ±5 %
Marge de niveau sonore +3 dB
Marge de kW absorbés ±3 %

Caractéristiques à l’impulsion

tr/min max. Admissibles Caractéristiques pour : 
système 4 et 5, moteur 
direct à 2/4/6/8 pôles selon 
modèle.

Classe 1

≤ 100 ⁰C 1400

100 ... 200 ⁰C 1250

200 ... 300 ⁰C 1120

Courbes caractéristiques

tr/min
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CAMA 1120

Marge de débit ±5 %
Marge de niveau sonore +3 dB
Marge de kW absorbés ±3 %

Caractéristiques à l’impulsion

tr/min max. Admissibles Caractéristiques pour : 
système 4 et 5, moteur 
direct à 2/4/6/8 pôles selon 
modèle.

Classe 1

≤ 100 ⁰C 1250

100 ... 200 ⁰C 1120

200 ... 300 ⁰C 1000

Courbes caractéristiques

tr/min
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CAMA 1250

Marge de débit ±5 %
Marge de niveau sonore +3 dB
Marge de kW absorbés ±3 %

Caractéristiques à l’impulsion

tr/min max. Admissibles Caractéristiques pour : 
système 4 et 5, moteur 
direct à 2/4/6/8 pôles selon 
modèle.

Classe 1

≤ 100 ⁰C 1120

100 ... 200 ⁰C 1000

200 ... 300 ⁰C 900

Courbes caractéristiques

tr/min
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CAMA 1400

Marge de débit ±5 %
Marge de niveau sonore +3 dB
Marge de kW absorbés ±3 %

Caractéristiques à l’impulsion

tr/min max. Admissibles Caractéristiques pour : 
système 4 et 5, moteur 
direct à 2/4/6/8 pôles selon 
modèle.

Classe 1

≤ 100 ⁰C 1000

100 ... 200 ⁰C 900

200 ... 300 ⁰C 800

Courbes caractéristiques

tr/min



132

INDUSTRIAL FANS · CATALOGUE GÉNÉRAL ·

LAR
G

E SER
IES

CAMA 1600

Marge de débit ±5 %
Marge de niveau sonore +3 dB
Marge de kW absorbés ±3 %

tr/min max. Admissibles

Classe 1

≤ 100 ⁰C 900

100 ... 200 ⁰C 800

200 ... 300 ⁰C 710

Courbes caractéristiques
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CAMA 1800

Marge de débit ±5 %
Marge de niveau sonore +3 dB
Marge de kW absorbés ±3 %

tr/min max. Admissibles

Classe 1

≤ 100 ⁰C 800

100 ... 200 ⁰C 710

200 ... 300 ⁰C 630

Courbes caractéristiques
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CAMA 2000

Marge de débit ±5 %
Marge de niveau sonore +3 dB
Marge de kW absorbés ±3 %

tr/min max. Admissibles

Classe 1

≤ 100 ⁰C 710

100 ... 200 ⁰C 630

200 ... 300 ⁰C 560

Courbes caractéristiques
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Frame A* B C E F G HO-1-2-3    H4-5   H6-7 L M* N P R* S
CAMA 250/B 63 B/2 390 240 210 175 195 86 315 195 315 126 150 224 200 75 25
CAMA 250/A 71 A/2 405 240 210 175 195 86 315 195 315 126 190 244 220 115 25
CAMA 280/B 71 B/2 420 265 225 202 200 95 375 200 375 135 190 244 220 115 25
CAMA 280/A 80 A/2 450 265 225 202 200 95 375 200 375 135 190 244 220 115 25
CAMA 310/B 80 B/2 465 300 255 229 225 105 400 225 400 144 190 244 220 115 25
CAMA 310/A 90 S/2 480 300 255 229 225 105 400 225 400 144 215 269 245 140 25
CAMA 350/B 90 S/2 505 335 285 253 255 116 450 255 450 155 215 269 245 140 25
CAMA 350/A 90 L/2 530 335 285 253 255 116 450 255 450 155 215 269 245 140 25
CAMA 400/B 100 LA/2 585 380 320 286 285 126 500 285 500 168 260 312 280 185 25
CAMA 400/A 112 M/2 585 380 320 286 285 126 500 285 500 168 260 312 280 185 25
CAMA 450/B 132 SA/2 700 425 360 321 320 142 560 320 560 182 320 342 310 245 25
CAMA 450/A 132 SB/2 700 425 360 321 320 142 560 320 560 182 320 342 310 245 25
CAMA 500/B 160 MA/2 805 470 405 355 360 146 600 360 600 198 425 440 400 345 30
CAMA 500/A 160 MB/2 805 470 405 355 360 146 600 360 600 198 425 440 400 345 30
CAMA 500/B 90 S/4 590 470 405 355 360 146 600 360 600 198 215 269 245 140 25
CAMA 500/A 90 L/4 615 470 405 355 360 146 600 360 600 198 215 269 245 140 25

*Pour les constructions « HAUTE TEMP. » cotes “A-M-R” +50 mm.
kg = Poids ventilateur avec moteur.
GD² = Moment d’inertie de la turbine, exprimé en kgf x m²

nºv - Øv vis

nºf Øf

CAMA 250...500

nº - Ø taraudages

H

BOUCHE DE REFOULEMENT

BOUCHE DE REFOULEMENT

nº Ø  d¹ nºv  Øv a b a¹  b¹ a² b² n¹p n²p n°f øf Kg GD2

CAMA 250/B 4 10 219 8 M6 205 146 241 182 275 216 1-112 1-112 8 12 20 0,1
CAMA 250/A 4 10 219 8 M6 205 146 241 182 275 216 1-112 1-112 8 12 23 0,11
CAMA 280/B 4 10 241 8 M6 229 164 265 200 299 234 1-112 1-112 8 12 30 0,15
CAMA 280/A 4 10 241 8 M6 229 164 265 200 299 234 1-112 1-112 8 12 32 0,16
CAMA 310/B 4 10 265 8 M6 256 183 292 219 326 253 1-112 2-112 10 12 40 0,2
CAMA 310/A 4 10 265 8 M6 256 183 292 219 326 253 1-112 2-112 10 12 43 0,22
CAMA 350/B 4 10 292 8 M8 288 205 332 249 368 285 1-125 2-125 10 12 65 0,45
CAMA 350/A 4 10 292 8 M8 288 205 332 249 368 285 1-125 2-125 10 12 70 0,5
CAMA 400/B 4 12 332 8 M8 322 229 366 273 402 309 1-125 2-125 10 12 100 0,7
CAMA 400/A 4 12 332 8 M8 322 229 366 273 402 309 1-125 2-125 10 12 105 0,9
CAMA 450/B 4 12 366 8 M8 361 256 405 300 441 336 1-125 2-125 10 12 140 1,1
CAMA 450/A 4 12 366 8 M8 361 256 405 300 441 336 1-125 2-125 10 12 150 1,4
CAMA 500/B 4 14 405 8 M8 404 288 448 332 484 368 2-125 3-125 14 12 225 2,5
CAMA 500/A 4 14 405 8 M8 404 288 448 332 484 368 2-125 3-125 14 12 240 2,8
CAMA 500/B 4 10 405 8 M8 404 288 448 332 484 368 2-125 3-125 14 12 125 2
CAMA 500/A 4 10 405 8 M8 404 288 448 332 484 368 2-125 3-125 14 12 130 2,2

Dimensions mm SYSTÈME 

4

ORIENTATIONS

H *La mesure de la cote H (distance entre le sol et l’axe) varie 
selon les orientations

H0 H1 H2 H3 H4 H5 H6 H7

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315
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CAMA 560...630

Frame A* B C E F G HO-1-2-3    H4-5   H6-7 L K M*
CAMA 560/B 160 L/2 950 525 445 390 400 175 670 400 670 214 196 808
CAMA 560/A 180 M/2 990 525 445 390 400 175 670 400 670 234 196 853
CAMA 560/B 100 LA/4 710 525 445 390 400 175 670 400 670 214 196 643
CAMA 560/A 100 LB/4 710 525 445 390 400 175 670 400 670 214 196 643
CAMA 630/B 112 M/4 750 590 505 441 450 199 750 450 750 234 217 684
CAMA 630/A 132 S/4 840 590 505 441 450 199 750 450 750 234 217 744

*Pour les constructions « HAUTE TEMP. » cotes “A-M-R” +50 mm.
kg = Poids ventilateur avec moteur.
GD² = Moment d’inertie de la turbine, exprimé en kgf x m²

nºv - Øv vis

nºf Øf

nº - Ø taraudages

H

BOUCHE DE REFOULEMENT

nº Ø1

N P R* S T U V nº Ø Ø¹  d¹ nºv  Øv
CAMA 560/B 440 400 345 30 690 630 23 4 14 17 448 12 M8
CAMA 560/A 490 450 370 30 690 630 23 4 17 17 448 12 M8
CAMA 560/B 312 280 185 25 690 630 23 4 12 17 448 12 M8
CAMA 560/A 312 280 185 25 690 630 23 4 12 17 448 12 M8
CAMA 630/B 312 280 185 25 760 700 23 4 12 17 497 12 M8
CAMA 630/A 342 310 245 25 760 700 23 4 12 17 497 12 M8

BOUCHE DE REFOULEMENT

a b a¹  b¹ a² b² n¹p n²p n°f øf Kg GD2

CAMA 560/B 453 322 497 366 533 402 2-125 3-125 14 12 280 3,5
CAMA 560/A 453 322 497 366 533 402 2-125 3-125 14 12 310 4
CAMA 560/B 453 322 497 366 533 402 2-125 3-125 14 12 140 3,2
CAMA 560/A 453 322 497 366 533 402 2-125 3-125 14 12 140 3,5
CAMA 630/B 507 361 551 405 587 441 2-125 3-125 14 12 180 5,5
CAMA 630/A 507 361 551 405 587 441 2-125 3-125 14 12 190 6,2

Dimensions mm SYSTÈME 

4

ORIENTATIONS

H *La mesure de la cote H (distance entre le sol et l’axe) varie 
selon les orientations

H0 H1 H2 H3 H4 H5 H6 H7

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315
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Frame A* B C E F G HO-1-2-3    H4-5   H6-7 L K M* N P R* S T
CAMA 710/B 132 MA/4 915 670 570 500 500 221 670 500 850 251 243 793 831 385 230 40 920
CAMA 710/A 160 M/4 960 670 570 500 500 221 670 500 850 251 243 898 831 385 335 40 920
CAMA 800/B 160 L/4 1090 745 635 560 560 245 750 560 950 276 267 947 921 430 335 40 1000
CAMA 800/A 180 M/4 1130 745 635 560 560 245 750 560 950 276 267 992 921 430 380 40 1000
CAMA 800/B 132 MA/6 965 745 635 560 560 245 750 560 950 276 267 842 921 430 230 40 1000
CAMA 800/A 132 MB/6 965 745 635 560 560 245 750 560 950 276 267 842 921 430 230 40 1000
CAMA 900/B 200 L/4 1240 835 710 630 630 272 850 630 1060 303 297 1116 1021 480 450 40 1100
CAMA 900/A 225 S/4 1290 835 710 630 630 272 850 630 1060 303 297 1126 1021 480 460 40 1100
CAMA 900/B 160 M/6 1060 835 710 630 630 272 850 630 1060 303 297 1001 1021 480 335 40 1100
CAMA 900/A 160 L/6 1140 835 710 630 630 272 850 630 1060 303 297 1001 1021 480 335 40 1100
CAMA 1000/B 225 M/4 1365 930 795 710 710 306 950 710 1180 334 323 1198 1120 530 450 50 1230
CAMA 1000/A 250 M/4 1440 930 795 710 710 306 950 710 1180 334 323 1268 1120 530 520 50 1230
CAMA 1000/B 180 L/6 1255 930 795 710 710 306 950 710 1180 334 323 1118 1120 530 370 50 1230
CAMA 1000/A 200 LA/6 1315 930 795 710 710 306 950 710 1180 334 323 1188 1120 530 440 50 1230
CAMA 1120/B 280 S/4 1655 1045 895 800 800 340 1060 800 1320 398 365 1477 1260 590 610 50 1370
CAMA 1120/A 280 M/4 1655 1045 895 800 800 340 1060 800 1320 398 365 1477 1260 590 610 50 1370
CAMA 1120/B 200 LB/6 1405 1045 895 800 800 340 1060 800 1320 398 365 1277 1260 590 410 50 1370
CAMA 1120/A 225 M/6 1455 1045 895 800 800 340 1060 800 1320 398 365 1287 1260 590 420 50 1370
CAMA 1250/B 250 M/6 1605 1175 1005 900 900 379 1180 900 1500 437 403 1434 1390 655 490 50 1540
CAMA 1250/A 280 S/6 1730 1175 1005 900 900 379 1180 900 1500 437 403 1554 1390 655 610 50 1540
CAMA 1400/B 280 M/6 1815 1305 1115 1000 1000 428 1320 1000 1700 500 446 1640 1530 725 580 60 1690
CAMA 1400/A 315 S/6 1835 1305 1115 1000 1000 428 1320 1000 1700 500 446 1700 1530 725 640 60 1690

CAMA 710...1400

nºv - Øv vis

nºf Øf

nº - Ø taraudages

H

BOUCHE DE REFOULEMENT

nº Ø1

BOUCHE DE REFOULEMENT
U V nº Ø Ø¹  d¹ nºv  Øv a b a¹  b¹ a² b² n¹p n²p n°f øf Kg GD2

CAMA 710/B 385 29 5+3 19 19 551 12 M8 569 404 629 464 669 504 2-160 3-160 14 14 270 10,5
CAMA 710/A 385 29 5+3 19 19 551 12 M8 569 404 629 464 669 504 2-160 3-160 14 14 300 12
CAMA 800/B 430 29 5+3 19 19 629 12 M8 638 453 698 513 738 553 2-160 3-160 14 14 400 16,5
CAMA 800/A 430 29 5+3 19 19 629 12 M8 638 453 698 513 738 553 2-160 3-160 14 14 425 18,5
CAMA 800/B 430 29 5+3 19 19 629 12 M8 638 453 698 513 738 553 2-160 3-160 14 14 330 15
CAMA 800/A 430 29 5+3 19 19 629 12 M8 638 453 698 513 738 553 2-160 3-160 14 14 340 17,5
CAMA 900/B 480 26 5+3 19 19 698 12 M10 715 507 775 567 815 607 2-160 4-160 16 14 570 30
CAMA 900/A 480 26 5+3 19 19 698 12 M10 715 507 775 567 815 607 2-160 4-160 16 14 610 35
CAMA 900/B 480 26 5+3 19 19 698 12 M10 715 507 775 567 815 607 2-160 4-160 16 14 460 29
CAMA 900/A 480 26 5+3 19 19 698 12 M10 715 507 775 567 815 607 2-160 4-160 16 14 490 34
CAMA 1000/B 530 41 5+3 19 19 775 16 M10 801 569 871 639 921 689 2-200 3-200 14 14 755 48
CAMA 1000/A 530 41 5+3 19 19 775 16 M10 801 569 871 639 921 689 2-200 3-200 14 14 825 52
CAMA 1000/B 530 41 5+3 19 19 775 16 M10 801 569 871 639 921 689 2-200 3-200 14 14 650 47
CAMA 1000/A 530 41 5+3 19 19 775 16 M10 801 569 871 639 921 689 2-200 3-200 14 14 680 50
CAMA 1120/B 590 54 5+3 24 24 861 16 M10 898 638 968 708 1018 758 3-200 4-200 18 14 1200 105
CAMA 1120/A 590 54 5+3 24 24 861 16 M10 898 638 968 708 1018 758 3-200 4-200 18 14 1250 120
CAMA 1120/B 590 54 5+3 24 24 861 16 M10 898 638 968 708 1018 758 3-200 4-200 18 14 980 115
CAMA 1120/A 590 54 5+3 24 24 861 16 M10 898 638 968 708 1018 758 3-200 4-200 18 14 1040 116
CAMA 1250/B 655 54 5+3 24 24 958 16 M10 1007 715 1077 785 1127 835 3-200 4-200 18 14 1300 180
CAMA 1250/A 655 54 5+3 24 24 958 16 M10 1007 715 1077 785 1127 835 3-200 4-200 18 14 1400 190
CAMA 1400/B 725 54 5+3 24 24 1067 24 M10 1130 801 1210 881 1270 941 3-200 5-200 20 18 1850 300
CAMA 1400/A 725 54 5+3 24 24 1067 24 M10 1130 801 1210 881 1270 941 3-200 5-200 20 18 1950 320

*Pour les constructions « HAUTE TEMP. » cotes “A-M-R” +50 mm.
kg = Poids ventilateur avec moteur.
GD² = Moment d’inertie de la turbine, exprimé en kgf x m²

Dimensions mm SYSTÈME 

4

ORIENTATIONS

H *La mesure de la cote H (distance entre le sol et l’axe) varie 
selon les orientations

H0 H1 H2 H3 H4 H5 H6 H7

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315
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CAMA-X 250...500

Dimensions mm

nºv - Øv vis

nº - Ø taraudages

H

BOUCHE DE REFOULEMENT

nºf Øf

BOUCHE DE REFOULEMENT

a b a1 b1 a2 b2 n1p n2p nºf Φf
CAMA 250 205 146 241 182 275 216 1-112 1-112 8 12
CAMA 280 229 164 265 200 299 234 1-112 1-112 8 12
CAMA 310 256 183 292 219 326 253 1-112 2-112 10 12
CAMA 350 288 205 332 249 368 285 1-125 2-125 10 12
CAMA 400 322 229 366 273 402 309 1-125 2-125 10 12
CAMA 450 361 256 405 300 441 336 1-125 2-125 10 12
CAMA 500 404 288 448 332 484 368 2-125 3-125 14 12

A* B C E F G H0 H1 H2 H3 H4 H5
CAMA 250 465 240 210 175 195 86 315 315 315 315 195 195
CAMA 280 560 265 225 202 200 95 375 375 375 375 200 200
CAMA 310 580 300 255 229 225 105 400 400 400 400 225 225
CAMA 350 805 335 285 253 255 116 450 450 450 450 255 255
CAMA 400 930 380 320 286 285 126 500 500 500 500 285 285
CAMA 450 960 425 360 321 320 142 560 560 560 560 320 320
CAMA 500 1000 470 405 355 360 158 600 600 600 600 360 360

(*) Pour les constructions « HAUTE TEMP. », modèles 250 à 500, cotes “A-M-R” +50 mm.
kg = Poids ventilateur sans moteur.
GD² = Moment d’inertie de la turbine, exprimé en kgf x m²

t u  d¹ nºv  Φv Kg GD2

CAMA 250 21,5 6 219 8 M6 27 0,11
CAMA 280 27 8 241 8 M6 27 0,16
CAMA 310 27 8 265 8 M6 43 0,22
CAMA 350 31 8 292 8 M8 73 0,5
CAMA 400 41 10 332 8 M8 85 0,9
CAMA 450 41 10 366 8 M8 105 1,4
CAMA 500 45 12 405 8 M8 145 2,8

H6 H7 L M* N P R* S nº Φ k l
CAMA 250 315 315 126 220 214 190 145 25 4 10 19k6 40
CAMA 280 375 375 135 290 254 230 215 25 4 12 24k6 50
CAMA 310 400 400 144 290 254 230 215 25 4 12 24k6 50
CAMA 350 450 450 155 480 350 310 400 30 4 14 28k6 60
CAMA 400 500 500 168 560 370 330 480 30 4 14 38k6 80
CAMA 450 560 560 182 560 370 330 480 30 4 14 38k6 80
CAMA 500 600 600 198 520 438 385 430 40 4 17 42k6 110

nº - Ø taraudages

A B* H F G L M N P* R N° Φ Kg
CAMA 250 700 185 80 15 480 190 15 20 145 20 6 10 19
CAMA 280 895 265 100 20 630 230 15 25 215 25 6 12 30
CAMA 310 895 265 100 20 630 230 15 25 215 25 6 12 30
CAMA 350 980 450 120 20 630 310 20 25 400 25 6 14 45
CAMA 400 1020 530 120 20 650 330 20 25 480 25 6 14 50
CAMA 450 1175 530 120 25 800 330 20 25 480 25 6 14 55
CAMA 500 1265 495 160 25 830 385 25 30 430 35 6 17 78

(*) Pour les constructions « HAUTE TEMP. », modèles 250 à 500, cotes “B-P” +50 mm.
Kg = Poids de la base de support.

SYSTÈME 

1
SYSTÈME 

12

ORIENTATIONS

H *La mesure de la cote H (distance entre le sol et l’axe) varie 
selon les orientations

H0 H1 H2 H3 H4 H5 H6 H7

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315
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CAMA-X 560...630

Dimensions mm

A* B C E F G H0 H1 H2 H3
CAMA 560 1055 525 445 390 400 175 670 670 670 670
CAMA 630 1095 590 505 441 450 199 750 750 750 750

S T U V nº Φ k l t u
CAMA 560 40 690 630 23 4+2 17 48k6 110 51,5 14
CAMA 630 40 760 700 23 4+2 17 48k6 110 51,5 14

nºv - Øv vis

nº - Ø taraudages

H

BOUCHE DE REFOULEMENT

nºf Øf

BOUCHE DE REFOULEMENT

a b a1 b1 a2 b2 n1p n2p nºf Φf
CAMA 560 453 322 497 366 533 402 2-125 3-125 14 12
CAMA 630 507 361 551 405 587 441 2-125 3-125 14 12

H4 H5 H6 H7 L K M* N P R*
CAMA 560 400 400 670 670 214 196 903 683 630 430
CAMA 630 450 450 750 750 233 217 943 753 700 430

nº - Ø taraudages

(*) Pour les constructions « HAUTE TEMP. », modèles 560 à 630, cotes “A-M-R” +50 mm.
kg = Poids ventilateur sans moteur.
GD² = Moment d’inertie de la turbine, exprimé en kgf x m²

 d¹ nºv  Φv Kg GD2

CAMA 560 448 12 M8 175 4
CAMA 630 497 12 M8 210 6,6

A B* C E H F G L M N
CAMA 560 1415 893 690 510 160 25 735 630 25 30
CAMA 630 1610 933 760 530 160 25 860 700 25 30

P* Q R S T U V N° Φ Kg
CAMA 560 430 410 23 30 630 25 455 8 17 105
CAMA 630 430 450 23 30 700 25 475 8 17 115

(*) Pour les constructions « HAUTE TEMP. », modèles 560 à 630, cotes “B-P” +50 mm.
Kg = Poids de la base de support.

nº - Ø taraudages

SYSTÈME 

1
SYSTÈME 

12

ORIENTATIONS

H *La mesure de la cote H (distance entre le sol et l’axe) varie 
selon les orientations

H0 H1 H2 H3 H4 H5 H6 H7

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315
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A* B C E F G H0 H1 H2 H3 H4 H5
CAMA 710 1235 670 570 500 500 221 670 670 670 670 500 500
CAMA 800 1335 745 635 560 560 245 750 750 750 750 560 560
CAMA 900 1390 835 710 630 630 272 850 850 850 850 630 630
CAMA 1000 1545 930 795 710 710 306 950 950 950 950 710 710
CAMA 1120 1820 1045 895 800 800 341 1060 1060 1060 1060 800 800
CAMA 1250 1895 1175 1005 900 900 379 1180 1180 1180 1180 900 900
CAMA 1400 2060 1305 1115 1000 1000 428 1320 1320 1120 1120 1000 1000
CAMA 1600 2350 1535 1245 1120 1120 479 1500 1500 1250 1250 1120 1120
CAMA 1800 2530 1705 1390 1250 1250 535 1650 1550 1400 1320 1250 1250
CAMA 2000 2650 1920 1555 1400 1400 577 1850 1700 1600 1450 1400 1400

CAMA-X 710...2000

Dimensions mm

BOUCHE DE REFOULEMENT

nºf Øf

BOUCHE DE REFOULEMENT

a b a1 b1 a2 b2 n1p n2p nºf Φf
CAMA 710 569 404 629 464 669 504 2-160 3-160 14 14
CAMA 800 638 453 698 513 738 553 2-160 3-160 14 14
CAMA 900 715 507 775 567 815 607 2-160 4-160 16 14
CAMA 1000 801 569 871 639 921 689 2-200 3-200 14 14
CAMA 1120 898 638 968 708 1018 758 3-200 4-200 18 14
CAMA 1250 1007 715 1077 785 1127 835 3-200 4-200 18 14
CAMA 1400 1130 801 1210 881 1270 941 3-200 5-200 20 18
CAMA 1600 1267 898 1347 978 1407 1038 4-200 6200 24 18
CAMA 1800 1421 1007 1501 1087 1561 1147 4-200 6-200 24 18
CAMA 2000 1593 1130 1683 1220 1753 1290 5-200 7-200 28 22

nº Φ k l t u  d¹ nºv  Φv Kg GD2

CAMA 710 5+3 19 48k6 110 51,5 14 551 12 M8 290 12,3
CAMA 800 5+3 19 55m6 110 59 16 629 12 M8 260 19
CAMA 900 5+3 19 55m6 110 59 16 698 12 M10 410 35,5
CAMA 1000 5+3 19 65 m6 140 69 18 775 16 M10 530 52
CAMA 1120 5+3 24 75m6 140 79,5 20 861 16 M10 870 120
CAMA 1250 5+3 24 75m6 140 79,5 20 958 16 M10 1070 190
CAMA 1400 5+3 24 80m6 170 85 22 1067 24 M10 1520 320
CAMA 1600 5+3 28 90m6 170 95 25 1200 24 M10 2000 520
CAMA 1800 5+3 28 100j6 210 106 28 1337 24 M10 1850 900
CAMA 2000 5+3 28 100j6 210 106 28 1491 32 M10 3550 1400

nºv - Øv vis

nº - Ø taraudages

H

nº - Ø 
taraudages

A B* C E H F G L M N P*
CAMA 710 1980 1069 920 690 180 30 1150 385 30 30 515
CAMA 800 2070 1166 1000 690 180 30 1150 430 30 30 565
CAMA 900 2200 1124 1100 750 180 30 1180 480 30 30 565
CAMA 1000 2300 1329 1230 755 180 30 1180 530 30 35 605
CAMA 1120 2470 1592 1370 830 180 35 1220 590 35 35 760
CAMA 1250 2600 1667 1540 830 180 35 1220 655 35 35 760
CAMA 1400 3150 1794 1690 990 180 35 1630 725 35 35 780
CAMA 1600 3340 2063 1950 990 180 35 1630 820 35 35 920
CAMA 1800 3600 2185 2150 1100 180 35 1700 915 35 35 920
CAMA 2000 3800 2309 2390 1100 180 35 1700 1015 35 35 920

(*) Pour les constructions « HAUTE TEMP. », modèles 710 à 900, cotes “B-P” +50 mm.
Kg = Poids de la base de support.

(*) Pour les constructions « HAUTE TEMP. » modèles 710 à 900, cotes “A-M-R” +50 mm.
kg = Poids ventilateur sans moteur.
GD² = Moment d’inertie de la turbine, exprimé en kgf x m²

H6 H7 L K M* N P R* S T U V
CAMA 710 850 850 251 243 1078 831 385 515 40 920 385 29
CAMA 800 950 950 276 267 1177 921 430 565 40 1000 430 29
CAMA 900 1060 1060 303 297 1231 1021 480 565 40 1100 480 26
CAMA 1000 1180 1180 334 323 1353 1120 530 605 50 1230 530 41
CAMA 1120 1320 1320 398 365 1627 1260 590 760 50 1370 590 54
CAMA 1250 1500 1500 437 403 1704 1390 655 760 50 1540 655 54
CAMA 1400 1700 1500 500 446 1840 1530 725 780 60 1690 725 54
CAMA 1600 1900 1600 568 505 2117 1720 820 920 60 1950 820 64
CAMA 1800 2120 1800 623 569 2226 1910 915 920 60 2150 915 54
CAMA 2000 2360 2000 684 631 2379 2110 1015 920 60 2390 1015 84

Q R S T U V N° Φ Kg
CAMA 710 494 30 75 385 30 630 10 19 167
CAMA 800 543 28 70 430 30 630 10 19 175
CAMA 900 600 29 70 480 30 690 10 19 190
CAMA 1000 657 32 85 530 30 690 10 19 200
CAMA 1120 763 34 95 590 35 760 10 24 295
CAMA 1250 840 32 115 655 35 760 10 24 310
CAMA 1400 946 33 120 725 35 920 10 24 365
CAMA 1600 1073 35 155 820 35 920 10 28 390
CAMA 1800 1192 38 160 915 35 1030 10 28 475
CAMA 2000 1315 39 180 1015 35 1030 10 28 500

nº - Ø taraudages

SYSTÈME 

1
SYSTÈME 

12

ORIENTATIONS

H *La mesure de la cote H (distance entre le sol et l’axe) varie 
selon les orientations

H0 H1 H2 H3 H4 H5 H6 H7

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315
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d d1 d2 nº Φ S Kg

CAMA  250 185 219 255 8 9 4 0,7
CAMA  280 205 241 275 8 9 4 0,75
CAMA  310 229 265 299 8 9 4 0,8
CAMA  350 255 292 325 8 11 4 1
CAMA  400 286 332 366 8 11 5 1,6
CAMA  450 321 366 401 8 11 5 1,8
CAMA  500 361 405 441 8 11 5 2
CAMA  560 406 448 486 12 11 5 2,2
CAMA  630 456 497 536 12 11 5 2,5
CAMA  710 506 551 586 12 11 5 2,7
CAMA  800 568 629 668 12 11 6 4,6
CAMA  900 638 698 738 12 11 6 5
CAMA  1000 718 775 818 16 13 6 5,5
CAMA  1120 808 861 908 16 13 6 6,2
CAMA  1250 908 958 1008 16 13 6 7
CAMA  1400 1008 1067 1108 24 13 6 7,8
CAMA  1600 1130 1200 1250 24 13 8 14
CAMA  1800 1260 1337 1380 24 13 8 15,5
CAMA  2000 1410 1491 1530 32 13 8 17

Contre-bride d’aspiration

Accessoires

a b a1 b1 a2 b2 n1p n2p nº Φ s Kg

CAMA  250 205 146 241 182 275 216 1-112 1-112 8 12 4 0,9
CAMA  280 229 164 265 200 299 234 1-112 1-112 8 12 4 1
CAMA  310 256 183 292 219 326 253 1-112 2-112 10 12 4 1,1
CAMA  350 288 205 332 249 368 285 1-125 2-125 10 12 5 1,8
CAMA  400 322 229 366 273 402 309 1-125 2-125 10 12 5 2
CAMA  450 361 256 405 300 441 336 1-125 2-125 10 12 5 2,2
CAMA  500 404 288 448 332 484 368 2-125 3-125 14 12 5 2,4
CAMA  560 453 322 497 366 533 402 2-125 3-125 14 12 5 2,7
CAMA  630 507 361 551 405 587 441 2-125 3-125 14 12 5 3
CAMA  710 569 404 629 464 669 504 2-160 3-160 14 14 6 5
CAMA  800 638 453 698 513 738 553 2-160 3-160 14 14 6 5,6
CAMA  900 715 507 775 567 815 607 2-160 4-160 16 14 6 6,2
CAMA  1000 801 569 871 639 921 689 2-200 3-200 14 14 8 11,2
CAMA  1120 898 638 968 708 1018 758 3-200 4-200 18 14 8 12,5
CAMA  1250 1007 715 1077 785 1127 835 3-200 4-200 18 14 8 14
CAMA  1400 1130 801 1210 881 1270 941 3-200 5-200 20 18 8 18
CAMA  1600 1267 898 1347 978 1407 1038 4-200 6-200 24 18 8 20
CAMA  1800 1421 1007 1501 1087 1561 1147 4-200 6-200 24 18 8 22,3
CAMA  2000 1593 1130 1683 1220 1753 1290 5-200 7-200 28 22 8 28,5

d d1 A nº Kg

CAMA  250 185 222 9 4 0,18
CAMA  280 205 332 9 4 0,2
CAMA  310 229 366 9 4 0,25
CAMA  350 255 405 11 4 0,3
CAMA  400 286 448 11 4 0,35
CAMA  450 321 497 11 4 0,4
CAMA  500 361 551 11 8 0,7
CAMA  560 406 629 11 8 0,8
CAMA  630 456 698 11 8 0,9
CAMA  710 506 775 11 8 1
CAMA  800 568 861 11 8 1,2
CAMA  900 638 958 11 8 1,5
CAMA  1000 718 1067 13 8 2
CAMA  1120 808 1200 13 8 2,5
CAMA  1250 908 1337 13 8 3
CAMA  1400 1008 1491 13 8 3,5
CAMA  1600 1130 1663 13 8 4
CAMA  1800 1260 1856 13 8 4,5
CAMA  2000 1410 2073 13 8 5

Contre-bride d’impulsion

Filet de protection à l’aspiration

nº - Ø taraudages

nº - Ø taraudages

Bras
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d d1 d2 nº Φ H Kg

CAMA  250 185 219 255 8 9 200 1,7
CAMA  280 205 241 275 8 9 200 1,8
CAMA  310 229 265 299 8 9 200 2
CAMA  350 255 292 325 8 11 200 2,2
CAMA  400 286 332 366 8 11 200 3,4
CAMA  450 321 366 401 8 11 200 3,8
CAMA  500 361 405 441 8 11 200 4,2
CAMA  560 406 448 486 12 11 200 4,6
CAMA  630 456 497 536 12 11 200 5,1
CAMA  710 506 551 586 12 11 200 5,6
CAMA  800 568 629 668 12 11 200 9,4
CAMA  900 638 698 738 12 11 200 10,4
CAMA  1000 718 775 818 16 13 200 11,6
CAMA  1120 808 861 908 16 13 200 13
CAMA  1250 908 958 1008 16 13 200 14,4
CAMA  1400 1008 1067 1108 24 13 200 16
CAMA  1600 1130 1200 1250 24 13 200 28,5
CAMA  1800 1260 1337 1380 24 13 200 31,5
CAMA  2000 1410 1491 1530 32 13 200 34,5

Joint antivibratoire à l’aspiration

a b a1 b1 a2 b2 n1p n2p nº Φ H Kg

CAMA  250 205 146 241 182 275 216 1-112 1-112 8 12 200 2
CAMA  280 229 164 265 200 299 234 1-112 1-112 8 12 200 2,2
CAMA  310 256 183 292 219 326 253 1-112 2-112 10 12 200 2,4
CAMA  350 288 205 332 249 368 285 1-125 2-125 10 12 200 3,8
CAMA  400 322 229 366 273 402 309 1-125 2-125 10 12 200 4,2
CAMA  450 361 256 405 300 441 336 1-125 2-125 10 12 200 4,6
CAMA  500 404 288 448 332 484 368 2-125 3-125 14 12 200 5
CAMA  560 453 322 497 366 533 402 2-125 3-125 14 12 200 5,6
CAMA  630 507 361 551 405 587 441 2-125 3-125 14 12 200 6,2
CAMA  710 569 404 629 464 669 504 2-160 3-160 14 14 200 10,2
CAMA  800 638 453 698 513 738 553 2-160 3-160 14 14 200 11,4
CAMA  900 715 507 775 567 815 607 2-160 4-160 16 14 200 12,6
CAMA  1000 801 569 871 639 921 689 2-200 3-200 14 14 200 23
CAMA  1120 898 638 968 708 1018 758 3-200 4-200 18 14 200 25,5
CAMA  1250 1007 715 1077 785 1127 835 3-200 4-200 18 14 200 28,5
CAMA  1400 1130 801 1210 881 1270 941 3-200 5-200 20 18 200 37
CAMA  1600 1267 898 1347 978 1407 1038 4-200 6-200 24 18 200 41
CAMA  1800 1421 1007 1501 1087 1561 1147 4-200 6-200 24 18 200 45,5
CAMA  2000 1593 1130 1683 1220 1753 1290 5-200 7-200 28 22 200 58

Joint antivibratoire à l’impulsion

d d1 d2 nº Φ H Kg

CAMA  450 321 366 401 8 11 200 24
CAMA  500 361 405 441 8 11 250 26
CAMA  560 406 448 486 12 11 250 30
CAMA  630 456 497 536 12 11 250 32
CAMA  710 506 551 586 12 11 250 45
CAMA  800 568 629 668 12 11 250 50
CAMA  900 638 698 738 12 11 300 58
CAMA 1000 718 775 818 16 13 300 68
CAMA 1120 808 861 908 16 13 350 87
CAMA 1250 908 958 1008 16 13 350 102
CAMA 1400 1008 1067 1108 24 13 350 120
CAMA 1600 1130 1200 1250 24 13 400 150
CAMA 1800 1260 1337 1380 24 13 400 170
CAMA 2000 1410 1491 1530 32 13 400 190

Régulateur de débit en aspiration

Accessoires

nº - Ø taraudages

nº - Ø taraudages

nº - Ø taraudages
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a b a1 b1 a2 b2 n1p n2p nº Φ H (1) H (2) Kg (1) Kg (2)

CAMA  400 322 229 366 273 402 309 1-125 2-125 10 12 220 250 11 12
CAMA  450 361 256 405 300 441 336 1-125 2-125 10 12 220 250 14 15
CAMA  500 404 288 448 332 484 368 2-125 3-125 14 12 220 250 18 19
CAMA  560 453 322 497 366 533 402 2-125 3-125 14 12 220 250 21 22
CAMA  630 507 361 551 405 587 441 2-125 3-125 14 12 220 250 24 25
CAMA  710 569 404 629 464 669 504 2-160 3-160 14 14 220 250 28 29
CAMA  800 638 453 698 513 738 553 2-160 3-160 14 14 220 250 32 33
CAMA  900 715 507 775 567 815 607 2-160 4-160 16 14 220 250 36 38
CAMA 1000 801 569 871 639 921 689 2-200 3-200 14 14 220 250 44 46
CAMA 1120 898 638 968 708 1018 758 3-200 4-200 18 14 220 250 50 52
CAMA 1250 1007 715 1077 785 1127 835 3-200 4-200 18 14 220 250 55 58
CAMA 1400 1130 801 1210 881 1270 941 3-200 5-200 20 18 220 250 81 84
CAMA 1600 1267 898 1347 978 1407 1038 4-200 6-200 24 18 220 250 92 96
CAMA 1800 1421 1007 1501 1087 1561 1147 4-200 6-200 24 18 220 250 105 110
CAMA 2000 1593 1130 1683 1220 1753 1290 5-200 7-200 28 22 220 250 140 145

(1) Jusqu’à 300 mm H₂O.
(2) À partir de à 300 mm H₂O.

Accessoires

Damper à ailettes opposées

nº - Ø taraudages

Silencieux 
circulaires

øD øE L øI F øM

315 515 ØD,1.5ØD, 2ØD 355 8 M8
355 555 ØD,1.5ØD, 2ØD 395 8 M8
400 600 ØD,1.5ØD, 2ØD 450 8 M8
450 650 ØD,1.5ØD, 2ØD 500 8 M8
500 700 ØD,1.5ØD, 2ØD 560 12 M8
560 760 ØD,1.5ØD, 2ØD 620 12 M8
630 830 ØD,1.5ØD, 2ØD 690 12 M8
710 910 ØD,1.5ØD, 2ØD 770 16 M8
800 1000 ØD,1.5ØD, 2ØD 860 16 M8

Les silencieux sont utilisés pour rabaisser le niveau sonore dans les installations de 
conditionnement ou de ventilation ; ils sont en acier zingué
• Sur demande : autres constructions dans différent matériaux.

øD øE L øI F øM

900 1100 ØD,1.5ØD, 2ØD 970 16 M10
1000 1200 ØD,1.5ØD, 2ØD 1070 16 M10
1120 1320 ØD,1.5ØD, 2ØD 1190 20 M10
1250 1450 ØD,1.5ØD, 2ØD 1320 20 M10
1400 1600 ØD,1.5ØD, 2ØD 1470 20 M10
1500 1700 ØD,1.5ØD, 2ØD 1570 20 M10
1600 1800 ØD,1.5ØD, 2ØD 1680 24 M14
1700 1900 ØD,1.5ØD, 2ØD 1780 24 M14
1800 2000 ØD,1.5ØD, 2ØD 1880 24 M14

Amortisseurs MODÈLE 
AMORTISSEURS TYPE øA B D CF CF1 CF2 F øF1 L M S

CAMA-250 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CAMA-280 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CAMA-310 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CAMA-350 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CAMA-400 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CAMA-450 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CAMA-500 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CAMA-560 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CAMA-630 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CAMA-710 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CAMA-800 CF 924512 2 92 44…45 12 120 98 50 10,5 8,5 130 15,5 2,5
CAMA-900 CF 924512 2 92 44…45 12 120 98 50 10,5 8,5 130 15,5 2,5
CAMA-1000 CF 924512 2 92 44…45 12 120 98 50 10,5 8,5 130 15,5 2,5
CAMA-1120 CF 924512 2 92 44…45 12 120 98 50 10,5 8,5 130 15,5 2,5
CAMA-1250 CF 924512 2 92 44…45 12 120 98 50 10,5 8,5 130 15,5 2,5
CAMA-1400 CF 924512 2 92 44…45 12 120 98 50 10,5 8,5 130 15,5 2,5
CAMA-1600 CF 1204516 3 92 45 26,5 149,5 14 190 16 3,5
CAMA-1800 CF 1204516 3 92 45 26,5 149,5 14 190 16 3,5
CAMA-2000 CF 1204516 3 92 45 26,5 149,5 14 190 16 3,5

TYPE 1

TYPE 2 TYPE 3
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*Les images ayant valeur de simple illustration, le produit peut 
varier en fonction de la taille, des spécifications et de la position.

MOTEUR DIRECT

Ventilateurs centrifuges moyenne pression et simple ouïe de grande robustesse 
avec virole et turbine en tôle d’acier
Conçus pour de l’air contenant de la poussière

CAMC

Formes constructives moteur direct

Entraînement direct, turbine montée sur l’axe moteur, 
monté sur le châssis.

Entraînement direct, turbine montée sur l’axe moteur, 
moteur à bride monté sur le corps du ventilateur.

Actionnement à accouplement élastique, turbine 
montée sur l’axe support, monté sur le moteur au 
moyen d’un accouplement élastique. Le tout monté 
ensemble sur le châssis ventilateur.

SYSTÈME 

8
SYSTÈME 

5
SYSTÈME 

4

Ventilateur :
• Virole en tôle d’acier.
• Turbine à réaction, en tôle d'acier très 

robuste, spécialement conçue pour l'air 
avec beaucoup de poussière et de petits 
matériaux.

• Moteur accouplé directement.
• Avec trappe de visite et de nettoyage à 

partir de la taille 560.

Moteur :
• Moteurs avec rendement IE3 pour 

puissances égales ou supérieures à 0,75 kW, 
excepte monophasés, 2 vitesses et 8 pôles.

• Moteurs classe F, avec roulements à billes, 
protection IP55.

• Triphasé 230/400 V 50 Hz (≤ 4 kW) et 
400/690 V 50 Hz (> 4 kW).

• Température maximale de l’air à transporter : 
-25 ºC +90 ºC.

Finition :
• Anticorrosion en résine de polyester 

polymérisée à 190 ºC, dégraissage 
préalable avec traitement 
nanotechnologique sans phosphates.

Sur demande :
• Bobinages spéciaux pour différentes 

tensions et fréquences.
• Ventilateur prépraré pour transporter de 

l'aire jusqu'à +150 ºC.
• Exécutions spéciales pour températures de 

+300 ºC.
• Ventilateur en acier inoxydable.
• Certification ATEX Catégorie 2.
• Accouplement élastique système 8.

Orientations

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315
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*Les images ayant valeur de simple illustration, le produit peut 
varier en fonction de la taille, des spécifications et de la position.

Ventilateur :
• Virole en tôle d’acier.
• Turbine à réaction, en tôle d’acier de 

grande robustesse, spécialement conçue 
pour de l’air propre ou légèrement 
poussiéreux.

• Moteur et ventilateur montés sur socle 
général.

• Avec trappe de visite et de nettoyage à 
partir de la taille 560.

Moteur :
• Moteurs de rendement IE3.
• Moteurs classe F, avec roulements à billes, 

protection IP55.
• Triphasé 230/400 V 50 Hz (≤ 4 kW) et 

400/690 V 50 Hz (> 4 kW).
• Température maximale de l’air à transporter : 

-25 ºC +90 ºC.

Finition :
• Anticorrosion en résine de polyester 

polymérisée à 190 ºC, dégraissage 
préalable avec traitement 
nanotechnologique sans phosphates.

Sur demande :
• Bobinages spéciaux pour différentes 

tensions et fréquences.
• Ventilateur prépraré pour transporter de 

l'aire jusqu'à +300 ºC.
• Ventilateur en acier inoxydable.
• Certification ATEX Catégorie 2.
• Accouplement élastique système 8.

Orientations

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315

MOTEUR À TRANSMISSION

Ventilateurs centrifuges moyenne pression à transmission, équipés d’un 
moteur électrique, ensemble poulies et courroies protecteurs normalisés 
selon ISO-13857
Conçus pour de l’air contenant de la poussière

CAMC-X

SYSTÈME 

1
SYSTÈME 

9
SYSTÈME 

12
Formes constructives moteur à transmission

Actionnement à transmission, égal au SYSTÈME 
1, moteur et ventilateur montés sur le socle 
commun. Positions de moteur « W » ou « Z » et, 
exceptionnellement, « X » ou « Y ».

Actionnement à transmission, égal au SYSTÈME 1, 
moteur monté sur le côté du châssis en position « W » 
ou « Z ».

Actionnement à transmission, turbine montée sur l’axe 
support. Support monté sur le châssis.
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Caractéristiques à l’impulsion

V m³/s

Modèle Frame kW abs kW inst. tr/min dB 0,16 0,18 0,2 0,23 0,26 0,3 0,33 0,36 0,41 0,46 0,51 0,58 0,66 0,75 0,83

Pt kgf/m² = mmH₂O

CAMC 360 80 B/2 1 1,1 2820 73 238 235 231 223 214 203 190 180 155 130
CAMC 380 90 S/2 1,3 1,5 2840 76 290 284 280 275 268 262 250 225 202 180
CAMC 410 90 L/2 2 2,2 2840 79 330 326 319 313 306 292 276 260 237 205
CAMC 440 100 LA/2 2,8 3 2850 81 390 384 375 362 355 334 294 265
CAMC 470 112 M/2 3,8 4 2860 82 440 433 425 419 408 392 375 353
CAMC 500 132 SA/2 5,2 5,5 2900 84 489 481 475 465
CAMC 520 132 SB/2 7,2 7,5 2900 86 533 524 512
CAMC 550 160 MA/2 8,8 11 2910 87 565

Marge de débit ±5 %
Marge de niveau sonore +3… 5 dB

V m³/s

Modèle Frame kW abs kW inst. tr/min dB 0,93 1,05 1,16 1,33 1,5 1,66 1,86 2,08

Pt kgf/m² = mmH₂O
CAMC 470 112 M/2 3,8 4 2860 82 324 275
CAMC 500 132 SA/2 5,2 5,5 2900 84 445 418 350
CAMC 520 132 SB/2 7,2 7,5 2900 86 500 482 456 420 370
CAMC 550 160 MA/2 8,8 11 2910 87 548 524 502 483 458 420 360
CAMC 560 160 MA/2 10,5 11 2910 89 573 557 538 505 486 452
CAMC 600 160 MB/2 14,5 15 2930 91 635 624 608 576 550

Caractéristiques à l’aspiration

V m³/s

Modèle Frame kW abs kW inst. tr/min dB 0,16 0,18 0,2 0,23 0,26 0,3 0,33 0,36 0,41 0,46 0,51 0,58 0,66 0,75 0,83

Pt kgf/m² = mmH₂O

CAMC 360 80 B/2 1 1,1 2820 76 214 212 208 201 193 183 171 162 140 117
CAMC 380 90 S/2 1,3 1,5 2840 78 261 256 252 248 241 236 225 203 182 162
CAMC 410 90 L/2 2 2,2 2840 82 297 293 287 282 275 263 248 234 213 185
CAMC 440 100 LA/2 2,8 3 2850 84 351 346 338 326 320 301 265 239
CAMC 470 112 M/2 3,8 4 2860 85 396 390 383 377 367 353 338 318
CAMC 500 132 SA/2 5,2 5,5 2900 87 440 433 428 419
CAMC 520 132 SB/2 7,2 7,5 2900 89 480 472 461
CAMC 550 160 MA/2 8,8 11 2910 90 509

V m³/s

Modèle Frame kW abs kW inst. tr/min dB 0,93 1,05 1,16 1,33 1,5 1,66 1,86 2,08

Pt kgf/m² = mmH₂O
CAMC 470 112 M/2 3,8 4 2860 85 292 248
CAMC 500 132 SA/2 5,2 5,5 2900 87 401 376 315
CAMC 520 132 SB/2 7,2 7,5 2900 89 450 434 410 378 333
CAMC 550 160 MA/2 8,8 11 2910 90 493 472 452 435 412 378 324
CAMC 560 160 MA/2 10,5 11 2910 92 516 501 484 455 437 407
CAMC 600 160 MB/2 14,5 15 2930 94 572 562 547 518 495 Marge de débit ±5 %

Marge de niveau sonore +3… 5 dB

SÉLECTION RAPIDE SYSTÈME 4
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Courbes caractéristiques

CAMC 360

Marge de débit ±5 %
Marge de niveau sonore +3… 5 dB
Marge de kW absorbés ±3 %

Caractéristiques à l’impulsion

Caractéristiques pour : 
système 4 et 5, moteur 
direct à 2/4/6/8 pôles selon 
modèle.

tr/min
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Courbes caractéristiques

CAMC 380

Marge de débit ±5 %
Marge de niveau sonore +3… 5 dB
Marge de kW absorbés ±3 %

Caractéristiques à l’impulsion

Caractéristiques pour : 
système 4 et 5, moteur 
direct à 2/4/6/8 pôles selon 
modèle.

tr/min
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Courbes caractéristiques

CAMC 410

Marge de débit ±5 %
Marge de niveau sonore +3… 5 dB
Marge de kW absorbés ±3 %

Caractéristiques à l’impulsion

Caractéristiques pour : 
système 4 et 5, moteur 
direct à 2/4/6/8 pôles selon 
modèle.

tr/min
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Courbes caractéristiques

CAMC 440

Marge de débit ±5 %
Marge de niveau sonore +3… 5 dB
Marge de kW absorbés ±3 %

Caractéristiques à l’impulsion

Caractéristiques pour : 
système 4 et 5, moteur 
direct à 2/4/6/8 pôles selon 
modèle.

tr/min
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Courbes caractéristiques

CAMC 470

Marge de débit ±5 %
Marge de niveau sonore +3… 5 dB
Marge de kW absorbés ±3 %

Caractéristiques à l’impulsion

Caractéristiques pour : 
système 4 et 5, moteur 
direct à 2/4/6/8 pôles selon 
modèle.

tr/min
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Courbes caractéristiques

CAMC 500

Marge de débit ±5 %
Marge de niveau sonore +3… 5 dB
Marge de kW absorbés ±3 %

Caractéristiques à l’impulsion

Caractéristiques pour : 
système 4 et 5, moteur 
direct à 2/4/6/8 pôles selon 
modèle.

tr/min
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Courbes caractéristiques

CAMC 520

Marge de débit ±5 %
Marge de niveau sonore +3… 5 dB
Marge de kW absorbés ±3 %

Caractéristiques à l’impulsion

Caractéristiques pour : 
système 4 et 5, moteur 
direct à 2/4/6/8 pôles selon 
modèle.

tr/min
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Courbes caractéristiques

CAMC 550

Marge de débit ±5 %
Marge de niveau sonore +3… 5 dB
Marge de kW absorbés ±3 %

Caractéristiques à l’impulsion

Caractéristiques pour : 
système 4 et 5, moteur 
direct à 2/4/6/8 pôles selon 
modèle.

tr/min
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Courbes caractéristiques

CAMC 560

Marge de débit ±5 %
Marge de niveau sonore +3… 5 dB
Marge de kW absorbés ±3 %

Caractéristiques à l’impulsion

Caractéristiques pour : 
système 4 et 5, moteur 
direct à 2/4/6/8 pôles selon 
modèle.

tr/min
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Courbes caractéristiques

CAMC 600

Marge de débit ±5 %
Marge de niveau sonore +3… 5 dB
Marge de kW absorbés ±3 %

Caractéristiques à l’impulsion

Caractéristiques pour : 
système 4 et 5, moteur 
direct à 2/4/6/8 pôles selon 
modèle.

tr/min
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Frame A* B C E F G HO-1-2-3    H4-5   H6-7 L M* N P R* S
CAMC  360 80 B/2 365 305 275 260 280 53 355 280 355 95 190 244 220 115 25
CAMC  380 90 S/2 380 305 275 260 280 53 355 280 355 95 215 269 245 140 25
CAMC  410 90 L/2 415 330 300 280 300 60 400 300 400 101 215 269 245 140 25
CAMC  440 100 LA/2 455 390 350 335 355 65 450 355 450 106 260 312 280 185 25
CAMC  470 112 M/2 485 420 380 355 375 77 500 375 500 119 260 312 280 185 25
CAMC  500 132 SA/2 575 420 380 355 375 77 500 375 500 119 320 342 310 245 25
CAMC  520 132 SB/2 590 480 453 400 420 85 560 420 560 127 320 342 310 245 25
CAMC  550 160 MA/2 615 480 453 400 420 85 560 420 560 127 320 342 310 245 25
CAMC  560 160 MA/2 680 495 445 410 430 93 580 430 580 137 425 440 400 345 30
CAMC  600 160 MB/2 800 515 460 450 450 110 665 450 665 157 425 440 400 345 30

*Pour les constructions « HAUTE TEMP. » cotes “A-M-R” +50 mm.
kg = Poids ventilateur avec moteur.
GD² = Moment d’inertie de la turbine, exprimé en kgf x m²

nºv - Øv vis

nºf Øf

CAMC 360...600

nº - Ø taraudages

H

BOUCHE DE REFOULEMENT

BOUCHE DE REFOULEMENT

nº Φ  d¹ nºv  Φv a b a¹  b¹ a² b² n¹p n²p n°f Φf Kg GD2

CAMC  360 4 10 200 8 M6 129 84 161 116 179 134 - 1--90 6 8 35 0,3
CAMC  380 4 10 200 8 M6 129 84 161 116 179 134 - 1--90 6 8 45 0,35
CAMC  410 4 10 241 8 M6 144 95 176 126 194 145 - 1--90 6 8 55 0,5
CAMC  440 4 12 241 8 M6 164 105 194 135 214 155 1--90 1--90 8 8 70 0,8
CAMC  470 4 12 292 8 M8 204 130 235 161 264 190 1--90 2--90 10 10 90 1,35
CAMC  500 4 12 292 8 M8 204 130 235 161 264 190 1--90 2--90 10 10 120 1,7
CAMC  520 4 12 332 8 M8 229 146 259 176 289 206 1--90 2--90 10 10 140 2
CAMC  550 4 12 332 8 M8 229 146 259 176 289 206 1--90 2--90 10 10 155 2,5
CAMC  560 4 14 366 8 M8 255 166 286 194 315 226 1--90 2--90 10 10 200 2,7
CAMC  600 4 14 366 8 M8 320 206 356 235 380 266 1-100 3-100 12 10 235 3,3

Pour obtenir les dimensions des systèmes 1, 9 et 12, consulter notre équipe technique.

Dimensions mm SYSTÈME 

4

ORIENTATIONS

H *La mesure de la cote H (distance entre le sol et l’axe) varie 
selon les orientations

H0 H1 H2 H3 H4 H5 H6 H7

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315
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d d¹ d² n° Φ s Kg

CAMC  360 200 165 235 8 9 4 0,65
CAMC  380 200 165 235 8 9 4 0,65
CAMC  410 241 205 275 8 9 4 0,75
CAMC  440 241 205 275 8 9 4 0,75
CAMC  470 292 255 325 8 11 4 1
CAMC  500 292 255 325 8 11 4 1
CAMC  520 332 286 366 8 11 5 1,6
CAMC  550 332 286 366 8 11 5 1,6
CAMC  560 366 321 401 8 11 5 1,8
CAMC  600 366 321 401 8 11 5 1,8

Contre-bride d’aspiration

Accessoires

a b a¹ b¹ a² b² n¹p n²p n⁰ Φ s Kg

CAMC  360 129 85 161 116 179 135 - 1--90 6 8 4 0,4
CAMC  380 129 85 161 116 179 135 - 1--90 6 8 4 0,4
CAMC  410 144 95 176 126 194 145 - 1--90 6 8 4 0,45
CAMC  440 164 105 194 135 214 155 1--90 1--90 8 8 4 0,5
CAMC  470 204 130 235 161 264 190 1--90 2--90 10 10 4 0,7
CAMC  500 204 130 235 161 264 190 1--90 2--90 10 10 4 0,7
CAMC  520 229 146 259 176 289 206 1--90 2--90 10 10 4 0,8
CAMC  550 229 146 259 176 289 206 1--90 2--90 10 10 4 0,8
CAMC  560 255 166 286 194 315 226 1--90 2--90 10 10 4 0,9
CAMC  600 320 206 356 235 380 266 1-100 3-100 12 10 4 1

d d¹ A n° Kg

CAMC  360 165 200 9 4 0,15
CAMC  380 165 200 9 4 0,15
CAMC  410 205 241 9 4 0,2
CAMC  440 205 241 9 4 0,2
CAMC  470 255 292 11 4 0,3
CAMC  500 255 292 11 4 0,3
CAMC  520 286 332 11 4 0,35
CAMC  550 286 332 11 4 0,35
CAMC  560 321 366 11 4 0,4
CAMC  600 321 366 11 4 0,4

Contre-bride d’impulsion

Filet de protection à l’aspiration

nº - Ø taraudages

nº - Ø taraudages

d d¹ d² n° Φ H Kg

CAMC  360 200 165 235 8 9 200 1,5
CAMC  380 200 165 235 8 9 200 1,5
CAMC  410 241 205 275 8 9 200 1,7
CAMC  440 241 205 275 8 9 200 1,7
CAMC  470 292 255 325 8 11 200 2,2
CAMC  500 292 255 325 8 11 200 2,2
CAMC  520 332 286 366 8 11 200 3,4
CAMC  550 332 286 366 8 11 200 3,4
CAMC  560 366 321 401 8 11 200 3,8
CAMC  600 366 321 401 8 11 200 3,8

Joint antivibratoire à l’aspiration

nº - Ø taraudages

Bras
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a b a¹ b¹ a² b² n¹p n²p n⁰ Φ H Kg

CAMC  360 129 85 161 116 179 135 - 1--90 6 8 200 1
CAMC  380 129 85 161 116 179 135 - 1--90 6 8 200 1
CAMC  410 144 95 176 126 194 145 - 1--90 6 8 200 1,1
CAMC  440 164 105 194 135 214 155 1--90 1--90 8 8 200 1,2
CAMC  470 204 130 235 161 264 190 1--90 2--90 10 10 200 1,6
CAMC  500 204 130 235 161 264 190 1--90 2--90 10 10 200 1,6
CAMC  520 229 146 259 176 289 206 1--90 2--90 10 10 200 1,8
CAMC  550 229 146 259 176 289 206 1--90 2--90 10 10 200 1,8
CAMC  560 255 166 286 194 315 226 1--90 2--90 10 10 200 2
CAMC  600 320 206 356 235 380 266 1-100 3-100 12 10 200 2,2

Joint antivibratoire à l’impulsion

Accessoires

nº - Ø taraudages

Amortisseurs

MODÈLE 
AMORTISSEURS TYPE øA B D CF F L M S

CAMC  360 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 9 90,5 16 2
CAMC  380 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 9 90,5 16 2
CAMC  410 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 9 90,5 16 2
CAMC  440 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 9 90,5 16 2
CAMC  470 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 9 90,5 16 2
CAMC  500 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 9 90,5 16 2
CAMC  520 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 9 90,5 16 2
CAMC  550 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 9 90,5 16 2
CAMC  560 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 9 90,5 16 2
CAMC  600 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 9 90,5 16 2

TYPE 1

Silencieux 
circulaires

øD øE L øI F øM

315 515 ØD,1.5ØD, 2ØD 355 8 M8
355 555 ØD,1.5ØD, 2ØD 395 8 M8
400 600 ØD,1.5ØD, 2ØD 450 8 M8
450 650 ØD,1.5ØD, 2ØD 500 8 M8
500 700 ØD,1.5ØD, 2ØD 560 12 M8
560 760 ØD,1.5ØD, 2ØD 620 12 M8
630 830 ØD,1.5ØD, 2ØD 690 12 M8
710 910 ØD,1.5ØD, 2ØD 770 16 M8
800 1000 ØD,1.5ØD, 2ØD 860 16 M8

Les silencieux sont utilisés pour rabaisser le niveau sonore dans les installations de 
conditionnement ou de ventilation ; ils sont en acier zingué
• Sur demande : autres constructions dans différent matériaux.

øD øE L øI F øM

900 1100 ØD,1.5ØD, 2ØD 970 16 M10
1000 1200 ØD,1.5ØD, 2ØD 1070 16 M10
1120 1320 ØD,1.5ØD, 2ØD 1190 20 M10
1250 1450 ØD,1.5ØD, 2ØD 1320 20 M10
1400 1600 ØD,1.5ØD, 2ØD 1470 20 M10
1500 1700 ØD,1.5ØD, 2ØD 1570 20 M10
1600 1800 ØD,1.5ØD, 2ØD 1680 24 M14
1700 1900 ØD,1.5ØD, 2ØD 1780 24 M14
1800 2000 ØD,1.5ØD, 2ØD 1880 24 M14
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MOTEUR DIRECT

*Les images ayant valeur de simple illustration, le produit peut 
varier en fonction de la taille, des spécifications et de la position.

Ventilateurs centrifuges moyenne pression et simple ouïe de grande robustesse 
avec virole et turbine en tôle d’acier
Conçus pour de l’air contenant de la poussière

CAMD

Formes constructives moteur direct

Entraînement direct, turbine montée sur l’axe moteur, 
monté sur le châssis.

Entraînement direct, turbine montée sur l’axe moteur, 
moteur à bride monté sur le corps du ventilateur.

Actionnement à accouplement élastique, turbine 
montée sur l’axe support, monté sur le moteur au 
moyen d’un accouplement élastique. Le tout monté 
ensemble sur le châssis ventilateur.

SYSTÈME 

8
SYSTÈME 

5
SYSTÈME 

4

Ventilateur :
• Virole en tôle d’acier.
• Turbine à réaction, en tôle d'acier très 

robuste, spécialement conçue pour l'air 
avec beaucoup de poussière et de petits 
matériaux.

• Moteur accouplé directement.
• Avec trappe de visite et de nettoyage à 

partir de la taille 560.
• Les tailles supérieures à 1600 sont fournies 

avec un boîtier en deux parties pour un 
transport facile.

• Corps soudé en continu à partir de la taille 
710.

Moteur :
• Moteurs avec rendement IE3 pour 

puissances égales ou supérieures à 0,75 kW, 
excepte monophasés, 2 vitesses et 8 pôles.

• Moteurs classe F, avec roulements à billes, 
protection IP55.

• Triphasé 230/400 V 50 Hz (≤ 4 kW) et 
400/690 V 50 Hz (> 4 kW).

• Température maximale de l’air à transporter : 
-25 ºC +90 ºC.

Finition :
• Anticorrosion en résine de polyester 

polymérisée à 190 ºC, dégraissage 
préalable avec traitement 
nanotechnologique sans phosphates.

Sur demande :
• Bobinages spéciaux pour différentes 

tensions et fréquences.
• Ventilateur prépraré pour transporter de 

l'aire jusqu'à +150 ºC.
• Exécutions spéciales pour températures de 

+300 ºC.
• Ventilateur en acier inoxydable.
• Certification ATEX Catégorie 2.
• Accouplement élastique système 8.

Orientations

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315
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*Les images ayant valeur de simple illustration, le produit peut 
varier en fonction de la taille, des spécifications et de la position.

Orientations

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315

MOTEUR À TRANSMISSION

Ventilateur :
• Virole en tôle d’acier.
• Turbine à réaction, en tôle d'acier très 

robuste, spécialement conçue pour l'air 
avec beaucoup de poussière et de petits 
matériaux.

• Moteur et ventilateur montés sur socle 
général.

• Avec trappe de visite et de nettoyage à 
partir de la taille 560.

• Les tailles supérieures à 1600 sont fournies 
avec un boîtier en deux parties pour un 
transport facile.

• Corps soudé en continu à partir de la taille 
710.

Moteur :
• Moteurs de rendement IE3.
• Moteurs classe F, avec roulements à billes, 

protection IP55.
• Triphasé 230/400 V 50 Hz (≤ 4 kW) et 

400/690 V 50 Hz (> 4 kW).
• Température maximale de l’air à transporter : 

-25 ºC +90 ºC.

Finition :
• Anticorrosion en résine de polyester 

polymérisée à 190 ºC, dégraissage 
préalable avec traitement 
nanotechnologique sans phosphates.

Sur demande :
• Bobinages spéciaux pour différentes 

tensions et fréquences.
• Ventilateur prépraré pour transporter de 

l'aire jusqu'à +300 ºC.
• Ventilateur en acier inoxydable.
• Certification ATEX Catégorie 2.
• Accouplement élastique système 8.

Ventilateurs centrifuges moyenne pression à transmission, équipés d’un 
moteur électrique, ensemble poulies et courroies protecteurs normalisés 
selon ISO-13857
Conçus pour de l’air contenant de la poussière

CAMD-X

SYSTÈME 

1
SYSTÈME 

9
SYSTÈME 

12
Formes constructives moteur à transmission

Actionnement à transmission, égal au SYSTÈME 
1, moteur et ventilateur montés sur le socle 
commun. Positions de moteur « W » ou « Z » et, 
exceptionnellement, « X » ou « Y ».

Actionnement à transmission, égal au SYSTÈME 1, 
moteur monté sur le côté du châssis en position « W » 
ou « Z ».

Actionnement à transmission, turbine montée sur l’axe 
support. Support monté sur le châssis.
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Caractéristiques à l’impulsion

V m³/s

Modèle Frame kW abs kW inst. tr/min dB 0,35 0,4 0,45 0,55 0,6 0,65 0,75 0,85 0,95 1,05 1,2 1,3 1,5 1,7 1,9

Pt kgf/m² = mmH₂O

CAMD 400/B 90 L/2 2 2,2 2840 75 225 225 223 220 210 200 190 180
CAMD 400/A 100 LA/2 2,6 3 2850 76 270 270 265 260 255 250 235 220 205 190 140 115
CAMD 450/B 112 M/2 3,7 4 2860 78 305 305 300 295 290 280 275 260
CAMD 450/A 132 SA/2 4,4 5,5 2900 84 350 350 345 340 335 325 310 290 270 240 190 130
CAMD 500/B 132 SB/2 6,4 7,5 2900 85 380 380 375 370 365 355 330 300
CAMD 500/A 160 MA/2 7,6 11 2910 87 440 440 435 430 420 405 385 365 335
CAMD 560/B 160 MA/2 10,6 11 2910 88 490 485 480 475 465 450
CAMD 560/A 160 MB/2 13,5 15 2930 88 560 555 550 545 535 510
CAMD 630/B 180 MB/2 20 22 2950 88 635 630 625
CAMD 630/A 200 LA/2 26 30 2950 90 725 720 715
CAMD 560/B 90 L/4 1,4 1,5 1380 68 120 120 118 115 114 112 105 95
CAMD 560/A 100 LA/4 1,8 2,2 1410 69 135 135 132 130 128 125 120 115 105 100 75 60
CAMD 630/B 100 LB/4 2,7 3 1410 70 160 160 158 155 150 145 140 130
CAMD 630/A 112 M/4 3,5 4 1420 71 180 180 178 175 170 165 160 150 140
CAMD 710/B 112 M/4 3,9 4 1420 72 195 194 190 185 180 175
CAMD 710/A 132 S/4 5,4 5,5 1430 73 220 218 215 212 210 200
CAMD 800/B 132 MA/4 7,4 7,5 1430 75 240 240 235
CAMD 800/A 160 M/4 10 11 1465 78 282 280 280
CAMD 900/B 132 MA/6 3,9 4 950 68 130 130 128 127
CAMD 900/A 132 MB/6 5 5,5 950 69 150 150 145 143
CAMD 1000/B 160 M/6 6,5 7,5 960 70 165
CAMD 1000/A 160 L/6 8,7 11 960 71 190

V m³/s

Modèle Frame kW abs kW inst. tr/min dB 2,1 2,3 2,7 3 3,3 3,7 4,2 4,7 5,3 6 6,5 7,5 8,5 9,5 10,5

Pt kgf/m² = mmH₂O
CAMD 500/A 160 MA/2 7,6 11 2910 87 300 260 160
CAMD 560/B 160 MA/2 10,6 11 2910 88 420 405
CAMD 560/A 160 MB/2 13,5 15 2930 88 500 475 425 375
CAMD 630/B 180 MB/2 20 22 2950 88 615 605 585 550 505
CAMD 630/A 200 LA/2 26 30 2950 90 705 695 670 640 600 550 490 400 300
CAMD 710/B 200 LB/2 36 37 2960 91 800 790 785 765 750 740 700 660
CAMD 710/A 225 M/2 44 45 2960 92 905 903 900 880 860 850 815 760 700 625 550 380
CAMD 800/B 280 S/2 64 75 2970 93 1050 1040 1025 1020 1000 970 920 850
CAMD 800/A 280 M/2 84 90 2970 94 1200 1180 1175 1160 1140 1100 1050 1000 950 800 650 500
CAMD 900/B 315 MA/2 116 132 2980 96 1320 1310 1300 1280 1250 1220 1180 1050
CAMD 900/A 315 MB/2 150 160 2980 98 1500 1490 1480 1450 1420 1400 1350 1250 1180
CAMD 630/A 112 M/4 3,5 4 1420 71 120 105 75
CAMD 710/B 112 M/4 3,9 4 1420 72 175
CAMD 710/A 132 S/4 5,4 5,5 1430 73 190 180 170 150 120
CAMD 800/B 132 MA/4 7,4 7,5 1430 75 225 220 215 210
CAMD 800/A 160 M/4 10 11 1465 78 275 270 260 250 240 220 200 160 120
CAMD 900/B 160 L/4 14 15 1465 80 320 318 315 310 300 290 270
CAMD 900/A 180 L/4 20 22 1470 82 370 365 360 350 340 330 315 290 260 220 160
CAMD 1000/B 200 L/4 26 30 1470 84 390 390 380 375 370 360 350 330
CAMD 1000/A 225 S/4 32 37 1480 86 455 452 450 440 430 425 400 380 350 300 250 180
CAMD 1120/B 225 M/4 44 45 1480 87 500 490 485 475 470 460 400 380
CAMD 1120/A 250 M/4 54 55 1480 89 575 570 565 555 550 540 500 475 450
CAMD 1250/B 280 S/4 74 75 1485 90 630 630 620 620 610 590
CAMD 1250/A 315 S/4 98 110 1485 92 730 725 720 710 680 660
CAMD 1400/B 315 MA/4 130 132 1485 94 800 795 790
CAMD 1400/A 315 MC/4 170 200 1485 95 920 920 910

Marge de débit ±5 %
Marge de niveau sonore +3… 5 dB

Marge de débit ±5 %
Marge de niveau sonore +3… 5 dB

SÉLECTION RAPIDE SYSTÈME 4
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Marge de débit ±5 %
Marge de niveau sonore +3… 5 dB

Caractéristiques à l’impulsion

V m³/s

Modèle Frame kW abs kW inst. tr/min dB 2,1 2,3 2,7 3 3,3 3,7 4,2 4,7 5,3 6 6,5 7,5 8,5 9,5 10,5

Pt kgf/m² = mmH₂O
CAMD 900/B 132 MA/6 3,9 4 950 68 125 120 115 105
CAMD 900/A 132 MB/6 5 5,5 950 69 140 138 135 125 115 100 80 60
CAMD 1000/B 160 M/6 6,5 7,5 960 70 163 160 158 155 154 145 135
CAMD 1000/A 160 L/6 8,7 11 960 71 188 188 185 180 170 165 160 145 130 100 75
CAMD 1120/B 180 L/6 12 15 970 74 215 213 210 208 205 200 185 180
CAMD 1120/A 200 LA/6 15 18,5 975 75 250 245 240 235 230 225 220 205 190 170 150 100
CAMD 1250/B 200 LB/6 20 22 975 76 270 265 260 258 255 245 235 210
CAMD 1250/A 225 M/6 27 30 980 77 320 315 310 305 295 285 275 265 245 230
CAMD 1400/B 250 M/6 36 37 980 80 345 340 335 330 325 315 300
CAMD 1400/A 280 M/6 49 55 985 81 400 395 390 385 380 370 350

V m³/s

Modèle Frame kW abs kW inst. tr/min dB 12 13 15 17 19 21 23 27 30

Pt kgf/m² = mmH₂O
CAMD 900/A 315 MB/2 150 160 2980 98 1075 950 620
CAMD 1120/A 250 M/4 54 55 1480 89 380 325 230
CAMD 1250/B 280 S/4 74 75 1485 90 560 510
CAMD 1250/A 315 S/4 98 110 1485 92 640 610 560 480 380 270
CAMD 1400/B 315 MA/4 130 132 1485 94 780 760 730 680 630
CAMD 1400/A 315 MC/4 170 200 1485 95 900 880 850 810 760 710 630 500 380
CAMD 1250/A 225 M/6 27 30 980 77 185 120
CAMD 1400/B 250 M/6 36 37 980 80 280
CAMD 1400/A 280 M/6 49 55 985 81 340 320 280 240 165

Marge de débit ±5 %
Marge de niveau sonore +3… 5 dB

SÉLECTION RAPIDE SYSTÈME 4
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Caractéristiques à l’aspiration

V m³/s

Modèle Frame kW abs kW inst. tr/min dB 0,35 0,4 0,45 0,55 0,6 0,65 0,75 0,85 0,95 1,05 1,2 1,3 1,5 1,7 1,9

Pt kgf/m² = mmH₂O
CAMD 400/B 90 L/2 2 2,2 2840 78 214 214 212 209 200 190 181 171
CAMD 400/A 100 LA/2 2,6 3 2850 79 257 257 252 247 242 238 223 209 195 181 133 109
CAMD 450/B 112 M/2 3,7 4 2860 81 290 290 285 280 276 266 261 247
CAMD 450/A 132 SA/2 4,4 5,5 2900 87 333 333 328 323 318 309 295 276 257 228 181 124
CAMD 500/B 132 SB/2 6,4 7,5 2900 88 361 361 356 352 347 337 314 285
CAMD 500/A 160 MA/2 7,6 11 2910 90 418 418 413 409 399 385 336 347 318
CAMD 560/B 160 MA/2 10,6 11 2910 91 466 461 456 451 442 428
CAMD 560/A 160 MB/2 13,5 15 2930 91 532 527 523 518 508 485
CAMD 630/B 180 MB/2 20 22 2950 91 603 599 594
CAMD 630/A 200 LA/2 26 30 2950 93 689 684 679
CAMD 560/B 90 L/4 1,4 1,5 1380 71 114 114 112 109 108 106 100 90
CAMD 560/A 100 LA/4 1,8 2,2 1410 72 128 128 125 124 122 119 114 109 100 95 71 57
CAMD 630/B 100 LB/4 2,7 3 1410 73 152 152 150 147 143 138 133 124
CAMD 630/A 112 M/4 3,5 4 1420 74 171 171 169 166 162 157 152 143 133
CAMD 710/B 112 M/4 3,9 4 1420 75 185 184 181 176 171 166
CAMD 710/A 132 S/4 5,4 5,5 1430 76 209 207 204 201 200 190
CAMD 800/B 132 MA/4 7,4 7,5 1430 78 228 228 223
CAMD 800/A 160 M/4 10 11 1465 81 268 266 266
CAMD 900/B 132 MA/6 3,9 4 950 71 124 124 122 121
CAMD 900/A 132 MB/6 5 5,5 950 72 143 143 138 136
CAMD 1000/B 160 M/6 6,5 7,5 960 73 157
CAMD 1000/A 160 L/6 8,7 11 960 74 181

V m³/s

Modèle Frame kW abs kW inst. tr/min dB 2,1 2,3 2,7 3 3,3 3,7 4,2 4,7 5,3 6 6,5 7,5 8,5 9,5 10,5

Pt kgf/m² = mmH₂O
CAMD 500/A 160 MA/2 7,6 11 2910 90 285 247 152
CAMD 560/B 160 MA/2 10,6 11 2910 91 399 385
CAMD 560/A 160 MB/2 13,5 15 2930 91 475 451 404 356
CAMD 630/B 180 MB/2 20 22 2950 91 584 575 556 523 480
CAMD 630/A 200 LA/2 26 30 2950 93 670 660 637 608 570 523 466 380 285
CAMD 710/B 200 LB/2 36 37 2960 94 760 751 746 727 713 703 665 627
CAMD 710/A 225 M/2 44 45 2960 95 860 858 855 836 817 808 774 722 665 594 523 361
CAMD 800/B 280 S/2 64 75 2970 96 998 988 974 969 950 922 874 808
CAMD 800/A 280 M/2 84 90 2970 97 1140 1121 1116 1102 1083 1045 998 950 903 760 618 475
CAMD 900/B 315 MA/2 116 132 2980 99 1254 1245 1235 1216 1188 1159 1121 998
CAMD 900/A 315 MB/2 150 160 2980 101 1425 1416 1406 1378 1349 1330 1283 1188 1121
CAMD 630/A 112 M/4 3,5 4 1420 74 114 100 71
CAMD 710/B 112 M/4 3,9 4 1420 75 166
CAMD 710/A 132 S/4 5,4 5,5 1430 76 181 171 162 143 114
CAMD 800/B 132 MA/4 7,4 7,5 1430 78 214 209 204 200
CAMD 800/A 160 M/4 10 11 1465 81 261 257 247 238 228 209 190 152 114
CAMD 900/B 160 L/4 14 15 1465 83 304 302 299 295 285 276 257
CAMD 900/A 180 L/4 20 22 1470 85 352 347 342 333 323 314 299 276 247 209 152
CAMD 1000/B 200 L/4 26 30 1470 87 371 371 361 356 352 342 333 314
CAMD 1000/A 225 S/4 32 37 1480 89 432 429 428 418 409 404 380 361 333 285 238 171
CAMD 1120/B 225 M/4 44 45 1480 90 475 466 461 451 447 437 380 361
CAMD 1120/A 250 M/4 54 55 1480 92 546 542 537 527 523 513 475 451 428
CAMD 1250/B 280 S/4 74 75 1485 93 599 599 589 589 580 561
CAMD 1250/A 315 S/4 98 110 1485 95 694 689 684 675 646 627
CAMD 1400/B 315 MA/4 130 132 1485 97 760 755 751
CAMD 1400/A 315 MC/4 170 200 1485 98 874 874 865

Marge de débit ±5 %
Marge de niveau sonore +3… 5 dB

Marge de débit ±5 %
Marge de niveau sonore +3… 5 dB

SÉLECTION RAPIDE SYSTÈME 4
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Caractéristiques à l’aspiration

Marge de débit ±5 %
Marge de niveau sonore +3… 5 dB

V m³/s

Modèle Frame kW abs kW inst. tr/min dB 2,1 2,3 2,7 3 3,3 3,7 4,2 4,7 5,3 6 6,5 7,5 8,5 9,5 10,5

Pt kgf/m² = mmH₂O
CAMD 900/B 132 MA/6 3,9 4 950 71 119 114 109 100
CAMD 900/A 132 MB/6 5 5,5 950 72 133 131 128 119 109 95 76 57
CAMD 1000/B 160 M/6 6,5 7,5 960 73 155 152 150 147 146 138 128
CAMD 1000/A 160 L/6 8,7 11 960 74 179 179 176 171 162 157 152 138 124 95 71
CAMD 1120/B 180 L/6 12 15 970 77 204 202 200 198 195 190 176 171
CAMD 1120/A 200 LA/6 15 18,5 975 78 238 233 228 223 219 214 209 195 181 162 143 95
CAMD 1250/B 200 LB/6 20 22 975 79 257 252 247 245 242 233 223 200
CAMD 1250/A 225 M/6 27 30 980 80 304 299 295 290 280 271 261 252 233 219
CAMD 1400/B 250 M/6 36 37 980 83 328 323 318 314 309 299 285
CAMD 1400/A 280 M/6 49 55 985 84 380 375 371 366 361 352 333

V m³/s

Modèle Frame kW abs kW inst. tr/min dB 12 13 15 17 19 21 23 27 30

Pt kgf/m² = mmH₂O
CAMD 900/A 315 MB/2 150 160 2980 101 1021 903 589
CAMD 1120/A 250 M/4 54 55 1480 92 361 309 219
CAMD 1250/B 280 S/4 74 75 1485 93 532 485
CAMD 1250/A 315 S/4 98 110 1485 95 608 580 532 456 361 257
CAMD 1400/B 315 MA/4 130 132 1485 97 741 722 694 646 599
CAMD 1400/A 315 MC/4 170 200 1485 98 855 836 808 770 722 675 599 475 361
CAMD 1250/A 225 M/6 27 30 980 80 176 114
CAMD 1400/B 250 M/6 36 37 980 83 266
CAMD 1400/A 280 M/6 49 55 985 84 323 304 266 228 157

Marge de débit ±5 %
Marge de niveau sonore +3… 5 dB

SÉLECTION RAPIDE SYSTÈME 4
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Courbes caractéristiques

CAMD 400

Marge de débit ±5 %
Marge de niveau sonore +3… 5 dB
Marge de kW absorbés ±3 %

Caractéristiques à l’impulsion

tr/min max. Admissibles Caractéristiques pour : 
système 4 et 5, moteur 
direct à 2/4/6/8 pôles selon 
modèle.

tr/min
Classe 1

≤ 100 ⁰C 6000

100... 200 ⁰C 5300

200... 300 ⁰C 4750
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Courbes caractéristiques

CAMD 450

Marge de débit ±5 %
Marge de niveau sonore +3… 5 dB
Marge de kW absorbés ±3 %

Caractéristiques à l’impulsion

tr/min max. Admissibles Caractéristiques pour : 
système 4 et 5, moteur 
direct à 2/4/6/8 pôles selon 
modèle.

tr/min
Classe 1

≤ 100 ⁰C 5300

100... 200 ⁰C 4750

200... 300 ⁰C 4250
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Courbes caractéristiques

CAMD 500

Marge de débit ±5 %
Marge de niveau sonore +3… 5 dB
Marge de kW absorbés ±3 %

Caractéristiques à l’impulsion

tr/min max. Admissibles Caractéristiques pour : 
système 4 et 5, moteur 
direct à 2/4/6/8 pôles selon 
modèle.

Classe 1

≤ 100 ⁰C 4750

100... 200 ⁰C 4250

200... 300 ⁰C 3750

tr/min
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Courbes caractéristiques

CAMD 560

Marge de débit ±5 %
Marge de niveau sonore +3… 5 dB
Marge de kW absorbés ±3 %

Caractéristiques à l’impulsion

tr/min max. Admissibles Caractéristiques pour : 
système 4 et 5, moteur 
direct à 2/4/6/8 pôles selon 
modèle.

Classe 1

≤ 100 ⁰C 4250

100... 200 ⁰C 3750

200... 300 ⁰C 3350

tr/min
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Courbes caractéristiques

CAMD 630

Marge de débit ±5 %
Marge de niveau sonore +3… 5 dB
Marge de kW absorbés ±3 %

Caractéristiques à l’impulsion

tr/min max. Admissibles Caractéristiques pour : 
système 4 et 5, moteur 
direct à 2/4/6/8 pôles selon 
modèle.

Classe 1

≤ 100 ⁰C 3750

100... 200 ⁰C 3350

200... 300 ⁰C 3000

tr/min
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Courbes caractéristiques

CAMD 710

Marge de débit ±5 %
Marge de niveau sonore +3… 5 dB
Marge de kW absorbés ±3 %

Caractéristiques à l’impulsion

tr/min max. Admissibles Caractéristiques pour : 
système 4 et 5, moteur 
direct à 2/4/6/8 pôles selon 
modèle.

Classe 1

≤ 100 ⁰C 3350

100... 200 ⁰C 3000

200... 300 ⁰C 2650

tr/min
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CAMD 800

Marge de débit ±5 %
Marge de niveau sonore +3… 5 dB
Marge de kW absorbés ±3 %

Caractéristiques à l’impulsion

tr/min max. Admissibles Caractéristiques pour : 
système 4 et 5, moteur 
direct à 2/4/6/8 pôles selon 
modèle.

Classe 1

≤ 100 ⁰C 3000

100... 200 ⁰C 2650

200... 300 ⁰C 2360

Courbes caractéristiques

tr/min
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CAMD 900

Marge de débit ±5 %
Marge de niveau sonore +3… 5 dB
Marge de kW absorbés ±3 %

Caractéristiques à l’impulsion

tr/min max. Admissibles Caractéristiques pour : 
système 4 et 5, moteur 
direct à 2/4/6/8 pôles selon 
modèle.

Classe 1

≤ 100 ⁰C 2650

100... 200 ⁰C 2360

200... 300 ⁰C 2120

Courbes caractéristiques

tr/min



174

INDUSTRIAL FANS · CATALOGUE GÉNÉRAL ·

LAR
G

E SER
IES

CAMD 1000

Marge de débit ±5 %
Marge de niveau sonore +3… 5 dB
Marge de kW absorbés ±3 %

Caractéristiques à l’impulsion

tr/min max. Admissibles Caractéristiques pour : 
système 4 et 5, moteur 
direct à 2/4/6/8 pôles selon 
modèle.

Classe 1

≤ 100 ⁰C 2360

100... 200 ⁰C 2120

200... 300 ⁰C 1900

Courbes caractéristiques

tr/min
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CAMD 1120

Marge de débit ±5 %
Marge de niveau sonore +3… 5 dB
Marge de kW absorbés ±3 %

Caractéristiques à l’impulsion

tr/min max. Admissibles Caractéristiques pour : 
système 4 et 5, moteur 
direct à 2/4/6/8 pôles selon 
modèle.

Classe 1

≤ 100 ⁰C 2120

100... 200 ⁰C 1900

200... 300 ⁰C 1700

Courbes caractéristiques

tr/min
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CAMD 1250

Marge de débit ±5 %
Marge de niveau sonore +3… 5 dB
Marge de kW absorbés ±3 %

Caractéristiques à l’impulsion

tr/min max. Admissibles Caractéristiques pour : 
système 4 et 5, moteur 
direct à 2/4/6/8 pôles selon 
modèle.

Classe 1

≤ 100 ⁰C 1900

100... 200 ⁰C 1700

200... 300 ⁰C 1500

Courbes caractéristiques

tr/min
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CAMD 1400

Marge de débit ±5 %
Marge de niveau sonore +3… 5 dB
Marge de kW absorbés ±3 %

Caractéristiques à l’impulsion

tr/min max. Admissibles Caractéristiques pour : 
système 4 et 5, moteur 
direct à 2/4/6/8 pôles selon 
modèle.

Classe 1

≤ 100 ⁰C 1700

100... 200 ⁰C 1500

200... 300 ⁰C 1320

Courbes caractéristiques

tr/min
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CAMD 1600

Marge de débit ±5 %
Marge de niveau sonore +3… 5 dB
Marge de kW absorbés ±3 %

Caractéristiques à l’impulsion

tr/min max. Admissibles

Classe 1

≤ 100 ⁰C 1500

100... 200 ⁰C 1320

200... 300 ⁰C 1180

Courbes caractéristiques
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CAMD 1800

Marge de débit ±5 %
Marge de niveau sonore +3… 5 dB
Marge de kW absorbés ±3 %

Caractéristiques à l’impulsion

tr/min max. Admissibles

Classe 1

≤ 100 ⁰C 1320

100... 200 ⁰C 1180

200... 300 ⁰C 1060

Courbes caractéristiques
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CAMD 2000

Marge de débit ±5 %
Marge de niveau sonore +3… 5 dB
Marge de kW absorbés ±3 %

Caractéristiques à l’impulsion

tr/min max. Admissibles

Classe 1

≤ 100 ⁰C 1180

100... 200 ⁰C 1060

200... 300 ⁰C 930

Courbes caractéristiques
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Frame A* B C E F G HO-1-2-3    H4-5   H6-7 L M* N P R* S nº
CAMD 400/B 90 L/2 515 390 330 319 285 103 500 285 500 145 215 269 245 140 25 4
CAMD 400/A 100 LA/2 545 390 330 319 285 103 500 285 500 145 260 312 280 185 25 4
CAMD 450/B 112 M/2 570 415 355 357 320 114 560 320 560 156 260 312 280 185 25 4
CAMD 450/A 132 SA/2 660 415 355 357 320 114 560 320 560 156 320 342 310 245 25 4
CAMD 500/B 132 SB/2 635 470 400 400 360 129 600 360 600 168 320 342 310 245 25 4
CAMD 500/A 160 MA/2 755 470 400 400 360 129 600 360 600 168 425 440 400 345 30 4

BOUCHE DE REFOULEMENT

Φ  d¹ nºv  Φv a b a¹  b¹ a² b² n¹p n²p n°f Φf Kg GD2

CAMD 400/B 10 292 8 M8 256 183 292 219 326 253 1-112 2-112 10 12 70 0,6
CAMD 400/A 12 292 8 M8 256 183 292 219 326 253 1-112 2-112 10 12 80 0,7
CAMD 450/B 12 332 8 M8 288 205 332 249 368 285 1-125 2-125 10 12 100 1
CAMD 450/A 12 332 8 M8 288 205 332 249 368 285 1-125 2-125 10 12 115 1,1
CAMD 500/B 12 366 8 M8 322 229 366 273 402 309 1-125 2-125 10 12 140 2
CAMD 500/A 14 366 8 M8 322 229 366 273 402 309 1-125 2-125 10 12 200 2,4

*Pour les constructions « HAUTE TEMP. » cotes “A-M-R” +50 mm.
kg = Poids ventilateur avec moteur.
GD² = Moment d’inertie de la turbine, exprimé en kgf x m²

nºv - Øv vis

nºf Øf

CAMD 400...500

nº - Ø taraudages

H

BOUCHE DE REFOULEMENT

Dimensions mm SYSTÈME 

4

ORIENTATIONS

H *La mesure de la cote H (distance entre le sol et l’axe) varie 
selon les orientations

H0 H1 H2 H3 H4 H5 H6 H7

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315
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Frame A* B C E F G HO-1-2-3    H4-5   H6-7 L K M* N P R* S T
CAMD 560/B 160 CAMA/2 805 525 445 436 400 144 670 400 670 181 165 744 440 400 345 30 690
CAMD 560/A 160 CASB/2 805 525 445 436 400 144 670 400 670 181 165 744 440 400 345 30 690
CAMD 560/B 90 L/4 615 525 445 436 400 144 670 400 670 181 165 534 269 245 140 25 690
CAMD 560/A 100 LA/4 645 525 445 436 400 144 670 400 670 181 165 579 312 280 185 25 690
CAMD 630/B 160 L/2 915 590 505 490 450 158 750 450 750 197 179 775 440 400 345 30 760
CAMD 630/A 200 LA/2 1015 590 505 490 450 158 750 450 750 227 179 890 558 515 420 40 760
CAMD 630/B 100 LB/4 675 590 505 490 450 158 750 450 750 197 179 610 312 280 185 25 760
CAMD 630/A 112 M/4 675 590 505 490 450 158 750 450 750 197 179 610 312 280 185 25 760

BOUCHE DE REFOULEMENT

U V nº Φ Φ¹  d¹ nºv  Φv a b a¹  b¹ a² b² n¹p n²p n°f Φf Kg GD2

CAMD 560/B 630 23 4+2 14 17 405 8 M8 361 256 405 300 441 336 1-125 2-125 10 12 220 3
CAMD 560/A 630 23 4+2 14 17 405 8 M8 361 256 405 300 441 336 1-125 2-125 10 12 235 3,4
CAMD 560/B 630 23 4+2 10 17 405 8 M8 361 256 405 300 441 336 1-125 2-125 10 12 130 3
CAMD 560/A 630 23 4+2 12 17 405 8 M8 361 256 405 300 441 336 1-125 2-125 10 12 140 3,4
CAMD 630/B 700 23 4+2 14 17 448 12 M8 404 288 448 332 484 368 2-125 3-125 14 12 300 4,4
CAMD 630/A 700 23 4+2 19 17 448 12 M8 404 288 448 332 484 368 2-125 3-125 14 12 350 5,8
CAMD 630/B 700 23 4+2 12 17 448 12 M8 404 288 448 332 484 368 2-125 3-125 14 12 140 4,4
CAMD 630/A 700 23 4+2 12 17 448 12 M8 404 288 448 332 484 368 2-125 3-125 14 12 150 5,8

*Pour les constructions « HAUTE TEMP. » cotes “A-M-R” +50 mm.
kg = Poids ventilateur avec moteur.
GD² = Moment d’inertie de la turbine, exprimé en kgf x m²

nºv - Øv vis

nºf Øf

CAMD 560...630

nº - Ø taraudages

H

BOUCHE DE REFOULEMENT

ORIENTATIONS

H *La mesure de la cote H (distance entre le sol et l’axe) varie 
selon les orientations

H0 H1 H2 H3 H4 H5 H6 H7

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315

nº Ø1

Dimensions mm SYSTÈME 

4
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BOUCHE DE REFOULEMENT

ORIENTATIONS

H *La mesure de la cote H (distance entre le sol et l’axe) varie 
selon les orientations

H0 H1 H2 H3 H4 H5 H6 H7

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315

Frame A* B C E F G HO-1-2-3    H4-5   H6-7 L K M* N P R* S T
CAMD 710/B 200 LB/2 1055 670 570 558 500 179 670 500 850 210 202 931 831 385 450 40 920
CAMD 710/A 225 M/2 1105 670 570 558 500 179 670 500 850 210 202 941 831 385 460 40 920
CAMD 710/B 112 M/4 715 670 570 558 500 179 670 500 850 210 202 951 831 385 170 40 920
CAMD 710/A 132 S/4 805 670 570 558 500 179 670 500 850 210 202 711 831 385 230 40 920
CAMD 800/B 280 S/2 1345 745 635 625 560 199 750 560 950 230 221 1170 921 430 650 40 1000
CAMD 800/A 280 M/2 1345 745 635 625 560 199 750 560 950 230 221 1170 921 430 650 40 1000
CAMD 800/B 132 MA/4 870 745 635 625 560 199 750 560 950 230 221 750 921 430 230 40 1000
CAMD 800/A 160 M/4 915 745 635 625 560 199 750 560 950 230 221 855 921 430 335 40 1000
CAMD 900/B 315 MA/2 1510 835 710 703 630 221 850 630 1060 251 246 1273 1021 480 710 40 1100
CAMD 900/A 315 MB/2 1510 835 710 703 630 221 850 630 1060 251 246 1273 1021 480 710 40 1100
CAMD 900/B 160 L/4 1040 835 710 703 630 221 850 630 1060 251 246 898 1021 480 335 40 1100
CAMD 900/A 180 L/4 1080 835 710 703 630 221 850 630 1060 251 246 943 1021 480 380 40 1100
CAMD 900/B 132 MA/6 915 835 710 703 630 221 850 630 1060 251 246 793 1021 480 230 40 1100
CAMD 900/A 132 MB/6 915 835 710 703 630 221 850 630 1060 251 246 793 1021 480 230 40 1100
CAMD 1000/B 200 L/4 1195 930 795 791 710 242 950 710 1180 276 265 1072 1120 530 440 50 1230
CAMD 1000/A 225 S/4 1245 930 795 791 710 242 950 710 1180 276 265 1082 1120 530 450 50 1230
CAMD 1000/B 160 M/6 1015 930 795 791 710 242 950 710 1180 276 265 957 1120 530 325 50 1230
CAMD 1000/A 160 L/6 1095 930 795 791 710 242 950 710 1180 276 265 957 1120 530 325 50 1230
CAMD 1120/B 225 M/4 1320 1045 895 891 800 272 1060 800 1320 333 299 1156 1260 590 420 50 1370
CAMD 1120/A 250 M/4 1395 1045 895 891 800 272 1060 800 1320 333 299 1226 1260 590 490 50 1370
CAMD 1120/B 180 L/6 1210 1045 895 891 800 272 1060 800 1320 333 299 1076 1260 590 340 50 1370
CAMD 1120/A 200 LA/6 1270 1045 895 891 800 272 1060 800 1320 333 299 1146 1260 590 410 50 1370
CAMD 1250/B 280 S/4 1585 1175 1005 1003 900 287 1180 900 1500 364 330 1408 1390 655 610 50 1540
CAMD 1250/A 315 S/4 1605 1175 1005 1003 900 287 1180 900 1500 364 330 1468 1390 655 670 50 1540
CAMD 1250/B 200 LB/4 1335 1175 1005 1003 900 287 1180 900 1500 364 330 1208 1390 655 410 50 1540
CAMD 1250/A 225 M/6 1385 1175 1005 1003 900 287 1180 900 1500 364 330 1218 1390 655 420 50 1540
CAMD 1400/B 315 MA/4 1770 1305 1115 1116 1000 322 1320 1000 1700 418 365 1537 1530 725 640 60 1690
CAMD 1400/A 315 MC/4 1770 1305 1115 1116 1000 322 1320 1000 1700 418 365 1537 1530 725 640 60 1690
CAMD 1400/B 250 M/6 1525 1305 1115 1116 1000 322 1320 1000 1700 418 365 1357 1530 725 460 60 1690
CAMD 1400/A 280 M/6 1650 1305 1115 1116 1000 322 1320 1000 1700 418 365 1477 1530 725 580 60 1690

nºv - Øv vis

nºf Øf

CAMD 710...1400

nº - Ø taraudages

H

*Pour les constructions « HAUTE TEMP. » cotes “A-M-R” +50 mm.
kg = Poids ventilateur avec moteur.
GD² = Moment d’inertie de la turbine, exprimé en kgf x m²

nº Ø1

Dimensions mm SYSTÈME 

4
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BOUCHE DE REFOULEMENT

U V nº Φ Φ¹  d¹ nºv  Φv a b a¹  b¹ a² b² n¹p n²p n°f Φf Kg GD2

CAMD 710/B 385 29 5+3 19 19 497 12 M8 453 322 497 366 533 402 2-125 3-125 14 12 440 8
CAMD 710/A 385 29 5+3 19 19 497 12 M8 453 322 497 366 533 402 2-125 3-125 14 12 480 9,8
CAMD 710/B 385 29 5+3 19 19 497 12 M8 453 322 497 366 533 402 2-125 3-125 14 12 250 9,8
CAMD 710/A 385 29 5+3 19 19 497 12 M8 453 322 497 366 533 402 2-125 3-125 14 12 260 9,8
CAMD 800/B 430 29 5+3 19 19 551 12 M8 507 361 551 405 587 441 2-125 3-125 14 12 600 15
CAMD 800/A 430 29 5+3 19 19 551 12 M8 507 361 551 405 587 441 2-125 3-125 14 12 690 17,3
CAMD 800/B 430 29 5+3 19 19 551 12 M8 507 361 551 405 587 441 2-125 3-125 14 12 335 15
CAMD 800/A 430 29 5+3 19 19 551 12 M8 507 361 551 405 587 441 2-125 3-125 14 12 390 17,3
CAMD 900/B 480 26 5+3 19 19 629 12 M8 569 404 629 464 669 504 2-160 3-160 14 14 940 24
CAMD 900/A 480 26 5+3 19 19 629 12 M8 569 404 629 464 669 504 2-160 3-160 14 14 960 27,5
CAMD 900/B 480 26 5+3 19 19 629 12 M8 569 404 629 464 669 504 2-160 3-160 14 14 480 24
CAMD 900/A 480 26 5+3 19 19 629 12 M8 569 404 629 464 669 504 2-160 3-160 14 14 530 27,5
CAMD 900/B 480 26 5+3 19 19 629 12 M8 569 404 629 464 669 504 2-160 3-160 14 14 390 24
CAMD 900/A 480 26 5+3 19 19 629 12 M8 569 404 629 464 669 504 2-160 3-160 14 14 400 27,5
CAMD 1000/B 530 41 5+3 19 19 698 12 M8 638 453 698 513 738 553 2-160 3-160 14 14 660 40
CAMD 1000/A 530 41 5+3 19 19 698 12 M8 638 453 698 513 738 553 2-160 3-160 14 14 700 50
CAMD 1000/B 530 41 5+3 19 19 698 12 M8 638 453 698 513 738 553 2-160 3-160 14 14 560 40
CAMD 1000/A 530 41 5+3 19 19 698 12 M8 638 453 698 513 738 553 2-160 3-160 14 14 590 50
CAMD 1120/B 590 54 5+3 24 24 775 16 M10 715 507 775 567 815 607 2-160 4-160 16 14 980 70
CAMD 1120/A 590 54 5+3 24 24 775 16 M10 715 507 775 567 815 607 2-160 4-160 16 14 1050 88
CAMD 1120/B 590 54 5+3 24 24 775 16 M10 715 507 775 567 815 607 2-160 4-160 16 14 820 70
CAMD 1120/A 590 54 5+3 24 24 775 16 M10 715 507 775 567 815 607 2-160 4-160 16 14 900 88
CAMD 1250/B 655 54 5+3 24 24 861 16 M10 801 569 871 639 921 889 2-200 3-200 14 14 1350 120
CAMD 1250/A 655 54 5+3 24 24 861 16 M10 801 569 871 639 921 889 2-200 3-200 14 14 1400 148
CAMD 1250/B 655 54 5+3 24 24 861 16 M10 801 569 871 639 921 889 2-200 3-200 14 14 1100 120
CAMD 1250/A 655 54 5+3 24 24 861 16 M10 801 569 871 639 921 889 2-200 3-200 14 14 1180 148
CAMD 1400/B 725 54 5+3 24 24 958 16 M10 898 638 968 708 1018 758 3-200 4-200 18 14 1930 200
CAMD 1400/A 725 54 5+3 24 24 958 16 M10 898 638 968 708 1018 758 3-200 4-200 18 14 2010 250
CAMD 1400/B 725 54 5+3 24 24 958 16 M10 898 638 968 708 1018 758 3-200 4-200 18 14 1620 200
CAMD 1400/A 725 54 5+3 24 24 958 16 M10 898 638 968 708 1018 758 3-200 4-200 18 14 1740 250

nºv - Øv vis

nºf Øf

CAMD 710...1400

nº - Ø taraudages

H

BOUCHE DE REFOULEMENT

*Pour les constructions « HAUTE TEMP. » cotes “A-M-R” +50 mm.
kg = Poids ventilateur avec moteur.
GD² = Moment d’inertie de la turbine, exprimé en kgf x m²

nº Ø1

Dimensions mm SYSTÈME 

4

ORIENTATIONS

H *La mesure de la cote H (distance entre le sol et l’axe) varie 
selon les orientations

H0 H1 H2 H3 H4 H5 H6 H7

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315
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nºv - Øv vis

CAMD-X 400...500

Dimensions mm

nº - Ø taraudages

H

(*) Pour les constructions « HAUTE TEMP. », modèles 400 à 500, cotes “A-M-R” +50 mm.
kg = Poids ventilateur sans moteur.
GD² = Moment d’inertie de la turbine, exprimé en kgf x m²

BOUCHE DE REFOULEMENT

nºf Øf

A* B C E F G H0 H1 H2 H3 H4 H5
CAMD  400 880 390 330 319 285 103 500 500 500 500 285 285
CAMD  450 905 415 355 357 320 114 560 560 560 560 320 320
CAMD  500 940 490 410 400 360 129 600 600 600 600 360 360

BOUCHE DE REFOULEMENT

a b a¹  b¹ a² b² n¹p n²p n°f Φf
CAMD  400 256 183 292 219 326 253 1-112 2-112 10 12
CAMD  450 288 205 332 249 368 285 1-125 2-125 10 12
CAMD  500 322 229 366 273 402 309 1-125 2-125 10 12

H6 H7 L M* N P R* S nº Φ k l
CAMD  400 500 500 145 560 370 330 480 30 4 14 38k6 80
CAMD  450 560 560 156 560 370 330 480 30 4 14 38k6 80
CAMD  500 600 600 168 520 438 385 430 40 4 17 42k6 110

t u  d¹ nºv  Φv Kg GD2

CAMD  400 41 10 292 8 M8 80 0,7
CAMD  450 41 10 232 8 M8 90 1,1
CAMD  500 45 12 366 8 M8 130 2,4

A B* H F G L M N P*
CAMD  400 1020 530 120 20 650 330 20 25 480
CAMD  450 1175 530 120 25 800 330 20 25 480
CAMD  500 1265 495 160 25 830 385 25 30 430

(*) Pour les constructions « HAUTE TEMP. », modèles 400 à 500, cotes “B-P” +50 mm.
Kg = Poids de la base de support.

nº - Ø taraudages

R N° Φ Kg
CAMD  400 25 6 14 50
CAMD  450 25 6 14 55
CAMD  500 35 6 17 76

ORIENTATIONS

H *La mesure de la cote H (distance entre le sol et l’axe) varie 
selon les orientations

H0 H1 H2 H3 H4 H5 H6 H7

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315

SYSTÈME 

1
SYSTÈME 

12
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CAMD-X 560...630

Dimensions mm

nºv - Øv vis

nº - Ø taraudages

H

nº - Ø taraudages

(*) Pour les constructions « HAUTE TEMP. », modèles 560 à 630, cotes “A-M-R” +50 mm.
kg = Poids ventilateur sans moteur.
GD² = Moment d’inertie de la turbine, exprimé en kgf x m²

A* B C E F G H0 H1 H2 H3 H4 H5
CAMD  560 990 525 445 436 400 144 670 670 670 670 400 400
CAMD  630 1020 590 505 490 450 158 750 750 750 750 450 450

BOUCHE DE REFOULEMENT BOUCHE DE REFOULEMENT

a b a¹  b¹ a² b² n¹p n²p n°f Φf
CAMD  560 361 256 405 300 441 336 1-125 2-125 10 12
CAMD  630 404 288 448 332 484 368 2-125 3-125 14 12

H6 H7 L K M* N P R* S T U V
CAMD  560 670 670 181 165 839 683 630 430 40 690 630 23
CAMD  630 750 750 197 179 869 753 700 430 40 760 700 23

nº Φ k l t u  d¹ nºv  Φv Kg GD2

CAMD  560 4+2 17 48k6 110 51,5 14 405 8 M8 170 3,4
CAMD  630 4+2 17 48k6 110 51,5 14 448 12 M8 200 5,8

A B* C E H F G L M N P*
CAMD  560 1415 829 690 510 160 25 735 630 25 30 430
CAMD  630 1610 859 760 530 160 25 860 700 25 30 430

(*) Pour les constructions « HAUTE TEMP. », modèles 560 à 630, cotes “B-P” +50 mm.
Kg = Poids de la base de support.

Q R S T U V N° Φ Kg
CAMD  560 346 23 30 630 25 455 8 17 102
CAMD  630 376 23 30 700 25 475 8 17 112

nº - Ø taraudages

nºf Øf

SYSTÈME 

1
SYSTÈME 

12

ORIENTATIONS

H *La mesure de la cote H (distance entre le sol et l’axe) varie 
selon les orientations

H0 H1 H2 H3 H4 H5 H6 H7

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315
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CAMD-X 710...2000

Dimensions mm

nºv - Øv vis

nº - Ø taraudages

H

nº - Ø 
taraudages

(*) Pour les constructions « HAUTE TEMP. » modèles 710 à 900, cotes “A-M-R” +50 mm.
kg = Poids ventilateur sans moteur.
GD² = Moment d’inertie de la turbine, exprimé en kgf x m²

A* B C E F G H0 H1 H2 H3 H4 H5
CAMD  710 1150 670 570 558 500 179 670 670 670 670 500 500
CAMD  800 1240 745 635 625 560 199 750 750 750 750 560 560
CAMD  900 1290 835 710 703 630 221 850 850 850 850 630 630
CAMD  1000 1430 930 795 791 710 242 950 950 950 950 710 710
CAMD  1120 1690 1045 895 891 800 272 1060 1060 1060 1060 800 800
CAMD  1250 1750 1175 1005 1003 900 287 1180 1180 1180 1180 900 900
CAMD  1400 1900 1305 1115 1116 1000 322 1320 1320 1120 1120 1000 1000
CAMD  1600 2165 1535 1245 1250 1120 360 1500 1500 1250 1250 1120 1120
CAMD  1800 2320 1705 1390 1395 1250 404 1650 1550 1400 1320 1250 1250
CAMD  2000 2420 1920 1555 1563 1400 453 1850 1700 1600 1450 1400 1400

BOUCHE DE REFOULEMENT

BOUCHE DE REFOULEMENT

a b a¹  b¹ a² b² n¹p n²p n°f Φf
CAMD  710 453 322 497 366 533 402 2-125 3-125 14 12
CAMD  800 507 361 551 405 587 441 2-125 3-125 14 12
CAMD  900 569 404 629 464 669 504 2-160 3-160 14 14
CAMD  1000 638 453 698 513 738 553 2-160 3-160 14 14
CAMD  1120 715 507 775 567 815 607 2-160 4-160 16 14

nº Φ k l t u  d¹ nºv  Φv Kg GD2

CAMD  710 5+3 19 48k6 110 51,5 14 497 12 M8 270 9,8
CAMD  800 5+3 19 55m6 110 59 16 551 12 M8 330 17,3
CAMD  900 5+3 19 55m6 110 59 16 629 12 M8 380 27,5
CAMD  1000 5+3 19 65m6 140 69 18 698 12 M8 500 50
CAMD  1120 5+3 24 75m6 140 79,5 20 775 16 M10 770 88
CAMD  1250 5+3 24 75m6 140 79,5 20 861 16 M10 1000 148
CAMD  1400 5+3 24 80m6 170 85 22 958 16 M10 1380 250
CAMD  1600 5+3 28 90m6 170 95 25 1067 24 M10 1820 410
CAMD  1800 5+3 28 100j6 210 106 28 1200 24 M10 2600 725
CAMD  2000 5+3 28 100j6 210 106 28 1337 24 M10 3150 1110

H6 H7 L K M* N P R* S T U V
CAMD  710 850 850 210 202 996 831 385 515 40 920 385 29
CAMD  800 950 950 230 221 1085 921 430 565 40 1000 430 29
CAMD  900 1060 1060 251 246 1128 1021 480 565 40 1100 480 26
CAMD  1000 1180 1180 276 265 1237 1120 530 605 50 1230 530 41
CAMD  1120 1320 1320 333 299 1496 1260 590 760 50 1370 590 54
CAMD  1250 1500 1500 364 330 1558 1390 655 760 50 1540 655 54
CAMD  1400 1700 1500 418 365 1677 1530 725 780 60 1690 725 54
CAMD  1600 1900 1600 477 413 1934 1720 820 920 60 1950 820 64
CAMD  1800 2120 1800 520 466 2020 1910 915 920 60 2150 915 54
CAMD  2000 2360 2000 568 515 2147 2110 1015 920 60 2390 1015 84

A B* C E H F G L M N P*
CAMD  710 1980 987 920 690 180 30 1150 385 30 30 515
CAMD  800 2070 1074 1000 690 180 30 1150 430 30 30 565
CAMD  900 2200 1121 1100 750 180 30 1180 480 30 30 565
CAMD  1000 2300 1213 1230 755 180 30 1180 530 30 35 605
CAMD  1120 2470 1461 1370 830 180 35 1220 590 35 35 760
CAMD  1250 2600 1521 1540 830 180 35 1220 655 35 35 760
CAMD  1400 3150 1631 1690 990 180 35 1630 725 35 35 780
CAMD  1600 3340 1880 1950 990 180 35 1630 820 35 35 920
CAMD  1800 3600 1979 2150 1100 180 35 1700 915 35 35 920
CAMD  2000 3800 2077 2390 1100 180 35 1700 1015 35 35 920

(*) Pour les constructions « HAUTE TEMP. », modèles 710 à 900, cotes “B-P” +50 mm.
Kg = Poids de la base de support.

Q R S T U V N° Φ Kg
CAMD  710 412 30 75 385 30 630 10 19 165
CAMD  800 451 28 70 430 30 630 10 19 170
CAMD  900 497 29 70 480 30 690 10 19 182
CAMD  1000 541 32 85 530 30 690 10 19 255
CAMD  1120 632 34 95 590 35 760 10 24 285
CAMD  1250 694 32 115 655 35 760 10 24 300
CAMD  1400 783 33 120 725 35 920 10 24 350
CAMD  1600 890 35 155 820 35 920 10 28 380
CAMD  1800 986 38 160 915 35 1030 10 28 460
CAMD  2000 1083 39 180 1015 35 1030 10 28 485

BOUCHE DE REFOULEMENT

a b a¹  b¹ a² b² n¹p n²p n°f Φf
CAMD  1250 801 569 871 639 921 689 2-200 3-200 14 14
CAMD  1400 898 638 968 708 1018 758 3-200 4-200 18 14
CAMD  1600 1007 715 1077 785 1127 835 3-200 4-200 18 14
CAMD  1800 1130 801 1210 881 1270 941 3-200 5-200 20 18
CAMD  2000 1267 898 1347 978 1407 1038 4-200 6-200 24 18

nº - Ø taraudages

nºf Øf

ORIENTATIONS

H *La mesure de la cote H (distance entre le sol et l’axe) varie 
selon les orientations

H0 H1 H2 H3 H4 H5 H6 H7

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315
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d d¹ d² n° Φ s Kg

CAMD 400 255 292 325 8 11 4 1
CAMD 450 286 332 366 8 11 5 1,6
CAMD 500 321 366 401 8 11 5 1,8
CAMD 560 361 405 441 8 11 5 2
CAMD 630 406 448 486 12 11 5 2,2
CAMD 710 456 497 536 12 11 5 2,5
CAMD 800 506 551 586 12 11 5 2,7
CAMD 900 568 629 668 12 11 6 4,6
CAMD 1000 638 698 738 12 11 6 5
CAMD 1120 718 775 818 16 13 6 5,5
CAMD 1250 808 861 908 16 13 6 6,2
CAMD 1400 908 958 1008 16 13 6 7
CAMD 1600 1008 1067 1108 24 13 6 7,8
CAMD 1800 1130 1200 1250 24 13 8 13,8
CAMD 2000 1260 1337 1380 24 13 8 15,5

Contre-bride d’aspiration

nº - Ø taraudages

a b a¹ b¹ a² b² n¹p n²p n⁰ Φ s Kg

CAMD 400 256 183 292 219 326 253 1-112 2-112 10 12 4 1,1
CAMD 450 288 205 332 249 368 285 1-125 2,125 10 12 5 1,8
CAMD 500 322 229 366 273 402 309 1-125 2-125 10 12 5 2
CAMD 560 361 256 405 300 441 336 1-125 2-125 10 12 5 2,2
CAMD 630 404 288 448 332 484 368 2-125 3-125 14 12 5 2,4
CAMD 710 453 322 497 366 533 402 2-125 3-125 14 12 5 2,7
CAMD 800 507 361 551 405 587 441 2-125 3-125 14 12 5 3
CAMD 900 569 404 629 464 669 504 2-160 3-160 14 14 6 5
CAMD 1000 638 453 698 513 738 553 2-160 3-160 14 14 6 5,6
CAMD 1120 715 507 775 567 815 607 2-160 4-160 16 14 6 6,2
CAMD 1250 801 569 871 639 921 689 2-200 3-200 14 14 8 11,2
CAMD 1400 898 638 968 708 1018 758 3-200 4-200 18 14 8 12,5
CAMD 1600 1007 715 1077 785 1127 835 3-200 4-200 18 14 8 14
CAMD 1800 1130 801 1210 881 1270 941 3-200 5-200 20 18 8 18
CAMD 2000 1267 898 1347 978 1407 1038 4-200 6-200 24 18 8 20

Contre-bride d’impulsion

nº - Ø taraudages

a b a¹ b¹ a² b² n¹p n²p n⁰ Φ H Kg

CAMD 400 256 183 292 219 326 253 1-112 2-112 10 12 200 2,4
CAMD 450 288 205 332 249 368 285 1-125 2-125 10 12 200 3,8
CAMD 500 322 229 366 273 402 309 1-125 2-125 10 12 200 4,2
CAMD 560 361 256 405 300 441 336 1-125 2-125 10 12 200 4,6
CAMD 630 404 288 448 332 484 368 2-125 3-125 14 12 200 5
CAMD 710 453 322 497 366 533 402 2-125 3-125 14 12 200 5,6
CAMD 800 507 361 551 405 587 441 2-125 3-125 14 12 200 6,2
CAMD 900 569 404 629 464 669 504 2-160 3-160 14 14 200 10,2
CAMD 1000 638 453 698 513 738 553 2-160 3-160 14 14 200 11,4
CAMD 1120 715 507 775 567 815 607 2-160 4-160 16 14 200 12,6
CAMD 1250 801 569 871 639 921 689 2-200 3-200 14 14 200 23
CAMD 1400 898 638 968 708 1018 758 3-200 4-200 18 14 200 25,5
CAMD 1600 1007 715 1077 785 1127 835 3-200 4-200 18 14 200 28,5
CAMD 1800 1130 801 1210 881 1270 941 3-200 5-200 20 18 200 37
CAMD 2000 1267 898 1347 978 1407 1038 4-200 6-200 24 18 200 41

Joint antivibratoire à l’impulsion

nº - Ø taraudages

d d¹ A n° Kg

CAMD 400 255 292 11 4 0,3
CAMD 450 286 332 11 4 0,35
CAMD 500 321 366 11 4 0,4
CAMD 560 361 405 11 8 0,7
CAMD 630 406 448 11 8 0,8
CAMD 710 456 497 11 8 0,9
CAMD 800 506 551 11 8 1
CAMD 900 568 629 11 8 1,2
CAMD 1000 638 698 11 8 1,5
CAMD 1120 718 775 13 8 2
CAMD 1250 808 861 13 8 2,5
CAMD 1400 908 958 13 8 3
CAMD 1600 1008 1067 13 8 3,5
CAMD 1800 1130 1200 13 8 8,5
CAMD 2000 1260 1337 13 8 10

Filet de protection à l’aspiration

Bras

Accessoires
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d d¹ d² n° Φ H Kg

CAMD 400 255 292 325 8 11 200 2,2
CAMD 450 286 332 366 8 11 200 3,4
CAMD 500 321 366 401 8 11 200 3,8
CAMD 560 361 405 441 8 11 200 4,2
CAMD 630 406 448 486 12 11 200 4,6
CAMD 710 456 497 536 12 11 200 5,1
CAMD 800 506 551 586 12 11 200 5,6
CAMD 900 568 629 668 12 11 200 9,4
CAMD 1000 638 698 738 12 11 200 10,4
CAMD 1120 718 775 818 16 13 200 11,6
CAMD 1250 808 861 908 16 13 200 13
CAMD 1400 908 958 1008 16 13 200 14,4
CAMD 1600 1008 1067 1108 24 13 200 16
CAMD 1800 1130 1200 1250 24 13 200 29
CAMD 2000 1260 1337 1380 24 13 200 33

Joint antivibratoire à l’aspiration

nº - Ø taraudages

Accessoires

Silencieux 
circulaires

øD øE L øI F øM

315 515 ØD,1.5ØD, 2ØD 355 8 M8
355 555 ØD,1.5ØD, 2ØD 395 8 M8
400 600 ØD,1.5ØD, 2ØD 450 8 M8
450 650 ØD,1.5ØD, 2ØD 500 8 M8
500 700 ØD,1.5ØD, 2ØD 560 12 M8
560 760 ØD,1.5ØD, 2ØD 620 12 M8
630 830 ØD,1.5ØD, 2ØD 690 12 M8
710 910 ØD,1.5ØD, 2ØD 770 16 M8
800 1000 ØD,1.5ØD, 2ØD 860 16 M8

Les silencieux sont utilisés pour rabaisser le niveau sonore dans les installations de 
conditionnement ou de ventilation ; ils sont en acier zingué
• Sur demande : autres constructions dans différent matériaux.

øD øE L øI F øM

900 1100 ØD,1.5ØD, 2ØD 970 16 M10
1000 1200 ØD,1.5ØD, 2ØD 1070 16 M10
1120 1320 ØD,1.5ØD, 2ØD 1190 20 M10
1250 1450 ØD,1.5ØD, 2ØD 1320 20 M10
1400 1600 ØD,1.5ØD, 2ØD 1470 20 M10
1500 1700 ØD,1.5ØD, 2ØD 1570 20 M10
1600 1800 ØD,1.5ØD, 2ØD 1680 24 M14
1700 1900 ØD,1.5ØD, 2ØD 1780 24 M14
1800 2000 ØD,1.5ØD, 2ØD 1880 24 M14

Damper à ailettes opposées

nº - Ø taraudages

a b a¹ b¹ a² b² n¹p n²p n⁰ Φ H (1) H (2) Kg (1) Kg (2)

CAMD 500 322 229 366 273 402 309 1-125 2-125 10 12 220 250 11 12
CAMD 560 361 256 405 300 441 336 1-125 2-125 10 12 220 250 14 15
CAMD 630 404 288 448 332 484 368 2-125 3-125 14 12 220 250 18 19
CAMD 710 453 322 497 366 533 402 2-125 3-125 14 12 220 250 21 22
CAMD 800 507 361 551 405 587 441 2-125 3-125 14 12 220 250 24 25
CAMD 900 569 404 629 464 669 504 2-160 3-160 14 14 220 250 28 29
CAMD 1000 638 453 698 513 738 553 2-160 3-160 14 14 220 250 32 33
CAMD 1120 715 507 775 567 815 607 2-160 4-160 16 14 220 250 36 38
CAMD 1250 801 569 871 639 921 689 2-200 3-200 14 14 220 250 44 46
CAMD 1400 898 638 968 708 1018 758 3-200 4-200 18 14 220 250 50 52
CAMD 1600 1007 715 1077 785 1127 835 3-200 4-200 18 14 220 250 55 58
CAMD 1800 1130 801 1210 881 1270 941 3-200 5-200 20 18 220 250 81 84
CAMD 2000 1267 898 1347 978 1407 1038 4-200 6-200 24 18 220 250 92 96

Régulateur de débit en aspiration

nº - Ø taraudages d d¹ d² n° Φ H Kg

CAMD 500 321 366 401 8 11 200 24
CAMD 560 361 405 441 8 11 250 26
CAMD 630 406 448 486 12 11 250 30
CAMD 710 456 497 536 12 11 250 32
CAMD 800 506 551 586 12 11 250 45
CAMD 900 568 629 668 12 11 250 50
CAMD 1000 638 698 738 12 11 300 58
CAMD 1120 718 775 818 16 13 300 68
CAMD 1250 808 861 908 16 13 350 87
CAMD 1400 908 958 1008 16 13 350 102
CAMD 1600 1008 1067 1108 24 13 350 120
CAMD 1800 1130 1200 1250 24 13 400 150
CAMD 2000 1260 1337 1380 24 13 400 170

MODÈLE 
AMORTISSEURS TYPE øA B D CF CF1 CF2 F øF1 L M S

CAMD 400 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CAMD 450 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CAMD 500 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CAMD 560 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CAMD 630 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CAMD 710 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CAMD 800 CF 924512 2 92 44…45 12 120 98 50 10,5 8,5 130 15,5 2,5
CAMD 900 CF 924512 2 92 44…45 12 120 98 50 10,5 8,5 130 15,5 2,5
CAMD 1000 CF 924512 2 92 44…45 12 120 98 50 10,5 8,5 130 15,5 2,5
CAMD 1120 CF 924512 2 92 44…45 12 120 98 50 10,5 8,5 130 15,5 2,5
CAMD 1250 CF 924512 2 92 44…45 12 120 98 50 10,5 8,5 130 15,5 2,5
CAMD 1400 CF 924512 2 92 44…45 12 120 98 50 10,5 8,5 130 15,5 2,5
CAMD-1600 CF 1204516 3 92 45 26,5 149,5 14 190 16 3,5
CAMD-1800 CF 1204516 3 92 45 26,5 149,5 14 190 16 3,5
CAMD-2000 CF 1204516 3 92 45 26,5 149,5 14 190 16 3,5

Amortisseurs TYPE 1

TYPE 2 TYPE 3

(1) Jusqu’à 300 mm H₂O.
(2) À partir de à 300 mm H₂O.
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Code de commande

MOTEUR DIRECT

Ventilateurs centrifuges haute pression et simple ouïe de grande robustesse avec 
virole et turbine en tôle d’acier
Conçus pour de l’air contenant de la poussière

CASB

*Les images ayant valeur de simple illustration, le produit peut 
varier en fonction de la taille, des spécifications et de la position.

Formes constructives moteur direct

Entraînement direct, turbine montée sur l’axe moteur, 
monté sur le châssis.

Entraînement direct, turbine montée sur l’axe moteur, 
moteur à bride monté sur le corps du ventilateur.

Actionnement à accouplement élastique, turbine 
montée sur l’axe support, monté sur le moteur au 
moyen d’un accouplement élastique. Le tout monté 
ensemble sur le châssis ventilateur.

CASB 450 2T  10

CASB: Ventilateurs centrifuges haute pression 
et simple ouïe de grande robustesse avec 
virole et turbine en tôle d’acier

Taille de la 
turbine

Nombre de pôles du 
moteur
2=2900 tr/min 50 Hz
4=1400 tr/min 50 Hz
6=900 tr/min 50 Hz

Puissance 
moteur (CV)

T = Triphasé

SYSTÈME 

8

SYSTÈME 

4

SYSTÈME 

5
SYSTÈME 

4

Ventilateur :
• Virole en tôle d’acier.
• Turbine à réaction, en tôle d’acier de 

grande robustesse, spécialement conçue 
pour de l’air propre ou légèrement 
poussiéreux.

• Moteur accouplé directement.
• Avec trappe de visite et de nettoyage à 

partir de la taille 560.
• Les tailles supérieures à 1600 sont fournies 

avec un boîtier en deux parties pour un 
transport facile.

• Corps soudé en continu à partir de la taille 
710.

Moteur :
• Moteurs avec rendement IE3 pour 

puissances égales ou supérieures à 0,75 kW, 
excepte monophasés, 2 vitesses et 8 pôles.

• Moteurs classe F avec roulements à billes 
et protection IP55.

• Triphasé 230/400 V 50 Hz (≤ 4 kW) et 
400/690 V 50 Hz (> 4 kW).

• Température maximale de l’air à transporter : 
-25 ºC +90 ºC.

Finition :
• Anticorrosion en résine de polyester 

polymérisée à 190 ºC, dégraissage 
préalable avec traitement 
nanotechnologique sans phosphates.

Sur demande :
• Bobinages spéciaux pour différentes 

tensions et fréquences.
• Ventilateur prépraré pour transporter de 

l'aire jusqu'à +150 ºC.
• Exécutions spéciales pour températures de 

+300 ºC.
• Ventilateur en acier inoxydable.
• Certification ATEX Catégorie 2.
• Accouplement élastique système 8.

Orientations

Approv. Standard LG270, autres positions sur demande. Modèles de 350 à 710 orientables. Mesures spéciales sauf positions 180 et 225. Modèles de 800 à 
900 orientables. Mesures spéciales sauf position 315. Modèles de 1000 à 1400 non orientables. Mesures spéciales sauf position 315.

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315 LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315
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Caractéristiques techniques

Modèle Frame Vitesse Intensité maximale admissible 
(A)

Puissance 
installée

Débit 
maximum

Niveau de 
pression 
sonore

Poids 
approx.

According 
ErP

(tr/min) 230V 400V 690V (kW) (m³/h) dB (A) (Kg)
CASB-350-2T-3 IE3 90L 2910 7,32 4,21 2,20 3950 70 73 2015
CASB-400-2T-5.5 IE3 112M 2900 13,00 7,50 4,00 5550 74 108 2015
CASB-450-2T-10 IE3 132SB 2935 13,90 8,06 7,50 7900 77 150 2015
CASB-500-2T-15 IE3 160MA 2945 20,00 11,60 11,00 10800 80 230 2015
CASB-500-4T-1.5 IE3 90S 1455 4,07 2,34 1,10 5020 62 133 2015
CASB-560-2T-20 IE3 160MB 2945 27,70 16,10 15,00 13750 83 282 2015
CASB-560-2T-25 IE3 160L 2945 33,90 19,70 18,50 15900 83 292 2015
CASB-560-4T-3 IE3 100LA 1435 7,93 4,56 2,20 7800 65 139 2015
CASB-630-2T-40 IE3 200LA 2960 54,50 31,60 30,00 19450 86 382 2015
CASB-630-2T-50 IE3 200LB 2960 67,80 39,30 37,00 22700 88 392 2015
CASB-630-4T-5.5 IE3 112M 1450 13,90 8,00 5,50 10900 71 223 2015
CASB-710-4T-7.5 IE3 132S 1465 10,30 5,97 5,50 13000 71 295 2015
CASB-710-4T-10 IE3 132MA 1465 13,90 8,06 7,50 15300 73 281 2015
CASB-800-4T-15 IE3 160L 1470 20,90 12,10 11,00 19300 76 421 2015
CASB-800-4T-20 IE3 160L 1465 27,90 16,20 15,00 22450 76 396 2015
CASB-800-6T-5.5 IE3 132MA 960 15,60 8,99 4,00 13700 66 335 2015
CASB-900-4T-30 IE3 180M 1470 41,00 23,80 22,00 27550 78 581 2015
CASB-900-4T-40 IE3 200L 1480 57,10 33,10 30,00 31800 79 672 2015
CASB-900-6T-10 IE3 160M 975 14,80 8,58 7,50 19550 68 486 2015
CASB-1000-4T-50 IE3 225S 1480 66,80 38,70 37,00 38600 82 752 2015
CASB-1000-4T-60 IE3 225M 1475 80,90 46,90 45,00 42900 84 759 2015
CASB-1000-6T-15 IE3 160L 975 21,90 12,70 11,00 26750 73 614 2015
CASB-1000-6T-20 IE3 180L 975 28,20 16,30 15,00 29700 73 640 2015
CASB-1120-4T-75 IE3 250M 1480 98,60 57,20 55,00 55100 86 1143 2015
CASB-1120-4T-100 IE3 280S 1485 134,00 77,70 75,00 63050 86 1215 2015
CASB-1120-6T-25 IE3 200LR 980 35,90 20,80 18,50 38000 76 969 2015
CASB-1120-6T-30 IE3 200L 980 42,40 24,60 22,00 41600 77 991 2015
CASB-1250-4T-150 IE3 315S 1490 193,00 112,00 110,00 78600 89 1466 2015
CASB-1250-4T-175 IE3 315MA 1490 231,00 134,00 132,00 87500 90 1537 2015
CASB-1250-6T-40 IE3 225M 985 55,40 32,10 30,00 51550 79 1222 2015
CASB-1250-6T-50 IE3 250M 985 67,20 39,00 37,00 57400 79 1319 2015
CASB-1400-6T-60 IE3 280S 985 84,40 48,90 45,00 64350 81 1829 2015
CASB-1400-6T-100 IE3 315S 990 139,00 80,60 75,00 85800 83 1951 2015

Contenu de la Directive 2009/125/EC téléchargeable depuis le site web de SODECA ou programme de sélection QuickFan

Erp. (Energy Related Products)

Courbes caractéristiques
Q= Débit en m³/h, m³/s et cfm Pe= Pression statique en mmH₂O, Pa et inwg
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Accessoires

RPA B BD BIC ACE S REGINT C2V AETRM VSD3/A-RFT
VSD1/A-RFM

Drall-Regler Válvula lamas 
contrapuestas

Courbes caractéristiques
Q= Débit en m³/h, m³/s et cfm Pe= Pression statique en mmH₂O, Pa et inwg
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MOTEUR À TRANSMISSION

*Les images ayant valeur de simple illustration, le produit peut 
varier en fonction de la taille, des spécifications et de la position.

Ventilateurs centrifuges de haute pression à transmission, équipés d’un moteur 
électrique, ensemble poulies et courroies protecteurs normalisés selon ISO-13857
Conçus pour de l’air contenant de la poussière

CASB-X

Ventilateur :
• Virole en tôle d’acier.
• Turbine à réaction, en tôle d’acier de 

grande robustesse, spécialement conçue 
pour de l’air propre ou légèrement 
poussiéreux.

• Moteur et ventilateur montés sur socle 
général.

• Avec trappe de visite et de nettoyage à 
partir de la taille 560.

• Les tailles supérieures à 1600 sont fournies 
avec un boîtier en deux parties pour un 
transport facile.

• Corps soudé en continu à partir de la taille 
710.

Moteur :
• Moteurs de rendement IE3.
• Moteurs classe F avec roulements à billes 

et protection IP55.
• Triphasé 230/400 V 50 Hz (≤ 4 kW) et 

400/690 V 50 Hz (> 4 kW).
• Température maximale de l’air à transporter : 

-25 ºC +90 ºC.

Finition :
• Anticorrosion en résine de polyester 

polymérisée à 190 ºC, dégraissage 
préalable avec traitement 
nanotechnologique sans phosphates.

Sur demande :
• Bobinages spéciaux pour différentes 

tensions et fréquences.
• Ventilateur prépraré pour transporter de 

l'aire jusqu'à +300 ºC.
• Ventilateur en acier inoxydable.
• Certification ATEX Catégorie 2.
• Accouplement élastique système 8.

SYSTÈME 

1
SYSTÈME 

9
SYSTÈME 

12
Formes constructives moteur à transmission

Actionnement à transmission, égal au SYSTÈME 
1, moteur et ventilateur montés sur le socle 
commun. Positions de moteur « W » ou « Z » et, 
exceptionnellement, « X » ou « Y ».

Actionnement à transmission, égal au SYSTÈME 1, 
moteur monté sur le côté du châssis en position « W » 
ou « Z ».

Actionnement à transmission, turbine montée sur l’axe 
support. Support monté sur le châssis.

Orientations

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315
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Courbes caractéristiques

CASB-X 250

Marge de débit ±5 %
Marge de niveau sonore +3… 5 dB
Marge de kW absorbés ±3 %

Caractéristiques à l’impulsion

tr/min max. Admissibles

Classe 1

≤ 100 ⁰C 5000

101 ... 200 ⁰C 4500

201 ... 300 ⁰C 4000
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Courbes caractéristiques

CASB-X 280

Marge de débit ±5 %
Marge de niveau sonore +3… 5 dB
Marge de kW absorbés ±3 %

Caractéristiques à l’impulsion

tr/min max. Admissibles

Classe 1

≤ 100 ⁰C 4750

101 ... 200 ⁰C 4250

201 ... 300 ⁰C 3750



196

INDUSTRIAL FANS · CATALOGUE GÉNÉRAL ·

LAR
G

E SER
IES

Courbes caractéristiques

CASB-X 310

Marge de débit ±5 %
Marge de niveau sonore +3… 5 dB
Marge de kW absorbés ±3 %

Caractéristiques à l’impulsion

tr/min max. Admissibles

Classe 1

≤ 100 ⁰C 4500

101 ... 200 ⁰C 4000

201 ... 300 ⁰C 3550
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Courbes caractéristiques

CASB-X 350

Marge de débit ±5 %
Marge de niveau sonore +3… 5 dB
Marge de kW absorbés ±3 %

Caractéristiques à l’impulsion

tr/min max. Admissibles

Classe 1

≤ 100 ⁰C 4250

101 ... 200 ⁰C 3750

201 ... 300 ⁰C 3350
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Courbes caractéristiques

CASB-X 400

Marge de débit ±5 %
Marge de niveau sonore +3… 5 dB
Marge de kW absorbés ±3 %

Caractéristiques à l’impulsion

tr/min max. Admissibles

Classe 1

≤ 100 ⁰C 4000

101 ... 200 ⁰C 3550

201 ... 300 ⁰C 3150
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Courbes caractéristiques

CASB-X 450

Marge de débit ±5 %
Marge de niveau sonore +3… 5 dB
Marge de kW absorbés ±3 %

Caractéristiques à l’impulsion

tr/min max. Admissibles

Classe 1

≤ 100 ⁰C 3750

101 ... 200 ⁰C 3350

201 ... 300 ⁰C 3000
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CASB-X 500

Marge de débit ±5 %
Marge de niveau sonore +3… 5 dB
Marge de kW absorbés ±3 %

Caractéristiques à l’impulsion

tr/min max. Admissibles

Classe 1

≤ 100 ⁰C 3550

101 ... 200 ⁰C 3150

201 ... 300 ⁰C 2800

Courbes caractéristiques
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CASB-X 560

Marge de débit ±5 %
Marge de niveau sonore +3… 5 dB
Marge de kW absorbés ±3 %

Caractéristiques à l’impulsion

tr/min max. Admissibles

Classe 1

≤ 100 ⁰C 3350

101 ... 200 ⁰C 3000

201 ... 300 ⁰C 2650

Courbes caractéristiques
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CASB-X 630

Marge de débit ±5 %
Marge de niveau sonore +3… 5 dB
Marge de kW absorbés ±3 %

Caractéristiques à l’impulsion

tr/min max. Admissibles

Classe 1

≤ 100 ⁰C 3150

101 ... 200 ⁰C 2800

201 ... 300 ⁰C 2500

Courbes caractéristiques
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CASB-X 710

Marge de débit ±5 %
Marge de niveau sonore +3… 5 dB
Marge de kW absorbés ±3 %

Caractéristiques à l’impulsion

tr/min max. Admissibles

Classe 1

≤ 100 ⁰C 2800

101 ... 200 ⁰C 2500

201 ... 300 ⁰C 2240

Courbes caractéristiques
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CASB-X 800

Marge de débit ±5 %
Marge de niveau sonore +3… 5 dB
Marge de kW absorbés ±3 %

Caractéristiques à l’impulsion

tr/min max. Admissibles

Classe 1

≤ 100 ⁰C 2500

101 ... 200 ⁰C 2240

201 ... 300 ⁰C 2000

Courbes caractéristiques



205

LA
R

G
E 

SE
R

IE
S

CASB-X 900

Marge de débit ±5 %
Marge de niveau sonore +3… 5 dB
Marge de kW absorbés ±3 %

Caractéristiques à l’impulsion

tr/min max. Admissibles

Classe 1

≤ 100 ⁰C 2240

101 ... 200 ⁰C 2000

201 ... 300 ⁰C 1800

Courbes caractéristiques
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CASB-X 1000

Marge de débit ±5 %
Marge de niveau sonore +3… 5 dB
Marge de kW absorbés ±3 %

Caractéristiques à l’impulsion

tr/min max. Admissibles

Classe 1

≤ 100 ⁰C 2000

101 ... 200 ⁰C 1800

201 ... 300 ⁰C 1600

Courbes caractéristiques
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CASB-X 1120

Marge de débit ±5 %
Marge de niveau sonore +3… 5 dB
Marge de kW absorbés ±3 %

Caractéristiques à l’impulsion

tr/min max. Admissibles

Classe 1

≤ 100 ⁰C 1800

101 ... 200 ⁰C 1600

201 ... 300 ⁰C 1400

Courbes caractéristiques
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CASB-X 1250

Marge de débit ±5 %
Marge de niveau sonore +3… 5 dB
Marge de kW absorbés ±3 %

Caractéristiques à l’impulsion

tr/min max. Admissibles

Classe 1

≤ 100 ⁰C 1600

101 ... 200 ⁰C 1400

201 ... 300 ⁰C 1250

Courbes caractéristiques
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CASB-X 1400

Marge de débit ±5 %
Marge de niveau sonore +3… 5 dB
Marge de kW absorbés ±3 %

Caractéristiques à l’impulsion

tr/min max. Admissibles

Classe 1

≤ 100 ⁰C 1400

101 ... 200 ⁰C 1250

201 ... 300 ⁰C 1120

Courbes caractéristiques
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CASB-X 1600

Marge de débit ±5 %
Marge de niveau sonore +3… 5 dB
Marge de kW absorbés ±3 %

tr/min max. Admissibles

Classe 1

≤ 100 ⁰C 1250

101 ... 200 ⁰C 1120

201 ... 300 ⁰C 1000

Courbes caractéristiques
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CASB-X 1800

Marge de débit ±5 %
Marge de niveau sonore +3… 5 dB
Marge de kW absorbés ±3 %

tr/min max. Admissibles

Classe 1

≤ 100 ⁰C 1120

101 ... 200 ⁰C 1000

201 ... 300 ⁰C 900

Courbes caractéristiques
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CASB-X 2000

Marge de débit ±5 %
Marge de niveau sonore +3… 5 dB
Marge de kW absorbés ±3 %

tr/min max. Admissibles

Classe 1

≤ 100 ⁰C 1000

101 ... 200 ⁰C 900

201 ... 300 ⁰C 800

Courbes caractéristiques
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Frame A* B C E F G HO-1-2-3    H4-5   H6-7 L M* N P R* S
CASB 350 90 L/2 535 335 285 253 255 114 450 255 450 155 215 269 245 140 25
CASB 400 112 M/2 585 380 320 286 285 128 500 285 500 168 260 312 280 185 25
CASB 450 132 SB/2 700 425 360 321 320 143 560 320 560 182 320 342 310 245 25
CASB 500 160 MA/2 805 470 405 355 360 158 600 360 600 198 425 440 400 345 30
CASB 500 90 S/4 590 470 405 355 360 158 600 360 600 198 215 269 245 140 25

nºv - Øv vis

nºf Øf

CASB 350...500

nº - Ø taraudages

H

BOUCHE DE REFOULEMENT

nº Ø  d¹ nºv  Øv a b a¹  b¹ a² b² n¹p n²p n°f øf Kg GD²
CASB 350 4 10 332 8 M8 288 205 332 249 368 285 1-125 2-125 10 12 65 0,4
CASB 400 4 12 366 8 M8 322 229 366 273 402 309 1-125 2-125 10 12 110 0,75
CASB 450 4 12 405 8 M8 361 256 405 300 441 336 1-125 2-125 10 12 145 1,1
CASB 500 4 14 448 12 M8 404 288 448 332 484 368 2-125 3-125 14 12 220 2,2
CASB 500 4 10 448 12 M8 404 288 448 332 484 368 2-125 3-125 14 12 125 2,3

*Pour les constructions « HAUTE TEMP. » cotes “A-M-R” +50 mm.
kg = Poids ventilateur avec moteur.
GD² = Moment d’inertie de la turbine, exprimé en kgf x m²

Dimensions mm SYSTÈME 

4
BOUCHE DE REFOULEMENT

ORIENTATIONS

H *La mesure de la cote H (distance entre le sol et l’axe) varie 
selon les orientations

H0 H1 H2 H3 H4 H5 H6 H7

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315
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nºv - Øv vis

nºf Øf

CASB 560...630

nº - Ø taraudages

H

*Pour les constructions « HAUTE TEMP. » cotes “A-M-R” +50 mm.
kg = Poids ventilateur avec moteur.
GD² = Moment d’inertie de la turbine, exprimé en kgf x m²

Frame A* B C E F G HO-1-2-3    H4-5   H6-7 L K M* N P R* S T
CASB 560/B 160 MB/2 870 525 445 390 400 179 670 400 670 214 196 808 440 400 345 30 690
CASB 560/A 160 L/2 950 525 445 390 400 179 670 400 670 214 196 808 440 400 345 30 690
CASB 560/A 100 LA/4 710 525 445 390 400 179 670 400 670 214 196 634 312 280 185 25 690
CASB 630/B 200 LA/2 1060 590 505 441 450 199 750 450 750 264 217 964 558 515 420 40 760
CASB 630/A 200 LB/2 1060 590 505 441 450 199 750 450 750 264 217 964 558 515 420 40 760
CASB 630/A 112 M/4 720 590 505 441 450 199 750 450 750 234 217 654 312 280 185 25 760

BOUCHE DE REFOULEMENT

U V nº Ø Ø¹  d¹ nºv  Øv a b a¹  b¹ a² b² n¹p n²p n°f øf Kg GD²
CASB 560/B 630 23 4+2 14 17 497 12 M8 453 322 497 366 533 402 2-125 3-125 14 12 275 3,5
CASB 560/A 630 23 4+2 14 17 497 12 M8 453 322 497 366 533 402 2-125 3-125 14 12 285 3,8
CASB 560/A 630 23 4+2 12 17 497 12 M8 453 322 497 366 533 402 2-125 3-125 14 12 140 3,7
CASB 630/B 700 23 4+2 19 17 551 12 M8 507 361 551 405 587 441 2-125 3-125 14 12 370 5,4
CASB 630/A 700 23 4+2 19 17 551 12 M8 507 361 551 405 587 441 2-125 3-125 14 12 400 5,9
CASB 630/A 700 23 4+2 12 17 551 12 M8 507 361 551 405 587 441 2-125 3-125 14 12 170 5,7

nº - Ø1 taraudages

Dimensions mm SYSTÈME 

4

BOUCHE DE REFOULEMENT

ORIENTATIONS

H *La mesure de la cote H (distance entre le sol et l’axe) varie 
selon les orientations

H0 H1 H2 H3 H4 H5 H6 H7

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315
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*Pour les constructions « HAUTE TEMP. » cotes “A-M-R” +50 mm.
kg = Poids ventilateur avec moteur.
GD² = Moment d’inertie de la turbine, exprimé en kgf x m²

Frame A* B C E F G HO-1-2-3    H4-5   H6-7 L K M* N P R* S T
CASB 710/B 132 S/4 890 670 570 500 500 221 670 500 850 251 243 793 831 385 230 40 920
CASB 710/A 132 MA/4 915 670 570 500 500 221 670 500 850 251 243 793 831 385 230 40 920
CASB 800/B 160 L/4 965 745 635 560 560 245 750 560 950 276 267 842 921 430 230 40 1000
CASB 800/A 160 L/4 1090 745 635 560 560 245 750 560 950 276 267 947 921 430 335 40 1000
CASB 800/A 132 MA/6 965 745 635 560 560 245 750 560 950 276 267 842 921 430 230 40 1000
CASB 900/B 180 M/4 1185 835 710 630 630 275 850 630 1060 303 297 1046 1021 480 380 40 1100
CASB 900/A 200 L/4 1245 835 710 630 630 275 850 630 1060 303 297 1116 1021 480 450 40 1100
CASB 900/A 160 M/6 1065 835 710 630 630 275 850 630 1060 303 297 1001 1021 480 335 40 1100
CASB 1000/B 225 S/4 1365 930 795 710 710 306 950 710 1180 334 323 1198 1120 530 450 50 1230
CASB 1000/A 225 M/4 1365 930 795 710 710 306 950 710 1180 334 323 1198 1120 530 450 50 1230
CASB 1000/B 160 L/6 1215 930 795 710 710 306 950 710 1180 334 323 1073 1120 530 325 50 1230
CASB 1000/A 180 L/6 1255 930 795 710 710 306 950 710 1180 334 323 1118 1120 530 370 50 1230
CASB 1120/B 250 M/4 1530 1045 895 800 800 340 1060 800 1320 398 365 1357 1260 590 490 50 1370
CASB 1120/A 280 S/4 1655 1045 895 800 800 340 1060 800 1320 398 365 1477 1260 590 610 50 1370
CASB 1120/B 200 LR/6 1405 1045 895 800 800 340 1060 800 1320 398 365 1277 1260 590 410 50 1370
CASB 1120/A 200 L/6 1405 1045 895 800 800 340 1060 800 1320 398 365 1277 1260 590 410 50 1370
CASB 1250/B 315 S/4 1750 1175 1005 900 900 385 1180 900 1500 437 403 1614 1390 650 670 50 1540
CASB 1250/A 315 MA/4 1750 1175 1005 900 900 385 1180 900 1500 437 403 1614 1390 650 670 50 1540
CASB 1250/B 225 M/6 1530 1175 1005 900 900 385 1180 900 1500 437 403 1364 1390 650 420 50 1540
CASB 1250/A 250 M/6 1605 1175 1005 900 900 385 1180 900 1500 437 403 1434 1390 650 490 50 1540
CASB 1400/B 280 S/6 1815 1305 1115 1000 1000 430 1320 1000 1700 500 446 1640 1530 725 580 60 1690
CASB 1400/A 315 S/6 1835 1305 1115 1000 1000 430 1320 1000 1700 500 446 1700 1530 725 640 60 1690

BOUCHE DE REFOULEMENT

U V nº Ø Ø¹  d¹ nºv  Øv a b a¹  b¹ a² b² n¹p n²p n°f øf Kg GD²
CASB 710/B 385 29 5+3 19 19 629 12 M8 569 404 629 464 669 504 2-160 3-160 14 14 270 10,1
CASB 710/A 385 29 5+3 19 19 629 12 M8 569 404 629 464 669 504 2-160 3-160 14 14 280 11
CASB 800/B 430 29 5+3 19 19 698 12 M10 638 453 698 513 738 553 2-160 3-160 14 14 330 17,2
CASB 800/A 430 29 5+3 19 19 698 12 M10 638 453 698 513 738 553 2-160 3-160 14 14 405 19,1
CASB 800/A 430 29 5+3 19 19 698 12 M10 638 453 698 513 738 553 2-160 3-160 14 14 330 18,6
CASB 900/B 480 26 5+3 19 19 775 16 M10 715 507 775 567 815 607 2-160 4-160 16 14 420 33
CASB 900/A 480 26 5+3 19 19 775 16 M10 715 507 775 567 815 607 2-160 4-160 16 14 660 36
CASB 900/A 480 26 5+3 19 19 775 16 M10 715 507 775 567 815 607 2-160 4-160 16 14 490 35,5
CASB 1000/B 530 41 5+3 19 19 861 16 M10 801 569 871 639 921 689 2-200 3-200 14 14 750 70
CASB 1000/A 530 41 5+3 19 19 861 16 M10 801 569 871 639 921 689 2-200 3-200 14 14 765 76
CASB 1000/B 530 41 5+3 19 19 861 16 M10 801 569 871 639 921 689 2-200 3-200 14 14 620 65
CASB 1000/A 530 41 5+3 19 19 861 16 M10 801 569 871 639 921 689 2-200 3-200 14 14 640 70
CASB 1120/B 590 54 5+3 24 24 958 16 M10 898 638 968 708 1018 758 3-200 4-200 18 14 1150 89
CASB 1120/A 590 54 5+3 24 24 958 16 M10 898 638 968 708 1018 758 3-200 4-200 18 14 1200 95
CASB 1120/B 590 54 5+3 24 24 958 16 M10 898 638 968 708 1018 758 3-200 4-200 18 14 960 84
CASB 1120/A 590 54 5+3 24 24 958 16 M10 898 638 968 708 1018 758 3-200 4-200 18 14 990 89
CASB 1250/B 655 54 5+3 24 24 1067 24 M10 1007 715 1077 785 1127 835 3-200 4-200 18 14 1480 148
CASB 1250/A 655 54 5+3 24 24 1067 24 M10 1007 715 1077 785 1127 835 3-200 4-200 18 14 1550 170
CASB 1250/B 655 54 5+3 24 24 1067 24 M10 1007 715 1077 785 1127 835 3-200 4-200 18 14 1200 138
CASB 1250/A 655 54 5+3 24 24 1067 24 M10 1007 715 1077 785 1127 835 3-200 4-200 18 14 1330 160
CASB 1400/B 725 54 5+3 24 24 1200 24 M10 1130 801 1210 881 1270 941 3-200 5-200 20 18 1850 255
CASB 1400/A 725 54 5+3 24 24 1200 24 M10 1130 801 1210 881 1270 941 3-200 5-200 20 18 1950 268

nºv - Øv vis

nºf Øf

CASB 710...1400

nº - Ø taraudages

H

nº - Ø1 
taraudages

Dimensions mm SYSTÈME 

4
BOUCHE DE REFOULEMENT

ORIENTATIONS

H *La mesure de la cote H (distance entre le sol et l’axe) varie 
selon les orientations

H0 H1 H2 H3 H4 H5 H6 H7

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315
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nºv - Øv vis

CASB-X 250...500

Dimensions mm

nº - Ø taraudages

H

A* B C E F G H0 H1 H2 H3
CASB  250 465 240 210 175 195 86 315 315 315 315
CASB 280 560 265 225 202 200 95 375 375 375 375
CASB 310 580 300 255 229 225 105 400 400 400 400
CASB 350 805 335 285 253 255 114 450 450 450 450
CASB 400 930 380 320 286 285 128 500 500 500 500
CASB 450 960 425 360 321 320 143 560 560 560 560
CASB 500 1000 470 405 355 360 158 600 600 600 600

nº Φ k l t u  d¹ nºv  Φv Kg GD²
CASB  250 4 10 19k6 40 21,5 6 241 8 M6 25 0,1
CASB 280 4 12 24k6 50 27 8 265 8 M6 35 0,15
CASB 310 4 12 24k6 50 27 8 292 8 M8 40 0,25
CASB 350 4 14 28k6 60 31 8 332 8 M8 70 0,4
CASB 400 4 14 38k6 80 41 10 366 8 M8 80 0,75
CASB 450 4 14 38k6 80 41 10 405 8 M8 100 1,1
CASB 500 4 17 42k6 110 45 12 448 12 M8 140 2,2

(*) Pour les constructions « HAUTE TEMP. », modèles 250 à 500, cotes “A-M-R” +50 mm.
kg = Poids ventilateur sans moteur.
GD² = Moment d’inertie de la turbine, exprimé en kgf x m²

BOUCHE DE REFOULEMENT

nºf Øf

BOUCHE DE REFOULEMENT

a b a1 b1 a2 b2 n1p n2p nºf Φf
CASB  250 205 146 241 182 275 216 1-112 1-112 8 12
CASB 280 229 164 265 200 299 234 1-112 1-112 8 12
CASB 310 256 183 292 219 326 253 1-112 2-112 10 12
CASB 350 288 205 332 249 368 285 1-125 2-125 10 12
CASB 400 322 229 366 273 402 309 1-125 2-125 10 12
CASB 450 361 256 405 300 441 336 1-125 2-125 10 12
CASB 500 404 288 448 332 484 368 2-125 3-125 14 12

H4 H5 H6 H7 L M* N P R* S
CASB  250 195 195 315 315 126 220 214 190 145 25
CASB 280 200 200 375 375 135 290 254 230 215 25
CASB 310 225 225 400 400 144 290 254 230 215 25
CASB 350 255 255 450 450 155 480 350 310 400 30
CASB 400 285 285 500 500 168 560 370 330 480 30
CASB 450 320 320 560 560 182 560 370 330 480 30
CASB 500 360 360 600 600 198 520 438 385 430 40

A B* H F G L M N P*
CASB 250 700 185 80 15 480 190 15 20 145
CASB 280 895 265 100 20 630 230 15 25 215
CASB 310 895 265 100 20 630 230 15 25 215
CASB 350 980 450 120 20 630 310 20 25 400
CASB 400 1020 530 120 20 650 330 20 25 480
CASB 450 1175 530 120 25 800 330 20 25 480
CASB 500 1265 495 160 25 830 385 25 30 430

R N° Φ Kg
CASB 250 20 6 10 19
CASB 280 25 6 12 30
CASB 310 25 6 12 30
CASB 350 25 6 14 45
CASB 400 25 6 14 50
CASB 450 25 6 14 55
CASB 500 35 6 17 78

(*) Pour les constructions « HAUTE TEMP. », modèles 250 à 500, cotes “B-P” +50 mm.
Kg = Poids de la base de support.

nº - Ø taraudages

SYSTÈME 

1
SYSTÈME 

12

ORIENTATIONS

H *La mesure de la cote H (distance entre le sol et l’axe) varie 
selon les orientations

H0 H1 H2 H3 H4 H5 H6 H7

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315
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nºv - Øv vis

CASB-X 560...630

Dimensions mm

nº - Ø taraudages

H

A* B C E F G H0 H1 H2
CASB 560 1055 525 445 390 400 179 670 670 670
CASB 630 1095 590 505 441 450 199 750 750 750

P R* S T U V nº Φ k
CASB 560 630 430 40 690 630 23 4+2 17 48k6
CASB 630 700 430 40 760 700 23 4+2 17 48k6

(*) Pour les constructions « HAUTE TEMP. », modèles 560 à 630, cotes “A-M-R” +50 mm.
kg = Poids ventilateur sans moteur.
GD² = Moment d’inertie de la turbine, exprimé en kgf x m²

nº - Ø taraudages

BOUCHE DE REFOULEMENT

nºf Øf

BOUCHE DE REFOULEMENT

a b a1 b1 a2 b2 n1p n2p nºf Φf
CASB 560 453 322 497 366 533 402 2-125 3-125 14 12
CASB 630 507 361 551 405 587 441 2-125 3-125 14 12

H3 H4 H5 H6 H7 L K M* N
CASB 560 670 400 400 670 670 214 196 903 683
CASB 630 750 450 450 750 750 233 217 943 753

l t u  d¹ nºv  Φv Kg GD²
CASB 560 110 51,5 14 497 12 M8 170 3,8
CASB 630 110 51,5 14 551 12 M8 200 5,6

A B* C E H F G L M N P*
CASB 560 1415 893 690 510 160 25 735 630 25 30 430
CASB 630 1610 933 760 530 160 25 860 700 25 30 430

(*) Pour les constructions « HAUTE TEMP. », modèles 560 à 630, cotes “B-P” +50 mm.
Kg = Poids de la base de support.

Q R S T U V N° Φ Kg
CASB 560 410 23 30 630 25 455 8 17 105
CASB 630 450 23 30 700 25 475 8 17 115

nº - Ø taraudages

SYSTÈME 

1
SYSTÈME 

12

ORIENTATIONS

H *La mesure de la cote H (distance entre le sol et l’axe) varie 
selon les orientations

H0 H1 H2 H3 H4 H5 H6 H7

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315
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nºv - Øv vis

CASB-X 710...2000
Dimensions mm

nº - Ø taraudages

H

A* B C E F G H0 H1 H2 H3
CASB 710 1235 670 570 500 500 221 670 670 670 670
CASB 800 1335 745 635 560 560 245 750 750 750 750
CASB 900 1390 835 710 630 630 275 850 850 850 850
CASB 1000 1545 930 795 710 710 306 950 950 950 950
CASB 1120 1820 1045 895 800 800 340 1060 1060 1060 1060
CASB 1250 1895 1175 1005 900 900 385 1180 1180 1180 1180
CASB 1400 2060 1305 1115 1000 1000 430 1320 1320 1120 1120
CASB 1600 2350 1535 1245 1120 1120 480 1500 1500 1250 1250
CASB 1800 2530 1705 1390 1250 1250 515 1650 1550 1400 1320
CASB 2000 2650 1920 1555 1400 1400 575 1850 1700 1600 1450

S T U V nº Φ k l t u
CASB 710 40 920 385 29 5+3 19 48k6 110 51,5 14
CASB 800 40 1000 430 29 5+3 19 55m6 110 59 16
CASB 900 40 1100 480 26 5+3 19 55m6 110 59 16
CASB 1000 50 1230 530 41 5+3 19 65 m6 140 69 18
CASB 1120 50 1370 590 54 5+3 24 75m6 140 79,5 20
CASB 1250 50 1540 655 54 5+3 24 75m6 140 79,5 20
CASB 1400 60 1690 725 54 5+3 24 80m6 170 85 22
CASB 1600 60 1950 820 64 5+3 28 90m6 170 95 25
CASB 1800 60 2150 915 54 5+3 28 100j6 210 106 28
CASB 2000 60 2390 1015 84 5+3 28 100j6 210 106 28

(*) Pour les constructions « HAUTE TEMP. » modèles 710 à 900, cotes “A-M-R” +50 mm.
kg = Poids ventilateur sans moteur.
GD² = Moment d’inertie de la turbine, exprimé en kgf x m²

nº - Ø taraudages

A B* C E H F G L M N P* Q
CASB 710 1980 1072 920 690 180 30 1150 385 30 30 515 497
CASB 800 2070 1166 1000 690 180 30 1150 430 30 30 565 543
CASB 900 2200 1224 1100 750 180 30 1180 480 30 30 565 600
CASB 1000 2300 1329 1230 755 180 30 1180 530 30 35 605 657
CASB 1120 2470 1592 1370 830 180 35 1220 590 35 35 760 763
CASB 1250 2600 1667 1540 830 180 35 1220 655 35 35 760 840
CASB 1400 3150 1794 1690 990 180 35 1630 725 35 35 780 946
CASB 1600 3340 2063 1950 990 180 35 1630 820 35 35 920 1073
CASB 1800 3600 2185 2150 1100 180 35 1700 915 35 35 920 1192
CASB 2000 3800 2309 2390 1100 180 35 1700 1015 35 35 920 1315

(*) Pour les constructions « HAUTE TEMP. », modèles 710 à 900, cotes “B-P” +50 mm.
Kg = Poids de la base de support.

nº - Ø taraudages

H4 H5 H6 H7 L K M* N P R*
CASB 710 500 500 850 850 251 243 1078 831 385 515
CASB 800 560 560 950 950 276 267 1177 921 430 565
CASB 900 630 630 1060 1060 303 297 1231 1021 480 565
CASB 1000 710 710 1180 1180 334 323 1353 1120 530 605
CASB 1120 800 800 1320 1320 398 365 1627 1260 590 760
CASB 1250 900 900 1500 1500 437 403 1704 1390 655 760
CASB 1400 1000 1000 1700 1500 500 446 1840 1530 725 780
CASB 1600 1120 1120 1900 1600 568 505 2117 1720 820 920
CASB 1800 1250 1250 2120 1800 623 569 2226 1910 915 920
CASB 2000 1400 1400 2360 2000 684 631 2379 2110 1015 920 BOUCHE DE REFOULEMENT

nºf Øf

BOUCHE DE REFOULEMENT

a b a1 b1 a2 b2 n1p n2p nºf Φf
CASB 710 569 404 629 464 669 504 2-160 3-160 14 14
CASB 800 638 453 698 513 738 553 2-160 3-160 14 14
CASB 900 715 507 775 567 815 607 2-160 4-160 16 14
CASB 1000 801 569 871 639 921 689 2-200 3-200 14 14
CASB 1120 898 638 968 708 1018 758 3-200 4-200 18 14
CASB 1250 1007 715 1077 785 1127 835 3-200 4-200 18 14
CASB 1400 1130 801 1210 881 1270 941 3-200 5-200 20 18
CASB 1600 1267 898 1347 978 1407 1038 4-200 6-200 24 18
CASB 1800 1421 1007 1501 1087 1561 1147 4-200 6-200 24 18
CASB 2000 1593 1130 1683 1220 1753 1290 5-200 7-200 28 22

 d¹ nºv  Φv Kg GD²
CASB 710 629 12 M8 280 11,3
CASB 800 698 12 M8 350 19,1
CASB 900 775 16 M10 400 36
CASB 1000 861 16 M10 520 72
CASB 1120 958 16 M10 850 91
CASB 1250 1067 24 M10 1050 160
CASB 1400 1200 24 M10 1500 264
CASB 1600 1337 24 M10 1950 476
CASB 1800 1491 32 M10 2800 800
CASB 2000 1663 32 M12 3500 1250

R S T U V N° Φ Kg
CASB 710 30 75 385 30 630 10 19 167
CASB 800 28 70 430 30 630 10 19 175
CASB 900 29 70 480 30 690 10 19 190
CASB 1000 32 85 530 30 690 10 19 200
CASB 1120 34 95 590 35 760 10 24 295
CASB 1250 32 115 655 35 760 10 24 310
CASB 1400 33 120 725 35 920 10 24 365
CASB 1600 35 155 820 35 920 10 28 390
CASB 1800 38 160 915 35 1030 10 28 475
CASB 2000 39 180 1015 35 1030 10 28 500

SYSTÈME 

1
SYSTÈME 

12

ORIENTATIONS

H *La mesure de la cote H (distance entre le sol et l’axe) varie 
selon les orientations

H0 H1 H2 H3 H4 H5 H6 H7

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315
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d d¹ d² n° Φ s Kg

CASB 250 205 241 275 8 9 4 0,75
CASB 280 229 265 299 8 9 4 0,8
CASB 310 255 292 325 8 11 4 1
CASB 350 286 332 366 8 11 5 1,6
CASB 400 321 366 401 8 11 5 1,8
CASB 450 361 405 441 8 11 5 2
CASB 500 406 448 486 12 11 5 2,2
CASB 560 456 497 536 12 11 5 2,5
CASB 630 506 551 586 12 11 5 2,7
CASB 710 568 629 668 12 11 6 4,6
CASB 800 638 698 738 12 11 6 5
CASB 900 718 775 818 16 13 6 5,5
CASB 1000 808 861 908 16 13 6 6,2
CASB 1120 908 958 1008 16 13 6 7
CASB 1250 1008 1067 1108 24 13 6 7,8
CASB 1400 1130 1200 1250 24 13 8 14
CASB 1600 1260 1337 1380 24 13 8 15,5
CASB 1800 1410 1491 1530 32 13 8 17
CASB 2000 1610 1663 1730 32 15 8 19,5

Contre-bride d’aspiration

Accessoires

a b a¹ b¹ a² b² n¹p n²p n⁰ Φ s Kg

CASB 250 205 146 241 182 275 216 1-112 1-112 8 12 4 0,9
CASB 280 229 164 265 200 299 234 1-112 1-112 8 12 4 1
CASB 310 256 183 292 219 326 253 1-112 2-112 10 12 4 1,1
CASB 350 288 205 332 249 368 285 1-125 2-125 10 12 5 1,8
CASB 400 322 229 366 273 402 309 1-125 2-125 10 12 5 2
CASB 450 361 256 405 300 441 336 1-125 2-125 10 12 5 2,2
CASB 500 404 288 448 332 484 368 2-125 3-125 14 12 5 2,4
CASB 560 453 322 497 366 533 402 2-125 3-125 14 12 5 2,7
CASB 630 507 361 551 405 587 441 2-125 3-125 14 12 5 3
CASB 710 569 404 629 464 669 504 2-160 3-160 14 14 6 5
CASB 800 638 453 698 513 738 553 2-160 3-160 14 14 6 5,6
CASB 900 715 507 775 567 815 607 2-160 4-160 16 14 8 6,2
CASB 1000 801 569 871 639 921 689 2-200 3-200 14 14 8 11,2
CASB 1120 898 638 968 708 1018 758 3-200 4-200 18 14 8 12,5
CASB 1250 1007 715 1077 785 1127 835 3-200 4-200 18 14 8 14
CASB 1400 1130 801 1210 881 1270 941 3-200 5-200 20 18 8 18
CASB 1600 1267 898 1347 978 1407 1038 4-200 6-200 24 18 8 20
CASB 1800 1421 1007 1501 1087 1561 1147 4-200 6-200 24 18 8 22,3
CASB 2000 1593 1130 1683 1220 1753 1290 5-200 7-200 28 22 8 28,5

d d¹ A n° Kg

CASB 250 205 241 9 4 0,2
CASB 280 229 265 9 4 0,25
CASB 310 255 292 11 4 0,3
CASB 350 286 332 11 4 0,35
CASB 400 321 366 11 4 0,4
CASB 450 361 405 11 8 0,7
CASB 500 406 448 11 8 0,8
CASB 560 456 497 11 8 0,9
CASB 630 506 551 11 8 1
CASB 710 568 629 11 8 1,2
CASB 800 638 698 11 8 1,5
CASB 900 718 775 13 8 2
CASB 1000 808 861 13 8 2,5
CASB 1120 908 958 13 8 3
CASB 1250 1008 1067 13 8 3,5
CASB 1400 1130 1200 13 8 4
CASB 1600 1260 1337 13 8 4,5
CASB 1800 1410 1491 13 8 5
CASB 2000 1610 1663 15 8 5,5

Contre-bride d’impulsion

Filet de protection à l’aspiration

nº - Ø taraudages

nº - Ø taraudages

Bras
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d d¹ d² n° Φ H Kg

CASB 250 205 241 275 8 9 200 1,8
CASB 280 229 265 299 8 9 200 2
CASB 310 255 292 325 8 11 200 2,2
CASB 350 286 332 366 8 11 200 3,4
CASB 400 321 366 401 8 11 200 3,8
CASB 450 361 405 441 8 11 200 4,2
CASB 500 406 448 486 12 11 200 4,6
CASB 560 456 497 536 12 11 200 5,1
CASB 630 506 551 586 12 11 200 5,6
CASB 710 568 629 668 12 11 200 9,4
CASB 800 638 698 738 12 11 200 10,4
CASB 900 718 775 818 16 13 200 11,6
CASB 1000 808 861 908 16 13 200 13
CASB 1120 908 958 1008 16 13 200 14,4
CASB 1250 1008 1067 1108 24 13 200 16
CASB 1400 1130 1200 1250 24 13 200 28,5
CASB 1600 1260 1337 1380 24 13 200 31,5
CASB 1800 1410 1491 1530 32 13 200 34,5
CASB 2000 1610 1663 1730 32 15 200 39,5

Joint antivibratoire à l’aspiration

a b a¹ b¹ a² b² n¹p n²p n⁰ Φ H Kg

CASB 250 205 146 241 182 275 216 1-112 1-112 8 12 200 2
CASB 280 229 164 265 200 299 234 1-112 1-112 8 12 200 2,2
CASB 310 256 183 292 219 326 253 1-112 2-112 10 12 200 2,4
CASB 350 288 205 332 249 368 285 1-125 2-125 10 12 200 3,8
CASB 400 322 229 366 273 402 309 1-125 2-125 10 12 200 4,2
CASB 450 361 256 405 300 441 336 1-125 2-125 10 12 200 4,6
CASB 500 404 288 448 332 484 368 2-125 3-125 14 12 200 5
CASB 560 453 322 497 366 533 402 2-125 3-125 14 12 200 5,6
CASB 630 507 361 551 401 587 441 2-125 3-125 14 12 200 6,2
CASB 710 569 404 629 464 669 504 2-160 3-160 14 14 200 10,2
CASB 800 638 453 698 513 738 553 2-160 3-160 14 14 200 11,4
CASB 900 715 507 775 567 815 607 2-160 4-160 16 14 200 12,6
CASB 1000 801 569 871 639 921 689 2-200 3-200 14 14 200 23
CASB 1120 898 638 968 708 1018 758 3-200 4-200 18 14 200 25,5
CASB 1250 1007 715 1077 785 1127 835 3-200 4-200 18 14 200 28,5
CASB 1400 1130 801 1210 881 1270 941 3-200 5-200 20 18 200 37
CASB 1600 1267 898 1347 978 1407 1038 4-200 6-200 24 18 200 41
CASB 1800 1421 1007 1501 1087 1561 1147 4-200 6-200 24 18 200 45,5
CASB 2000 1593 1130 1683 1220 1753 1290 5-200 7-200 28 22 200 58

Joint antivibratoire à l’impulsion

d d¹ d² n° Φ H Kg

CASB 400 321 366 401 8 11 200 24
CASB 450 361 405 441 8 11 250 26
CASB 500 406 448 486 12 11 250 30
CASB 560 456 497 536 12 11 250 32
CASB 630 506 551 586 12 11 250 45
CASB 710 568 629 668 12 11 250 50
CASB 800 638 698 738 12 11 300 58
CASB 900 718 775 818 16 13 300 68
CASB 1000 808 861 908 16 13 350 87
CASB 1120 908 958 1008 16 13 350 102
CASB 1250 1008 1067 1108 24 13 350 120
CASB 1400 1130 1200 1250 24 13 400 150
CASB 1600 1260 1337 1380 24 13 400 170
CASB 1800 1410 1491 1530 32 13 400 190
CASB 2000 1610 1663 1730 32 15 450 220

Régulateur de débit en aspiration

Accessoires

nº - Ø taraudages

nº - Ø taraudages

nº - Ø taraudages
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a b a¹ b¹ a² b² n¹p n²p n⁰ Φ H (1) H (2) Kg (1) Kg (2)

CASB  400 322 229 366 273 402 309 1-125 2-125 10 12 220 250 11 12
CASB  450 361 256 405 300 441 336 1-125 2-125 10 12 220 250 14 15
CASB  500 404 288 448 332 484 368 2-125 3-125 14 12 220 250 18 19
CASB  560 453 322 497 366 533 402 2-125 3-125 14 12 220 250 21 22
CASB  630 507 361 551 405 587 441 2-125 3-125 14 12 220 250 24 25
CASB  710 569 404 629 464 669 504 2-160 3-160 14 14 220 250 28 29
CASB  800 638 453 698 513 738 553 2-160 3-160 14 14 220 250 32 33
CASB  900 715 507 775 567 815 607 2-160 4-160 16 14 220 250 36 38
CASB 1000 801 569 871 639 921 689 2-200 3-200 14 14 220 250 44 46
CASB 1120 898 638 968 708 1018 758 3-200 4-200 18 14 220 250 50 52
CASB 1250 1007 715 1077 785 1127 835 3-200 4-200 18 14 220 250 55 58
CASB 1400 1130 801 1210 881 1270 941 3-200 5-200 20 18 220 250 81 84
CASB 1600 1267 898 1347 978 1407 1038 4-200 6-200 24 18 220 250 92 96
CASB 1800 1421 1007 1501 1087 1561 1147 4-200 6-200 24 18 220 250 105 110
CASB 2000 1593 1130 1683 1220 1753 1290 5-200 7-200 28 22 220 250 140 145

(1) Jusqu’à 300 mm H₂O.
(2) À partir de à 300 mm H₂O.

Accessoires

Damper à ailettes opposées

nº - Ø taraudages

Silencieux 
circulaires

øD øE L øI F øM

315 515 ØD,1.5ØD, 2ØD 355 8 M8
355 555 ØD,1.5ØD, 2ØD 395 8 M8
400 600 ØD,1.5ØD, 2ØD 450 8 M8
450 650 ØD,1.5ØD, 2ØD 500 8 M8
500 700 ØD,1.5ØD, 2ØD 560 12 M8
560 760 ØD,1.5ØD, 2ØD 620 12 M8
630 830 ØD,1.5ØD, 2ØD 690 12 M8
710 910 ØD,1.5ØD, 2ØD 770 16 M8
800 1000 ØD,1.5ØD, 2ØD 860 16 M8

Les silencieux sont utilisés pour rabaisser le niveau sonore dans les installations de 
conditionnement ou de ventilation ; ils sont en acier zingué
• Sur demande : autres constructions dans différent matériaux.

øD øE L øI F øM

900 1100 ØD,1.5ØD, 2ØD 970 16 M10
1000 1200 ØD,1.5ØD, 2ØD 1070 16 M10
1120 1320 ØD,1.5ØD, 2ØD 1190 20 M10
1250 1450 ØD,1.5ØD, 2ØD 1320 20 M10
1400 1600 ØD,1.5ØD, 2ØD 1470 20 M10
1500 1700 ØD,1.5ØD, 2ØD 1570 20 M10
1600 1800 ØD,1.5ØD, 2ØD 1680 24 M14
1700 1900 ØD,1.5ØD, 2ØD 1780 24 M14
1800 2000 ØD,1.5ØD, 2ØD 1880 24 M14

MODÈLE 
AMORTISSEURS TYPE øA B D CF CF1 CF2 F øF1 L M S

CASB-250 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CASB-280 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CASB-310 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CASB-350 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CASB-400 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CASB-450 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CASB-500 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CASB-560 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CASB-630 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CASB-710 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CASB-800 CF 924512 2 92 44…45 12 120 98 50 10,5 8,5 130 15,5 2,5
CASB-900 CF 924512 2 92 44…45 12 120 98 50 10,5 8,5 130 15,5 2,5
CASB-1000 CF 924512 2 92 44…45 12 120 98 50 10,5 8,5 130 15,5 2,5
CASB-1120 CF 924512 2 92 44…45 12 120 98 50 10,5 8,5 130 15,5 2,5
CASB-1250 CF 924512 2 92 44…45 12 120 98 50 10,5 8,5 130 15,5 2,5
CASB-1400 CF 924512 2 92 44…45 12 120 98 50 10,5 8,5 130 15,5 2,5
CASB-1600 CF 1204516 3 92 45 26,5 149,5 14 190 16 3,5
CASB-1800 CF 1204516 3 92 45 26,5 149,5 14 190 16 3,5
CASB-2000 CF 1204516 3 92 45 26,5 149,5 14 190 16 3,5

Amortisseurs TYPE 1

TYPE 2 TYPE 3
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Code de commande

MOTEUR DIRECT

Ventilateurs centrifuges haute pression et simple ouïe de grande robustesse avec 
virole et turbine en tôle d’acier
Conçus pour de l’air propre ou pulvérulent

CAAB

*Les images ayant valeur de simple illustration, le produit peut 
varier en fonction de la taille, des spécifications et de la position.

CAAB 450 2T 10

CAAB: Ventilateurs centrifuges haute 
pression et simple ouïe de grande robustesse 
avec virole et turbine en tôle d’acier

Taille de la 
turbine

Nombre de pôles du 
moteur
2=2900 tr/min 50 Hz
4=1400 tr/min 50 Hz
6=900 tr/min 50 Hz

Puissance 
moteur (CV)

T = Triphasé

Formes constructives moteur direct

Entraînement direct, turbine montée sur l’axe moteur, 
monté sur le châssis.

Entraînement direct, turbine montée sur l’axe moteur, 
moteur à bride monté sur le corps du ventilateur.

Actionnement à accouplement élastique, turbine 
montée sur l’axe support, monté sur le moteur au 
moyen d’un accouplement élastique. Le tout monté 
ensemble sur le châssis ventilateur.

SYSTÈME 

8
SYSTÈME 

5
SYSTÈME 

4

Ventilateur :
• Virole en tôle d’acier.
• Turbine à réaction en tôle d'acier très 

robuste, spécialement conçue pour l'air 
propre et poussiéreux.

• Moteur accouplé directement.
• Avec trappe de visite et de nettoyage à 

partir de la taille 560.
• Corps soudé en continu.

Moteur :
• Moteurs avec rendement IE3 pour 

puissances égales ou supérieures à 0,75 kW, 
excepte monophasés, 2 vitesses et 8 pôles.

• Moteurs classe F avec roulements à billes 
et protection IP55.

• Triphasé 230/400 V 50 Hz (≤ 4 kW) et 
400/690 V 50 Hz (> 4 kW).

• Température maximale de l’air à transporter : 
-25 ºC +90 ºC.

Finition :
• Anticorrosion en résine de polyester 

polymérisée à 190 ºC, dégraissage 
préalable avec traitement 
nanotechnologique sans phosphates.

Sur demande :
• Bobinages spéciaux pour différentes 

tensions et fréquences.
• Ventilateur prépraré pour transporter de 

l'aire jusqu'à +150 ºC.
• Exécutions spéciales pour températures de 

+300 ºC.
• Ventilateur en acier inoxydable.
• Certification ATEX Catégorie 2.
• Accouplement élastique système 8.

Orientations

Approv. Standard LG270, autres positions sur demande. Modèles de 350 à 710 orientables. Mesures spéciales sauf positions 180 et 225. Modèles de 800 à 
900 orientables. Mesures spéciales sauf position 315. Modèles de 1000 à 1400 non orientables. Mesures spéciales sauf position 315.

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315 LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315
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Caractéristiques techniques

Modèle Frame Vitesse Intensité maximale 
admissible (A)

Puissance 
installée

Débit 
maximum

Niveau de 
pression 
sonore

Poids 
approx.

According 
ErP

(tr/min) 230V 400V 690V (kW) (m³/h) dB (A) (Kg)

CAAB-400-2T-3 IE3 90 L 2910 7,32 4,21 2,2 2880 84 55 2015
CAAB-450-2T-5.5 IE3 112 M 2900 13 7,5 4 3780 87 85 2015
CAAB-500-2T-5.5 IE3 112 M 2900 13 7,5 4 2880 87 100 2015
CAAB-500-2T-10 IE3 132 SB 2930 14,1 8,17 7,5 4680 90 120 2015
CAAB-560-2T-10 IE3 132 SB 2930 14,1 8,17 7,5 4680 90 140 2015
CAAB-560-2T-15 IE3 160 MA 2945 20 11,6 11 7560 93 175 2015
CAAB-630-2T-25 IE3 160 L 2945 33,9 19,7 18,5 10800 100 240 2015
CAAB-710-2T-30 IE3 180 M 2950 39,7 23 22 8280 100 280 2015
CAAB-710-2T-50 IE3 200 LB 2960 67,8 39,3 37 15480 100 410 2015
CAAB-800-2T-60 IE3 225 M 2960 77,5 44,9 45 15480 103 490 2015
CAAB-800-2T-100 IE3 280 S 2975 130 75,4 75 23400 102 670 2015
CAAB-900-2T-100 IE3 280 S 2975 130 75,4 75 19080 102 880 2015
CAAB-900-2T-150 IE3 315 S 2980 189 110 110 30600 104 1080 2015
CAAB-1000-2T-175 IE3 315 MA 2980 224 130 132 37800 108 1150 2015
CAAB-1000-2T-270 IE3 315 MC 2975 334 194 200 43200 108 1280 2015

Contenu de la Directive 2009/125/EC téléchargeable depuis le site web de SODECA ou programme de sélection QuickFan

Erp. (Energy Related Products)

Courbes caractéristiques
Q= Débit en m³/h, m³/s et cfm Pe= Pression statique en mmH₂O, Pa et inwg
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Accessoires

RPA B BD BIC ACE S REGINT C2V AETRM VSD3/A-RFT
VSD1/A-RFM

Drall-Regler Válvula lamas 
contrapuestas

Courbes caractéristiques
Q= Débit en m³/h, m³/s et cfm Pe= Pression statique en mmH₂O, Pa et inwg
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MOTEUR À TRANSMISSION

Orientations

Ventilateurs centrifuges de haute pression à transmission, équipés d’un 
moteur électrique, ensemble poulies et courroies protecteurs normalisés 
selon ISO-13857
Conçus pour de l’air propre ou pulvérulent

CAAB-X

Ventilateur :
• Virole en tôle d’acier.
• Turbine à réaction en tôle d'acier très 

robuste, spécialement conçue pour l'air 
propre et poussiéreux.

• Moteur et ventilateur montés sur socle 
général.

• Avec trappe de visite et de nettoyage à 
partir de la taille 560.

• Corps soudé en continu.

Moteur :
• Moteurs de rendement IE3.
• Moteurs classe F, avec roulements à billes, 

protection IP55.
• Triphasé 230/400 V 50 Hz (≤ 4 kW) et 

400/690 V 50 Hz (> 4 kW).
• Température maximale de l’air à transporter : 

-25 ºC +90 ºC.

Finition :
• Anticorrosion en résine de polyester 

polymérisée à 190 ºC, dégraissage 
préalable avec traitement 
nanotechnologique sans phosphates.

Sur demande :
• Bobinages spéciaux pour différentes 

tensions et fréquences.
• Ventilateur prépraré pour transporter de 

l'aire jusqu'à +300 ºC.
• Ventilateur en acier inoxydable.
• Certification ATEX Catégorie 2.
• Accouplement élastique système 8.

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315

*Les images ayant valeur de simple illustration, le produit peut 
varier en fonction de la taille, des spécifications et de la position.

SYSTÈME 

1
SYSTÈME 

9
SYSTÈME 

12
Formes constructives moteur à transmission

Actionnement à transmission, égal au SYSTÈME 
1, moteur et ventilateur montés sur le socle 
commun. Positions de moteur « W » ou « Z » et, 
exceptionnellement, « X » ou « Y ».

Actionnement à transmission, égal au SYSTÈME 1, 
moteur monté sur le côté du châssis en position « W » 
ou « Z ».

Actionnement à transmission, turbine montée sur l’axe 
support. Support monté sur le châssis.
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Courbes caractéristiques

CAAB-X 400

Marge de débit ±5 %
Marge de niveau sonore +3… 5 dB
Marge de kW absorbés ±3 %

Caractéristiques à l’impulsion

tr/min max. Admissibles

Classe 1

≤ 100 ⁰C 4500

101 ... 200 ⁰C 4000

201 ... 300 ⁰C 3550
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Courbes caractéristiques

CAAB-X 450

Marge de débit ±5 %
Marge de niveau sonore +3… 5 dB
Marge de kW absorbés ±3 %

Caractéristiques à l’impulsion

tr/min max. Admissibles

Classe 1

≤ 100 ⁰C 4250

101 ... 200 ⁰C 3750

201 ... 300 ⁰C 3350
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Courbes caractéristiques

CAAB-X 500

Marge de débit ±5 %
Marge de niveau sonore +3… 5 dB
Marge de kW absorbés ±3 %

Caractéristiques à l’impulsion

tr/min max. Admissibles

Classe 1

≤ 100 ⁰C 4000

101 ... 200 ⁰C 3550

201 ... 300 ⁰C 3150
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Courbes caractéristiques

CAAB-X 560

Marge de débit ±5 %
Marge de niveau sonore +3… 5 dB
Marge de kW absorbés ±3 %

Caractéristiques à l’impulsion

tr/min max. Admissibles

Classe 1

≤ 100 ⁰C 3750

101 ... 200 ⁰C 3350

201 ... 300 ⁰C 3000
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Courbes caractéristiques

CAAB-X 630

Marge de débit ±5 %
Marge de niveau sonore +3… 5 dB
Marge de kW absorbés ±3 %

Caractéristiques à l’impulsion

tr/min max. Admissibles

Classe 1

≤ 100 ⁰C 3550

101 ... 200 ⁰C 3150

201 ... 300 ⁰C 2800
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Courbes caractéristiques

CAAB-X 710

Marge de débit ±5 %
Marge de niveau sonore +3… 5 dB
Marge de kW absorbés ±3 %

Caractéristiques à l’impulsion

tr/min max. Admissibles

Classe 1

≤ 100 ⁰C 3350

101 ... 200 ⁰C 3000

201 ... 300 ⁰C 2650
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CAAB-X 800

Marge de débit ±5 %
Marge de niveau sonore +3… 5 dB
Marge de kW absorbés ±3 %

Caractéristiques à l’impulsion

tr/min max. Admissibles

Classe 1

≤ 100 ⁰C 3150

101 ... 200 ⁰C 2800

201 ... 300 ⁰C 2500

Courbes caractéristiques
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CAAB-X 900

Marge de débit ±5 %
Marge de niveau sonore +3… 5 dB
Marge de kW absorbés ±3 %

Caractéristiques à l’impulsion

tr/min max. Admissibles

Classe 1

≤ 100 ⁰C 3000

101 ... 200 ⁰C 2650

201 ... 300 ⁰C 2360

Courbes caractéristiques



234

INDUSTRIAL FANS · CATALOGUE GÉNÉRAL ·

LAR
G

E SER
IES

CAAB-X 1000

Marge de débit ±5 %
Marge de niveau sonore +3… 5 dB
Marge de kW absorbés ±3 %

Caractéristiques à l’impulsion

tr/min max. Admissibles

Classe 1

≤ 100 ⁰C 2800

101 ... 200 ⁰C 2500

201 ... 300 ⁰C 2240

Courbes caractéristiques
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nºv - Øv vis

CAAB 400...1000

nº - Ø taraudages

H

Frame A B C E F G HO-1-2-3 H4-5 H6-7 L M N P R S nº Φ  d¹ nºv Φv
CAAB-400 90 L/2 480 305 285 217 280 88 375 280 375 126 215 269 245 140 25 4 10 241 8 M6
CAAB-450 112 M/2 525 335 310 242 300 97 400 300 400 135 260 312 280 185 25 4 12 292 8 M8
CAAB-500 112 M/2 545 375 345 272 335 106 450 335 450 145 260 312 280 185 25 4 12 332 8 M8
CAAB-500 132 SB/2 635 375 345 272 335 106 450 335 450 145 320 342 310 245 25 4 12 332 8 M8
CAAB-560 132 SB/2 660 425 385 308 375 117 500 375 500 156 320 342 310 245 25 4 12 366 8 M8
CAAB-560 160 MA/2 730 425 385 308 375 117 500 375 500 156 425 440 400 345 30 4 14 366 8 M8
CAAB-630 160 L/2 835 475 430 348 425 129 560 425 560 168 425 440 400 345 30 4 14 405 8 M8
CAAB-710 180 M/2 900 525 485 389 475 143 630 475 630 201 470 550 510 370 30 4 17 448 12 M8
CAAB-710 200 LB/2 960 525 485 389 475 143 630 475 630 211 540 608 565 420 40 4 19 448 12 M8
CAAB-800 225 M/2 1045 595 545 440 530 159 710 530 710 228 550 668 625 430 40 4 19 497 12 M8
CAAB-800 280 S/2 1245 595 545 440 530 159 710 530 710 228 740 784 725 610 50 4 21 497 12 M8
CAAB-900 280 S/2 1280 665 620 496 600 176 800 600 800 245 740 784 725 610 50 4 21 551 12 M8
CAAB-900 315 S/2 1280 665 620 496 600 176 800 600 800 245 800 890 810 670 50 4 21 551 12 M8
CAAB-1000 315 MA/2 1435 745 695 556 670 195 900 670 900 265 800 890 810 670 50 4 21 629 12 M8
CAAB-1000 315 MC/2 1435 745 695 556 670 195 900 670 900 265 800 890 810 670 50 4 21 629 12 M8

*Pour les constructions « HAUTE TEMP. » cotes “A-M-R” +50 mm.
kg = Poids ventilateur avec moteur.
GD² = Moment d’inertie de la turbine, exprimé en kgf x m²

Dimensions mm SYSTÈME 

4

ORIENTATIONS

H *La mesure de la cote H (distance entre le sol et l’axe) varie 
selon les orientations

H0 H1 H2 H3 H4 H5 H6 H7

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315



236

INDUSTRIAL FANS · CATALOGUE GÉNÉRAL ·

LAR
G

E SER
IES

nºf Øf

BOUCHE DE REFOULEMENT

a b a¹  b¹ a² b² n¹p n²p n°f Φf Kg GD²
CAAB-400 205 146 241 182 275 216 1-112 1-112 8 12 55 0,6
CAAB-450 229 164 265 200 299 234 1-112 1-112 8 12 85 1
CAAB-500 256 183 292 219 326 253 1-112 2-112 10 12 100 1,5
CAAB-500 256 183 292 219 326 253 1-112 2-112 10 12 120 1,7
CAAB-560 288 205 332 249 368 285 1-125 2-125 10 12 140 2,3
CAAB-560 288 205 332 249 368 285 1-125 2-125 10 12 175 2,7
CAAB-630 322 229 366 273 402 309 1-125 2-125 10 12 240 4,5
CAAB-710 361 256 405 300 441 336 1-125 2-125 10 12 280 7
CAAB-710 361 256 405 300 441 336 1-125 2-125 10 12 410 8,6
CAAB-800 404 288 448 332 484 368 2-125 3-125 14 12 490 12
CAAB-800 404 288 448 332 484 368 2-125 3-125 14 12 670 15,5
CAAB-900 453 322 497 366 533 402 2-125 3-125 14 12 880 18
CAAB-900 453 322 497 366 533 402 2-125 3-125 14 12 1080 20,5
CAAB-1000 507 361 551 405 587 441 2,125 3,125 14 12 1150 35
CAAB-1000 507 361 551 405 587 441 2,125 3,125 14 12 1280 50

*Pour les constructions « HAUTE TEMP. » cotes “A-M-R” +50 mm.
kg = Poids ventilateur avec moteur.
GD² = Moment d’inertie de la turbine, exprimé en kgf x m²

CAAB 400...1000

nºv - Øv vis

nº - Ø taraudages

H

Dimensions mm SYSTÈME 

4

BOUCHE DE REFOULEMENT
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nºv - Øv vis

CAAB-X 400...1000

Dimensions mm

nº - Ø taraudages

H

A* B C E F G H0-1-2-3 H4-5 H6-7 L
CAAB 400 745 305 285 217 280 88 375 280 375 126
CAAB 450 865 335 310 242 300 97 400 300 400 135
CAAB 500 885 375 345 272 335 106 450 335 450 145
CAAB 560 920 425 385 308 375 117 500 375 500 156
CAAB 630 945 475 430 348 425 129 560 425 560 168
CAAB 710 1060 535 485 389 475 143 530 475 630 181
CAAB 800 1145 595 545 440 530 159 600 530 710 198
CAAB 900 1260 665 620 496 600 176 670 600 800 215
CAAB 1000 1565 745 695 556 670 195 750 670 900 285

 d¹ nºv  Φv Kg GD²
CAAB 400 241 8 M6 60 0,6
CAAB 450 292 8 M8 75 1
CAAB 500 332 8 M8 90 1,7
CAAB 560 366 8 M8 125 2,7
CAAB 630 405 8 M8 170 4,5
CAAB 710 448 12 M8 220 8,6
CAAB 800 497 12 M8 300 15,5
CAAB 900 551 12 M8 500 20,5
CAAB 1000 629 12 M8 850 50

(*) Pour les constructions « HAUTE TEMP. », modèles 400 à 800, cotes “A-M-R” +50 mm.(
kg = Poids ventilateur sans moteur.
GD² = Moment d’inertie de la turbine, exprimé en kgf x m²

nºf Øf

BOUCHE DE REFOULEMENT BOUCHE DE REFOULEMENT

a b a¹  b¹ a² b² n¹p n²p n°f Φf
CAAB 400 205 146 241 182 275 216 1-112 1-112 8 12
CAAB 450 229 164 265 200 299 234 1-112 1-112 8 12
CAAB 500 256 183 292 219 326 253 1-112 2-112 10 12
CAAB 560 288 205 332 249 368 285 1-125 2-125 10 12
CAAB 630 322 229 366 273 402 309 1-125 2-125 10 12
CAAB 710 361 256 405 300 441 336 1-125 2-125 10 12
CAAB 800 404 288 448 332 484 368 2-125 3-125 14 12
CAAB 900 453 322 497 366 533 402 2-125 3-125 14 12
CAAB 1000 507 361 551 405 587 441 2-125 3-125 14 12

M* N P R* S nº Φ k l t u
CAAB 400 480 350 310 400 30 4 14 28 K6 60 31 8
CAAB 450 560 370 330 480 30 4 14 38 K6 80 41 10
CAAB 500 560 370 330 480 30 4 14 38 K6 80 41 10
CAAB 560 520 438 385 430 40 4 17 42 K6 110 45 12
CAAB 630 520 438 385 430 40 4 17 48 K6 110 51,5 14
CAAB 710 605 456 395 515 40 4 19 48 K6 110 51,5 14
CAAB 800 655 496 435 565 40 4 19 55 m6 110 59 16
CAAB 900 705 564 500 605 50 4 19 65 m6 140 69 18
CAAB 1000 940 880 820 780 60 4 24 80 m6 170 85 22

A B* H F G L M N P*
CAAB 400 900 450 120 20 550 310 20 25 400
CAAB 450 1055 530 120 25 680 330 20 25 480
CAAB 500 1055 530 120 25 680 330 20 25 480
CAAB 560 1265 485 160 25 830 385 25 30 430
CAAB 630 1445 550 160 25 1010 385 25 30 495
CAAB 710 1505 575 180 30 1050 395 30 30 515
CAAB 800 1775 700 180 30 1280 435 30 30 640
CAAB 900 1880 750 180 30 1320 500 30 35 680
CAAB 1000 2100 850 180 35 1230 800 35 35 780

(*) Pour les constructions « HAUTE TEMP. », modèles 400 à 800, cotes “B-P” +50 mm.
Kg = Poids de la base de support.

R nº Φ Kg
CAAB 400 25 6 14 40
CAAB 450 25 6 14 45
CAAB 500 25 6 14 45
CAAB 560 25 6 17 70
CAAB 630 25 6 17 90
CAAB 710 30 6 19 100
CAAB 800 30 6 19 130
CAAB 900 35 6 19 185
CAAB 1000 35 6 24 190

nº - Ø taraudages

SYSTÈME 

1
SYSTÈME 

12

ORIENTATIONS

H *La mesure de la cote H (distance entre le sol et l’axe) varie 
selon les orientations

H0 H1 H2 H3 H4 H5 H6 H7

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315
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d d¹ d² n° Φ s Kg

CAAB 400 229 265 299 8 9 4 0,8
CAAB 450 255 292 325 8 11 4 1
CAAB 500 286 332 366 8 11 5 1,6
CAAB 560 321 366 401 8 11 5 1,8
CAAB 630 361 405 441 8 11 5 2
CAAB 710 406 448 486 12 11 5 2,2
CAAB 800 456 497 536 12 11 5 2,5
CAAB 900 506 551 586 12 11 5 2,7
CAAB 1000 568 629 668 12 11 6 4,6

Contre-bride d’aspiration

Accessoires

a b a¹ b¹ a² b² n¹p n²p n⁰ Φ s Kg

CAAB 400 205 146 241 182 275 216 1-112 1-112 8 12 4 0,9
CAAB 450 229 164 265 200 299 234 1-112 1-112 8 12 4 1
CAAB 500 256 183 292 219 326 253 1-112 2-112 10 12 4 1,1
CAAB 560 288 205 332 249 368 285 1-125 2-125 10 12 5 1,8
CAAB 630 322 229 366 273 402 309 1-125 2-125 10 12 5 2
CAAB 710 361 256 405 300 441 336 1-125 2-125 10 12 5 2,2
CAAB 800 404 288 448 332 484 368 2-125 3-125 14 12 5 2,4
CAAB 900 453 322 497 366 533 402 2-125 3-125 14 12 5 2,7
CAAB 1000 507 361 551 405 587 441 2-125 3-125 14 12 5 3

d d¹ A n° Kg

CAAB 400 229 265 9 4 0,25
CAAB 450 255 292 11 4 0,3
CAAB 500 286 332 11 4 0,35
CAAB 560 321 366 11 4 0,4
CAAB 630 361 405 11 8 0,7
CAAB 710 406 448 11 8 0,8
CAAB 800 456 497 11 8 0,9
CAAB 900 506 551 11 8 1
CAAB 1000 568 629 11 8 1,2

Contre-bride d’impulsion

Filet de protection à l’aspiration

nº - Ø taraudages

nº - Ø taraudages

d d¹ d² n° Φ H Kg

CAAB 400 229 265 299 8 9 200 2
CAAB 450 255 292 325 8 11 200 2,2
CAAB 500 286 332 366 8 11 200 3,4
CAAB 560 321 366 401 8 11 200 3,8
CAAB 630 361 405 441 8 11 200 4,2
CAAB 710 406 448 486 12 11 200 4,6
CAAB 800 456 497 536 12 11 200 5,1
CAAB 900 506 551 586 12 11 200 5,6
CAAB 1000 568 629 668 12 11 200 9,4

Joint antivibratoire à l’aspiration

a b a¹ b¹ a² b² n¹p n²p n⁰ Φ H Kg

CAAB 400 205 146 241 182 275 216 1-112 1-112 8 12 200 2
CAAB 450 229 164 265 200 299 234 1-112 1-112 8 12 200 2,2
CAAB 500 256 183 292 219 326 253 1-112 2-112 10 12 200 2,4
CAAB 560 288 205 332 249 368 285 1-125 2-125 10 12 200 3,8
CAAB 630 322 229 366 273 402 309 1-125 2-125 10 12 200 4,2
CAAB 710 361 256 405 300 441 336 1-125 2-125 10 12 200 4,6
CAAB 800 404 288 448 332 484 368 2-125 3-125 14 12 200 5
CAAB 900 453 322 497 366 533 402 2-125 3-125 14 12 200 5,6
CAAB 1000 507 361 551 405 587 441 2-125 3-125 14 12 200 6,2

Joint antivibratoire à l’impulsion

nº - Ø taraudages

nº - Ø taraudages

Bras
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d d¹ d² n° Φ H Kg

CAAB 560 321 366 401 8 11 200 24
CAAB 630 361 405 441 8 11 250 26
CAAB 710 406 448 486 12 11 250 30
CAAB 800 456 497 536 12 11 250 32
CAAB 900 506 551 586 12 11 250 45
CAAB 1000 568 629 668 12 11 250 50

Régulateur de débit en aspiration

Accessoires

nº - Ø taraudages

a b a¹ b¹ a² b² n¹p n²p n⁰ Φ H (1) H (2) Kg (1) Kg (2)

CAAB 630 322 229 366 273 402 309 1-125 2-125 10 12 220 250 11 12
CAAB 710 361 256 405 300 441 336 1-125 2-125 10 12 220 250 14 15
CAAB 800 404 288 448 332 484 368 2-125 3-125 14 12 220 250 18 19
CAAB 900 453 322 497 366 533 402 2-125 3-125 14 12 220 250 21 22
CAAB 1000 507 361 551 405 587 441 2-125 3-125 14 12 220 250 24 25

(1) Jusqu’à 300 mm H₂O.
(2) À partir de à 300 mm H₂O.

Damper à ailettes opposées

nº - Ø taraudages

Amortisseurs

MODÈLE 
AMORTISSEURS TYPE øA B D CF CF1 CF2 F øF1 L M S

CAAB 400 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CAAB 450 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CAAB 500 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CAAB 560 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CAAB 630 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CAAB 710 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CAAB 800 CF 924512 2 92 44…45 12 120 98 50 10,5 8,5 130 15,5 2,5
CAAB 900 CF 924512 2 92 44…45 12 120 98 50 10,5 8,5 130 15,5 2,5
CAAB 1000 CF 924512 2 92 44…45 12 120 98 50 10,5 8,5 130 15,5 2,5

TYPE 1 TYPE 2

Silencieux 
circulaires

øD øE L øI F øM

315 515 ØD,1.5ØD, 2ØD 355 8 M8
355 555 ØD,1.5ØD, 2ØD 395 8 M8
400 600 ØD,1.5ØD, 2ØD 450 8 M8
450 650 ØD,1.5ØD, 2ØD 500 8 M8
500 700 ØD,1.5ØD, 2ØD 560 12 M8
560 760 ØD,1.5ØD, 2ØD 620 12 M8
630 830 ØD,1.5ØD, 2ØD 690 12 M8
710 910 ØD,1.5ØD, 2ØD 770 16 M8
800 1000 ØD,1.5ØD, 2ØD 860 16 M8

Les silencieux sont utilisés pour rabaisser le niveau sonore dans les installations de 
conditionnement ou de ventilation ; ils sont en acier zingué
• Sur demande : autres constructions dans différent matériaux.

øD øE L øI F øM

900 1100 ØD,1.5ØD, 2ØD 970 16 M10
1000 1200 ØD,1.5ØD, 2ØD 1070 16 M10
1120 1320 ØD,1.5ØD, 2ØD 1190 20 M10
1250 1450 ØD,1.5ØD, 2ØD 1320 20 M10
1400 1600 ØD,1.5ØD, 2ØD 1470 20 M10
1500 1700 ØD,1.5ØD, 2ØD 1570 20 M10
1600 1800 ØD,1.5ØD, 2ØD 1680 24 M14
1700 1900 ØD,1.5ØD, 2ØD 1780 24 M14
1800 2000 ØD,1.5ØD, 2ØD 1880 24 M14
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MOTEUR DIRECT

Ventilateurs centrifuges haute pression et simple ouïe de grande robustesse avec 
virole et turbine en tôle d’acier
Conçus pour de l’air propre ou pulvérulent

CAAE

*Les images ayant valeur de simple illustration, le produit peut 
varier en fonction de la taille, des spécifications et de la position.

Formes constructives moteur direct

Entraînement direct, turbine montée sur l’axe moteur, 
monté sur le châssis.

Entraînement direct, turbine montée sur l’axe moteur, 
moteur à bride monté sur le corps du ventilateur.

Actionnement à accouplement élastique, turbine 
montée sur l’axe support, monté sur le moteur au 
moyen d’un accouplement élastique. Le tout monté 
ensemble sur le châssis ventilateur.

SYSTÈME 

8
SYSTÈME 

5
SYSTÈME 

4

Ventilateur :
• Virole en tôle d’acier.
• Turbine à réaction en tôle d'acier très 

robuste, spécialement conçue pour l'air 
propre et poussiéreux.

• Moteur accouplé directement.
• Avec trappe de visite et de nettoyage à 

partir de la taille 560.
• Corps soudé en continu.

Moteur :
• Moteurs avec rendement IE3 pour 

puissances égales ou supérieures à 0,75 kW, 
excepte monophasés, 2 vitesses et 8 pôles.

• Moteurs classe F, avec roulements à billes, 
protection IP55.

• Triphasé 230/400 V 50 Hz (≤ 4 kW) et 
400/690 V 50 Hz (> 4 kW).

• Température maximale de l’air à transporter : 
-25 ºC +90 ºC.

Finition :
• Anticorrosion en résine de polyester 

polymérisée à 190 ºC, dégraissage 
préalable avec traitement 
nanotechnologique sans phosphates.

Sur demande :
• Bobinages spéciaux pour différentes 

tensions et fréquences.
• Ventilateur prépraré pour transporter de 

l'aire jusqu'à +150 ºC.
• Exécutions spéciales pour températures de 

+300 ºC.
• Ventilateur en acier inoxydable.
• Certification ATEX Catégorie 2.
• Accouplement élastique système 8.

Orientations

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315
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*Les images ayant valeur de simple illustration, le produit peut 
varier en fonction de la taille, des spécifications et de la position.

MOTEUR À TRANSMISSION

Orientations

Ventilateurs centrifuges de haute pression à transmission, équipés d’un 
moteur électrique, ensemble poulies et courroies protecteurs normalisés 
selon ISO-13857
Conçus pour de l’air propre ou pulvérulent

CAAE-X

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315

SYSTÈME 

1
SYSTÈME 

9
SYSTÈME 

12
Formes constructives moteur à transmission

Actionnement à transmission, égal au SYSTÈME 
1, moteur et ventilateur montés sur le socle 
commun. Positions de moteur « W » ou « Z » et, 
exceptionnellement, « X » ou « Y ».

Actionnement à transmission, égal au SYSTÈME 1, 
moteur monté sur le côté du châssis en position « W » 
ou « Z ».

Actionnement à transmission, turbine montée sur l’axe 
support. Support monté sur le châssis.

Ventilateur :
• Virole en tôle d’acier.
• Turbine à réaction en tôle d'acier très 

robuste, spécialement conçue pour l'air 
propre et poussiéreux.

• Moteur et ventilateur montés sur socle 
général.

• Avec trappe de visite et de nettoyage à 
partir de la taille 560.

• Corps soudé en continu.

Moteur :
• Moteurs de rendement IE3.
• Moteurs classe F, avec roulements à billes, 

protection IP55.
• Triphasé 230/400 V 50 Hz (≤ 4 kW) et 

400/690 V 50 Hz (> 4 kW).
• Température maximale de l’air à transporter : 

-25 ºC +90 ºC.

Finition :
• Anticorrosion en résine de polyester 

polymérisée à 190 ºC, dégraissage 
préalable avec traitement 
nanotechnologique sans phosphates.

Sur demande :
• Bobinages spéciaux pour différentes 

tensions et fréquences.
• Ventilateur prépraré pour transporter de 

l'aire jusqu'à +300 ºC.
• Ventilateur en acier inoxydable.
• Certification ATEX Catégorie 2.
• Accouplement élastique système 8.
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Caractéristiques à l’impulsion

V m³/s

Modèle Frame kW abs kW inst. tr/min dB 0,033 0,05 0,067 0,083 0,092 0,1 0,12 0,13 0,15 0,17 0,18 0,2 0,23

Pt kgf/m² = mmH₂O

CAAE 400/B 71 A/2 0,35 0,37 2800 69 240 240 240
CAAE 400/B 71 B/2 0,5 0,55 2810 69 230 230 225
CAAE 400/A 71 B/2 0,5 0,55 2810 71 320 320 320
CAAE 400/A 80 A/2 0,65 0,75 2820 72 320 315 310
CAAE 500/B 80 A/2 0,67 0,75 2820 72 390 410 410 410 410 410
CAAE 500/B 80 B/2 0,9 1,1 2820 74 410 400 395
CAAE 500/A 80 B/2 1 1,1 2820 74 475 495 500 500 500 500
CAAE 500/A 90 S/2 1,3 1,5 2840 76 495 490 485
CAAE 630/B 90 S/2 1,4 1,5 2840 75 590 615 630 640 645 650 650
CAAE 630/B 90 L/2 2 2,2 2840 77 635 625 610 530 575 540
CAAE 630/A 90 L/2 2,1 2,2 2840 78 750 780 800 820 820 830 835 830
CAAE 630/A 100 L/2 2,8 3 2850 80 830 820 800 790 750
CAAE 710/B 100 L/2 2,9 3 2850 80 845 880 900 920 920 930 940 950 950
CAAE 710/B 112 M/2 3,7 4 2860 81 940 930 920 890
CAAE 710/A 112 M/2 3,8 4 2860 83 970 1000 1030 1050 1060 1070 1080 1080 1090 1090
CAAE 710/A 132 SA/2 5,3 5,5 2900 85 1080 1070 1030
CAAE 800/A 132 SA/2 5,4 5,5 2900 84 1160 1200 1230 1260 1265 1280 1290 1300 1315 1325 1325
CAAE 800/A 132 SB/2 6,7 7,5 2900 85 1320 1310
CAAE 900/A 160 MA/2 8,8 11 2910 86 1440 1450 1470 1480 1480 1480 1470

Marge de débit ±5 %
Marge de niveau sonore +3… 5 dB

V m³/s

Modèle Frame kW abs kW inst. tr/min dB 0,27 0,3 0,33 0,37 0,42

Pt kgf/m² = mmH₂O
CAAE 630/A 100 L/2 2,8 3 2850 80 710
CAAE 710/B 112 M/2 3,7 4 2860 81 850 800
CAAE 710/A 132 SA/2 5,3 5,5 2900 85 1000 940 900
CAAE 800/A 132 SB/2 6,7 7,5 2900 85 1280
CAAE 800/A 160 MA/2 8,5 11 2910 86 1240 1200 1140
CAAE 900/A 160 MA/2 10 11 2910 87 1460 1420 1400 1350

SÉLECTION RAPIDE SYSTÈME 4
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Caractéristiques à l’aspiration

V m³/s

Modèle Frame kW abs kW inst. tr/min dB 0,033 0,05 0,067 0,083 0,092 0,1 0,12 0,13 0,15 0,17 0,18 0,2 0,23

Pt kgf/m² = mmH₂O

CAAE 400/B 71 A/2 0,35 0,37 2800 71 236 235 235
CAAE 400/B 71 B/2 0,5 0,55 2810 72 225 225 205
CAAE 400/A 71 B/2 0,5 0,55 2810 73 310 310 310
CAAE 400/A 80 A/2 0,65 0,75 2820 74 310 305 290 280
CAAE 500/B 80 A/2 0,67 0,75 2820 75 380 400 390 385 385 385
CAAE 500/B 80 B/2 0,9 1,1 2820 79 375 360
CAAE 500/A 80 B/2 1 1,1 2820 77 465 485 490 490 490 485
CAAE 500/A 90 S/2 1,3 1,5 2840 72 475 450 440
CAAE 630/B 90 S/2 1,4 1,5 2840 80 575 600 615 625 630 635 625
CAAE 630/B 90 L/2 2 2,2 2840 82 605 595 580 560 545 510
CAAE 630/A 90 L/2 2,1 2,2 2840 83 700 725 745 765 765 775 770 765
CAAE 630/A 100 L/2 2,8 3 2850 87 745 735 710 700 660
CAAE 710/B 100 L/2 2,9 3 2850 85 765 800 815 835 835 840 850 845 835
CAAE 710/B 112 M/2 3,7 4 2860 86 815 800 770 730
CAAE 710/A 112 M/2 3,8 4 2860 87 840 870 900 920 930 935 935 930 930 930
CAAE 710/A 132 SA/2 5,3 5,5 2900 89 900 880 830
CAAE 800/A 132 SA/2 5,4 5,5 2900 88 1025 1065 1095 1125 1130 1135 1145 1150 1155 1150 1145
CAAE 800/A 132 SB/2 6,7 7,5 2900 88 1120 1110
CAAE 900/A 160 MA/2 8,8 11 2910 89 1240 1250 1270 1280 1290 1290 1280

V m³/s

Modèle Frame kW abs kW inst. tr/min dB 0,27 0,3 0,33 0,37 0,42

Pt kgf/m² = mmH₂O
CAAE 630/A 100 L/2 2,8 3 2850 87 620
CAAE 710/B 112 M/2 3,7 4 2860 86 680 620
CAAE 710/A 132 SA/2 5,3 5,5 2900 89 800 740 700
CAAE 800/A 132 SB/2 6,7 7,5 2900 88 1080
CAAE 800/A 160 MA/2 8,5 11 2910 90 1040 1000 950
CAAE 900/A 160 MA/2 10 11 2910 90 1250 1210 1200 1130

Marge de débit ±5 %
Marge de niveau sonore +3… 5 dB

SÉLECTION RAPIDE SYSTÈME 4
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Courbes caractéristiques

CAAE 400

Marge de débit ±5 %
Marge de niveau sonore +3… 5 dB
Marge de kW absorbés ±3 %

Caractéristiques à l’impulsion

Caractéristiques pour : 
système 4 et 5, moteur 
direct à 2/4/6/8 pôles selon 
modèle.

tr/min
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Courbes caractéristiques

CAAE 500

Marge de débit ±5 %
Marge de niveau sonore +3… 5 dB
Marge de kW absorbés ±3 %

Caractéristiques à l’impulsion

Caractéristiques pour : 
système 4 et 5, moteur 
direct à 2/4/6/8 pôles selon 
modèle.

tr/min
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Courbes caractéristiques

CAAE 630

Marge de débit ±5 %
Marge de niveau sonore +3… 5 dB
Marge de kW absorbés ±3 %

Caractéristiques à l’impulsion

Caractéristiques pour : 
système 4 et 5, moteur 
direct à 2/4/6/8 pôles selon 
modèle.

tr/min
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Courbes caractéristiques

CAAE 710

Marge de débit ±5 %
Marge de niveau sonore +3… 5 dB
Marge de kW absorbés ±3 %

Caractéristiques à l’impulsion

Caractéristiques pour : 
système 4 et 5, moteur 
direct à 2/4/6/8 pôles selon 
modèle.

tr/min
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Courbes caractéristiques

CAAE 800

Marge de débit ±5 %
Marge de niveau sonore +3… 5 dB
Marge de kW absorbés ±3 %

Caractéristiques à l’impulsion

Caractéristiques pour : 
système 4 et 5, moteur 
direct à 2/4/6/8 pôles selon 
modèle.

tr/min
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Courbes caractéristiques

CAAE 900

Marge de débit ±5 %
Marge de niveau sonore +3… 5 dB
Marge de kW absorbés ±3 %

Caractéristiques à l’impulsion

Caractéristiques pour : 
système 4 et 5, moteur 
direct à 2/4/6/8 pôles selon 
modèle.

tr/min
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CAAE 400...900

nºv - Øv vis

nº - Ø taraudages

H

Frame A* B C E F G HO-1-2-3    H4-5   H6-7 L M* N P R*
CAAE 400/B 71 A/2 320 260 250 220 250 42 300 250 300 87 190 244 220 115
CAAE 400/B 71 B/2 320 260 250 220 250 42 300 250 300 87 190 244 220 115
CAAE 400/A 71 B/2 320 260 250 220 250 42 300 250 300 87 190 244 220 115
CAAE 400/A 80 A/2 345 260 250 220 250 42 300 250 300 87 190 244 220 115
CAAE 500/B 80 A/2 345 320 310 280 300 42 355 300 355 87 190 244 220 115
CAAE 500/B 80 B/2 345 320 310 280 300 42 355 300 355 87 190 244 220 115
CAAE 500/A 80 B/2 345 320 310 280 300 42 355 300 355 87 190 244 220 115
CAAE 500/A 90 S/2 360 320 310 280 300 42 355 300 355 87 215 269 245 140
CAAE 630/B 90 S/2 370 375 365 330 355 50 425 355 425 92 215 269 245 140
CAAE 630/B 90 L/2 395 375 365 330 355 50 425 355 425 92 215 269 245 140
CAAE 630/A 90 L/2 395 375 365 330 355 50 425 355 425 92 215 269 245 140
CAAE 630/A 100 LA/2 425 375 365 330 355 50 425 355 425 92 260 312 280 185
CAAE 710/B 100 LA/2 425 425 410 380 400 50 475 400 475 92 260 312 280 185
CAAE 710/B 112 M/2 425 425 410 380 400 50 475 400 475 92 260 312 280 185
CAAE 710/A 112 M/2 425 425 410 380 400 50 475 400 475 92 260 312 280 185
CAAE 710/A 132 SA/2 515 425 410 380 400 50 475 400 475 92 320 342 310 245
CAAE 800/A 132 SA/2 515 475 460 430 450 50 530 450 530 92 320 342 310 245
CAAE 800/A 132 SB/2 515 475 460 430 450 50 530 450 530 92 320 342 310 245
CAAE 800/A 132 MB/2 540 475 460 430 450 50 530 450 530 92 320 342 310 245
CAAE 900/A 160 MA/2 550 570 545 530 525 55 630 525 630 98 320 342 310 245
CAAE 900/A 160 MA/2 595 570 545 530 525 55 630 525 630 98 425 440 400 345

BOUCHE DE REFOULEMENT
S nº Φ  d¹ nºv  Φv a b a¹  b¹ a² b² n°f Φf Kg GD²

CAAE 400/B 25 4 10 182 8 M6 94 68 112 90 150 128 4 10 28 0,3
CAAE 400/B 25 4 10 182 8 M6 94 68 112 90 150 128 4 10 30 0,3
CAAE 400/A 25 4 10 182 8 M6 94 68 112 90 150 128 4 10 31 0,4
CAAE 400/A 25 4 10 182 8 M6 94 68 112 90 150 128 4 10 35 0,4
CAAE 500/B 25 4 10 182 8 M6 94 68 112 90 150 128 4 10 40 0,8
CAAE 500/B 25 4 10 182 8 M6 94 68 112 90 150 128 4 10 41 0,8
CAAE 500/A 25 4 10 182 8 M6 94 68 112 90 150 128 4 10 42 1,2
CAAE 500/A 25 4 10 182 8 M6 94 68 112 90 150 128 4 10 50 1,2
CAAE 630/B 25 4 10 200 8 M6 105 77 125 100 165 137 4 10 60 2
CAAE 630/B 25 4 10 200 8 M6 105 77 125 100 165 137 4 10 62 2
CAAE 630/A 25 4 10 200 8 M6 105 77 125 100 165 137 4 10 65 3,2
CAAE 630/A 25 4 12 200 8 M6 105 77 125 100 165 137 4 10 80 3,2
CAAE 710/B 25 4 12 200 8 M6 105 77 125 100 165 137 4 10 95 4,7
CAAE 710/B 25 4 12 200 8 M6 105 77 125 100 165 137 4 10 100 4,7
CAAE 710/A 25 4 12 200 8 M6 105 77 125 100 165 137 4 10 105 6
CAAE 710/A 25 4 12 200 8 M6 105 77 125 100 165 137 4 10 125 6
CAAE 800/A 25 4 12 200 8 M6 105 77 125 100 165 137 4 10 145 9,5
CAAE 800/A 25 4 12 200 8 M6 105 77 125 100 165 137 4 10 150 9,5
CAAE 800/A 25 4 12 200 8 M6 105 77 125 100 165 137 4 10 160 9,5
CAAE 900/A 25 4 12 219 8 M6 117 87 140 112 177 147 4 10 190 15
CAAE 900/A 30 4 14 219 8 M6 117 87 140 112 177 147 4 10 220 15

*Pour les constructions « HAUTE TEMP. » cotes “A-M-R” +50 mm.
kg = Poids ventilateur avec moteur.
GD² = Moment d’inertie de la turbine, exprimé en kgf x m²

nºf Øf

BOUCHE DE REFOULEMENT

Pour obtenir les dimensions des systèmes 1, 9 et 12, consulter notre équipe technique.

Dimensions mm SYSTÈME 

4

ORIENTATIONS

H *La mesure de la cote H (distance entre le sol et l’axe) varie 
selon les orientations

H0 H1 H2 H3 H4 H5 H6 H7

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315
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Joint antivibratoire à l’aspiration

Accessoires

d d¹ d² n° Φ s Kg

CAAE 400 145 182 215 8 9 4 0,6
CAAE 500 145 182 215 8 9 4 0,6
CAAE 630 165 200 235 8 9 4 0,65
CAAE 710 165 200 235 8 9 4 0,65
CAAE 800 165 200 235 8 9 4 0,65
CAAE 900 185 219 255 8 9 4 0,75

Contre-bride d’aspiration

d d¹ A n° Kg

CAAE 400 145 182 9 4 0,13
CAAE 500 145 182 9 4 0,13
CAAE 630 165 200 9 4 0,15
CAAE 710 165 200 9 4 0,15
CAAE 800 165 200 9 4 0,15
CAAE 900 185 219 9 4 0,18

Contre-bride d’impulsion

Filet de protection à l’aspiration

nº - Ø taraudages

nº - Ø taraudages

Bras

d d¹ d² n° Φ H Kg

CAAE 400 145 182 215 8 9 200 1,5
CAAE 500 145 182 215 8 9 200 1,5
CAAE 630 165 200 235 8 9 200 1,6
CAAE 710 165 200 235 8 9 200 1,6
CAAE 800 165 200 235 8 9 200 1,6
CAAE 900 185 219 255 8 9 200 1,7

nº - Ø taraudages

Joint antivibratoire à l’impulsion

Amortisseurs

nº - Ø taraudages

MODÈLE 
AMORTISSEURS TYPE øA B D CF CF1 CF2 F øF1 L M S

CAAE 400 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CAAE 500 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CAAE 630 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CAAE 710 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CAAE 800 CF 924512 2 92 44…45 12 120 98 50 10,5 8,5 130 15,5 2,5
CAAE 900 CF 924512 2 92 44…45 12 120 98 50 10,5 8,5 130 15,5 2,5

Silencieux 
circulaires

Les silencieux sont utilisés pour rabaisser 
le niveau sonore dans les installations de 
conditionnement ou de ventilation ; ils sont 
en acier zingué
• Sur demande : autres constructions dans 

différent matériaux.

øD øE L øI F øM

315 515 ØD,1.5ØD, 2ØD 355 8 M8
355 555 ØD,1.5ØD, 2ØD 395 8 M8
400 600 ØD,1.5ØD, 2ØD 450 8 M8
450 650 ØD,1.5ØD, 2ØD 500 8 M8
500 700 ØD,1.5ØD, 2ØD 560 12 M8
560 760 ØD,1.5ØD, 2ØD 620 12 M8
630 830 ØD,1.5ØD, 2ØD 690 12 M8
710 910 ØD,1.5ØD, 2ØD 770 16 M8
800 1000 ØD,1.5ØD, 2ØD 860 16 M8

TYPE 1 TYPE 2

øD øE L øI F øM

900 1100 ØD,1.5ØD, 2ØD 970 16 M10
1000 1200 ØD,1.5ØD, 2ØD 1070 16 M10
1120 1320 ØD,1.5ØD, 2ØD 1190 20 M10
1250 1450 ØD,1.5ØD, 2ØD 1320 20 M10
1400 1600 ØD,1.5ØD, 2ØD 1470 20 M10
1500 1700 ØD,1.5ØD, 2ØD 1570 20 M10
1600 1800 ØD,1.5ØD, 2ØD 1680 24 M14
1700 1900 ØD,1.5ØD, 2ØD 1780 24 M14
1800 2000 ØD,1.5ØD, 2ØD 1880 24 M14

a b a¹ b¹ a² b² n⁰ Φ s Kg

CAAE 400 94 68 112 90 150 128 4 10 4 0,4
CAAE 500 94 68 112 90 150 128 4 10 4 0,4
CAAE 630 105 77 125 100 165 137 4 10 4 0,45
CAAE 710 105 77 125 100 165 137 4 10 4 0,45
CAAE 800 105 77 125 100 165 137 4 10 4 0,45
CAAE 900 117 87 140 112 177 147 4 10 4 0,5

a b a¹ b¹ a² b² n⁰ Φ H Kg

CAAE 400 94 68 112 90 150 128 4 10 200 1
CAAE 500 94 68 112 90 150 128 4 10 200 1
CAAE 630 105 77 125 100 165 137 4 10 200 1,1
CAAE 710 105 77 125 100 165 137 4 10 200 1,1
CAAE 800 105 77 125 100 165 137 4 10 200 1,1
CAAE 900 117 87 140 112 177 147 4 10 200 1,2
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MOTEUR DIRECT

Ventilateurs centrifuges haute pression et simple ouïe de grande robustesse avec 
virole et turbine en tôle d’acier
Conçus pour de l’air propre ou pulvérulent

CAAF

*Les images ayant valeur de simple illustration, le produit peut 
varier en fonction de la taille, des spécifications et de la position.

Formes constructives moteur direct

Entraînement direct, turbine montée sur l’axe moteur, 
monté sur le châssis.

Entraînement direct, turbine montée sur l’axe moteur, 
moteur à bride monté sur le corps du ventilateur.

Actionnement à accouplement élastique, turbine 
montée sur l’axe support, monté sur le moteur au 
moyen d’un accouplement élastique. Le tout monté 
ensemble sur le châssis ventilateur.

SYSTÈME 

8
SYSTÈME 

5
SYSTÈME 

4

Ventilateur :
• Virole en tôle d’acier.
• Turbine à réaction en tôle d'acier très 

robuste, spécialement conçue pour l'air 
propre et poussiéreux.

• Moteur accouplé directement.
• Avec trappe de visite et de nettoyage à 

partir de la taille 560.
• Corps soudé en continu.

Moteur :
• Moteurs avec rendement IE3 pour 

puissances égales ou supérieures à 0,75 kW, 
excepte monophasés, 2 vitesses et 8 pôles.

• Moteurs classe F, avec roulements à billes, 
protection IP55.

• Triphasé 230/400 V 50 Hz (≤ 4 kW) et 
400/690 V 50 Hz (> 4 kW).

• Température maximale de l’air à transporter : 
-25 ºC +90 ºC.

Finition :
• Anticorrosion en résine de polyester 

polymérisée à 190 ºC, dégraissage 
préalable avec traitement 
nanotechnologique sans phosphates.

Sur demande :
• Bobinages spéciaux pour différentes 

tensions et fréquences.
• Ventilateur prépraré pour transporter de 

l'aire jusqu'à +150 ºC.
• Exécutions spéciales pour températures de 

+300 ºC.
• Ventilateur en acier inoxydable.
• Certification ATEX Catégorie 2.
• Accouplement élastique système 8.

Orientations

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315
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*Les images ayant valeur de simple illustration, le produit peut 
varier en fonction de la taille, des spécifications et de la position.

Ventilateur :
• Virole en tôle d’acier.
• Turbine à réaction en tôle d'acier très 

robuste, spécialement conçue pour l'air 
propre et poussiéreux.

• Moteur et ventilateur montés sur socle 
général.

• Avec trappe de visite et de nettoyage à 
partir de la taille 560.

• Corps soudé en continu.

Moteur :
• Moteurs de rendement IE3.
• Moteurs classe F, avec roulements à billes, 

protection IP55.
• Triphasé 230/400 V 50 Hz (≤ 4 kW) et 

400/690 V 50 Hz (> 4 kW).
• Température maximale de l’air à transporter : 

-25 ºC +90 ºC.

Finition :
• Anticorrosion en résine de polyester 

polymérisée à 190 ºC, dégraissage 
préalable avec traitement 
nanotechnologique sans phosphates.

Sur demande :
• Bobinages spéciaux pour différentes 

tensions et fréquences.
• Ventilateur prépraré pour transporter de 

l'aire jusqu'à +300 ºC.
• Ventilateur en acier inoxydable.
• Certification ATEX Catégorie 2.
• Accouplement élastique système 8.

Orientations

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315

MOTEUR À TRANSMISSION

Ventilateurs centrifuges de haute pression à transmission, équipés d’un 
moteur électrique, ensemble poulies et courroies protecteurs normalisés 
selon ISO-13857
Conçus pour de l’air propre ou pulvérulent

CAAF-X

SYSTÈME 

1
SYSTÈME 

9
SYSTÈME 

12
Formes constructives moteur à transmission

Actionnement à transmission, égal au SYSTÈME 
1, moteur et ventilateur montés sur le socle 
commun. Positions de moteur « W » ou « Z » et, 
exceptionnellement, « X » ou « Y ».

Actionnement à transmission, égal au SYSTÈME 1, 
moteur monté sur le côté du châssis en position « W » 
ou « Z ».

Actionnement à transmission, turbine montée sur l’axe 
support. Support monté sur le châssis.
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Caractéristiques à l’impulsion

V m³/s

Modèle Frame kW abs kW inst. tr/min dB 0,167 0,183 0,2 0,23 0,267 0,3 0,33 0,367 0,416 0,467 0,516 0,58 0,67

Pt kgf/m² = mmH₂O

CAAF 475/A 90 L/2 2 2,2 2840 76 440 440 440 440 430 425 420
CAAF 475/A 100 LA/2 2,7 3 2850 76 420 410
CAAF 560/B 112 M/2 3,7 4 2860 80 560 560 560 560 560
CAAF 560/B 132 SA/2 5 5,5 2900 80 550 540 530 510
CAAF 560/A 112 M/2 3,7 4 2860 82 660 660 655 650 645
CAAF 560/A 132 SA/2 5 5,5 2900 82 640 630 625 600
CAAF 630/B 132 SA/2 5 5,5 2900 83 760 760 760 755 750 745
CAAF 630/B 132 SB/2 7 7,5 2900 83 740 730 720
CAAF 630/A 132 SB/2 7 7,5 2900 85 820 820 820 825 825 820 820 815
CAAF 630/A 160 MA/2 8,6 11 2910 85 800
CAAF 710/B 132 SB/2 7,2 7,5 2900 86 950 955 960 960 960
CAAF 710/B 160 MA/2 10 11 2910 88 950
CAAF 710/A 160 MA/2 10 11 2910 88 1050 1050 1050 1050 1050
CAAF 710/A 160 MB/2 14,2 15 2930 88 1050
CAAF 800/B 160 MB/2 14,5 15 2930 90 1210 1215 1220 1220 1220
CAAF 800/A 160 MB/2 14 15 2930 90 1350 1355 1360 1360
CAAF 800/A 160 L/2 18 18,5 2940 90 1365
CAAF 900/B 180 M/2 20 22 2950 93 1570 1570 1580
CAAF 900/A 200 LA/2 28 30 2950 94 1730 1735

Marge de débit ±5 %
Marge de niveau sonore +3… 5 dB

V m³/s

Modèle Frame kW abs kW inst. tr/min dB 0,75 0,83 0,93 1,05 1,2 1,33 1,5 1,67 1,87 2,08 2,33

Pt kgf/m² = mmH₂O
CAAF 630/B 132 SB/2 7 7,5 2900 83 710
CAAF 630/A 160 MA/2 8,6 11 2910 85 790
CAAF 710/B 160 MA/2 10 11 2910 88 940
CAAF 710/B 160 MB/2 8,7 15 2930 88 920 905 880
CAAF 710/A 160 MB/2 14,2 15 2930 88 1045 1045 1040
CAAF 710/A 160 L/2 18 18,5 2940 88 1030 1020
CAAF 800/B 160 MB/2 14,5 15 2930 90 1220
CAAF 800/B 160 L/2 18 18,5 2940 90 1210 1205 1200
CAAF 800/B 180 M/2 21,5 22 2950 90 1190 1180
CAAF 800/A 160 L/2 18 18,5 2940 90 1365 1365
CAAF 800/A 180 M/2 21 22 2950 93 1360 1360
CAAF 800/A 200 LA/2 28,5 30 2950 93 1360 1340 1330 1320
CAAF 900/B 180 M/2 20 22 2950 93 1580 1580
CAAF 900/B 200 LA/2 29 30 2950 93 1570 1565 1560
CAAF 900/B 200 LB/2 36 37 2960 95 1550 1550 1540
CAAF 900/B 225 M/2 43,5 45 2960 95 1520 1510
CAAF 900/A 200 LA/2 28 30 2950 94 1740 1740 1740
CAAF 900/A 200 LB/2 36 37 2960 94 1740 1740
CAAF 900/A 225 M/2 44 45 2960 96 1730 1725 1720
CAAF 900/A 250 M/2 53 55 2970 96 1715 1700 1690

SÉLECTION RAPIDE SYSTÈME 4
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Caractéristiques à l’aspiration

Marge de débit ±5 %
Marge de niveau sonore +3… 5 dB

V m³/s

Modèle Frame kW abs kW inst. tr/min dB 0,167 0,183 0,2 0,23 0,267 0,3 0,33 0,367 0,416 0,467 0,516 0,58 0,67

Pt kgf/m² = mmH₂O

CAAF 475/A 90 L/2 2 2,2 2840 81 425 425 425 425 415 410 410
CAAF 475/A 100 LA/2 2,7 3 2850 81 410 410
CAAF 560/B 112 M/2 3,7 4 2860 85 530 535 535 535 535
CAAF 560/B 132 SA/2 5 5,5 2900 85 525 515 505 485
CAAF 560/A 112 M/2 3,7 4 2860 88 625 630 625 620 615
CAAF 560/A 132 SA/2 5 5,5 2900 88 610 600 595 570
CAAF 630/B 132 SA/2 5 5,5 2900 89 715 715 715 710 705 700
CAAF 630/B 132 SB/2 7 7,5 2900 89 695 690 680
CAAF 630/A 132 SB/2 7 7,5 2900 91 760 760 760 760 760 765 760 760
CAAF 630/A 160 MA/2 8,6 11 2910 91 760
CAAF 710/B 132 SB/2 7,2 7,5 2900 94 870 875 880 880 880
CAAF 710/B 160 MA/2 10 11 2910 91 875
CAAF 710/A 160 MA/2 10 11 2910 94 950 950 950 950 950
CAAF 710/A 160 MB/2 14,2 15 2930 94 950
CAAF 800/B 160 MB/2 14,5 15 2930 96 1060 1065 1070 1070 1070
CAAF 800/A 160 MB/2 14 15 2930 99 1170 1175 1180 1180
CAAF 800/A 160 L/2 18 18,5 2940 99 1185
CAAF 900/B 180 M/2 20 22 2950 99 1320 1320 1330
CAAF 900/A 200 LA/2 28 30 2950 100 1440 1445

V m³/s

Modèle Frame kW abs kW inst. tr/min dB 0,75 0,83 0,93 1,05 1,2 1,33 1,5 1,67 1,87 2,08 2,33

Pt kgf/m² = mmH₂O
CAAF 630/B 132 SB/2 7 7,5 2900 89 670
CAAF 630/A 160 MA/2 8,6 11 2910 91 750 740
CAAF 710/B 160 MA/2 10 11 2910 91 870
CAAF 710/B 160 MB/2 8,7 15 2930 91 855 845 820
CAAF 710/A 160 MB/2 14,2 15 2930 94 945 945 940
CAAF 710/A 160 L/2 18 18,5 2940 94 930 920
CAAF 800/B 160 MB/2 14,5 15 2930 96 1070
CAAF 800/B 160 L/2 18 18,5 2940 96 1060 1060 1060 1060
CAAF 800/B 180 M/2 21,5 22 2950 96 1055 1050
CAAF 800/A 160 L/2 18 18,5 2940 99 1185 1185
CAAF 800/A 180 M/2 21 22 2950 99 1180 1180
CAAF 800/A 200 LA/2 28,5 30 2950 99 1180 1165 1160 1150
CAAF 900/B 180 M/2 20 22 2950 99 1330 1330
CAAF 900/B 200 LA/2 29 30 2950 99 1320 1310 1305
CAAF 900/B 200 LB/2 36 37 2960 101 1310 1310 1305
CAAF 900/B 225 M/2 43,5 45 2960 101 1295 1295
CAAF 900/A 200 LA/2 28 30 2950 100 1450 1450 1450
CAAF 900/A 200 LB/2 36 37 2960 100 1450 1430
CAAF 900/A 225 M/2 44 45 2960 102 1435 1430 1420
CAAF 900/A 250 M/2 53 55 2970 102 1415 1400 1390

SÉLECTION RAPIDE SYSTÈME 4
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Courbes caractéristiques

CAAF 475

Marge de débit ±5 %
Marge de niveau sonore +3… 5 dB
Marge de kW absorbés ±3 %

Caractéristiques à l’impulsion

Caractéristiques pour : 
système 4 et 5, moteur 
direct à 2/4/6/8 pôles selon 
modèle.

tr/min
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Courbes caractéristiques

CAAF 560

Marge de débit ±5 %
Marge de niveau sonore +3… 5 dB
Marge de kW absorbés ±3 %

Caractéristiques à l’impulsion

Caractéristiques pour : 
système 4 et 5, moteur 
direct à 2/4/6/8 pôles selon 
modèle.

tr/min
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Courbes caractéristiques

CAAF 630

Marge de débit ±5 %
Marge de niveau sonore +3… 5 dB
Marge de kW absorbés ±3 %

Caractéristiques à l’impulsion

Caractéristiques pour : 
système 4 et 5, moteur 
direct à 2/4/6/8 pôles selon 
modèle.

tr/min
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Courbes caractéristiques

CAAF 710

Marge de débit ±5 %
Marge de niveau sonore +3… 5 dB
Marge de kW absorbés ±3 %

Caractéristiques à l’impulsion

Caractéristiques pour : 
système 4 et 5, moteur 
direct à 2/4/6/8 pôles selon 
modèle.

tr/min
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Courbes caractéristiques

CAAF 800

Marge de débit ±5 %
Marge de niveau sonore +3… 5 dB
Marge de kW absorbés ±3 %

Caractéristiques à l’impulsion

Caractéristiques pour : 
système 4 et 5, moteur 
direct à 2/4/6/8 pôles selon 
modèle.

tr/min
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Courbes caractéristiques

CAAF 900

Marge de débit ±5 %
Marge de niveau sonore +3… 5 dB
Marge de kW absorbés ±3 %

Caractéristiques à l’impulsion

Caractéristiques pour : 
système 4 et 5, moteur 
direct à 2/4/6/8 pôles selon 
modèle.

tr/min
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Frame A* B C E F G HO-1-2-3    H4-5   H6-7 L M* N P R* S nº Φ
CAAF 475/A 90 L/2 420 380 350 337 355 59 450 355 450 101 215 269 245 140 25 4 10
CAAF 475/A 100 LA/2 450 380 350 337 355 59 450 355 450 101 260 312 280 185 25 4 12

CAAF 560/B 112 M/2 465 425 390 380 400 63 500 400 500 106 260 312 280 185 25 4 12

CAAF 560/B 132 SA/2 555 425 390 380 400 63 500 400 500 106 320 342 310 245 25 4 12

CAAF 560/A 112 M/2 465 425 390 380 400 63 500 400 500 106 260 312 280 185 25 4 12

CAAF 560/A 132 SA/2 555 425 390 380 400 63 500 400 500 106 320 342 310 245 25 4 12

CAAF 630/B 132 SA/2 565 470 430 420 450 70 560 450 560 112 320 342 310 245 25 4 12

CAAF 630/B 132 SB/2 565 470 430 420 450 70 560 450 560 112 320 342 310 245 25 4 12

CAAF 630/A 132 SB/2 565 470 430 420 450 70 560 450 560 112 320 342 310 245 25 4 12

CAAF 630/A 160 MA/2 595 470 430 420 450 70 560 450 560 112 320 342 310 245 25 4 12

CAAF 710/B 132 SB/2 580 525 475 470 475 77 630 475 630 119 320 342 310 245 25 4 12

CAAF 710/B 160 MA/2 650 525 475 470 475 77 630 475 630 119 425 440 400 345 30 4 14

CAAF 710/B 160 MB/2 650 525 475 470 475 77 630 475 630 119 425 440 400 345 30 4 14

CAAF 710/A 160 MA/2 650 525 475 470 475 77 630 475 630 119 425 440 400 345 30 4 14

CAAF 710/A 160 MB/2 650 525 475 470 475 77 630 475 630 119 425 440 400 345 30 4 14

CAAF 710/A 160 L/2 730 525 475 470 475 77 630 475 630 119 425 440 400 345 30 4 14

CAAF 800/B 160 MB/2 665 595 540 537 530 85 710 530 710 127 425 440 400 345 30 4 14

CAAF 800/B 160 L/2 745 595 540 537 530 85 710 530 710 127 425 440 400 345 30 4 14

CAAF 800/B 180 M/2 785 595 540 537 530 85 710 530 710 127 470 490 450 370 30 4 17

CAAF 800/A 160 MB/2 665 595 540 537 530 85 710 530 710 127 425 440 400 345 30 4 14

CAAF 800/A 160 L/2 745 595 540 537 530 85 710 530 710 127 425 440 400 345 30 4 14

CAAF 800/A 180 M/2 785 595 540 537 530 85 710 530 710 147 470 490 450 370 30 4 17

CAAF 800/A 200 LA/2 845 595 540 537 530 85 710 530 710 157 540 608 565 420 40 4 19

CAAF 900/B 180 M/2 805 670 615 600 600 92 800 600 800 156 470 490 450 370 30 4 17

CAAF 900/B 200 LA/2 865 670 615 600 600 92 800 600 800 166 540 558 515 420 40 4 19

CAAF 900/B 200 LB/2 865 670 615 600 600 92 800 600 800 166 540 558 515 420 40 4 19

CAAF 900/B 225 M/2 915 670 615 600 600 92 800 600 800 166 550 608 565 430 40 4 19

CAAF 900/A 200 LA/2 865 670 615 600 600 92 800 600 800 166 540 558 515 420 40 4 19

CAAF 900/A 200 LB/2 865 670 615 600 600 92 800 600 800 166 540 558 515 420 40 4 19

CAAF 900/A 225 M/2 915 670 615 600 600 92 800 600 800 166 550 608 565 430 40 4 19

CAAF 900/A 250 M/2 990 670 615 600 600 92 800 600 800 166 620 704 645 490 50 4 19

CAAF 475...900

nºv - Øv vis

nº - Ø taraudages

H

*Pour les constructions « HAUTE TEMP. » cotes “A-M-R” +50 mm.
kg = Poids ventilateur avec moteur.
GD² = Moment d’inertie de la turbine, exprimé en kgf x m²

Dimensions mm SYSTÈME 

4

ORIENTATIONS

H *La mesure de la cote H (distance entre le sol et l’axe) varie 
selon les orientations

H0 H1 H2 H3 H4 H5 H6 H7

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315
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BOUCHE DE REFOULEMENT

 d¹ nºv  Φv a b a¹  b¹ a² b² n¹p n²p n°f Φf Kg GD²
CAAF 475/A 200 8 M6 129 95 165 130 189 155 - 1-100 6 10 65 1
CAAF 475/A 200 8 M6 129 95 165 130 189 155 - 1-100 6 10 75 1

CAAF 560/B 219 8 M6 145 106 182 141 215 176 - 1-112 6 10 90 1,6

CAAF 560/B 219 8 M6 145 106 182 141 215 176 - 1-112 6 10 110 1,6

CAAF 560/A 219 8 M6 145 106 182 141 215 176 - 1-112 6 10 95 2,3

CAAF 560/A 219 8 M6 145 106 182 141 215 176 - 1-112 6 10 120 2,3

CAAF 630/B 241 8 M6 165 117 200 153 235 187 - 1-112 6 10 135 2,9

CAAF 630/B 241 8 M6 165 117 200 153 235 187 - 1-112 6 10 140 2,9

CAAF 630/A 241 8 M6 165 117 200 153 235 187 - 1-112 6 10 145 3,3

CAAF 630/A 241 8 M6 165 117 200 153 235 187 - 1-112 6 10 160 3,3

CAAF 710/B 265 8 M6 185 131 219 167 255 201 - 1-112 6 10 165 4,6

CAAF 710/B 265 8 M6 185 131 219 167 255 201 - 1-112 6 10 190 4,6

CAAF 710/B 265 8 M6 185 131 219 167 255 201 - 1-112 6 10 225 4,6

CAAF 710/A 265 8 M6 185 131 219 167 255 201 - 1-112 6 10 200 5,8

CAAF 710/A 265 8 M6 185 131 219 167 255 201 - 1-112 6 10 230 5,8

CAAF 710/A 265 8 M6 185 131 219 167 255 201 - 1-112 6 10 250 5,8

CAAF 800/B 292 8 M8 205 146 241 182 275 216 1-112 1-112 8 12 270 7,5

CAAF 800/B 292 8 M8 205 146 241 182 275 216 1-112 1-112 8 12 290 7,5

CAAF 800/B 292 8 M8 205 146 241 182 275 216 1-112 1-112 8 12 320 7,5

CAAF 800/A 292 8 M8 205 146 241 182 275 216 1-112 1-112 8 12 280 10

CAAF 800/A 292 8 M8 205 146 241 182 275 216 1-112 1-112 8 12 290 10

CAAF 800/A 292 8 M8 205 146 241 182 275 216 1-112 1-112 8 12 320 10

CAAF 800/A 292 8 M8 205 146 241 182 275 216 1-112 1-112 8 12 370 10

CAAF 900/B 332 8 M8 229 164 265 200 299 234 1-112 1-112 8 12 370 12,5

CAAF 900/B 332 8 M8 229 164 265 200 299 234 1-112 1-112 8 12 400 12,5

CAAF 900/B 332 8 M8 229 164 265 200 299 234 1-112 1-112 8 12 460 12,5

CAAF 900/B 332 8 M8 229 164 265 200 299 234 1-112 1-112 8 12 500 12,5

CAAF 900/A 332 8 M8 229 164 265 200 299 234 1-112 1-112 8 12 420 15,5

CAAF 900/A 332 8 M8 229 164 265 200 299 234 1-112 1-112 8 12 480 15,5

CAAF 900/A 332 8 M8 229 164 265 200 299 234 1-112 1-112 8 12 520 15,5

CAAF 900/A 332 8 M8 229 164 265 200 299 234 1-112 1-112 8 12 600 15,5

CAAF 475...900

nºv - Øv vis

nº - Ø taraudages

H

nºf Øf

BOUCHE DE REFOULEMENT

*Pour les constructions « HAUTE TEMP. » cotes “A-M-R” +50 mm.
kg = Poids ventilateur avec moteur.
GD² = Moment d’inertie de la turbine, exprimé en kgf x m²

Pour obtenir les dimensions des systèmes 1, 9 et 12, consulter notre équipe technique.

Dimensions mm SYSTÈME 

4

ORIENTATIONS

H *La mesure de la cote H (distance entre le sol et l’axe) varie 
selon les orientations

H0 H1 H2 H3 H4 H5 H6 H7

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315



264

INDUSTRIAL FANS · CATALOGUE GÉNÉRAL ·

LAR
G

E SER
IES nº - Ø taraudages

d d¹ d² n° Φ s Kg

CAAF 475 200 165 235 8 9 4 0,65
CAAF 560 219 185 255 8 9 4 0,7
CAAF 630 241 205 275 8 9 4 0,75
CAAF 710 265 229 299 8 9 4 0,8
CAAF 800 292 255 325 8 11 4 1
CAAF 900 332 286 366 8 11 5 1,6

Contre-bride d’aspiration

Accessoires

a b a¹ b¹ a² b² n¹p n²p n⁰ Φ s Kg

CAAF 475 129 95 165 130 189 155 - 1-100 6 10 4 0,5
CAAF 560 145 106 182 141 215 176 - 1-112 6 10 4 0,7
CAAF 630 165 117 200 153 235 187 - 1-112 6 10 4 0,75
CAAF 710 185 131 219 167 255 201 - 1-112 6 10 4 0,8
CAAF 800 206 147 241 182 276 217 1-112 1-112 8 12 4 0,9
CAAF 900 229 167 265 200 299 234 1-112 1-112 8 12 4 1

d d¹ A n° Kg

CAAF 475 165 200 9 4 0,15
CAAF 560 185 219 9 4 0,18
CAAF 630 205 241 9 4 0,2
CAAF 710 229 265 9 4 0,25
CAAF 800 255 292 11 4 0,3
CAAF 900 286 332 11 4 0,35

Contre-bride d’impulsion

Filet de protection à l’aspiration

nº - Ø taraudages

nº - Ø taraudages

d d¹ d² n° Φ H Kg

CAAF 475 200 165 235 8 9 200 1,6
CAAF 560 219 185 255 8 9 200 1,7
CAAF 630 241 205 275 8 9 200 1,8
CAAF 710 265 229 299 8 9 200 2
CAAF 800 292 255 325 8 11 200 2,2
CAAF 900 332 286 366 8 11 200 3,4

Joint antivibratoire à l’aspiration

Bras
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a b a¹ b¹ a² b² n¹p n²p n⁰ Φ H Kg

CAAF 475 129 95 165 130 189 155 - 1-100 6 10 200 1,2
CAAF 560 145 106 182 141 215 176 - 1-112 6 10 200 1,6
CAAF 630 165 117 200 153 235 187 - 1-112 6 10 200 1,7
CAAF 710 185 131 219 167 255 201 - 1-112 6 10 200 1,8
CAAF 800 206 147 241 182 276 217 1-112 1-112 8 12 200 2
CAAF 900 229 164 265 200 299 234 1-112 1-112 8 12 200 2,2

Joint antivibratoire à l’impulsion

Accessoires

Amortisseurs

Silencieux 
circulaires

øD øE L øI F øM

315 515 ØD,1.5ØD, 2ØD 355 8 M8
355 555 ØD,1.5ØD, 2ØD 395 8 M8
400 600 ØD,1.5ØD, 2ØD 450 8 M8
450 650 ØD,1.5ØD, 2ØD 500 8 M8
500 700 ØD,1.5ØD, 2ØD 560 12 M8
560 760 ØD,1.5ØD, 2ØD 620 12 M8
630 830 ØD,1.5ØD, 2ØD 690 12 M8
710 910 ØD,1.5ØD, 2ØD 770 16 M8
800 1000 ØD,1.5ØD, 2ØD 860 16 M8

Les silencieux sont utilisés pour rabaisser le niveau sonore dans les installations de 
conditionnement ou de ventilation ; ils sont en acier zingué
• Sur demande : autres constructions dans différent matériaux.

øD øE L øI F øM

900 1100 ØD,1.5ØD, 2ØD 970 16 M10
1000 1200 ØD,1.5ØD, 2ØD 1070 16 M10
1120 1320 ØD,1.5ØD, 2ØD 1190 20 M10
1250 1450 ØD,1.5ØD, 2ØD 1320 20 M10
1400 1600 ØD,1.5ØD, 2ØD 1470 20 M10
1500 1700 ØD,1.5ØD, 2ØD 1570 20 M10
1600 1800 ØD,1.5ØD, 2ØD 1680 24 M14
1700 1900 ØD,1.5ØD, 2ØD 1780 24 M14
1800 2000 ØD,1.5ØD, 2ØD 1880 24 M14

TYPE 1 TYPE 2

MODÈLE 
AMORTISSEURS TYPE øA B D CF CF1 CF2 F øF1 L M S

CAAF 475 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CAAF 560 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CAAF 630 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CAAF 710 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CAAF 800 CF 924512 2 92 44…45 12 120 98 50 10,5 8,5 130 15,5 2,5
CAAF 900 CF 924512 2 92 44…45 12 120 98 50 10,5 8,5 130 15,5 2,5

nº - Ø taraudages
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Code de commande

CAST 500 2T 15

CAST: Ventilateurs centrifuges à pale ouverte et 
simple ouïe de grande robustesse avec virole et 
turbine en tôle d’acier

MOTEUR DIRECT

Ventilateurs centrifuges à pale ouverte et simple ouïe de grande robustesse avec 
virole et turbine en tôle d’acier
Conçus pour de l’air contenant beaucoup de la poussière et des matières en suspension

CAST

*Les images ayant valeur de simple illustration, le produit peut 
varier en fonction de la taille, des spécifications et de la position.

Formes constructives moteur direct

Entraînement direct, turbine montée sur l’axe moteur, 
monté sur le châssis.

Entraînement direct, turbine montée sur l’axe moteur, 
moteur à bride monté sur le corps du ventilateur.

Actionnement à accouplement élastique, turbine 
montée sur l’axe support, monté sur le moteur au 
moyen d’un accouplement élastique. Le tout monté 
ensemble sur le châssis ventilateur.

Taille de la 
turbine

Nombre de pôles du 
moteur
2=2900 tr/min 50 Hz

Puissance 
moteur (CV)

T = Triphasé

SYSTÈME 

8

SYSTÈME 

4

SYSTÈME 

5
SYSTÈME 

4

Ventilateur :
• Virole en tôle d’acier.
• Turbine à réaction en tôle d'acier très 

robuste, spécialement conçue pour l'air 
avec beaucoup de poussières et de 
matériaux en suspension.

• Moteur accouplé directement.
• Avec trappe de visite et de nettoyage à 

partir de la taille 560.
• Corps soudé en continu.

Moteur :
• Moteurs avec rendement IE3 pour 

puissances égales ou supérieures à 0,75 kW, 
excepte monophasés, 2 vitesses et 8 pôles.

• Moteurs classe F avec roulements à billes 
et protection IP55.

• Triphasé 230/400 V 50 Hz (≤ 4 kW) et 
400/690 V 50 Hz (> 4 kW).

• Température maximale de l’air à transporter : 
-25 ºC +90 ºC.

Finition :
• Anticorrosion en résine de polyester 

polymérisée à 190 ºC, dégraissage 
préalable avec traitement 
nanotechnologique sans phosphates.

Sur demande :
• Bobinages spéciaux pour différentes 

tensions et fréquences.
• Ventilateur prépraré pour transporter de 

l'aire jusqu'à +150 ºC.
• Exécutions spéciales pour températures de 

+300 ºC.
• Ventilateur en acier inoxydable.
• Certification ATEX Catégorie 2.
• Accouplement élastique système 8.

Orientations

Approv. Standard LG270, autres positions sur demande. Tous les modèles sont orientables. Mesures spéciales sauf positions 180 et 225.

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315 LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315
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Caractéristiques techniques

Modèle Frame Vitesse Intensité maximale 
admissible (A)

Puissance 
installée

Débit 
maximum

Niveau de 
pression 
sonore

Poids 
approx.

According 
ErP

(tr/min) 230V 400V 690V (kW) (m³/h) dB (A) (Kg)
CAST‐400‐2T‐3 IE3 90L 2910 7,32 4,21 2,2 1260 80 45 2015
CAST‐450‐2T‐4 IE3 100L 2910 10 5,77 3 1620 82 60 2015
CAST‐450‐2T‐5.5 IE3 112M 2900 13 7,5 4 1800 83 65 2015
CAST‐500‐2T‐7.5 IE3 132S 2930 10,1 5,86 5,5 2520 85 97 2015
CAST‐500‐2T‐10 IE3 132S 2930 14,1 8,17 7,5 3470 85 103 2015
CAST‐560‐2T‐15 IE3 160M 2945 20 11,6 11 3600 90 158 2015
CAST‐630‐2T‐20 IE3 160M 2945 27,7 16,1 15 4320 93 193 2015
CAST‐630‐2T‐25 IE3 160L 2945 33,9 19,7 18,5 5040 93 203 2015
CAST‐710‐2T‐30 IE3 180M 2950 39,7 23 22 4320 96 253 2015
CAST‐710‐2T‐40 IE3 200L 2960 54,5 31,6 30 6480 96 365 2015
CAST‐710‐2T‐50 IE3 200L 2960 67,8 39,3 37 7740 96 373 2015
CAST‐800‐4T‐10 IE3 132M 1465 13,9 8,06 7,5 5040 81 250 2015
CAST‐900‐4T‐15 IE3 160M 1470 20,9 12,1 11 7790 85 440 2015
CAST‐900‐4T‐20 IE3 160L 1465 27,9 16,2 15 7740 86 478 2015
CAST‐1000‐4T‐25 IE3 180M 1470 35,1 20,3 18,5 10080 86 586 2015

Accessoires

CJACUS

S REG

INT C2V

AET

RM VSD3/A-RFT
VSD1/A-RFM

Drall-Regler Válvula lamas 
contrapuestas

Contenu de la Directive 2009/125/EC téléchargeable depuis le site web de SODECA ou programme de sélection QuickFan

Erp. (Energy Related Products)

Courbes caractéristiques
Q= Débit en m³/h, m³/s et cfm Pe= Pression statique en mmH₂O, Pa et inwg
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MOTEUR À TRANSMISSION

*Les images ayant valeur de simple illustration, le produit peut 
varier en fonction de la taille, des spécifications et de la position.

Ventilateur :
• Virole en tôle d’acier.
• Turbine à réaction, en tôle d'acier très 

robuste, spécialement conçue pour l'air 
avec beaucoup de poussière et de petits 
matériaux.

• Moteur et ventilateur montés sur socle 
général.

• Avec trappe de visite et de nettoyage à 
partir de la taille 560.

• Corps soudé en continu.

Moteur :
• Moteurs de rendement IE3.
• Moteurs classe F, avec roulements à billes, 

protection IP55.
• Triphasé 230/400 V 50 Hz (≤ 4 kW) et 

400/690 V 50 Hz (> 4 kW).
• Température maximale de l’air à transporter : 

-25 ºC +90 ºC.

Finition :
• Anticorrosion en résine de polyester 

polymérisée à 190 ºC, dégraissage 
préalable avec traitement 
nanotechnologique sans phosphates.

Sur demande :
• Bobinages spéciaux pour différentes 

tensions et fréquences.
• Ventilateur prépraré pour transporter de 

l'aire jusqu'à +300 ºC.
• Ventilateur en acier inoxydable.
• Certification ATEX Catégorie 2.
• Accouplement élastique système 8.

Orientations

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315

Ventilateurs centrifuges à pale ouverte, actionnés par transmission, avec 
moteur électrique, ensemble de poulies, courroies et protecteurs conformes 
à la norme ISO 13857
Conçus pour de l’air contenant beaucoup de la poussière et des matières en suspension

CAST-X

SYSTÈME 

1
SYSTÈME 

9
SYSTÈME 

12
Formes constructives moteur à transmission

Actionnement à transmission, égal au SYSTÈME 
1, moteur et ventilateur montés sur le socle 
commun. Positions de moteur « W » ou « Z » et, 
exceptionnellement, « X » ou « Y ».

Actionnement à transmission, égal au SYSTÈME 1, 
moteur monté sur le côté du châssis en position « W » 
ou « Z ».

Actionnement à transmission, turbine montée sur l’axe 
support. Support monté sur le châssis.
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Courbes caractéristiques

CAST-X 400

Marge de débit ±5 %
Marge de niveau sonore +3… 5 dB
Marge de kW absorbés ±3 %

Caractéristiques à l’impulsion
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Courbes caractéristiques

CAST-X 450 

Marge de débit ±5 %
Marge de niveau sonore +3… 5 dB
Marge de kW absorbés ±3 %

Caractéristiques à l’impulsion
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Courbes caractéristiques

CAST-X 500

Marge de débit ±5 %
Marge de niveau sonore +3… 5 dB
Marge de kW absorbés ±3 %

Caractéristiques à l’impulsion
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Courbes caractéristiques

CAST-X 560 

Marge de débit ±5 %
Marge de niveau sonore +3… 5 dB
Marge de kW absorbés ±3 %

Caractéristiques à l’impulsion
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Courbes caractéristiques

CAST-X 630

Marge de débit ±5 %
Marge de niveau sonore +3… 5 dB
Marge de kW absorbés ±3 %

Caractéristiques à l’impulsion
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Courbes caractéristiques

CAST-X 710

Marge de débit ±5 %
Marge de niveau sonore +3… 5 dB
Marge de kW absorbés ±3 %

Caractéristiques à l’impulsion
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Courbes caractéristiques

CAST-X 800

Marge de débit ±5 %
Marge de niveau sonore +3… 5 dB
Marge de kW absorbés ±3 %

Caractéristiques à l’impulsion
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Courbes caractéristiques

CAST-X 900

Marge de débit ±5 %
Marge de niveau sonore +3… 5 dB
Marge de kW absorbés ±3 %

Caractéristiques à l’impulsion



277

LA
R

G
E 

SE
R

IE
S

Courbes caractéristiques

CAST-X 1000

Marge de débit ±5 %
Marge de niveau sonore +3… 5 dB
Marge de kW absorbés ±3 %

Caractéristiques à l’impulsion
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nºv - Øv vis

nºf Øf

CAST 400...900

nr Ø

H

Frame A B C E F G H L M N P R S nr Ø
CAST‐400‐2T‐3 IE3 90L 410 300 274 240 270 71 375 113 215 269 245 140 25 4 10
CAST‐450‐2T‐4 IE3 100L 490 332 302 265 300 77 400 120 260 312 280 185 25 4 12
CAST‐450‐2T‐5.5 IE3 112M 500 332 302 265 300 77 400 120 260 312 280 185 25 4 12
CAST‐500‐2T‐7.5 IE3 132S 590 374 342 300 335 88 450 127 320 342 310 245 25 4 12
CAST‐500‐2T‐10 IE3 132S 590 374 342 300 335 88 450 127 320 342 310 245 25 4 12
CAST‐560‐2T‐15 IE3 160M 732 425 390 340 375 97 500 136 425 440 400 345 30 4 14
CAST‐630‐2T‐20 IE3 160M 800 478 440 381 425 106 560 146 425 440 400 345 30 4 14
CAST‐630‐2T‐25 IE3 160L 835 478 440 381 425 106 560 146 425 440 400 345 30 4 14
CAST‐710‐2T‐30 IE3 180M 860 531 485 425 475 117 630 177 470 550 510 370 30 4 17
CAST‐710‐2T‐40 IE3 200L 890 531 485 425 475 117 630 187 540 608 565 420 40 4 19
CAST‐710‐2T‐50 IE3 200L 890 531 485 425 475 117 630 187 540 608 565 420 40 4 19
CAST‐800‐4T‐10 IE3 132M 650 595 545 481 530 129 710 170 320 342 310 245 25 4 12
CAST‐900‐4T‐15 IE3 160M 850 674 616 542 600 143 800 183 425 440 400 345 30 4 14
CAST‐900‐4T‐20 IE3 160L 870 674 616 542 600 143 800 183 425 440 400 345 30 4 14

BOUCHE DE REFOULEMENT
a b a¹ b¹ a² b² n¹p n²p n°f Øf d1 nºv Øv

CAST‐400‐2T‐3 IE3 165 117 200 153 235 187 - 1-112 6 10 219 8 M8
CAST‐450‐2T‐4 IE3 185 131 219 167 255 201 - 1-112 6 10 241 8 M8
CAST‐450‐2T‐5.5 IE3 185 131 219 167 255 201 - 1-112 6 10 241 8 M8
CAST‐500‐2T‐7.5 IE3 205 146 241 182 275 216 1-112 1-112 8 12 265 8 M8
CAST‐500‐2T‐10 IE3 205 146 241 182 275 216 1-112 1-112 8 12 265 8 M8
CAST‐560‐2T‐15 IE3 229 164 265 200 299 234 1-112 1-112 8 12 292 8 M8
CAST‐630‐2T‐20 IE3 256 183 292 219 326 253 1-112 2-112 10 12 332 8 M8
CAST‐630‐2T‐25 IE3 256 183 292 219 326 253 1-112 2-112 10 12 332 8 M8
CAST‐710‐2T‐30 IE3 288 205 332 249 368 285 1-125 2-125 10 12 366 8 M8
CAST‐710‐2T‐40 IE3 288 205 332 249 368 285 1-125 2-125 10 12 366 8 M8
CAST‐710‐2T‐50 IE3 288 205 332 249 368 285 1-125 2-125 10 12 366 8 M8
CAST‐800‐4T‐10 IE3 322 229 366 273 402 309 1-125 2-125 10 12 405 8 M8
CAST‐900‐4T‐15 IE3 361 256 405 300 441 336 1-125 2-125 10 12 448 12 M10
CAST‐900‐4T‐20 IE3 361 256 405 300 441 336 1-125 2-125 10 12 448 12 M10

Pour obtenir les dimensions du modèle 1000, consulter notre équipe technique.

Dimensions mm SYSTÈME 

4

BOUCHE DE REFOULEMENT

ORIENTATIONS

H *La mesure de la cote H (distance entre le sol et l’axe) varie 
selon les orientations

H0 H1 H2 H3 H4 H5 H6 H7

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315
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CAST-X 400...900

Dimensions mm

*Pour les constructions « HAUTE TEMP. » cotes “A-M-R” +50 mm.

nºf Øf

BOUCHE DE REFOULEMENT BOUCHE DE REFOULEMENT

a b a¹ b¹ a² b² n¹p n²p n°f Φf
CAST 400 165 117 200 153 235 187 - 1-112 6 10
CAST 450 185 131 219 167 255 201 - 1-112 6 10
CAST 500 205 146 241 182 275 216 1-112 1-112 8 12
CAST 560 229 164 265 200 299 234 1-112 1-112 8 12
CAST 630 256 183 292 219 326 253 1-112 2-112 10 12
CAST 710 288 205 332 249 368 285 1-125 2-125 10 12
CAST 800 322 229 366 273 402 309 1-125 2-125 10 12
CAST 900 361 256 405 300 441 336 1-125 2-125 10 12

A* B C E F G H L M* N
CAST 400 694 300 274 240 270 71 375 113 480 350
CAST 450 807 332 302 265 300 77 400 120 560 370
CAST 500 825 374 342 300 335 88 450 127 560 370
CAST 560 823 425 390 340 375 97 500 136 520 438
CAST 630 842 478 440 381 425 106 560 146 520 438
CAST 710 979 531 485 425 475 117 630 187 605 456
CAST 800 1053 595 545 481 530 129 710 199 655 496
CAST 900 1121 674 616 542 600 143 800 183 705 564

A B* H F G L M N P
CAST 400 900 450 120 20 550 310 20 25 400
CAST 450 1055 530 120 25 680 330 20 25 480
CAST 500 1055 530 120 25 680 330 20 25 480
CAST 560 1265 485 160 25 830 385 25 30 430
CAST 630 1445 550 160 25 1010 385 25 30 495
CAST 710 1505 575 180 30 1050 395 30 30 515
CAST 800 1775 700 180 30 1280 435 30 30 640
CAST 900 1880 750 180 30 1320 500 30 35 680

P R* S nº Φ k l t u d1 nº v Ø v
CAST 400 310 400 30 4 14 28 k6 60 31 8 219 8 M8
CAST 450 330 480 30 4 14 38 k6 80 41 10 241 8 M8
CAST 500 330 480 30 4 14 38 k6 80 41 10 265 8 M8
CAST 560 385 430 40 4 17 42 k6 110 45 12 292 8 M8
CAST 630 385 430 40 4 17 48 k6 110 51,5 14 332 8 M8
CAST 710 395 515 40 4 19 48 k6 110 51,5 14 366 8 M8
CAST 800 435 565 40 4 19 55 m6 110 59 16 405 12 M10
CAST 900 500 605 50 4 19 65 m6 140 69 18 448 12 M10

nº - Ø taraudages

R nº Φ Kg
CAST 400 25 6 14 40
CAST 450 25 6 14 45
CAST 500 25 6 14 45
CAST 560 25 6 17 70
CAST 630 25 6 17 90
CAST 710 30 6 19 100
CAST 800 30 6 19 130
CAST 900 35 6 19 185

(*) Pour les constructions « HAUTE TEMP. » cotes “B-P” +50 mm.
Kg = Poids de la base de support.

nºv - Øv vis

nº - Ø taraudages

H

Pour obtenir les dimensions du modèle 1000, consulter notre équipe technique.

ORIENTATIONS

H *La mesure de la cote H (distance entre le sol et l’axe) varie 
selon les orientations

H0 H1 H2 H3 H4 H5 H6 H7

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315

SYSTÈME 

1
SYSTÈME 

12
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d d¹ d² n° Φ

CAST 400 219 185 255 8 M8
CAST 450 241 205 275 8 M8
CAST 500 265 229 299 8 M8
CAST 560 292 255 325 8 M8
CAST 630 332 286 366 8 M8
CAST 710 366 321 401 8 M8
CAST 800 405 361 441 8 M8
CAST 900 448 406 486 12 M10
CAST 1000 497 456 536 12 M10

Contre-bride d’aspiration

Accessoires

a b a¹ b¹ a² b² n¹p n²p n⁰ Φ s

CAST 400 165 117 200 153 235 187 - 1-112 6 10 4
CAST 450 185 131 219 167 255 201 - 1-112 6 10 4
CAST 500 205 146 241 182 275 216 1-112 1-112 8 12 4
CAST 560 229 164 265 200 299 234 1-112 1-112 8 12 5
CAST 630 256 183 292 219 326 253 1-112 2-112 10 12 5
CAST 710 288 205 332 249 368 285 1-125 2-125 10 12 5
CAST 800 322 229 366 273 402 309 1-125 2-125 10 12 5
CAST 900 361 256 405 300 441 336 1-125 2-125 10 12 5
CAST 1000 404 288 448 332 484 362 2-126 3-127 14 12 5

d d¹ d2 A n°

CAST 400 185 219 255 9 4
CAST 450 205 241 275 11 4
CAST 500 229 265 299 11 4
CAST 560 255 292 325 11 4
CAST 630 286 332 366 11 8
CAST 710 321 366 401 11 8
CAST 800 361 405 441 11 8
CAST 900 406 448 486 11 8
CAST 1000 456 497 536 11 8

Contre-bride d’impulsion

Filet de protection à l’aspiration

nº - Ø taraudages

nº - Ø taraudages

d d¹ d² n° Φ H

CAST 400 119 185 255 8 M8 200
CAST 450 241 205 275 8 M8 200
CAST 500 265 229 299 8 M8 200
CAST 560 292 255 325 8 M8 200
CAST 630 332 286 366 8 M8 200
CAST 710 366 321 401 8 M8 200
CAST 800 405 361 441 8 M8 200
CAST 900 448 406 486 12 M10 200
CAST 1000 497 456 536 12 M10 200

Joint antivibratoire à l’aspiration

Bras
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a b a¹ b¹ a² b² n¹p n²p n⁰ Φ H

CAST 400 165 117 200 153 235 187 - 1-112 6 10 200
CAST 450 185 131 219 167 255 201 - 1-112 6 10 200
CAST 500 205 146 241 182 275 216 1-112 1-112 8 12 200
CAST 560 229 164 265 200 299 234 1-112 1-112 8 12 200
CAST 630 256 183 292 219 326 253 1-112 2-112 10 12 200
CAST 710 288 205 332 249 368 285 1-125 2-125 10 12 200
CAST 800 322 229 366 273 402 309 1-125 2-125 10 12 200
CAST 900 361 256 405 300 441 336 1-125 2-125 10 12 200
CAST 1000 404 288 448 332 484 362 2-126 3-127 14 12 200

Joint antivibratoire à l’impulsion

Accessoires

Amortisseurs

Silencieux 
circulaires

øD øE L øI F øM

315 515 ØD,1.5ØD, 2ØD 355 8 M8
355 555 ØD,1.5ØD, 2ØD 395 8 M8
400 600 ØD,1.5ØD, 2ØD 450 8 M8
450 650 ØD,1.5ØD, 2ØD 500 8 M8
500 700 ØD,1.5ØD, 2ØD 560 12 M8
560 760 ØD,1.5ØD, 2ØD 620 12 M8
630 830 ØD,1.5ØD, 2ØD 690 12 M8
710 910 ØD,1.5ØD, 2ØD 770 16 M8
800 1000 ØD,1.5ØD, 2ØD 860 16 M8

Les silencieux sont utilisés pour rabaisser le niveau sonore dans les installations de 
conditionnement ou de ventilation ; ils sont en acier zingué
• Sur demande : autres constructions dans différent matériaux.

øD øE L øI F øM

900 1100 ØD,1.5ØD, 2ØD 970 16 M10
1000 1200 ØD,1.5ØD, 2ØD 1070 16 M10
1120 1320 ØD,1.5ØD, 2ØD 1190 20 M10
1250 1450 ØD,1.5ØD, 2ØD 1320 20 M10
1400 1600 ØD,1.5ØD, 2ØD 1470 20 M10
1500 1700 ØD,1.5ØD, 2ØD 1570 20 M10
1600 1800 ØD,1.5ØD, 2ØD 1680 24 M14
1700 1900 ØD,1.5ØD, 2ØD 1780 24 M14
1800 2000 ØD,1.5ØD, 2ØD 1880 24 M14

TYPE 1 TYPE 2
MODÈLE 

AMORTISSEURS TYPE øA B D CF CF1 CF2 F øF1 L M S

CAST 400 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CAST 450 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CAST 500 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CAST 560 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CAST 630 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CAST 710 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CAST 800 CF 924512 2 92 44…45 12 120 98 50 10,5 8,5 130 15,5 2,5
CAST 900 CF 924512 2 92 44…45 12 120 98 50 10,5 8,5 130 15,5 2,5
CAST 1000 CF 924512 2 92 44…45 12 120 98 50 10,5 8,5 130 15,5 2,5

nº - Ø taraudages
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MOTEUR DIRECT

Ventilateurs centrifuges à pale ouverte et simple ouïe de grande robustesse avec 
virole et turbine en tôle d’acier
Conçus pour de l’air contenant beaucoup de la poussière et des matières en suspension

CMTB

*Les images ayant valeur de simple illustration, le produit peut 
varier en fonction de la taille, des spécifications et de la position.

Formes constructives moteur direct

Entraînement direct, turbine montée sur l’axe moteur, 
monté sur le châssis.

Entraînement direct, turbine montée sur l’axe moteur, 
moteur à bride monté sur le corps du ventilateur.

Actionnement à accouplement élastique, turbine 
montée sur l’axe support, monté sur le moteur au 
moyen d’un accouplement élastique. Le tout monté 
ensemble sur le châssis ventilateur.

SYSTÈME 

8
SYSTÈME 

5
SYSTÈME 

4

Ventilateur :
• Virole en tôle d’acier.
• Turbine à réaction en tôle d'acier très 

robuste, spécialement conçue pour l'air 
avec beaucoup de poussières et de 
matériaux en suspension.

• Moteur accouplé directement.
• Avec trappe de visite et de nettoyage à 

partir de la taille 560.

Moteur :
• Moteurs avec rendement IE3 pour 

puissances égales ou supérieures à 0,75 kW, 
excepte monophasés, 2 vitesses et 8 pôles.

• Moteurs classe F, avec roulements à billes, 
protection IP55.

• Triphasé 230/400 V 50 Hz (≤ 4 kW) et 
400/690 V 50 Hz (> 4 kW).

• Température maximale de l’air à transporter : 
-25 ºC +90 ºC.

Finition :
• Anticorrosion en résine de polyester 

polymérisée à 190 ºC, dégraissage 
préalable avec traitement 
nanotechnologique sans phosphates.

Sur demande :
• Bobinages spéciaux pour différentes 

tensions et fréquences.
• Ventilateur prépraré pour transporter de 

l'aire jusqu'à +150 ºC.
• Exécutions spéciales pour températures de 

+300 ºC.
• Ventilateur en acier inoxydable.
• Certification ATEX Catégorie 2.
• Accouplement élastique système 8.

Orientations

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315
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*Les images ayant valeur de simple illustration, le produit peut 
varier en fonction de la taille, des spécifications et de la position.

Ventilateur :
• Virole en tôle d’acier.
• Turbine à réaction, en tôle d'acier très 

robuste, spécialement conçue pour l'air 
avec beaucoup de poussière et de petits 
matériaux.

• Moteur et ventilateur montés sur socle 
général.

• Avec trappe de visite et de nettoyage à 
partir de la taille 560.

Moteur :
• Moteurs de rendement IE3.
• Moteurs classe F, avec roulements à billes, 

protection IP55.
• Triphasé 230/400 V 50 Hz (≤ 4 kW) et 

400/690 V 50 Hz (> 4 kW).
• Température maximale de l’air à transporter : 

-25 ºC +90 ºC.

Finition :
• Anticorrosion en résine de polyester 

polymérisée à 190 ºC, dégraissage 
préalable avec traitement 
nanotechnologique sans phosphates.

Sur demande :
• Bobinages spéciaux pour différentes 

tensions et fréquences.
• Ventilateur prépraré pour transporter de 

l'aire jusqu'à +300 ºC.
• Ventilateur en acier inoxydable.
• Certification ATEX Catégorie 2.
• Accouplement élastique système 8.

MOTEUR À TRANSMISSION

Orientations

Ventilateurs centrifuges à pale ouverte, actionnés par transmission, avec 
moteur électrique, ensemble de poulies, courroies et protecteurs conformes 
à la norme ISO 13857
Conçus pour de l’air contenant beaucoup de la poussière et des matières en suspension

CMTB-X

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315

SYSTÈME 

1
SYSTÈME 

9
SYSTÈME 

12
Formes constructives moteur à transmission

Actionnement à transmission, égal au SYSTÈME 
1, moteur et ventilateur montés sur le socle 
commun. Positions de moteur « W » ou « Z » et, 
exceptionnellement, « X » ou « Y ».

Actionnement à transmission, égal au SYSTÈME 1, 
moteur monté sur le côté du châssis en position « W » 
ou « Z ».

Actionnement à transmission, turbine montée sur l’axe 
support. Support monté sur le châssis.
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Caractéristiques à l’impulsion

V m³/s

Modèle Frame kW abs kW inst. tr/min dB 0,16 0,18 0,2 0,23 0,26 0,3 0,33 0,36 0,4 0,46 0,52 0,58 0,66 0,75 0,83

Pt kgf/m² = mmH₂O

CMTB 250 71 B/2 0,53 0,55 2810 75 99 97 94 92 90 89 78
CMTB 280 80 B/2 0,9 1,1 2820 80 135 134 132 130 125 122 120 119
CMTB 310 90 S/2 1,3 1,5 2840 82 175 174 172 165 155 145 140
CMTB 350 112 M/2 3,7 4 2860 90 230 229 228 226 224
CMTB 400 132 SB/2 7,1 7,5 2900 92 284

Marge de débit ±5 %
Marge de niveau sonore +3… 5 dB

V m³/s

Modèle Frame kW abs kW inst. tr/min dB 0,93 1 1,2 1,35 1,5 1,8 1,9 2

Pt kgf/m² = mmH₂O
CMTB 350 112 M/2 3,7 4 2860 90 220 218
CMTB 400 132 SB/2 7,1 7,5 2900 92 284 284 280 276 274 270
CMTB 450 160 MA/2 10,5 11 2910 95 365 365 365 360 355
CMTB 470 160 MB/2 14,2 15 2930 97 415 410 405 400 390

Caractéristiques à l’aspiration

V m³/s

Modèle Frame kW abs kW inst. tr/min dB 0,16 0,18 0,2 0,23 0,26 0,3 0,33 0,36 0,4 0,46 0,52 0,58 0,66 0,75 0,83

Pt kgf/m² = mmH₂O

CMTB 250 71 B/2 0,53 0,55 2810 78 96 94 91 89 87 86 76
CMTB 280 80 B/2 0,9 1,1 2820 83 131 130 128 126 121 118 116 115
CMTB 310 90 S/2 1,3 1,5 2840 85 170 169 167 160 150 141 136
CMTB 350 112 M/2 3,7 4 2860 93 223 222 221 219 217
CMTB 400 132 SB/2 7,1 7,5 2900 95 275

V m³/s

Modèle Frame kW abs kW inst. tr/min dB 0,93 1 1,2 1,35 1,5 1,8 1,9 2

Pt kgf/m² = mmH₂O
CMTB 350 112 M/2 3,7 4 2860 93 213 211
CMTB 400 132 SB/2 7,1 7,5 2900 95 275 275 272 268 266 262
CMTB 450 160 MA/2 10,5 11 2910 98 354 354 354 349 344
CMTB 470 160 MB/2 14,2 15 2930 100 403 398 393 388 378

Marge de débit ±5 %
Marge de niveau sonore +3… 5 dB

SÉLECTION RAPIDE SYSTÈME 4
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Courbes caractéristiques

CMTB 250

Marge de débit ±5 %
Marge de niveau sonore +3… 5 dB
Marge de kW absorbés ±3 %

Caractéristiques à l’impulsion

Caractéristiques pour : 
système 4 et 5, moteur 
direct à 2/4/6/8 pôles selon 
modèle.

tr/min
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Courbes caractéristiques

CMTB 280

Marge de débit ±5 %
Marge de niveau sonore +3… 5 dB
Marge de kW absorbés ±3 %

Caractéristiques à l’impulsion

Caractéristiques pour : 
système 4 et 5, moteur 
direct à 2/4/6/8 pôles selon 
modèle.

tr/min
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Courbes caractéristiques

CMTB 310

Marge de débit ±5 %
Marge de niveau sonore +3… 5 dB
Marge de kW absorbés ±3 %

Caractéristiques à l’impulsion

Caractéristiques pour : 
système 4 et 5, moteur 
direct à 2/4/6/8 pôles selon 
modèle.

tr/min
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Courbes caractéristiques

CMTB 350

Marge de débit ±5 %
Marge de niveau sonore +3… 5 dB
Marge de kW absorbés ±3 %

Caractéristiques à l’impulsion

Caractéristiques pour : 
système 4 et 5, moteur 
direct à 2/4/6/8 pôles selon 
modèle.

tr/min
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Courbes caractéristiques

CMTB 400

Marge de débit ±5 %
Marge de niveau sonore +3… 5 dB
Marge de kW absorbés ±3 %

Caractéristiques à l’impulsion

Caractéristiques pour : 
système 4 et 5, moteur 
direct à 2/4/6/8 pôles selon 
modèle.

tr/min
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Courbes caractéristiques

CMTB 450

Marge de débit ±5 %
Marge de niveau sonore +3… 5 dB
Marge de kW absorbés ±3 %

Caractéristiques à l’impulsion

Caractéristiques pour : 
système 4 et 5, moteur 
direct à 2/4/6/8 pôles selon 
modèle.

tr/min
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Courbes caractéristiques

CMTB 470

Marge de débit ±5 %
Marge de niveau sonore +3… 5 dB
Marge de kW absorbés ±3 %

Caractéristiques à l’impulsion

Caractéristiques pour : 
système 4 et 5, moteur 
direct à 2/4/6/8 pôles selon 
modèle.

tr/min
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Frame A* B C E F G HO-1-2-3    H4-5   H6-7 L M* N P R* S
CMTB 250 71 B/2 375 215 190 160 180 67 315 180 315 111 190 244 220 115 25
CMTB 280 80 B/2 415 255 225 200 220 74 375 220 375 118 190 244 220 115 25

CMTB 310 90 S/2 465 285 245 225 240 86 400 240 400 125 215 269 245 140 25

CMTB 350 112 M/2 540 330 295 250 290 104 500 290 500 146 260 312 280 185 25

CMTB 400 132 SB/2 675 425 370 330 355 118 560 355 560 169 320 342 310 245 25

CMTB 450 160 MA/2 745 425 370 330 355 118 560 355 560 169 425 490 450 345 30

CMTB 470 160 MB/2 745 425 370 330 355 118 560 355 560 169 425 490 450 345 30

BOUCHE DE REFOULEMENT

nº Φ  d¹ nºv  Φv a b a¹  b¹ a² b² n¹p n²p n°f Φf Kg GD²
CMTB 250 4 10 200 8 M6 184 116 219 151 254 186 - 1-112 6 12 25 0,05
CMTB 280 4 10 241 8 M6 204 129 241 166 274 199 - 1-112 6 12 35 0,08

CMTB 310 4 10 265 8 M6 229 144 265 181 299 214 1-112 1-112 8 12 45 0,2

CMTB 350 4 12 332 8 M8 284 185 332 232 364 265 1-125 2-125 10 12 70 0,6

CMTB 400 4 12 405 8 M8 360 231 405 274 440 311 1-125 2-125 10 12 110 1

CMTB 450 4 14 405 8 M8 360 231 405 274 440 311 1-125 2-125 10 12 145 1,3

CMTB 470 4 14 405 8 M8 360 231 405 274 440 311 1-125 2-125 10 12 150 1,6

*Pour les constructions « HAUTE TEMP. » cotes “A-M-R” +50 mm.
kg = Poids ventilateur avec moteur.
GD² = Moment d’inertie de la turbine, exprimé en kgf x m²

CMTB 250...470

nºv - Øv vis

nº - Ø taraudages

H

nºf Øf

BOUCHE DE REFOULEMENT

Pour obtenir les dimensions des systèmes 1, 9 et 12, consulter notre équipe technique.

Dimensions mm SYSTÈME 

4

ORIENTATIONS

H *La mesure de la cote H (distance entre le sol et l’axe) varie 
selon les orientations

H0 H1 H2 H3 H4 H5 H6 H7

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315
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Joint antivibratoire à l’aspiration

Accessoires

d d¹ d² n° Φ s Kg

CMTB 250 165 200 235 8 9 4 0,65
CMTB 280 205 241 275 8 9 4 0,75
CMTB 310 229 265 299 8 9 4 0,8
CMTB 350 286 332 366 8 11 5 1,6
CMTB 400 361 405 441 8 11 5 2
CMTB 450 361 405 441 8 11 5 2
CMTB 470 361 405 441 8 11 5 2

Contre-bride d’aspiration

d d¹ A n° Kg

CMTB 250 165 200 9 4 0,15
CMTB 280 205 241 9 4 0,2
CMTB 310 229 265 9 4 0,25
CMTB 350 286 332 11 4 0,35
CMTB 400 361 405 11 4 0,7
CMTB 450 361 405 11 4 0,7
CMTB 470 361 405 11 4 0,7

Contre-bride d’impulsion

Filet de protection à l’aspiration

nº - Ø taraudages

nº - Ø taraudages

Bras

d d¹ d² n° Φ H Kg

CMTB 250 165 200 235 8 9 200 1,5
CMTB 280 205 241 275 8 9 200 1,7
CMTB 310 229 265 299 8 9 200 1,8
CMTB 350 286 332 366 8 11 200 3,5
CMTB 400 361 405 441 8 11 200 4,3
CMTB 450 361 405 441 8 11 200 4,3
CMTB 470 361 405 441 8 11 200 4,3

nº - Ø taraudages

Joint antivibratoire à l’impulsion

Amortisseurs

nº - Ø taraudages

MODÈLE 
AMORTISSEURS TYPE øA B D CF CF1 CF2 F øF1 L M S

CMTB 250 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CMTB 280 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CMTB 310 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CMTB 350 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CMTB 400 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CMTB 450 CF 924512 2 92 44…45 12 120 98 50 10,5 8,5 130 15,5 2,5
CMTB 470 CF 924512 2 92 44…45 12 120 98 50 10,5 8,5 130 15,5 2,5

Silencieux 
circulaires

Les silencieux sont utilisés pour rabaisser 
le niveau sonore dans les installations de 
conditionnement ou de ventilation ; ils sont en 
acier zingué
• Sur demande : autres constructions dans 

différent matériaux.

øD øE L øI F øM

315 515 ØD,1.5ØD, 2ØD 355 8 M8
355 555 ØD,1.5ØD, 2ØD 395 8 M8
400 600 ØD,1.5ØD, 2ØD 450 8 M8
450 650 ØD,1.5ØD, 2ØD 500 8 M8
500 700 ØD,1.5ØD, 2ØD 560 12 M8
560 760 ØD,1.5ØD, 2ØD 620 12 M8
630 830 ØD,1.5ØD, 2ØD 690 12 M8
710 910 ØD,1.5ØD, 2ØD 770 16 M8
800 1000 ØD,1.5ØD, 2ØD 860 16 M8

TYPE 1 TYPE 2

øD øE L øI F øM

900 1100 ØD,1.5ØD, 2ØD 970 16 M10
1000 1200 ØD,1.5ØD, 2ØD 1070 16 M10
1120 1320 ØD,1.5ØD, 2ØD 1190 20 M10
1250 1450 ØD,1.5ØD, 2ØD 1320 20 M10
1400 1600 ØD,1.5ØD, 2ØD 1470 20 M10
1500 1700 ØD,1.5ØD, 2ØD 1570 20 M10
1600 1800 ØD,1.5ØD, 2ØD 1680 24 M14
1700 1900 ØD,1.5ØD, 2ØD 1780 24 M14
1800 2000 ØD,1.5ØD, 2ØD 1880 24 M14

a b a¹ b¹ a² b² n¹p n²p n⁰ Φ s Kg

CMTB 250 184 116 219 151 254 186 - 1-112 6 12 4 0,8
CMTB 280 204 129 241 166 274 199 - 1-112 6 12 4 0,9
CMTB 310 229 144 265 181 299 214 1-112 1-112 8 12 4 1
CMTB 350 284 185 332 232 364 265 1-125 2-125 10 12 5 1,7
CMTB 400 360 231 405 274 440 311 1-125 2-125 10 12 5 2
CMTB 450 360 231 405 274 440 311 1-125 2-125 10 12 5 2
CMTB 470 360 231 405 274 440 311 1-125 2,125 10 12 5 2

a b a¹ b¹ a² b² n¹p n²p n⁰ Φ H Kg

CMTB 250 184 116 219 151 254 186 - 1-112 6 12 200 1,8
CMTB 280 204 129 241 166 274 199 - 1-112 6 12 200 2
CMTB 310 229 144 265 181 299 214 1-112 1-112 8 12 200 2,2
CMTB 350 284 185 332 232 364 265 1-125 2-125 10 12 200 3,7
CMTB 400 360 231 405 274 440 311 1-125 2-125 10 12 200 4,3
CMTB 450 360 231 405 274 440 311 1-125 2-125 10 12 200 4,3
CMTB 470 360 231 405 274 440 311 1-125 2-125 10 12 200 4,3
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MOTEUR DIRECT

Ventilateurs centrifuges à pale ouverte et simple ouïe de grande robustesse avec 
virole et turbine en tôle d’acier
Conçus pour de l’air contenant beaucoup de la poussière et des matières en suspension

CMTC

Formes constructives moteur direct

Entraînement direct, turbine montée sur l’axe moteur, 
monté sur le châssis.

Entraînement direct, turbine montée sur l’axe moteur, 
moteur à bride monté sur le corps du ventilateur.

Actionnement à accouplement élastique, turbine 
montée sur l’axe support, monté sur le moteur au 
moyen d’un accouplement élastique. Le tout monté 
ensemble sur le châssis ventilateur.

SYSTÈME 

8
SYSTÈME 

5
SYSTÈME 

4

Ventilateur :
• Virole en tôle d’acier.
• Turbine à réaction en tôle d'acier très 

robuste, spécialement conçue pour l'air 
avec beaucoup de poussières et de 
matériaux en suspension.

• Moteur accouplé directement.
• Avec trappe de visite et de nettoyage à 

partir de la taille 560.
• Corps soudé en continu à partir de la taille 

800.

Moteur :
• Moteurs avec rendement IE3 pour 

puissances égales ou supérieures à 0,75 kW, 
excepte monophasés, 2 vitesses et 8 pôles.

• Moteurs classe F, avec roulements à billes, 
protection IP55.

• Triphasé 230/400 V 50 Hz (≤ 4 kW) et 
400/690 V 50 Hz (> 4 kW).

• Température maximale de l’air à transporter : 
-25 ºC +90 ºC.

Finition :
• Anticorrosion en résine de polyester 

polymérisée à 190 ºC, dégraissage 
préalable avec traitement 
nanotechnologique sans phosphates.

Sur demande :
• Bobinages spéciaux pour différentes 

tensions et fréquences.
• Ventilateur prépraré pour transporter de 

l'aire jusqu'à +150 ºC.
• Exécutions spéciales pour températures de 

+300 ºC.
• Ventilateur en acier inoxydable.
• Certification ATEX Catégorie 2.
• Accouplement élastique système 8.

Orientations

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315
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*Les images ayant valeur de simple illustration, le produit peut 
varier en fonction de la taille, des spécifications et de la position.

Ventilateur :
• Virole en tôle d’acier.
• Turbine à réaction, en tôle d'acier très 

robuste, spécialement conçue pour l'air 
avec beaucoup de poussière et de petits 
matériaux.

• Moteur et ventilateur montés sur socle 
général.

• Avec trappe de visite et de nettoyage à 
partir de la taille 560.

• Corps soudé en continu à partir de la taille 
800.

Moteur :
• Moteurs de rendement IE3.
• Moteurs classe F, avec roulements à billes, 

protection IP55.
• Triphasé 230/400 V 50 Hz (≤ 4 kW) et 

400/690 V 50 Hz (> 4 kW).
• Température maximale de l’air à transporter : 

-25 ºC +90 ºC.

Finition :
• Anticorrosion en résine de polyester 

polymérisée à 190 ºC, dégraissage 
préalable avec traitement 
nanotechnologique sans phosphates.

Sur demande :
• Bobinages spéciaux pour différentes 

tensions et fréquences.
• Ventilateur prépraré pour transporter de 

l'aire jusqu'à +300 ºC.
• Ventilateur en acier inoxydable.
• Certification ATEX Catégorie 2.
• Accouplement élastique système 8.

MOTEUR À TRANSMISSION

Orientations

Ventilateurs centrifuges à pale ouverte, actionnés par transmission, avec 
moteur électrique, ensemble de poulies, courroies et protecteurs conformes 
à la norme ISO 13857
Conçus pour de l’air contenant beaucoup de la poussière et des matières en suspension

CMTC-X

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315

SYSTÈME 

1
SYSTÈME 

9
SYSTÈME 

12
Formes constructives moteur à transmission

Actionnement à transmission, égal au SYSTÈME 
1, moteur et ventilateur montés sur le socle 
commun. Positions de moteur « W » ou « Z » et, 
exceptionnellement, « X » ou « Y ».

Actionnement à transmission, égal au SYSTÈME 1, 
moteur monté sur le côté du châssis en position « W » 
ou « Z ».

Actionnement à transmission, turbine montée sur l’axe 
support. Support monté sur le châssis.
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Caractéristiques à l’impulsion

V m³/s

Modèle Frame kW abs kW inst. tr/min dB 0,46 0,52 0,58 0,67 0,75 0,83 0,93 1,05 1,2 1,3 1,5 1,7 1,85 2,05 2,3

Pt kgf/m² = mmH₂O

CMTC 630 112 M/4 3,8 4 1420 72 185 185 182 175 166 155 140
CMTC 670 132 S/4 5,3 5,5 1430 74 215 212 210 200 193 185 172
CMTC 700 132 MA/4 6,9 7,5 1430 76 240 240 235 223 210 195 180
CMTC 750 160 M/4 10,5 11 1465 79 295 290 285 275 260
CMTC 800 160 L/4 14 15 1465 80 330 328 319
CMTC 630 90 L/6 1 1,1 910 64 78 78 77 74 71 66 60
CMTC 670 112 M/6 1,5 2,2 940 65 93 93 91 87 84 81 75
CMTC 700 112 M/6 1,9 2,2 940 67 103 103 100 94 90 84 77
CMTC 750 132 MA/6 3 4 950 70 128 126 124 119 113 106 98
CMTC 800 132 MB/6 4 5,5 950 71 143 142 139 132 126 119 109
CMTC 835 132 MB/6 5 5,5 950 73 138 137 133 127
CMTC 855 160 M/6 5,9 7,5 960 74 139 132

V m³/s

Modèle Frame kW abs kW inst. tr/min dB 2,6 3 3,3 3,75 4,2 4,7 5,3

Pt kgf/m² = mmH₂O
CMTC 750 160 M/4 10,5 11 1465 79 245 225
CMTC 800 160 L/4 14 15 1465 80 303 290 274 252
CMTC 835 180 M/4 17,8 18,5 1470 82 320 318 307 294 275
CMTC 855 180 L/4 21 22 1470 83 320 305 280 250 225
CMTC 835 132 MB/6 5 5,5 950 73 119
CMTC 855 160 M/6 5,9 7,5 960 74 121 108 97

Marge de débit ±5 %
Marge de niveau sonore +3… 5 dB

V m³/s

Modèle Frame kW abs kW inst. tr/min dB 0,46 0,52 0,58 0,67 0,75 0,83 0,93 1,05 1,2 1,3 1,5 1,7 1,85 2,05 2,3

Pt kgf/m² = mmH₂O

CMTC 630 112 M/4 3,8 4 1420 75 167 167 164 158 149 140 126
CMTC 670 132 S/4 5,3 5,5 1430 77 194 191 189 180 174 167 155
CMTC 700 132 MA/4 6,9 7,5 1430 79 216 216 212 201 189 176 162
CMTC 750 160 M/4 10,5 11 1465 81 266 261 257 248 234
CMTC 800 160 L/4 14 15 1465 83 297 295 287
CMTC 630 90 L/6 1 1,1 910 67 70 70 69 67 64 59 54
CMTC 670 112 M/6 1,5 2,2 940 67 84 84 82 78 76 73 68
CMTC 700 112 M/6 1,9 2,2 940 70 93 93 90 85 81 76 69
CMTC 750 132 MA/6 3 4 950 73 115 113 112 107 102 95 88
CMTC 800 132 MB/6 4 5,5 950 74 129 128 125 119 113 107 98
CMTC 835 132 MB/6 5 5,5 950 76 124 123 120 114
CMTC 855 160 M/6 5,9 7,5 960 77 125 119

V m³/s

Modèle Frame kW abs kW inst. tr/min dB 2,6 3 3,3 3,75 4,2 4,7 5,3

Pt kgf/m² = mmH₂O
CMTC 750 160 M/4 10,5 11 1465 81 221 203
CMTC 800 160 L/4 14 15 1465 83 273 261 247 227
CMTC 835 180 M/4 17,8 18,5 1470 85 288 286 276 265 248
CMTC 855 180 L/4 21 22 1470 85 288 275 252 225 203
CMTC 835 132 MB/6 5 5,5 950 76 107
CMTC 855 160 M/6 5,9 7,5 960 77 109 97 87

Caractéristiques à l’aspiration

Marge de débit ±5 %
Marge de niveau sonore +3… 5 dB

SÉLECTION RAPIDE SYSTÈME 4
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Courbes caractéristiques

CMTC 630

Marge de débit ±5 %
Marge de niveau sonore +3… 5 dB
Marge de kW absorbés ±3 %

Caractéristiques à l’impulsion

Caractéristiques pour : 
système 4 et 5, moteur 
direct à 2/4/6/8 pôles selon 
modèle.

tr/min
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Courbes caractéristiques

CMTC 670

Marge de débit ±5 %
Marge de niveau sonore +3… 5 dB
Marge de kW absorbés ±3 %

Caractéristiques à l’impulsion

Caractéristiques pour : 
système 4 et 5, moteur 
direct à 2/4/6/8 pôles selon 
modèle.

tr/min
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Courbes caractéristiques

CMTC 700

Marge de débit ±5 %
Marge de niveau sonore +3… 5 dB
Marge de kW absorbés ±3 %

Caractéristiques à l’impulsion

Caractéristiques pour : 
système 4 et 5, moteur 
direct à 2/4/6/8 pôles selon 
modèle.

tr/min
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Courbes caractéristiques

CMTC 750

Marge de débit ±5 %
Marge de niveau sonore +3… 5 dB
Marge de kW absorbés ±3 %

Caractéristiques à l’impulsion

Caractéristiques pour : 
système 4 et 5, moteur 
direct à 2/4/6/8 pôles selon 
modèle.

tr/min
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Courbes caractéristiques

CMTC 800

Marge de débit ±5 %
Marge de niveau sonore +3… 5 dB
Marge de kW absorbés ±3 %

Caractéristiques à l’impulsion

Caractéristiques pour : 
système 4 et 5, moteur 
direct à 2/4/6/8 pôles selon 
modèle.

tr/min
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Courbes caractéristiques

CMTC 835

Marge de débit ±5 %
Marge de niveau sonore +3… 5 dB
Marge de kW absorbés ±3 %

Caractéristiques à l’impulsion

Caractéristiques pour : 
système 4 et 5, moteur 
direct à 2/4/6/8 pôles selon 
modèle.

tr/min
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Courbes caractéristiques

CMTC 855

Marge de débit ±5 %
Marge de niveau sonore +3… 5 dB
Marge de kW absorbés ±3 %

Caractéristiques à l’impulsion

Caractéristiques pour : 
système 4 et 5, moteur 
direct à 2/4/6/8 pôles selon 
modèle.

tr/min
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*Pour les constructions « HAUTE TEMP. » cotes “A-M-R” +50 mm.
kg = Poids ventilateur avec moteur.
GD² = Moment d’inertie de la turbine, exprimé en kgf x m²

CMTC 630...855

nºv - Øv vis

nº - Ø taraudages

H
nºf Øf

BOUCHE DE REFOULEMENT

Frame A* B C E F G HO-1-2-3    H4-5   H6-7 L K M* N P R* S T U
CMTC 630 112 M/4 540 490 435 395 450 125 600 450 600 146 - 260 312 280 185 25 - -
CMTC 630 90 L/6 510 490 435 395 450 125 600 450 600 146 - 215 269 245 140 25 - -

CMTC 670 132 S/4 650 535 480 425 475 145 630 475 630 157 - 320 342 310 245 25 - -

CMTC 670 112 M/6 560 535 480 425 475 145 630 475 630 157 - 260 312 280 185 25 - -

CMTC 700 132 MA/4 705 575 515 445 500 160 710 500 710 169 - 320 342 310 245 25 - -

CMTC 700 112 M/6 590 575 515 445 500 160 710 500 710 169 - 260 312 280 185 25 - -

CMTC 750 160 M/4 775 640 575 494 560 172 750 560 750 183 - 425 440 400 345 30 - -

CMTC 750 132 MA/6 730 640 575 494 560 172 750 560 750 183 - 320 342 310 245 25 - -

CMTC 800 160 L/4 915 655 580 500 560 195 800 560 800 198 183 776 440 400 345 30 820 660

CMTC 800 132 MB/6 790 655 580 500 560 195 800 560 800 198 183 671 342 310 245 25 820 660

CMTC 835 180 M/4 990 730 640 560 630 210 900 630 900 235 201 856 490 450 370 30 900 740

CMTC 835 132 MB/6 830 730 640 560 630 210 900 630 900 215 201 706 342 310 245 25 900 740

CMTC 855 180 L/4 990 730 640 560 630 210 900 630 900 235 201 856 490 450 370 30 900 740

CMTC 855 160 M/6 870 730 640 560 630 210 900 630 900 215 201 811 490 450 345 30 900 740

BOUCHE DE REFOULEMENT

V nº Φ Φ¹  d¹ nºv  Φv a b a¹  b¹ a² b² n¹p n²p n°f Φf Kg GD²
CMTC 630 - 4 12 - 292 8 11 284 185 332 232 364 265 1-125 2-125 10 12 135 4,1
CMTC 630 - 4 10 - 292 8 11 284 185 332 232 364 265 1-125 2-125 10 12 105 4,1

CMTC 670 - 4 12 - 332 8 11 320 207 366 251 400 287 1-125 2-125 10 12 170 5,3

CMTC 670 - 4 12 - 332 8 11 320 207 366 251 400 287 1-125 2-125 10 12 150 5,3

CMTC 700 - 4 12 - 366 8 11 360 231 405 274 440 311 1-125 2-125 10 12 185 6,1

CMTC 700 - 4 12 - 366 8 11 360 231 405 274 440 311 1-125 2-125 10 12 155 6,1

CMTC 750 - 4 14 - 405 8 11 405 257 448 298 485 337 1-125 3-125 12 12 270 8,9

CMTC 750 - 4 12 - 405 8 11 405 257 448 298 485 337 1-125 3-125 12 12 225 8,9

CMTC 800 20 6 14 19 448 12 11 457 287 497 327 537 367 2-125 3-125 14 12 305 12

CMTC 800 20 6 12 19 448 12 11 457 287 497 327 537 367 2-125 3-125 14 12 255 12

CMTC 835 20 6 17 19 497 12 11 507 322 551 366 587 402 2-125 3-125 14 12 375 14

CMTC 835 20 6 12 19 497 12 11 507 322 551 366 587 402 2-125 3-125 14 12 290 14

CMTC 855 20 6 17 19 497 12 11 507 322 551 366 587 402 2-125 3-125 14 12 400 15,3

CMTC 855 20 6 14 19 497 12 11 507 322 551 366 587 402 2-125 3-125 14 12 320 15,3

nº - Ø1 
taraudages

Dimensions mm SYSTÈME 

4

ORIENTATIONS

H *La mesure de la cote H (distance entre le sol et l’axe) varie 
selon les orientations

H0 H1 H2 H3 H4 H5 H6 H7

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315
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CMTC-X 630...855

Dimensions mm

*Pour les constructions « HAUTE TEMP. » cotes “A-M-R” +50 mm.
kg = Poids ventilateur sans moteur.
GD² = Moment d’inertie de la turbine, exprimé en kgf x m²

BOUCHE DE REFOULEMENT BOUCHE DE REFOULEMENT

a b a¹ b¹ a² b² n¹p n²p n°f Φf
CMTC 630 284 185 332 232 364 265 1-125 2-125 10 12
CMTC 670 320 207 366 251 400 287 1-125 2-125 10 12
CMTC 700 360 231 405 274 440 311 1-125 2-125 10 12
CMTC 750 405 257 448 298 485 337 1-125 3-125 12 12
CMTC 800 457 287 497 327 537 367 2-125 3-125 14 12
CMTC 835 507 322 551 366 587 402 2-125 3-125 14 12
CMTC 855 507 322 551 366 587 402 2-125 3-125 14 12

nº - Ø taraudages

A* B C E F G HO-1-2-3    H4-5   H6-7
CMTC 630 890 490 435 395 450 125 600 450 600
CMTC 670 1010 535 480 425 475 145 630 475 630
CMTC 700 1035 575 515 445 500 160 710 500 710
CMTC 750 1060 640 575 494 560 172 750 560 750
CMTC 800 1160 655 580 500 560 195 800 560 800
CMTC 835 1195 730 640 560 630 210 900 630 900
CMTC 855 1195 730 640 560 630 210 900 630 900

l t u  d¹ nºf¹ Øf1 Kg GD²
CMTC 630 80 41 10 292 8 11 125 4,1
CMTC 670 110 51,5 14 332 8 11 165 5,3
CMTC 700 110 51,5 14 366 8 11 170 6,1
CMTC 750 110 51,5 14 405 8 11 215 8,9
CMTC 800 110 59 16 448 12 11 245 12
CMTC 835 110 59 16 497 12 11 285 14
CMTC 855 110 59 16 497 12 11 290 15,3

A B* C E H F G L M N
CMTC 630 1120 540 - - 160 25 740 330 25 30
CMTC 670 1405 575 - - 180 30 950 395 30 30
CMTC 700 1405 575 - - 180 30 950 395 30 30
CMTC 750 1405 575 - - 180 30 950 395 30 30
CMTC 800 1445 995 820 625 180 30 950 435 30 30
CMTC 835 1665 1035 900 625 180 30 1170 435 30 30
CMTC 855 1665 1035 900 625 180 30 1170 435 30 30

L K M* N P R* S T U V nº Φ k
CMTC 630 146 - 560 370 330 480 30 - - - 4 14 38 k6
CMTC 670 157 - 605 456 395 515 40 - - - 4 19 48 k6
CMTC 700 169 - 605 456 395 515 40 - - - 4 19 48 k6
CMTC 750 183 - 605 456 395 515 40 - - - 4 19 48 k6
CMTC 800 198 183 1006 496 435 565 40 820 660 20 6 19 55 m6
CMTC 835 215 201 1041 496 435 565 40 900 740 20 6 19 55 m6
CMTC 855 215 201 1041 496 435 565 40 900 740 20 6 19 55 m6

nº - Ø taraudages

P* Q R S T U V nº Φ Kg
CMTC 630 480 - 30 - - - - 6 14 75
CMTC 670 515 - 30 - - - - 6 19 105
CMTC 700 515 - 30 - - - - 6 19 105
CMTC 750 515 - 30 - - - - 6 19 105
CMTC 800 565 381 19 80 660 30 565 8 19 145
CMTC 835 565 416 24 80 740 30 565 8 19 155
CMTC 855 565 416 24 80 740 30 565 8 19 155

(*) Pour les constructions « HAUTE TEMP. » cotes “B-P” +50 mm.
Kg = Poids de la base de support.

nº f1  Øf1

nº - Ø taraudages

nº - Ø taraudages

CMTC-X 630...750

CMTC-X 800...855
H

ORIENTATIONS

H *La mesure de la cote H (distance entre le sol et l’axe) varie 
selon les orientations

H0 H1 H2 H3 H4 H5 H6 H7

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315

SYSTÈME 

1
SYSTÈME 

12

nº - Ø taraudages
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d d¹ d² n° Φ s Kg

CMTC 630 292 255 325 8 11 4 1
CMTC 670 332 286 366 8 11 5 1,6
CMTC 700 366 321 401 8 11 5 1,8
CMTC 750 405 361 441 8 11 5 2
CMTC 800 448 406 486 12 11 5 2,2
CMTC 835 497 456 536 12 11 5 2,5
CMTC 855 497 456 536 12 11 5 2,5

Contre-bride d’aspiration

Accessoires

a b a¹ b¹ a² b² n¹p n²p n⁰ Φ s Kg

CMTC 630 284 185 332 232 364 265 1-125 2-125 10 12 5 1,7
CMTC 670 320 207 366 251 400 287 1-125 2-125 10 12 5 1,8
CMTC 700 360 231 405 274 440 311 1-125 2-125 10 12 5 2
CMTC 750 405 257 448 298 485 337 1-125 3-125 12 12 5 2,2
CMTC 800 457 287 497 327 537 367 2,125 3,125 14 12 5 2,5
CMTC 835 507 322 551 366 587 402 2-125 3-125 14 12 5 2,8
CMTC 855 507 322 551 366 587 402 2,125 3,125 14 12 5 2,8

d d¹ A n° Kg

CMTC 630 255 292 11 4 0,3
CMTC 670 286 332 11 4 0,35
CMTC 700 321 366 11 4 0,4
CMTC 750 361 405 11 8 0,7
CMTC 800 406 448 11 8 0,8
CMTC 835 456 497 11 8 0,9
CMTC 855 456 497 11 8 0,9

Contre-bride d’impulsion

Filet de protection à l’aspiration

nº - Ø taraudages

nº - Ø taraudages

d d¹ d² n° Φ H Kg

CMTC 630 292 255 325 8 11 200 2,2
CMTC 670 332 286 366 8 11 200 3,4
CMTC 700 366 321 401 8 11 200 3,8
CMTC 750 405 361 441 8 11 200 4,2
CMTC 800 448 406 486 12 11 200 4,6
CMTC 835 497 456 536 12 11 200 5,2
CMTC 855 497 456 536 12 11 200 5,2

Joint antivibratoire à l’aspiration

Bras
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a b a¹ b¹ a² b² n¹p n²p n⁰ Φ H Kg

CMTC 630 284 185 332 232 364 265 1-125 2-125 10 12 200 3,7
CMTC 670 320 207 366 251 400 287 1,125 2,125 10 12 200 3,9
CMTC 700 360 231 405 274 440 311 1-125 2-125 10 12 200 4,3
CMTC 750 405 257 448 298 485 337 1-125 3-125 12 12 200 4,7
CMTC 800 457 287 497 327 537 367 2-125 3-125 14 12 200 5,3
CMTC 835 507 322 551 366 587 402 2-125 3-125 14 12 200 5,9
CMTC 855 507 322 551 366 587 402 2-125 3-125 14 12 200 5,9

Joint antivibratoire à l’impulsion

Accessoires

Amortisseurs

Silencieux 
circulaires

øD øE L øI F øM

315 515 ØD,1.5ØD, 2ØD 355 8 M8
355 555 ØD,1.5ØD, 2ØD 395 8 M8
400 600 ØD,1.5ØD, 2ØD 450 8 M8
450 650 ØD,1.5ØD, 2ØD 500 8 M8
500 700 ØD,1.5ØD, 2ØD 560 12 M8
560 760 ØD,1.5ØD, 2ØD 620 12 M8
630 830 ØD,1.5ØD, 2ØD 690 12 M8
710 910 ØD,1.5ØD, 2ØD 770 16 M8
800 1000 ØD,1.5ØD, 2ØD 860 16 M8

Les silencieux sont utilisés pour rabaisser le niveau sonore dans les installations de 
conditionnement ou de ventilation ; ils sont en acier zingué
• Sur demande : autres constructions dans différent matériaux.

øD øE L øI F øM

900 1100 ØD,1.5ØD, 2ØD 970 16 M10
1000 1200 ØD,1.5ØD, 2ØD 1070 16 M10
1120 1320 ØD,1.5ØD, 2ØD 1190 20 M10
1250 1450 ØD,1.5ØD, 2ØD 1320 20 M10
1400 1600 ØD,1.5ØD, 2ØD 1470 20 M10
1500 1700 ØD,1.5ØD, 2ØD 1570 20 M10
1600 1800 ØD,1.5ØD, 2ØD 1680 24 M14
1700 1900 ØD,1.5ØD, 2ØD 1780 24 M14
1800 2000 ØD,1.5ØD, 2ØD 1880 24 M14

TYPE 1 TYPE 2
MODÈLE 

AMORTISSEURS TYPE øA B D CF CF1 CF2 F øF1 L M S

CMTC 630 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CMTC 670 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CMTC 700 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CMTC 750 CF 924512 2 92 44…45 12 120 98 50 10,5 8,5 130 15,5 2,5
CMTC 800 CF 924512 2 92 44…45 12 120 98 50 10,5 8,5 130 15,5 2,5
CMTC 835 CF 924512 2 92 44…45 12 120 98 50 10,5 8,5 130 15,5 2,5
CMTC 855 CF 924512 2 92 44…45 12 120 98 50 10,5 8,5 130 15,5 2,5

nº - Ø taraudages
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Spécialement conçus pour 
les fours de boulangerie et 
pâtisserie et les fours de 
traitement de surfaces

Spécialement conçus pour 
les fours de boulangerie et 
pâtisserie et les fours de 
traitement de surfaces

Spécialement conçus pour 
les fours de boulangerie et 
pâtisserie et les fours de 
traitement de surfaces

Spécialement conçus pour 
les fours de boulangerie et 
pâtisserie et les fours de 
traitement de surfaces

Spécialement conçus pour 
les fours de boulangerie et 
pâtisserie et les fours de 
traitement de surfaces

Spécialement conçus pour 
les fours de boulangerie et 
pâtisserie et les fours de 
traitement de surfaces

Spécialement conçus pour 
les fours de boulangerie et 
pâtisserie et les fours de 
traitement de surfaces

310

315

312

316

313

318

314

VENTILATEURS POUR FOURS DE 
BOULANGERIE ET PÂTISSERIE

Ventilateurs 
pour fours

SDECB/M
Ventilateurs centrifuges pour 
extraction d'air max. 80 ºC pour 
des fours de pain et traitement de 
surfaces. Sortie d'aire vertical

SDECB/0
Ventilateurs centrifuges INOX pour 
extraction d'air max. 80 ºC pour 
des fours de pain et traitement de 
surfaces. Sortie d'aire horizontale

SDBP/F
Ventilateurs centrifuges INOX pour 
extraction d'air max. 80 ºC pour 
des fours de pain et traitement de 
surfaces. Sortie d'aire horizontale

SDBP/M INOX
Ventilateurs centrifuges INOX pour 
extraction d'air max. 80 ºC pour 
des fours de pain et traitement de 
surfaces. Sortie d'aire vertical

SDECB/MGC
Ventilateurs centrifuges pour la 
recirculation d'air max. 300 ºC, 
pour fours de boulangerie et 
traitement de surfaces

SDECB/Z
Ventilateurs centrifuges pour 
l'extraction d'air max. 300 ºC, pour 
fours de boulangerie et traitement 
de surfaces. Sortie d'aire verticale

SDLM/F
Ventilateurs centrifuges pour 
l'extraction d'air max. 300 ºC, 
pour fours de boulangerie et 
traitement de surfaces. Sortie 
d'aire horizontale
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320 325

332

329

335

VENTILATEURS POUR 
FOURS INDUSTRIELS

CMRH
Ventilateurs à transmission, avec 
moteur, ensemble de poulies, 
courroies et protecteurs et caisson 
isolé de 150 mm, pour travail 
horizontale

CMSH
Ventilateurs centrifuges moyenne 
pression, avec turbine à réaction 
et caisson calorifugé à la laine 
minérale

CMPH
Ventilateurs centrifuges moyenne 
pression, avec turbine à action 
et caisson calorifugé à la laine 
minérale

HPX
Ventilateurs hélicoïdes tubulaires, 
avec moteur extérieur

HBA
Ventilateurs hélicoïdes tubulaires 
bifurqués, avec moteur hors du 
flux d’air
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Ventilateur :
•	Virole en tôle d’acier.
•	Turbine à action en tôle d'acier galvanisée.
•	Moteur accouplé directement avec bride 

B-5.

Moteur :
•	Moteurs avec rendement IE3 pour 

puissances égales ou supérieures à 0,75 kW, 
excepte monophasés, 2 vitesses et 8 pôles.

•	Protection IP55.
•	Triphasé	230/400	V	50	Hz	(≤	4	kW)	et	
400/690	V	50	Hz	(>	4	kW).

•	Température maximale de l’air à transporter : 
-25 ºC +80 ºC.

Finition :
•	Anticorrosif avec peinture anti-calorique 

résistante à la température, couleur 
aluminium.

Sur demande :
•	Bobinages	spéciaux	pour	différentes	

tensions et fréquences.
•	Ventilateur en acier inoxydable.

Caractéristiques

CAPACITÉ (m³/s)
Modèle kW tr/min dB (A) 0,017 0,03 0,06 0,07 0,08 0,1 0,12 0,13 0,16 0,17 0,18 0,2 0,23

PRESSION TOTALE (mmH₂O)
SDECB/M-160-2T-0.5 0,37 2800 60 35 36 37 38 39 40 40 37 35
SDECB/M-160-4T-0.33 0,25 1350 49 9 9 10 10 9 8 7
SDECB/M-230-4T-0.33 0,25 1350 58 28 29 29 30 31 30 29 28 27
SDECB/M-230-6T-0.33 0,25 890 49 14 15 15 15 16 15 15 14 13

Marge de débit ±5 %
Marge de niveau sonore +3… 5 dB

Dimensions mm

Frame kW tr/min A B C F G D D1 m n.Z D2 Kg
SDECB/M-160-2T-0.5 71A2 0,37 2800 330 400 120 173 59 128 220 M5 6 137 10
SDECB/M-160-4T-0.33 71A4 0,25 1350 330 400 120 173 59 128 220 M5 6 137 10
SDECB/M-230 71A4 0,25 1350 295 500 150 227 53 130 165 M8 6 160 15
SDECB/M-250-4T-0.5 71B4 0,37 1350 400 540 170 238 60 145 195 M8 6 176 18
SDECB/M-300-4T-0.5 71B4 0,37 1350 435 665 200 285 82 192 250 M8 6 250 20
SDECB/M-300-6T-0.33 71B6 0,25 890 435 665 200 285 82 192 250 M8 6 250 20

CAPACITÉ (m³/s)
Modèle kW tr/min dB (A) 0,18 0,2 0,23 0,27 0,3 0,33 0,38 0,42 0,47 0,53 0,58 0,67

PRESSION TOTALE (mmH₂O)
SDECB/M-250-4T-0.5 0,37 1350 60 40 42 43 44 45 45 40 35
SDECB/M-300-4T-0.5 0,37 1350 65 47 49 50 50 51 50 48 43
SDECB/M-300-6T-0.33 0,25 890 49 20 20 22 23 24 24 23 22

Sur demande : ventilateur en 
acier inoxydable

Ventilateurs centrifuges pour extraction d'air max. 80 ºC 
pour des fours de pain et traitement de surfaces. Sortie 
d'aire vertical
Spécialement conçus pour les fours de boulangerie et 
pâtisserie et les fours de traitement de surfaces

SDECB/M
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Courbes caractéristiques

Pression totale

Marge de débit ±5 %
Marge de niveau sonore +3… 5 dB
Marge de kW absorbés ±3 %

SDECB/M 160

SDECB/M 230...250

SDECB/M 300



312

FO
U

R
S

INDUSTRIAL FANS · CATALOGUE GÉNÉRAL ·

Ventilateur :
•	Virole en tôle d’acier.
•	Turbine à action, en tôle d'acier.
•	Moteur accouplé directement avec bride 

B-5.

Moteur :
•	Moteurs avec rendement IE3 pour 

puissances égales ou supérieures à 0,75 kW, 
excepte monophasés, 2 vitesses et 8 pôles.

•	Protection IP55.
•	Triphasé	230/400	V	50	Hz	(≤	4	kW)	et	
400/690	V	50	Hz	(>	4	kW).

•	Température maximale de l’air à transporter : 
-25 ºC +80 ºC.

Finition :
•	Anticorrosif avec peinture anti-calorique 

résistante à la température, couleur 
aluminium.

Sur demande :
•	Bobinages	spéciaux	pour	différentes	

tensions et fréquences.
•	Ventilateur en acier inoxydable AISI-304.

Caractéristiques
CAPACITÉ (m³/s)

Modèle kW tr/min dB (A) 0,23 0,27 0,3 0,33 0,38 0,42 0,47 0,53 0,58 0,67
PRESSION TOTALE (mmH₂O)

SDECB/O-250-4T-0.5 0,37 1350 60 40 42 43 44 45 45 40 35
SDECB/O-300-4T-0.5 0,37 1350 65 47 49 50 50 51 50 48 43

Marge de débit ±5 %
Marge de niveau sonore +3… 5 dB

Sur demande : bride support ventilateur

Dimensions mm

kW tr/min A B C F G
SDECB/O-250-4T-0.5 0,37 1350 352 466 173 255 60
SDECB/O-300-4T-0.5 0,37 1350 402 575 202 322 83

D D1 m n.Z D2 Kg
SDECB/O-250-4T-0.5 165 250 M8 6 178 16
SDECB/O-300-4T-0.5 190 250 M8 6 241 18

Courbes caractéristiques

SDECB/0 250...300

Ventilateurs centrifuges INOX pour extraction d'air max. 80 ºC 
pour des fours de pain et traitement de surfaces. Sortie d'aire 
horizontale
Spécialement conçus pour les fours de boulangerie et 
pâtisserie et les fours de traitement de surfaces

SDECB/0

Pression totale

Marge de débit ±5 %
Marge de niveau sonore +3… 5 dB
Marge de kW absorbés ±3 %
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Ventilateur :
•	Virole en tôle d'acier inoxydable.
•	Turbine à action, en tôle d'acier inoxydable.
•	Moteur accouplé directement avec bride 

B-5.

Moteur :
•	Moteurs avec rendement IE3 pour 

puissances égales ou supérieures à 0,75 kW, 
excepte monophasés, 2 vitesses et 8 pôles.

•	Protection IP55.
•	Triphasé	230/400	V	50	Hz	(≤	4	kW)	et	
400/690	V	50	Hz	(>	4	kW).

•	Température maximale de l’air à transporter : 
-25 ºC +80 ºC.

Finition :
•	Anticorrosif avec tôle d’acier inoxydable.

Sur demande :
•	Bobinages	spéciaux	pour	différentes	

tensions et fréquences.
•	Ventilateur en acier peint.

Sur demande : bride 
support ventilateur

Caractéristiques
CAPACITÉ (m³/s)

Modèle kW tr/min dB (A) 0,008 0,017 0,03 0,06 0,07 0,08 0,1 0,12 0,13 0,16 0,17
PRESSION TOTALE (mmH₂O)

SDBP/F-100-2T-0.25 0,18 2680 58 30 32 33 34 35 36 36 30 24
SDBP/F-100-4T-0.25 0,18 1340 48 6 6 7 7 8 7

Marge de débit ±5 %
Marge de niveau sonore +3… 5 dB

Dimensions mm

kW tr/min A B C E F
SDBP/F-100-2T-0.25 0,18 2680 260 220 251 92 102
SDBP/F-100-4T-0.25 0,18 1340 260 220 251 92 102

G D a x b a1 b1 a2 b2
SDBP/F-100-2T-0.25 48 155 86 X 86 110 110 130 130
SDBP/F-100-4T-0.25 48 155 86 X 86 110 110 130 130

n° d Kg
SDBP/F-100-2T-0.25 4 7 6,45
SDBP/F-100-4T-0.25 4 7 6,45

Courbes caractéristiques

Pression totale

Marge de débit ±5 %
Marge de niveau sonore +3… 5 dB
Marge de kW absorbés ±3 %

SDBP/F 100

Ventilateurs centrifuges INOX pour extraction d'air max. 80 ºC 
pour des fours de pain et traitement de surfaces. Sortie d'aire 
horizontale
Spécialement conçus pour les fours de boulangerie et 
pâtisserie et les fours de traitement de surfaces

SDBP/F
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Caractéristiques

Courbes caractéristiques

Ventilateur :
•	Virole en tôle d'acier inoxydable.
•	Turbine à action, en tôle d'acier inoxydable.
•	Moteur accouplé directement avec bride 

B-5.

Moteur :
•	Moteurs avec rendement IE3 pour 

puissances égales ou supérieures à 0,75 kW, 
excepte monophasés, 2 vitesses et 8 pôles.

•	Protection IP55.
•	Triphasé	230/400	V	50	Hz	(≤	4	kW)	et	
400/690	V	50	Hz	(>	4	kW).

•	Température maximale de l’air à transporter : 
-25 ºC +80 ºC.

Finition :
•	Anticorrosif avec tôle d’acier inoxydable.

Sur demande :
•	Bobinages	spéciaux	pour	différentes	

tensions et fréquences.
•	Ventilateur en acier peint.

CAPACITÉ (m³/s)
Modèle kW tr/min dB (A) 0,008 0,017 0,03 0,06 0,07 0,08 0,1 0,12 0,13 0,16 0,17

PRESSION TOTALE (mmH₂O)
SDBP/M INOX-100-2T-0.25 0,18 2680 58 30 32 33 34 35 36 36 30 24
SDBP/M INOX-100-4T-0.25 0,18 1340 48 6 6 7 7 8 7

Marge de débit ±5 %
Marge de niveau sonore +3… 5 dB

Dimensions mm

kW tr/min A B C F G
SDBP/M INOX-100-2T-0.25 0,18 2680 255 330 96 142 48
SDBP/M INOX-100-4T-0.25 0,18 1340 255 330 96 142 48

D D1 m n.Z D2 Kg
SDBP/M INOX-100-2T-0.25 110 160 M5 6 120 6,75
SDBP/M INOX-100-4T-0.25 110 160 M5 6 120 6,75

SDBP/M 100

Pression totale

Marge de débit ±5 %
Marge de niveau sonore +3… 5 dB
Marge de kW absorbés ±3 %

Ventilateurs centrifuges INOX pour extraction d'air max. 80 ºC 
pour des fours de pain et traitement de surfaces. Sortie d'aire 
vertical
Spécialement conçus pour les fours de boulangerie et 
pâtisserie et les fours de traitement de surfaces

SDBP/M 
INOX
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Ventilateur :
•	Virole en tôle d’acier.
•	Turbine à action en tôle d'acier galvanisée.
•	Moteur accouplé directement avec bride 

B-5.
•	Avec un ou deux turbines de réfrigération 

montées sur l'axe du moteur pour dissiper 
la température.

Moteur :
•	Moteurs avec rendement IE3 pour 

puissances égales ou supérieures à 0,75 kW, 
excepte monophasés, 2 vitesses et 8 pôles.

•	Protection IP55.

•	Triphasé	230/400	V	50	Hz	(≤	4	kW)	et	
400/690	V	50	Hz	(>	4	kW).

•	Température maximale de l’air à transporter : 
-25 ºC +300 ºC.

Finition :
•	Anticorrosif avec peinture anti-calorique 

résistante à la température, couleur 
aluminium.

Sur demande :
•	Bobinages	spéciaux	pour	différentes	

tensions et fréquences.
•	Ventilateur en acier inoxydable.

Caractéristiques
CAPACITÉ (m³/s)

Modèle kW tr/min dB (A) 0,3 0,33 0,38 0,42 0,47 0,53 0,58 0,67
PRESSION TOTALE (mmH₂O)

SDECB/MGC-300-4T-1 0,75 1350 65 47 49 50 50 51 50 48 43

Marge de débit ±5 %
Marge de niveau sonore +3… 5 dB

Dimensions mm

kW tr/min A B C F
SDECB/MGC-300-4T-1 0,75 1350 515 665 200 285

D D1 m n.Z D2 Kg
SDECB/MGC-300-4T-1 192 250 M8 6 250 35

Courbes caractéristiques

Pression totale

Marge de débit ±5 %
Marge de niveau sonore +3… 5 dB
Marge de kW absorbés ±3 %

SDECB/MGC

Ventilateurs centrifuges pour la recirculation d'air 
max. 300 ºC, pour fours de boulangerie et traitement 
de surfaces
Spécialement conçus pour les fours de boulangerie 
et pâtisserie et les fours de traitement de surfaces

SDECB/MGC



316

FO
U

R
S

INDUSTRIAL FANS · CATALOGUE GÉNÉRAL ·

Ventilateur :
•	Virole en tôle d'acier inoxydable.
•	Turbine à action en tôle d'acier galvanisée.
•	Moteur accouplé directement avec bride 

B-5.
•	Avec un ou deux turbines de réfrigération 

montées sur l'axe du moteur pour dissiper 
la température.

Moteur :
•	Moteurs avec rendement IE3 pour 

puissances égales ou supérieures à 0,75 kW, 
excepte monophasés, 2 vitesses et 8 pôles.

•	Protection IP55.

•	Triphasé	230/400	V	50	Hz	(≤	4	kW)	et	
400/690	V	50	Hz	(>	4	kW).

•	Température maximale de l’air à transporter : 
-25 ºC +300 ºC.

Finition :
•	Anticorrosif avec peinture anti-calorique 

résistante à la température, couleur 
aluminium.

Sur demande :
•	Bobinages	spéciaux	pour	différentes	

tensions et fréquences.
•	Ventilateur en acier inoxydable.

Caractéristiques

CAPACITÉ (m³/s)
Modèle kW tr/min dB (A) 0,016 0,03 0,05 0,06 0,08 0,1 0,11 0,13 0,15 0,16 0,18 0,2 0,23 0,26 0,3 0,33

PRESSION TOTALE (mmH₂O)
SDECB/Z-160-2T-0.75 0,55 2810 75 64 62 60 60 61 62 64 66 67 67 68 68 68 67 67 63
SDECB/Z-160-4T-0.25 0,18 1340 60 21 19 19 19 20 20 21 21 21 20

Marge de débit ±5 % Marge de niveau sonore +3… 5 dB Caractéristiques T = 15 °C et 760 mmHg

CAPACITÉ (m³/s)
Modèle kW tr/min dB (A) 23 0,27 0,3 0,33 0,37 0,42 0,47 0,52 0,58 0,67 0,75 0,83 0,93 1,05 1,17 1,33 1,5 1,67

PRESSION TOTALE (mmH₂O)
SDECB/Z-260-4T-0.75 0,55 1360 63 42 44 45 45 46 45 42 40
SDECB/Z-280-4T-0.75 0,55 1360 64 45 46 47 48 46 45 42 40
SDECB/Z-300-4T-0.75 0,55 1360 65 47 49 50 50 51 50 48 47
SDECB/Z-330-4T-1.5 1,1 1380 72 65 68 70 71 71 70 69 67 65
SDECB/Z-380-4T-3 2,2 1410 73 85 86 87 89 90 90 86 80
SDECB/Z-400-4T-4 3 1410 74 90 90 92 95 96 100 95

Dimensions mm

kW tr/min A B F G D a x b Kg
SDECB/Z-160-2T-0.75 0,55 2810 411 290 138 57 127 103 x 110 15
SDECB/Z-160-4T-0.25 0,18 1340 411 290 138 57 127 103 x 110 15
SDECB/Z-260-4T-0.75 0,55 1360 470 370 170 71 190 199 x 138 26
SDECB/Z-280-4T-0.75 0,55 1360 470 434 170 72 215 210 x 140 29
SDECB/Z-300-4T-0.75 0,55 1360 515 520 235 92 207 199 x 180 32
SDECB/Z-330-4T-1.5 1,10 1380 530 490 210 92 237 261 x 180 36
SDECB/Z-380-4T-3 2,20 1410 670 610 280 112 270 254 x 220 58
SDECB/Z-400-4T-4 3,00 1410 700 670 300 112 300 280 x 240 73

Ventilateurs centrifuges pour l'extraction d'air max. 300 ºC, 
pour fours de boulangerie et traitement de surfaces. Sortie 
d'aire verticale
Spécialement conçus pour les fours de boulangerie et 
pâtisserie et les fours de traitement de surfaces

SDECB/Z
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Courbes caractéristiques

Pression totale

Marge de débit ±5 %
Marge de niveau sonore +3… 5 dB
Marge de kW absorbés ±3 %

SDECB/Z 160

SDECB/Z 260...300

SDECB/Z 330...400
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Caractéristiques

CAPACITÉ (m³/s)
Modèle kW tr/min dB (A) 0,12 0,13 0,15 0,17 0,18 0,2 0,23 0,27 0,3 0,33 0,37 0,42 0,47 0,53 0,6 0,67

PRESSION TOTALE (mmH₂O)
SDLM/F-25-4T-0.75 0,55 1360 51 31 32 33 34 35 36 38 40 40 41 40 40 39 34
SDLM/F-28-4T-1 0,75 1360 56 38 40 42 44 45 47 48 50 52 52 50
SDLM/F-29-4T-1.5 1,1 1380 56 37 39 40 42 44 45 47 48 50
SDLM/F-33-4T-1.5 1,1 1380 56 60 61 62 62 63 64 65 68 70 72 75
SDLM/F-36-4T-3 2,2 1410 61 71 71 72 74 75 75 76 77
SDLM/F-39-4T-3 2,2 1410 73 84 85 86 87 89 92 95

Marge de débit ±5 %
Marge de niveau sonore +3… 5 dB

CAPACITÉ (m³/s)
Modèle kW tr/min dB (A) 0,76 0,83 0,92 1 1,17 1,33 1,5 1,67 1,83 2 2,33

PRESSION TOTALE (mmH₂O)
SDLM/F-28-4T-1 0,75 1360 56 45 40
SDLM/F-29-4T-1.5 1,1 1380 56 52 52 50 47 40
SDLM/F-33-4T-1.5 1,1 1380 56 76 75 73 70 60
SDLM/F-36-4T-3 2,2 1410 61 81 82 85 89 89 90 87 81 72 65
SDLM/F-39-4T-3 2,2 1410 73 97 100 102 105 113 115 118 119 118 118 113

Ventilateur :
•	Virole en tôle d’acier.
•	Turbine à action en tôle d'acier galvanisée.
•	Moteur accouplé directement avec bride 

B-5.
•	Avec un ou deux turbines de réfrigération 

montées sur l'axe du moteur pour dissiper 
la température.

Moteur :
•	Moteurs avec rendement IE3 pour 

puissances égales ou supérieures à 0,75 kW, 
excepte monophasés, 2 vitesses et 8 pôles.

•	Protection IP55.

•	Triphasé	230/400	V	50	Hz	(≤	4	kW)	et	
400/690	V	50	Hz	(>	4	kW).

•	Température maximale de l’air à transporter : 
-25 ºC +300 ºC.

Finition :
•	Anticorrosif avec peinture anti-calorique 

résistante à la température, couleur 
aluminium.

Sur demande :
•	Bobinages	spéciaux	pour	différentes	

tensions et fréquences.
•	Virole du ventilateur en acier inoxydable.

Dimensions mm

kW tr/min A B C F G D D1 m a x b Kg
SDLM/F-25-4T-0.75 0,55 1360 520 430 175 190 82 260 280 M6 225 x 160 28
SDLM/F-28-4T-1 0,75 1360 545 485 222 215 94 290 310 M8 250 x 180 30
SDLM/F-29-4T-1.5 1,1 1380 560 485 222 215 94 290 310 M8 250 x 180 35
SDLM/F-33-4T-1.5 1,1 1380 580 570 255 250 104 350 370 M8 296 x 200 50
SDLM/F-36-4T-3 2,2 1410 635 570 255 250 104 380 405 M8 296 x 200 60
SDLM/F-39-4T-3 2,2 1410 635 680 308 300 129 400 430 M8 356 x 250 90

BOUCHE DE REFOULEMENT
a x b a1 b1 a2 b2 Z d d1

SDLM/F-25-4T-0.75 226 x 161 251 186 276 211 10 12 8
SDLM/F-28-4T-1 254 x 185 280 210 304 235 14 12 10
SDLM/F-29-4T-1.5 254 x 185 280 210 304 235 14 12 10
SDLM/F-33-4T-1.5 299 x 205 325 230 349 255 14 12 10
SDLM/F-36-4T-3 299 x 205 325 230 349 255 14 12 10
SDLM/F-39-4T-3 361 x 255 395 285 431 325 14 12 10

Ventilateurs centrifuges pour l'extraction d'air max. 300 ºC, 
pour fours de boulangerie et traitement de surfaces. Sortie 
d'aire horizontale
Spécialement conçus pour les fours de boulangerie et 
pâtisserie et les fours de traitement de surfaces

SDLM/F
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Courbes caractéristiques

Pression totale

Marge de débit ±5 %
Marge de niveau sonore +3… 5 dB
Marge de kW absorbés ±3 %

SDLM/F 25...29

SDLM/F 33...39



320

FO
U

R
S

INDUSTRIAL FANS · CATALOGUE GÉNÉRAL ·

CMRH-1445-X/R-3 IE3 1700 7,93 4,56 2,20 9620 79 204
CMRH-1445-X/R-4 IE3 1910 10,70 6,15 3,00 10810 81 212
CMRH-1445-X/R-5.5 IE3 2120 13,90 8,00 4,00 12000 83 228
CMRH-1650-X/R-4 IE3 1530 10,70 6,15 3,00 9910 80 217
CMRH-1650-X/R-5.5 IE3 1720 13,90 8,00 4,00 11140 82 233
CMRH-1650-X/R-7.5 IE3 1910 10,30 5,97 5,50 12370 84 273
CMRH-1856-X/R-5.5 IE3 1365 13,90 8,00 4,00 14210 79 243
CMRH-1856-X/R-7.5 IE3 1535 10,30 5,97 5,50 15980 81 283
CMRH-1856-X/R-10 IE3 1705 13,90 8,06 7,50 17780 83 273
CMRH-2063-X/R-7.5 IE3 1365 10,30 5,97 5,50 22860 82 288
CMRH-2063-X/R-10 IE3 1515 13,90 8,06 7,50 25370 84 278
CMRH-2063-X/R-15 IE3 1700 20,90 12,10 11,00 28470 86 305
CMRH-2271-X/R-15 IE3 1370 20,90 12,10 11,00 32300 87 350
CMRH-2271-X/R-20 IE3 1540 27,90 16,20 15,00 36300 90 375
CMRH-2380-X/R-25 IE3 1280 35,10 20,30 18,50 43885 83 405
CMRH-2380-X/R-30 IE3 1365 41,00 23,80 22,00 46800 85 422

Code de commande

CMRH 1856 X /R 7,5

Taille de la turbineCMRH: Ventilateurs à transmission, avec 
moteur, ensemble de poulies, courroies et 
protecteurs et caisson isolé de 150 mm, pour 
travail horizontale

Actionnée par 
transmission

Puissance 
moteur	(CV)

Avec turbine de 
réfrigération

Caractéristiques techniques

Ventilateurs à transmission, avec moteur, ensemble de poulies, courroies et protecteurs et caisson 
isolé de 150 mm, pour travail horizontale

CMRH

Ventilateur :
•	Structure en tôle d’acier de grande épaisseur.
•	Turbine à réaction en tôle d'acier.
•	Groupe de transmission à roulements et 

support en fonte.

Moteur :
•	Moteurs avec rendement IE3 pour puissances 

égales ou supérieures à 0,75 kW, excepte 
monophasés, 2 vitesses et 8 pôles.

•	Moteurs classe F avec roulements à billes et 
protection IP55.

•	 Triphasé	230/400	V	50	Hz	(≤	4	kW)	et	400/690	V	
50	Hz	(>	4	kW).

•	Température maximale de l’air à transporter : 
-20 ºC +300 ºC.

Finition :
•	Anticorrosif avec de la peinture anti-calorique.

Sur demande :
•	Bobinages	spéciaux	pour	différentes	tensions	

et fréquences.
•	Ventilateur en acier refractaire pour des 

témpératures jusqu'à 400 ºC.
•	Exécution pour fonctionnement vertical.

Graisseurs extérieurs pour 
faciliter l’entretien

Modèle Vitesse Intensité maximale 
admissible (A)

Puissance 
installée

Débit 
maximum

Niveau de 
pression sonore

Poids 
approx.

(tr/min) 230V 400V 690V (kW) (m³/h) dB (A) (Kg)
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Dimensions mm

A B C øD E F G H I øJ L
CMRH-1445-X/R-3 740 177 16 12 660 150 5 43 202 458 710
CMRH-1445-X/R-4 740 177 16 12 660 150 5 43 202 458 710
CMRH-1445-X/R-5’5 740 177 16 12 660 150 5 43 202 458 710
CMRH-1650-X/R-4 740 177 16 12 660 150 5 43 224 508 710
CMRH-1650-X/R-5’5 740 177 16 12 660 150 5 43 224 508 710
CMRH-1650-X/R-7’5 740 177 16 12 660 150 5 43 224 508 710
CMRH-1856-X/R-4 800 192 16 12 720 150 5 43 245,5 573 816
CMRH-1856-X/R-5’5 800 192 16 12 720 150 5 43 245,5 573 816
CMRH-1856-X/R-7’5 800 192 16 12 720 150 5 43 245,5 573 816
CMRH-2063-X/R-7’5 800 192 16 12 720 150 5 43 274 644 816
CMRH-2063-X/R-10 800 192 16 12 720 150 5 43 274 644 816
CMRH-2063-X/R-15 800 192 16 12 720 150 5 43 274 644 816
CMRH-2271-X/R-15 970 233 20 14 870 150 5 43 295 719 817
CMRH-2271-X/R-20 970 233 20 14 870 150 5 43 295 719 817
CMRH-2380-X/R-25 970 232,5 20 14 870 150 5 53.5 400 810 902
CMRH-2380-X/R-30 970 232,5 20 14 870 150 5 53.5 400 810 902

CMRH 1445

Courbes caractéristiques
Q= Débit en m³/h, m³/s et cfm Pe=	Pression	statique	en	mmH₂O,	Pa	et	inwg
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INDUSTRIAL FANS · CATALOGUE GÉNÉRAL ·

CMRH 1650

CMRH 1856

Courbes caractéristiques
Q= Débit en m³/h, m³/s et cfm Pe=	Pression	statique	en	mmH₂O,	Pa	et	inwg
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CMRH 2063

CMRH 2271

Courbes caractéristiques
Q= Débit en m³/h, m³/s et cfm Pe=	Pression	statique	en	mmH₂O,	Pa	et	inwg
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INDUSTRIAL FANS · CATALOGUE GÉNÉRAL ·

CMRH 2380

Accessoires

ARO VOL Drall-Regler Válvula lamas  
contrapuestas

INT C2V AETRM VSD3/A-RFT
VSD1/A-RFM

Courbes caractéristiques
Q= Débit en m³/h, m³/s et cfm Pe=	Pression	statique	en	mmH₂O,	Pa	et	inwg
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Code de commande

CMSH-831-2T-2 IE3 2875 5,34 3,07 1,50 2650 65 31
CMSH-935-2T-2 IE3 2875 5,34 3,07 1,50 3660 70 39
CMSH-1040-4T-1.5 IE3 1455 4,07 2,34 1,10 2660 57 36
CMSH-1145-4T-1.5 IE3 1455 4,07 2,34 1,10 3940 61 58
CMSH-1240-4T-1.5 IE3 1455 4,07 2,34 1,10 5300 62 57
CMSH-1445-4T-2 IE3 1440 5,41 3,11 1,50 8450 70 69
CMSH-1650-4T-3 IE3 1435 7,93 4,56 2,20 10900 71 80
CMSH-1856-4T-5.5 IE3 1450 13,90 8,00 4,00 17100 77 93
CMSH-2063-4T-7.5 IE3 1465 10,30 5,97 5,50 19200 77 150
CMSH-2063-6T-3 IE3 950 9,08 5,22 2,20 13600 66 125
CMSH-2271-4T-15 IE3 1470 20,90 12,10 11,00 31000 83 196
CMSH-2271-4T-20 IE3 1465 27,90 16,20 15,00 34600 85 205
CMSH-2271-6T-5.5 IE3 960 15,60 8,99 4,00 21900 75 150
CMSH-2380-4T-30 IE3 1470 41,00 23,80 22,00 47600 86 266
CMSH-2380-6T-15 IE3 975 21,90 12,70 11,00 30900 78 279

Caractéristiques techniques

Ventilateurs centrifuges moyenne pression, avec turbine à réaction et caisson calorifugé à la laine 
minérale

CMSH

Ventilateur :
•	Structure en tôle d’acier.
•	Turbine à réaction, en tôle d’acier.
•	Caisson calorifugé à la laine minérale d'haute 

densité et excellente isolation thermique et 
acoustique.

•	Avec	fibre	minearale	de	30	mm	d'épaisseur.

Moteur :
•	Moteurs avec rendement IE3 pour puissances 

égales ou supérieures à 0,75 kW, excepte 
monophasés, 2 vitesses et 8 pôles.

•	Moteurs classe F avec roulements à billes et 
protection IP55.

•	 Triphasé	230/400	V	50	Hz	(≤	4	kW)	et	400/690	V	
50	Hz	(>	4	kW).

•	Température maximale de l’air à transporter : 
-20 ºC +250 ºC.

Finition :
•	Anticorrosif avec de la peinture anti-calorique.

Sur demande :
•	Bobinages	spéciaux	pour	différentes	tensions	

et fréquences.
•	Construction en acier inoxydable.

Modèle Vitesse Intensité maximale 
admissible (A)

Puissance 
installée

Débit 
maximum

Niveau de 
pression sonore

Poids 
approx.

(tr/min) 230V 400V 690V (kW) (m³/h) dB (A) (Kg)

Caisson isolé à la laine 
minérale à pouvoir thermique 
élevé

CMSH / A 2063 4T 7,5

Taille de la 
turbine

CMSH: Ventilateurs centrifuges 
moyenne pression, avec turbine 
à réaction et caisson calorifugé à 
la laine minérale

Puissance 
moteur 
(CV)

A = Laine 
de 30 mm 
d’épaisseur

T = TriphaséNombre de pôles du 
moteur
2=2900 tr/min 50 Hz
4=1400 tr/min 50 Hz
6=900 tr/min 50 Hz
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INDUSTRIAL FANS · CATALOGUE GÉNÉRAL ·

a b c d g øj m øn o p q r s
CMSH-831-2T-2 253,5 3 83 20,5 174 315 432 9 15 150 480 150 400
CMSH-935-2T-2 265,5 3 93,5 22 186 350 454.5 14 20 188 604 150 495
CMSH-1040-4T-1'5 273,5 3 103,5 22 186 400 464 14 15 188 604 150 495
CMSH-1145-4T-1'5 283,5 5 114 19,5 186.5 450 475 14 15 200 630 150 565
CMSH-1240-4T-1'5 356,5 5 184 22,5 130.5 404 492 14 15 200 630 150 565
CMSH-1445-4T-2 397,5 5 220 27,5 186.6 458 589 14 15 200 630 150 565
CMSH-1650-4T-3 428 5 248 27.5 216 508 649 14 16 236 740 150 673
CMSH-1856-4T-5'5 449,5 5 277,5 22 216 577 671 14 16 236 740 150 673
CMSH-2063-4T-7'5 470 5 299 21 277.5 644 752.5 14 19 284 890 150 813
CMSH-2063-6T-3 470 5 299 21 239.5 644 714.5 14 19 284 890 150 813
CMSH-2271-4T-15 500 5 330 20 395.5 719 900.5 14 19 284 890 150 813
CMSH-2271-4T-20 500 5 330 20 395.5 719 900.5 14 19 284 890 150 813
CMSH-2271-6T-5'5 466 5 295 21 277.5 719 748.5 14 19 284 890 150 813
CMSH-2380-4T-30 538,5 5 366 22,5 538.5 808 1056 14 19 248 1030 150 953
CMSH-2380-6T-15 538,5 5 366 22,5 395.5 808 939 14 19 248 1030 150 953

Dimensions mm

CMSH-831-2T-2 54 63 68 68 72 71 64 58
CMSH-935-2T-2 59 68 73 73 77 76 69 63
CMSH-1040-4T-1,5 50 56 61 62 65 67 59 53
CMSH-1145-4T-1,5 56 62 67 68 71 73 65 59
CMSH-1240-4T-1,5 46 59 61 73 69 67 64 56
CMSH-1445-4T-2 55 65 78 81 79 79 75 65
CMSH-1650-4T-3 52 65 79 79 82 80 77 67
CMSH-1856-4T-5,5 64 71 88 88 87 87 86 83

Caractéristiques acoustiques

CMSH-2063-4T-7,5 66 72 91 86 86 86 83 74
CMSH-2063-6T-3 58 69 76 77 78 77 71 61
CMSH-2271-4T-15 73 79 97 96 94 94 91 83
CMSH-2271-4T-20 75 81 99 98 96 96 93 85
CMSH-2271-6T-5,5 65 78 79 83 92 86 82 71
CMSH-2380-4T-30 76 82 100 99 97 97 94 86
CMSH-2380-6T-15 68 81 82 86 95 89 85 74

Accessoires

AROINT C2V AETRM VSD3/A-RFT
VSD1/A-RFM

Spectre de puissance acoustique Lw(A) en dB(A) par bande de fréquence en hertz

63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000
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2 PÔLES = 3000 tr/min

4 PÔLES = 1500 tr/min

CMSH 831...935

CMSH 1040...1650

Courbes caractéristiques
Q= Débit en m³/h, m³/s et cfm Pe=	Pression	statique	en	mmH₂O,	Pa	et	inwg
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INDUSTRIAL FANS · CATALOGUE GÉNÉRAL ·

6 PÔLES = 1000 tr/min

4 PÔLES = 1500 tr/min

CMSH 1856...2380

CMSH 2063...2380

Courbes caractéristiques
Q= Débit en m³/h, m³/s et cfm Pe=	Pression	statique	en	mmH₂O,	Pa	et	inwg
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CMPH-512-2T-0.25 2750 1,21 0,70 0,18 475 62 7
CMPH-512-4T-0.16 1320 0,96 0,56 0,12 255 55 7
CMPH-514-2T-0.25 2750 1,21 0,70 0,18 800 65 11
CMPH-514-4T-0.16 1320 0,96 0,56 0,12 565 58 11
CMPH-616-2T-0.5 2710 1,92 1,11 0,37 1380 69 13
CMPH-616-4T-0.16 1320 0,96 0,56 0,12 850 61 11
CMPH-620-2T-0.5 2710 1,92 1,11 0,37 765 68 15
CMPH-620-4T-0.16 1320 0,96 0,56 0,12 810 61 13
CMPH-718-2T-1 IE3 2825 2,80 1,62 0,75 1485 70 23
CMPH-718-4T-0.33 1350 1,52 0,88 0,25 1280 63 15
CMPH-820-2T-1.5 IE3 2830 4,03 2,34 1,10 1950 73 21
CMPH-820-4T-0.33 1350 1,52 0,88 0,25 1670 66 15
CMPH-922-2T-1.5 IE3 2830 4,03 2,34 1,10 1650 70 25
CMPH-922-2T-2 IE3 2875 5,34 3,07 1,50 2010 71 31
CMPH-922-2T-3 IE3 2910 7,32 4,21 2,20 2600 74 34
CMPH-922-4T-0.75 1380 2,92 1,69 0,55 2450 66 22
CMPH-1025-2T-3 IE3 2910 7,32 4,21 2,20 2100 73 35
CMPH-1025-2T-4 IE3 2910 10,00 5,77 3,00 2830 77 41

Code de commande

Caractéristiques techniques

Ventilateurs centrifuges moyenne pression, avec turbine à action et caisson calorifugé à la laine minérale

CMPH

Ventilateur :
•	Structure en tôle d’acier.
•	Turbine à action en tôle d'acier galvanisée.
•	Caisson calorifugé à la laine minérale d'haute 

densité et excellente isolation thermique et 
acoustique.

Moteur :
•	Moteurs classe F avec roulements à billes et 

protection IP55.
•	Moteurs avec rendement IE3 pour puissances 

égales ou supérieures à 0,75 kW, excepte 
monophasés, 2 vitesses et 8 pôles.

•	 Triphasé	230/400	V	50	Hz	(≤	4	kW)	et	400/690	V	
50	Hz	(>	4	kW).

•	Température maximale de l’air à transporter : 
-20 ºC +250 ºC.

Finition :
•	Anticorrosif avec de la peinture anti-calorique.

Sur demande :
•	Bobinages	spéciaux	pour	différentes	tensions	

et fréquences.
•	Construction en acier inoxydable.

Modèle Vitesse Intensité maximale 
admissible (A)

Puissance 
installée

Débit 
maximum

Niveau de 
pression sonore

Poids 
approx.

(tr/min) 230V 400V 690V (kW) (m³/h) dB (A) (Kg)

CMPH: Ventilateurs centrifuges moyenne 
pression, avec turbine à action et caisson 
calorifugé à la laine minérale

CMPH 1640 4T 10

Taille de la 
turbine

Puissance 
moteur 
(CV)

T = TriphaséNombre de pôles du 
moteur
2=2900 tr/min 50 Hz
4=1400 tr/min 50 Hz
6=900 tr/min 50 Hz

Caisson isolé à la laine 
minérale à pouvoir thermique 
élevé
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INDUSTRIAL FANS · CATALOGUE GÉNÉRAL ·

CMPH-1025-4T-1.5 IE3 1455 4,07 2,34 1,10 3400 70 31
CMPH-1128-2T-4 IE3 2910 10,00 5,77 3,00 2220 77 46
CMPH-1128-2T-5.5 IE3 2900 13,00 7,50 4,00 3210 81 59
CMPH-1128-4T-3 IE3 1435 7,93 4,56 2,20 5000 74 45
CMPH-1128-6T-1 IE3 940 3,36 1,93 0,75 3300 60 39
CMPH-1231-4T-3 IE3 1435 7,93 4,56 2,20 4740 73 45
CMPH-1231-4T-4 IE3 1440 10,70 6,15 3,00 5910 75 51
CMPH-1231-4T-5.5 IE3 1450 13,90 8,00 4,00 6850 77 53
CMPH-1231-6T-2 IE3 950 6,43 3,70 1,50 5115 64 47
CMPH-1435-4T-4 IE3 1440 10,70 6,15 3,00 5560 76 52
CMPH-1435-4T-5.5 IE3 1450 13,90 8,00 4,00 6260 78 55
CMPH-1435-4T-7.5 IE3 1465 10,30 5,97 5,50 7210 80 90
CMPH-1435-6T-3 IE3 950 9,08 5,22 2,20 6400 66 54
CMPH-1640-4T-5.5 IE3 1450 13,90 8,00 4,00 7500 77 67
CMPH-1640-4T-7.5 IE3 1465 10,30 5,97 5,50 8035 80 102
CMPH-1640-4T-10 IE3 1465 13,90 8,06 7,50 9710 82 106
CMPH-1640-6T-3 IE3 950 9,08 5,22 2,20 8100 71 66
CMPH-1845-4T-7.5 IE3 1465 10,30 5,97 5,50 8965 82 113
CMPH-1845-4T-10 IE3 1465 13,90 8,06 7,50 10350 85 117
CMPH-1845-6T-3 IE3 950 9,08 5,22 2,20 8330 77 77
CMPH-2050-4T-10 IE3 1465 13,90 8,06 7,50 9000 83 128
CMPH-2050-4T-15 IE3 1470 20,90 12,10 11,00 12525 87 156
CMPH-2050-4T-20 IE3 1465 27,90 16,20 15,00 19000 89 167
CMPH-2050-6T-5.5 IE3 960 15,60 8,99 4,00 11000 79 122
CMPH-2563-6T-15 IE3 975 21,90 12,70 11,00 16500 86 202
CMPH-2563-6T-25 IE3 980 35,90 20,80 18,50 28000 87 306

Caractéristiques techniques

Modèle Vitesse Intensité maximale 
admissible (A)

Puissance 
installée

Débit 
maximum

Niveau de 
pression sonore

Poids 
approx.

(tr/min) 230V 400V 690V (kW) (m³/h) dB (A) (Kg)

CMPH-512-2T-0,25 37 47 58 65 69 66 64 57
CMPH-512-4T-0,16 30 40 51 58 62 59 57 50
CMPH-514-2T-0,25 40 50 61 68 72 69 67 60
CMPH-514-4T-0,16 33 43 54 61 65 62 60 53
CMPH-616-2T-0,5 44 54 65 72 76 73 71 64
CMPH-616-4T-0,16 36 46 57 64 68 65 63 56
CMPH-620-2T-0,5 43 53 64 71 75 72 70 63
CMPH-620-4T-0,16 36 46 57 64 68 65 63 56
CMPH-718-2T-1 45 55 66 73 77 74 72 65
CMPH-718-4T-0,33 38 48 59 66 70 67 65 58
CMPH-820-2T-1,5 48 58 69 76 80 77 75 68
CMPH-820-4T-0,33 41 51 62 69 73 70 68 61
CMPH-922-2T-1,5 45 55 66 73 77 74 72 65
CMPH-922-2T-2 46 56 67 74 78 75 73 66
CMPH-922-2T-3 49 59 70 77 81 78 76 69
CMPH-922-4T-0,75 41 51 62 69 73 70 68 61
CMPH-1025-2T-3 48 58 69 76 80 77 75 68
CMPH-1025-2T-4 52 62 73 80 84 81 79 72
CMPH-1025-4T-1,5 45 55 66 73 77 74 72 65
CMPH-1128-2T-4 52 62 73 80 84 81 79 72
CMPH-1128-2T-5,5 56 66 77 84 88 85 83 76
CMPH-1128-4T-3 49 59 70 77 81 78 76 69

CMPH-1128-6T-1 35 45 56 63 67 64 62 55
CMPH-1231-4T-3 51 60 71 78 82 80 78 71
CMPH-1231-4T-4 53 62 73 80 84 82 80 73
CMPH-1231-4T-5,5 55 64 75 82 86 84 82 75
CMPH-1231-6T-2 42 51 62 69 73 71 69 62
CMPH-1435-4T-4 54 63 74 81 85 83 81 74
CMPH-1435-4T-5,5 56 65 76 83 87 85 83 76
CMPH-1435-4T-7,5 58 67 78 85 89 87 85 78
CMPH-1435-6T-3 44 53 64 71 75 73 71 64
CMPH-1640-4T-5,5 55 64 75 82 86 84 82 75
CMPH-1640-4T-7,5 58 67 78 85 89 87 85 78
CMPH-1640-4T-10 60 69 80 87 91 89 87 80
CMPH-1640-6T-3 49 58 69 76 80 78 76 69
CMPH-1845-4T-7,5 61 71 82 89 93 91 89 81
CMPH-1845-4T-10 64 74 85 92 96 94 92 84
CMPH-1845-6T-3 56 66 77 84 88 86 84 76
CMPH-2050-4T-10 62 72 83 90 94 92 90 82
CMPH-2050-4T-15 66 76 87 94 98 96 94 86
CMPH-2050-4T-20 68 78 89 96 100 98 96 88
CMPH-2050-6T-5,5 58 68 79 86 90 88 86 78
CMPH-2563-6T-15 67 77 88 95 99 96 94 87
CMPH-2563-6T-25 68 78 89 96 100 97 95 88

Caractéristiques acoustiques

Spectre de puissance acoustique Lw(A) en dB(A) par bande de fréquence en hertz

63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000
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Dimensions mm

A B C D G Max. øJ øN O P Q R S
CMPH-512 108 3 50,5 6,5 159 120 7 12 97 315 50 260
CMPH-514 158,5 3 51,5 7 109 140 7 10 125 395 100 340
CMPH-616 169,5 3 62 6,5 155 160 7 10 125 395 100 353
CMPH-718 179,5 3 74 5 180 180 7 10 125 395 100 340
CMPH-620-2T-0,5 167 3 62 5 155 200 7 10 125 395 100 340
CMPH-620-4T-0,16 167 3 62 9 155 200 7 10 125 395 100 340
CMPH-820 187 3 82 4,5 180 200 7 10 125 395 100 340
CMPH-922 246,5 3 92 4,5 186 225 9 15 150 480 150 400
CMPH-1025 256,5 3 102 4,5 210 250 9 15 150 480 150 400
CMPH-1128 279,5 3 114 15 239 280 14 20 188 604 150 495
CMPH-1231 293,5 3 128 15 239 315 14 20 188 604 150 495
CMPH-1435 310,5 3 143 17,5 277 355 14 20 188 604 150 495
CMPH-1640 332 5 163 17,5 277 404 14 15 200 630 150 565
CMPH-1845-4T-7,5 353 5 180 23,5 277 454 14 16 236 740 150 673
CMPH-1845-4T-10 353 5 180 23,5 277 454 14 16 236 740 150 673
CMPH-1845-6T-3 347 5 180 17,5 239 454 14 16 236 740 150 673
CMPH-2050 376,5 5 204 23,5 388 500 14 16 236 740 150 673
CMPH-2563-6T-15 425 5 254 22,5 555 630 14 19 284 890 150 813
CMPH-2563-6T-25 443,5 5 254 39,5 555 630 14 19 284 890 150 813

Courbes caractéristiques

Accessoires

Voir courbes caractéristiques série CMP.

INT C2V AETRM VSD3/A-RFT
VSD1/A-RFM
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INDUSTRIAL FANS · CATALOGUE GÉNÉRAL ·

Code de commande

Ventilateurs hélicoïdes tubulaires actionnés 
par transmission, avec ouverte de la virole 
jusqu’à 180º.

Ventilateur :
•	Virole tubulaire avec trappe tournante. Tôle 

d'acier.
•	Hélice en fonte d'aluminium.
•	Groupe de transmission à roulements et 

support en fonte.
•	Direction air moteur-hélice.
•	Température de l’air à transporter : -25 ºC 

à +120 ºC.

Moteur :
•	Moteurs avec rendement IE3 pour 

puissances égales ou supérieures à 0,75 kW, 
excepte monophasés, 2 vitesses et 8 pôles.

•	Moteurs classe F avec roulements à billes 
et protection IP55.

•	Monophasé 230 V 50 Hz et triphasé 
230/400	V	50	Hz	(≤	4	kW)	et	400/690	V	 
50	Hz	(>	4	kW).

Finition :
•	Anticorrosion en résine de polyester 

polymérisée à 190 ºC, dégraissage 
préalable avec traitement 
nanotechnologique sans phosphates.

Sur demande :
•	Direction air hélice-moteur.
•	Hélices réversibles 100 %.
•	Bobinages	spéciaux	pour	différentes	

tensions et fréquences.
•	Certification	ATEX	Catégorie	2	(voir	série	
HPX/ATEX).

HPX-35-2T-0.75 2720 2,57 1,49 0,55 4750 77 22
HPX-35-4T-0.33 1420 1,66 0,96 0,25 2500 60 20
HPX-45-4T-0.33 1200 1,66 0,96 0,25 6300 69 32
HPX-45-4T-0.5 1420 2,02 1,17 0,37 6600 70 36
HPX-50-4T-0.75 1310 2,92 1,69 0,55 9000 70 33
HPX-50-4T-1 IE3 1500 2,82 1,62 0,75 10800 71 35
HPX-56-4T-0.75 1380 2,92 1,69 0,55 11300 72 36
HPX-56-4T-1 IE3 1420 2,82 1,62 0,75 12200 73 37
HPX-56-4T-1.5 IE3 1420 4,07 2,34 1,10 14500 75 43
HPX-63-4T-1.5 IE3 1300 4,07 2,34 1,10 16000 74 63
HPX-63-4T-2 IE3 1420 5,41 3,11 1,50 17500 78 71
HPX-71-4T-1.5 IE3 1200 4,07 2,34 1,10 20300 78 78
HPX-71-4T-2 IE3 1350 5,41 3,11 1,50 22500 79 85
HPX-71-4T-3 IE3 1450 7,93 4,56 2,20 24000 81 86
HPX-80-4T-4 IE3 1350 10,70 6,15 3,00 32000 84 105
HPX-80-4T-5.5 IE3 1450 13,90 8,00 4,00 40500 84 108
HPX-90-4T-5.5 IE3 1280 13,90 8,00 4,00 44000 89 120
HPX-90-4T-7.5 IE3 1400 10,30 5,97 5,50 51000 91 155
HPX-100-4T-10 IE3 1450 13,90 8,06 7,50 63000 93 175
HPX-100-4T-15 IE3 1450 20,90 12,10 11,00 68000 94 206

Caractéristiques techniques

Ventilateurs hélicoïdes tubulaires, avec moteur extérieur

HPX

Modèle Vitesse Intensité maximale 
admissible (A)

Puissance 
installée

Débit 
maximum

Niveau de 
pression sonore

Poids 
approx.

(tr/min) 230V 400V 690V (kW) (m³/h) dB (A) (Kg)

HPX 35 2T 0,75

Diamètre de 
l’hélice en cm

HPX: Ventilateurs hélicoïdes 
tubulaires, avec moteur extérieur

Puissance 
moteur 
(CV)

T = TriphaséNombre de pôles du 
moteur
2=2900 tr/min 50 Hz
4=1400 tr/min 50 Hz
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Les	valeurs	indiquées	sont	déterminées	à	l’aide	de	mesures	de	niveau	de	pression	et	de	puissance	acoustique	en	dB(A)	obtenues	en	champ	
libre à une distance équivalente à deux fois l’envergure du ventilateur plus le diamètre de l’hélice, avec un minimum de 1,5 m.

Caractéristiques acoustiques

Dimensions mm

HPX-35-2T-0,75 425 395 355 380 606 10 8x45º
HPX-35-4T-0,33 425 395 355 380 609 10 8x45º
HPX-45-4T-0,33 540 500 460 420 740 12 8x45º
HPX-45-4T-0,50 540 500 460 420 728 12 8x45º
HPX-50-4T-0,75 600 560 512 420 803 12 12x30º
HPX-50-4T-1 600 560 512 420 803 12 12x30º
HPX-56-4T-0,75 660 620 560 450 848 12 12x30º
HPX-56-4T-1 660 620 560 450 848 12 12x30º
HPX-56-4T-1,5 660 620 560 450 870 12 12x30º
HPX-63-4T-1,5 730 690 640 500 950 12 12x30º
HPX-63-4T-2 730 690 640 500 950 12 12x30º
HPX-71-4T-1,5 810 770 710 550 1017 12 16x22º30’
HPX-71-4T-2 810 770 710 550 1017 12 16x22º30’
HPX-71-4T-3 810 770 710 550 1035 12 16x22º30’
HPX-80-4T-4 900 860 800 600 1173 12 16x22º30’
HPX-80-4T-5,5 900 860 800 600 1200 12 16x22º30’
HPX-90-4T-5,5 1015 970 900 650 1320 15 16x22º30’
HPX-90-4T-7,5 1015 970 900 650 1320 15 16x22º30’
HPX-100-4T-10 1115 1070 1000 750 1483 15 16x22º30’
HPX-100-4T-15 1115 1070 1000 750 1513 15 16x22º30’

A B D E H J N

35-2-0,75 48 63 82 81 82 81 76 67
35-4-0,33 31 46 65 64 65 64 59 50
45-4-0,33 40 55 74 73 74 73 68 59
45-4-0,50 41 56 75 74 75 74 69 60
50-4-0,75 44 58 77 77 78 76 72 63
50-4-1 45 59 78 78 79 77 73 64
56-4-075 47 67 75 80 82 79 72 61
56-4-1 48 68 76 81 83 80 73 62
56-4-1,5 57 68 78 84 85 80 69 65
63-4-1,5 51 71 79 84 86 83 76 65

63-4-2 62 73 83 89 90 85 74 70
71-4-1,5 55 75 83 88 90 87 80 69
74-4-2 56 76 84 89 91 88 81 70
71-4-3 65 76 86 92 93 88 77 73
80-4-4 61 81 89 94 96 93 86 75
80-4-5,5 68 79 89 95 96 91 80 76
90-4-5,5 67 88 95 100 103 99 92 81
90-4-7,5 69 90 97 102 105 101 94 83
100-4-10 73 93 101 106 108 105 98 87
100-4-15 74 94 102 107 109 106 99 88

HPX 35...50

Spectre de puissance acoustique Lw(A) en dB(A) par bande de fréquence en hertz

63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000

Courbes caractéristiques
Q= Débit en m³/h, m³/s et cfm Pe=	Pression	statique	en	mmH₂O,	Pa	et	inwg
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INDUSTRIAL FANS · CATALOGUE GÉNÉRAL ·

Accessoires

HPX 56...71

HPX 80...100

RT BTUB BAC PS S SIINT CUADROSVSD3/A-RFT
VSD1/A-RFM

Courbes caractéristiques
Q= Débit en m³/h, m³/s et cfm Pe=	Pression	statique	en	mmH₂O,	Pa	et	inwg
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Accessoires

Ventilateurs tubulaires bifurqués pour 
transférer de l'air jusqu'à 150 ºC en continu 
et jusqu'à 200 ºC sporadiquement.

Ventilateur :
•	Virole tubulaire en tôle d’acier.
•	Hélice en fonte d'aluminium.
•	Direction air hélice-moteur.

Moteur :
•	Moteurs avec rendement IE3 pour 

puissances égales ou supérieures à 0,75 kW, 
excepte monophasés, 2 vitesses et 8 pôles.

•	Moteurs classe F avec roulements à billes 
et protection IP55.

•	Triphasé	230/400	V	50	Hz	(≤	4	kW)	et	
400/690	V	50	Hz	(>	4	kW).

•	Température de fonctionnement : -25 ºC 
+150 ºC.

Finition :
•	Anticorrosion en résine de polyester 

polymérisée à 190 ºC, dégraissage 
préalable avec traitement 
nanotechnologique sans phosphates.

Sur demande :
•	Virole en tôle d'acier inoxydable.
•	Finition en acier galvaizé au chaud.
•	Bobinages	spéciaux	pour	différentes	

tensions et fréquences et moteurs avec 
PTC.

Code de commande

HBA 63 4T               

HBA: Ventilateurs hélicoïdes 
tubulaires bifurqués, avec moteur 
hors	du	flux	d’air

Diamètre de 
l’hélice en cm

HBA-31-2T 2760 2,57 1,49 0,55 2900 77 25
HBA-31-2M 2810 3,49 0,55 2900 77 26
HBA-31-4T 1350 1,66 0,96 0,25 1600 66 24
HBA-31-4M 1370 2,00 0,25 1600 66 25
HBA-40-2T IE3 2830 4,03 2,34 1,10 6200 82 46
HBA-40-2M 2820 6,51 1,10 6200 82 46
HBA-40-4T 1370 2,02 1,17 0,37 3200 75 40
HBA-45-2T IE3 2910 10,00 5,77 3,00 8550 84 61
HBA-50-4T IE3 1420 2,82 1,62 0,75 6750 76 74
HBA-63-4T IE3 1455 4,07 2,34 1,10 11150 77 95
HBA-71-4T IE3 1450 13,90 8,00 4,00 15850 79 166
HBA-71-6T 900 2,99 1,73 0,55 11200 74 140
HBA-80-6T IE3 945 4,68 2,69 1,10 14900 77 196
HBA-100-6T IE3 945 4,68 2,69 1,10 21700 80 266

RT BTUB BAC PS S SIINT CUADROSVSD3/A-RFT
VSD1/A-RFM

Caractéristiques techniques

Ventilateurs hélicoïdes tubulaires bifurqués, avec moteur hors du flux d’air

HBA

Modèle Vitesse Intensité maximale 
admissible (A)

Puissance 
installée

Débit 
maximum

Niveau de 
pression sonore

Poids 
approx.

(tr/min) 230V 400V (kW) (m³/h) dB (A) (Kg)

T = TriphaséNombre de pôles du 
moteur
4=1400 tr/min 50 Hz
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Dimensions mm

2 PÔLES = 3000 tr/min 4 PÔLES = 1500 tr/min

HBA-31 385 355 308 460 10 4x90º 45º
HBA-40 490 450 410 580 12 8x45º 22’5º
HBA-45 540 500 460 640 12 8x45º 22’5º
HBA-50 600 560 514 730 12 12x30º 15º
HBA-63 730 690 640 730 12 12x30º 15º
HBA-71 810 770 710 770 12 16x22’5º 11’25º
HBA-80 900 860 800 830 12 16x22’5º 11’25º
HBA-100 1115 1070 1000 1270 15 16x22’5º 11’25º

ØA ØB ØD E ØJ M N

HBA-31...50 HBA-63...100

HBA

Courbes caractéristiques
Q= Débit en m³/h, m³/s et cfm Pe=	Pression	statique	en	mmH₂O,	Pa	et	inwg
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6 PÔLES = 1000 tr/min

HBA

Courbes caractéristiques
Q= Débit en m³/h, m³/s et cfm Pe=	Pression	statique	en	mmH₂O,	Pa	et	inwg
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